
หนา   ๑ 
เลม   ๑๒๗   ตอนพิเศษ   ๕๔   ง ราชกิจจานุเบกษา ๒๙   เมษายน   ๒๕๕๓ 
 

 

ประกาศกระทรวงการคลัง 
เร่ือง  การยกเวนอากรและลดอัตราอากรศุลกากร 

สําหรับของที่มีถ่ินกําเนิดจากอาเซียน 
 

 

เพื่อปฏิบัติตามขอผูกพันตามความตกลงการคาสินคาของอาเซียน  (ASEAN  Trade  in  Goods  
Agreement  :  ATIGA)  อาศัยอํานาจตามความในมาตรา  ๑๔  แหงพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  
พ.ศ.  ๒๕๓๐  ซ่ึงแกไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร   
พ.ศ.  ๒๕๓๐  (ฉบับที่  ๑)  พ.ศ.  ๒๕๓๗  รัฐมนตรีวาการกระทรวงการคลังโดยความเห็นชอบของคณะรัฐมนตรี
ออกประกาศไว  ดังตอไปนี้ 

ขอ ๑ ใหยกเวนอากรและลดอัตราอากรสําหรับของในภาค  ๒  แหงพระราชกําหนดพิกัด
อัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐  ซ่ึงแกไขเพิ่มเติมโดยพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  (ฉบับที่  ๔)   
พ.ศ.  ๒๕๔๙  และประกาศกระทรวงการคลัง  เร่ือง  การยกเลิก  เพิ่ม  และแกไขเพิ่มเติมพิกัดอัตราอากร
ขาเขาในภาค  ๒  แหงพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐  ลงวันที่  ๑๘  มิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๕๑  
ที่มีถ่ินกําเนิดจากประเทศสมาชิกสมาคมประชาชาติแหงเอเชียตะวันออกเฉียงใต  ตามบัญชีทายประกาศนี้ 

ขอ ๒ ของที่ตองเสียอากรตามบัญชีทายประกาศนี้  ในอัตราตามสภาพซึ่งเมื่อเทียบเปนรอยละ
ของราคาแลวสูงกวาอัตราตามราคา  ใหลดอัตราอากรลงเหลือเทียบเทาอัตราตามราคา 

ของนอกเหนือจากของตามวรรคหนึ่ง  ใหใชอัตราตามสภาพตามบัญชีทายประกาศนี้ 
ขอ ๓ การยกเวนอากรและลดอัตราอากรตามขอ  ๑  ใหเปนไปตามหลักเกณฑและเง่ือนไข  

ดังตอไปนี้ 
(๑) ของที่มีราคา  เอฟ  โอ  บี  เกินสองรอยดอลลารสหรัฐจากประเทศสมาชิกสมาคมประชาชาติ

แหงเอเชียตะวันออกเฉียงใต  ใหผูนําของเขาแสดงหนังสือรับรองถิ่นกําเนิดสินคา  [Form  D  (ATIGA)]   
ที่ออกตามความตกลงการคาสินคาของอาเซียน  เวนแตในกรณีที่ผูนําของเขาไมสามารถแสดงหนังสือ
รับรองถิ่นกําเนิดสินคา  [Form  D  (ATIGA)]  กอนนําของออกจากอารักขาของศุลกากร  ใหผูนําของเขา
ปฏิบัติตามระเบียบพิธีการที่กรมศุลกากรกําหนดในขอ  ๔   

ของที่มีราคา  เอฟ  โอ  บี  ไมเกินสองรอยดอลลารสหรัฐ  ใหผูนําของเขาแสดงหนังสือรับรอง 
จากผูสงของออกวาของดังกลาวมีถ่ินกําเนิดจากประเทศสมาชิกสมาคมประชาชาติแหงเอเชียตะวันออกเฉียงใต
ตามความตกลงการคาสินคาของอาเซียน 



หนา   ๒ 
เลม   ๑๒๗   ตอนพิเศษ   ๕๔   ง ราชกิจจานุเบกษา ๒๙   เมษายน   ๒๕๕๓ 
 

 

(๒) อัตราอากรภายใตความตกลงการคาสินคาของอาเซียนสําหรับของประเภทหรือชนิดเดียวกัน 
ในประเทศผูสงออก  ตองไมเกินอัตราตามราคารอยละย่ีสิบ 

ขอ ๔ ผูนําของเขาตองปฏิบัติตามระเบียบพิธีการที่กรมศุลกากรกําหนด   
ขอ ๕ ประกาศนี้ใหใชบังคับต้ังแตวันที่  ๑  พฤษภาคม  ๒๕๕๓  เปนตนไป 
 

ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๖  เมษายน  พ.ศ.  ๒๕๕๓ 
กรณ  จาติกวณิช 

รัฐมนตรีวาการกระทรวงการคลัง 



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

01.01 0101.10.00 00 - สําหรับทําพันธุ

0101.90.30 00 - - มา

0101.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

01.02 0102.10.00 00 - สําหรับทําพันธุ

0102.90.10 00 - - โคตัวผู

0102.90.20 00 - - กระบือ

0102.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

01.03 0103.10.00 00 - สําหรับทําพันธุ

0103.91.00 00 - - น้ําหนักนอยกวา 50 กิโลกรัม

0103.92.00 00 - - น้ําหนักต้ังแต 50 กิโลกรัมขึ้นไป

01.04 0104.10.10 00 - - สําหรับทําพันธุ

0104.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

0104.20.10 00 - - สําหรับทําพันธุ

0104.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

01.05 0105.11.10 00 - - - สําหรับทําพันธุ

0105.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0105.12.10 00 - - - สําหรับทําพันธุ

0105.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0105.19.10 00 - - - ลูกเปดสําหรับทําพันธุ

0105.19.30 00 - - - ลูกหานสําหรับทําพันธุ

0105.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0105.94.10 00 - - - สําหรับทําพันธุ นอกจากไกชน

0105.94.20 00 - - - ไกชน น้ําหนักไมเกิน 2,000 กรัม

0105.94.30 00 - - - ไกชน น้ําหนักเกิน 2,000 กรัม

0105.94.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0105.99.10 00 - - - เปดสําหรับทําพันธุ

0105.99.20 00 - - - เปดอื่น ๆ

0105.99.30 00 - - - หาน ไกงวงและไกตอก สําหรับทําพันธุ

0105.99.40 00 - - - หาน ไกงวงและไกตอก อ่ืน ๆ

01.06 0106.11.00 00 - - ไพรเมต

0106.12.00 00 - - ปลาวาฬ ปลาโลมาชนิดดอลฟนและชนิดพอรพัส (สัตวเลี้ยงลูกดวยนมในอันดับเซตาเซีย) 

      แมนาที และพะยูน (สัตวเล้ียงลูกดวยนมในอันดับไซเรเนีย)

0106.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

0106.20.00 00 - สัตวเล้ือยคลาน (รวมถึงงูและสัตวจําพวกเตา)

0106.31.00 00 - - นกลาเหยื่อ

0106.32.00 00 - - นกในกลุมนกแกวทุกชนิด (รวมถึงนกจําพวก นกแกว นกแขกเตา นกมาคอว และนกกระต้ัว)

0106.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

ตามสภาพ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

อัตราอากร

บัญชีทายประกาศกระทรวงการคลัง เร่ือง การยกเวนอากรและลดอัตราอากรศุลกากรสําหรับของที่มีถ่ินกําเนิดจากอาเซียน

ลงวันท่ี  26  เมษายน  พ.ศ. 2553

ภาค 2

พิกัดอัตราอากรขาเขา
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

0106.90.00 00 - อ่ืน ๆ

02.01 0201.10.00 00 - ท้ังตัวและครึ่งตัว

0201.20.00 00 - สวนตัดแบบอื่นท่ีมีกระดูก

0201.30.00 00 - ไมมีกระดูก

02.02 0202.10.00 00 - ท้ังตัวและครึ่งตัว

0202.20.00 00 - สวนตัดแบบอื่นท่ีมีกระดูก

0202.30.00 00 - ไมมีกระดูก

02.03 0203.11.00 00 - - ท้ังตัวและครึ่งตัว

0203.12.00 00 - - ขาหลัง ขาหนา และสวนตัดของขาดังกลาวท่ีมีกระดูก

0203.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

0203.21.00 00 - - ท้ังตัวและครึ่งตัว

0203.22.00 00 - - ขาหลัง ขาหนา และสวนตัดของขาดังกลาวท่ีมีกระดูก

0203.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

02.04 0204.10.00 00 - ลูกแกะท้ังตัวและครึ่งตัว สดหรือแชเย็น

0204.21.00 00 - - ท้ังตัวและครึ่งตัว

0204.22.00 00 - - สวนตัดแบบอื่นท่ีมีกระดูก

0204.23.00 00 - - ไมมีกระดูก

0204.30.00 00 - ลูกแกะท้ังตัวและครึ่งตัว แชเย็นจนแข็ง

0204.41.00 00 - - ท้ังตัวและครึ่งตัว

0204.42.00 00 - - สวนตัดแบบอื่นท่ีมีกระดูก

0204.43.00 00 - - ไมมีกระดูก

0204.50.00 00 - เนื้อแพะ

02.05 0205.00.00 00 เนื้อมา เนื้อลาหรือเนื้อลอ สด แชเย็น หรือแชเย็นจนแข็ง

02.06 0206.10.00 00 - ของสัตวจําพวกโคกระบือ สดหรือแชเย็น

0206.21.00 00 - - ล้ิน

0206.22.00 00 - - ตับ

0206.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

0206.30.00 00 - ของสุกร สดหรือแชเย็น

0206.41.00 00 - - ตับ

0206.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

0206.80.00 00 - อ่ืน ๆ สดหรือแชเย็น

0206.90.00 00 - อ่ืน ๆ แชเย็นจนแข็ง

02.07 0207.11.00 00 - - ท้ังตัว สดหรือแชเย็น

0207.12.00 00 - - ท้ังตัว แชเย็นจนแข็ง

0207.13.00 00 - - ช้ินเนื้อและสวนอื่น สดหรือแชเย็น

0207.14.10 00 - - - ปก

0207.14.20 00 - - - โคนขา

0207.14.30 00 - - - ตับ

0207.14.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0207.24.00 00 - - ท้ังตัว สดหรือแชเย็น

0207.25.00 00 - - ท้ังตัว แชเย็นจนแข็ง

0207.26.00 00 - - ช้ินเนื้อและสวนอื่น สดหรือแชเย็น

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

0207.27.10 00 - - - ตับ

0207.27.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0207.32.10 00 - - - ของเปด

0207.32.20 00 - - - ของหานหรือไกตอก

0207.33.10 00 - - - ของเปด

0207.33.20 00 - - - ของหานหรือไกตอก

0207.34.00 00 - - ตับชนิดท่ีมีไขมันมาก สดหรือแชเย็น

0207.35.00 00 - - อ่ืน ๆ สดหรือแชเย็น

0207.36.10 00 - - - ตับชนิดท่ีมีไขมันมาก

0207.36.90 00 - - - อ่ืน ๆ

02.08 0208.10.00 00 - ของกระตายหรือของกระตายปา

0208.30.00 00 - ของไพรเมต

0208.40.00 00 - ของปลาวาฬ ปลาโลมาชนิดดอลฟนและชนิดพอรพัส (สัตวเลี้ยงลูกดวยนมในอันดับเซตาเซีย) 

   แมนาที และพะยูน (สัตวเล้ียงลูกดวยนมในอันดับไซเรเนีย)

0208.50.00 00 - ของสัตวเล้ือยคลาน (รวมถึงงูและสัตวจําพวกเตา)

0208.90.00 00 - อ่ืน ๆ

02.09 0209.00.00 00 มันหมูไมมีเนื้อติดและมันสัตวปก ยังไมเจียวหรือสกัดโดยวิธีอ่ืน สด แชเย็น แชเย็นจนแข็ง 

ใสเกลือ แชน้ําเกลือ ทําใหแหงหรือรมควัน

02.10 0210.11.00 00 - - ขาหลัง ขาหนา และสวนตัดของขาดังกลาวท่ีมีกระดูก

0210.12.00 00 - - เนื้อสวนทอง และสวนตัดของเนื้อดังกลาว

0210.19.10 00 - - - เนื้อเบคอน

0210.19.20 00 - - - ขาหลัง ไมมีกระดูก

0210.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0210.20.00 00 - เนื้อสัตวจําพวกโคกระบือ

0210.91.00 00 - - ของไพรเมต

0210.92.00 00 - - ของปลาวาฬ ปลาโลมาชนิดดอลฟนและชนิดพอรพัส (สัตวเลี้ยงลูกดวยนมในอันดับเซตาเซีย)

     แมนาที และพะยูน (สัตวเล้ียงลูกดวยนมในอันดับไซเรเนีย)

0210.93.00 00 - - ของสัตวเล้ือยคลาน (รวมถึงงูและสัตวจําพวกเตา)

0210.99.10 00 - - - เนื้อไกตัดขนาดเทาลูกเตา แชแข็งแหง (ฟรีซไดรด)

0210.99.20 00 - - - หนังหมูแหง

0210.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

03.01 0301.10.10 00 - - ลูกปลา

0301.10.20 00 - - อ่ืน ๆ ปลาทะเล

0301.10.30 00 - - อ่ืน ๆ ปลาน้ําจืด

0301.91.00 00 - - ปลาเทราต  (แซลโมทรุตตา ออน-โค-ริน-คัส  มายคิส ออน-โค-ริน-คัส คลารกิ 

      ออน-โค-ริน-คัส อะกัวโบนิตา ออน-โค-ริน-คัส กิลี ออน-โค-ริน-คัส อาปาเช 

      และ ออน-โค-ริน-คัส ครายโซแกสเตอร)

0301.92.00 00 - - ปลาไหล (ชนิดแองกูลลา)

0301.93.10 00 - - - สําหรับทําพันธุ นอกจากลูกปลา

0301.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0301.94.00 00 - - ปลาบลูฟนทูนา (ทูนนัสทินนัส)

0301.95.00 00 - - ปลาเซาตเทิรนบลูฟนทูนา (ทูนนัสแมคโคยิไอ)

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

3/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

0301.99.11 00 - - - - สําหรับทําพันธุ

0301.99.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

0301.99.21 00 - - - - สําหรับทําพันธุ

0301.99.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

0301.99.31 00 - - - - ปลานวลจันทรสําหรับทําพันธุ

0301.99.39 00 - - - - อ่ืน ๆ

0301.99.40 00 - - - อ่ืน ๆ ปลาน้ําจืด

03.02 0302.11.00 00 - - ปลาเทราต (แซลโมทรุตตา ออน-โค-ริน-คัส มายคิส ออน-โค-ริน-คัส คลารกิ 

      ออน-โค-ริน-คัส อะกัวโบนิตา ออน-โค-ริน-คัส กิลี ออน-โค-ริน-คัส อาปาเช 

      และ ออน-โค-ริน-คัส ครายโซแกสเตอร)

0302.12.00 00 - - ปลาแซลมอนแปซิฟก (ออน-โค-ริน-คัส เนอรกา ออน-โค-ริน-คัส กอบูสกา 

      ออน-โค-ริน-คัส คีตา ออน-โค-ริน-คัส ซาวิสกา ออน-โค-ริน-คัส คีสซุ 

      ออน-โค-ริน-คัส มาซูโอะ และ ออน-โค-ริน-คัส โรดูรัส) ปลาแซลมอนแอตแลนติก 

      (แซลโมซาลาร) และปลาแซลมอนดานูบ (ฮูโกฮูโก)

0302.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

0302.21.00 00 - - ปลาลิ้นหมาพวกจักรผาน (เรนฮารดเชียสฮิปโปกลอสซอยเดส 

      ฮิปโปกลอสซัสฮิปโปกลอสซัส ฮิปโปกลอสซัสสตีโนเลพิส)

0302.22.00 00 - - ปลาเพลซ (พลูโรเนกเทสพลาเทสซา)

0302.23.00 00 - - ปลาโซล (ชนิดโซเลีย)

0302.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

0302.31.00 00 - - ปลาแอลบาคอรหรือปลาทูนาครีบยาว (ทูนนัสอะลาลังกา)

0302.32.00 00 - - ปลาทูนาครีบเหลือง (ทูนนัสอัลบาคาเรส)

0302.33.00 00 - - ปลาสคิปแจ็กหรือปลาโอทองแถบ

0302.34.00 00 - - ปลาบิกอายทูนา (ทูนนัสโอเบซัส)

0302.35.00 00 - - ปลาบลูฟนทูนา (ทูนนัสทินนัส)

0302.36.00 00 - - ปลาเซาตเทิรนบลูฟนทูนา (ทูนนัสแมคโคยิไอ)

0302.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

0302.40.00 00 - ปลาเฮอรริง (คลูเพียฮาเรนกัส คลูเพียแพลลาซิไอ) ไมรวมถึงตับและไข

0302.50.00 00 - ปลาค็อด (กาดัสมอรฮัว กาดัสโอแกก กาดัสมาโครเซฟาลสั) ไมรวมถึงตับและไข

0302.61.00 00 - - ปลาซารดีน (ซารดินาพิลคารดัส ชนิดซารดินอป) ปลาซารดิเนลลา (ชนิดซารดิเนลลา) 

      ปลาบริสล่ิง หรือปลาสแปรต (สแปรตทัสสแปรตทัส)

0302.62.00 00 - - ปลาแฮดด็อก (เมลาโนแกรมมัสอีกลีฟนัส)

0302.63.00 00 - - ปลาโคล (พอลลาชิอัสไวเรนส)

0302.64.00 00 - - ปลาแมคเคอเรล (สคอมเบอรสคอมบรัส สคอมเบอรออสตราลาซิกัส สคอมเบอรจาโพนิกัส)

0302.65.00 00 - - ปลาฉลามหนูและปลาฉลามอื่น ๆ

0302.66.00 00 - - ปลาไหล (ชนิดแองกูลลา)

0302.67.00 00 - - ปลาซอรดฟช (ซิเฟยสกลาดิอัส)

0302.68.00 00 - - ปลาทูธฟช (ชนิดดิสโซสติชัส)

0302.69.10 00 - - - ปลาทะเล

0302.69.20 00 - - - ปลาน้ําจืด

0302.70.00 00 - ตับและไข

03.03 0303.11.00 00 - - ปลาซอคอายแซลมอน (เรดแซลมอน) (ออน-โค-ริน-คัส เนอรกา)

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

0303.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

0303.21.00 00 - - ปลาเทราต (แซลโมทรุตตา  ออน-โค-ริน-คัส มายคิส ออน-โค-ริน-คัส คลารกิ  

      ออน-โค-ริน-คัส อะกัวโบนิตา ออน-โค-ริน- คัส กิลี  ออน-โค-ริน-คัส อาปาเช  

      และ ออน-โค-ริน-คัส ครายโซแกสเตอร)

0303.22.00 00 - - ปลาแซลมอนแอตแลนติก (แซลโมซาลาร) และ ปลาแซลมอนดานูบ (ฮูโกฮูโก)

0303.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

0303.31.00 00 - - ปลาลิ้นหมาพวกจักรผาน (เรนฮารดเชียสฮิปโปกลอสซอยเดส 

      ฮิปโปกลอสซัสฮิปโปกลอสซัส ฮิปโปกลอสซัสสตีโนเลพิส)

0303.32.00 00 - - ปลาเพลซ (พลูโรเนกเทสพลาเทสซา)

0303.33.00 00 - - ปลาโซล (ชนิดโซเลีย)

0303.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

0303.41.00 00 - - ปลาแอลบาคอรหรือปลาทูนาครีบยาว (ทูนนัสอะลาลังกา)

0303.42.00 00 - - ปลาทูนาครีบเหลือง (ทูนนัสอัลบาคาเรส)

0303.43.00 00 - - ปลาสคิปแจ็กหรือปลาโอทองแถบ

0303.44.00 00 - - ปลาบิกอายทูนา (ทูนนัสโอเบซัส)

0303.45.00 00 - - ปลาบลูฟนทูนา (ทูนนัสทินนัส)

0303.46.00 00 - - ปลาเซาตเทิรนบลูฟนทูนา (ทูนนัสแมคโคยิไอ)

0303.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

0303.51.00 00 - - ปลาเฮอรริง (คลูเพียฮาเรนกัส คลูเพียแพลลาซิไอ)

0303.52.00 00 - - ปลาค็อด (กาดัสมอรฮัว กาดัสโอแกก กาดัสมาโครเซฟาลัส)

0303.61.00 00 - - ปลาซอรดฟช (ซิเฟยสกลาดิอัส)

0303.62.00 00 - - ปลาทูธฟช (ชนิดดิสโซสติชัส)

0303.71.00 00 - - ปลาซารดีน (ซารดินาพิลคารดัส ชนิดซารดินอป) ปลาซารดิเนลลา (ชนิดซารดิเนลลา) 

      ปลาบริสล่ิงหรือปลาสแปรต (สแปรตทัสสแปรตทัส)

0303.72.00 00 - - ปลาแฮดด็อก (เมลาโนแกรมมัสอีกลีฟนัส)

0303.73.00 00 - - ปลาโคล (พอลลาชิอัสไวเรนส)

0303.74.00 00 - - ปลาแมคเคอเรล (สคอมเบอรสคอมบรัส สคอมเบอรออสตราลาซิกัส สคอมเบอรจาโพนิกัส)

0303.75.00 00 - - ปลาฉลามหนูและปลาฉลามอื่น ๆ

0303.76.00 00 - - ปลาไหล (ชนิดแองกูลลา)

0303.77.00 00 - - ปลากะพงทะเล (ไดเซนทราคัสลาแบรกซ ไดเซนทราคัสพังตาตัส)

0303.78.00 00 - - ปลาเฮก (ชนิดเมอรลักเซียส ชนิดยูโรไฟซีส)

0303.79.10 00 - - - ปลาทะเล

0303.79.20 00 - - - ปลาน้ําจืด

0303.80.10 00 - - ตับ

0303.80.20 00 - - ไข

03.04 0304.11.00 00 - - ปลาซอรดฟช (ซิเฟยสกลาดิอัส)

0304.12.00 00 - - ปลาทูธฟช (ชนิดดิสโซสติชัส)

0304.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

0304.21.00 00 - - ปลาซอรดฟช (ซิเฟยสกลาดิอัส)

0304.22.00 00 - - ปลาทูธฟช (ชนิดดิสโซสติชัส)

0304.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

0304.91.00 00 - - ปลาซอรดฟช (ซิเฟยสกลาดิอัส)

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

5/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

0304.92.00 00 - - ปลาทูธฟช (ชนิดดิสโซสติชัส)

0304.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

03.05 0305.10.00 00 - ปลาท่ีปนและท่ีทําเปนเพลเลตซึ่งเหมาะสําหรับมนุษยบริโภค

0305.20.10 00 - - ของปลาน้ําจืด แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ

0305.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

0305.30.00 00 - เนื้อปลาแบบฟลเล แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ แตไมรมควัน

0305.41.00 00 - - ปลาแซลมอนแปซิฟก (ออน-โค-ริน-คัส เนอรกา ออน-โค-ริน-คัส กอบูสกา 

      ออน-โค-ริน-คัส คีตา ออน-โค-ริน-คัส ซาวิสกา ออน-โค-ริน-คัส คีสซุ 

      ออน-โค-ริน-คัส มาซูโอะ และ ออน-โค-ริน-คัส โรดูรัส) ปลาแซลมอนแอตแลนติก 

      (แซลโมซาลาร) และปลาแซลมอนดานูบ (ฮูโกฮูโก)

0305.42.00 00 - - ปลาเฮอรริง (คลูเพียฮาเรนกัส คลูเพียแพลลาสซิไอ)

0305.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

0305.51.00 00 - - ปลาค็อด (กาดัสมอรฮัว กาดัสโอแกก กาดัสมาโครเซฟาลัส)

0305.59.10 00 - - - หูฉลาม

0305.59.20 00 - - - ปลาทะเล รวมถึงปลาแอนโชวี (อิแกนบิลิส)

0305.59.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0305.61.00 00 - - ปลาเฮอรริง (คลูเพียฮาเรนกัส คลูเพียแพลลาสซิไอ)

0305.62.00 00 - - ปลาค็อด (กาดัสมอรฮัว กาดัสโอแกก กาดัสมาโครเซฟาลัส)

0305.63.00 00 - - ปลาแอนโชวี (ชนิดเองกรัวลิส)

0305.69.10 00 - - - ปลาทะเล รวมถึงหูฉลาม

0305.69.90 00 - - - อ่ืน ๆ

03.06 0306.11.00 00 - - ร็อกลอบสเตอรและกุงหัวโขนอื่น ๆ (ชนิดพาลินูรัส ชนิดพานูลิรัส ชนิดจาซัส)

0306.12.00 00 - - ลอบสเตอร (ชนิดโฮมารัส)

0306.13.00 00 - - กุงอ่ืน ๆ

0306.14.00 00 - - ปู

0306.19.00 00 - - อ่ืน ๆ รวมถึงสัตวน้ําจําพวกครัสตาเซียท่ีปนและท่ีทําเปนเพลเลต ซึ่งเหมาะสําหรับมนุษยบริโภค

0306.21.10 00 - - - สําหรับทําพันธุ

0306.21.20 00 - - - อ่ืน ๆ มีชีวิต

0306.21.30 00 - - - สดหรือแชเย็น

0306.21.91 00 - - - - บรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

0306.21.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

0306.22.10 00 - - - สําหรับทําพันธุ

0306.22.20 00 - - - อ่ืน ๆ มีชีวิต

0306.22.30 00 - - - สดหรือแชเย็น

0306.22.41 00 - - - - บรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

0306.22.49 00 - - - - อ่ืน ๆ

0306.22.91 00 - - - - บรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

0306.22.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

0306.23.10 00 - - - สําหรับทําพันธุ

0306.23.20 00 - - - อ่ืน ๆ มีชีวิต

0306.23.30 00 - - - สดหรือแชเย็น

0306.23.41 00 - - - - บรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

0306.23.49 00 - - - - อ่ืน ๆ

0306.23.91 00 - - - - บรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

0306.23.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

0306.24.10 00 - - - มีชีวิต

0306.24.20 00 - - - สดหรือแชเย็น

0306.24.91 00 - - - - บรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

0306.24.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

0306.29.10 00 - - - มีชีวิต

0306.29.20 00 - - - สดหรือแชเย็น

0306.29.91 00 - - - - บรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

0306.29.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

03.07 0307.10.10 00 - - มีชีวิต

0307.10.20 00 - - สด แชเย็น หรือแชเย็นจนแข็ง

0307.10.30 00 - - แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ

0307.21.10 00 - - - มีชีวิต

0307.21.20 00 - - - สดหรือแชเย็น

0307.29.10 00 - - - แชเย็นจนแข็ง

0307.29.20 00 - - - แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ

0307.31.10 00 - - - มีชีวิต

0307.31.20 00 - - - สดหรือแชเย็น

0307.39.10 00 - - - แชเย็นจนแข็ง

0307.39.20 00 - - - แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ

0307.41.10 00 - - - มีชีวิต

0307.41.20 00 - - - สดหรือแชเย็น

0307.49.10 00 - - - แชเย็นจนแข็ง

0307.49.20 00 - - - แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ

0307.51.10 00 - - - มีชีวิต

0307.51.20 00 - - - สดหรือแชเย็น

0307.59.10 00 - - - แชเย็นจนแข็ง

0307.59.20 00 - - - แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ

0307.60.10 00 - - มีชีวิต

0307.60.20 00 - - สด แชเย็น หรือแชเย็นจนแข็ง

0307.60.30 00 - - แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ

0307.91.10 00 - - - มีชีวิต

0307.91.20 00 - - - สดหรือแชเย็น

0307.99.10 00 - - - แชเย็นจนแข็ง

0307.99.20 00 - - - ปลิงทะเล แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ

0307.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

04.01 0401.10.00 00 - มีไขมันไมเกินรอยละ 1 โดยน้ําหนัก

0401.20.00 00 - มีไขมันเกินรอยละ 1 แตไมเกินรอยละ 6 โดยน้ําหนัก

0401.30.00 00 - มีไขมันเกินรอยละ 6 โดยน้ําหนัก

04.02 0402.10.30 00 - - บรรจุภาชนะมีน้ําหนักรวมตั้งแต 20 กิโลกรัมขึ้นไป

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

0402.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

0402.21.20 00 - - - บรรจุภาชนะมีน้ําหนักรวมตั้งแต 20 กิโลกรัมขึ้นไป

0402.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0402.29.20 00 - - - บรรจุภาชนะมีน้ําหนักรวมตั้งแต 20 กิโลกรัมขึ้นไป

0402.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0402.91.00 00 - - ไมเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่น ๆ

0402.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

04.03 0403.10.11 00 - - - ท่ีมีสภาพเหลว รวมทั้งขน

0403.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

0403.10.91 00 - - - ท่ีมีสภาพขน

0403.10.99 00 - - - อ่ืน ๆ

0403.90.10 00 - - บัตเตอรมิลค

0403.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

04.04 0404.10.11 00 - - - หางนม (เวย)

0404.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

0404.10.91 00 - - - หางนม (เวย)

0404.10.99 00 - - - อ่ืน ๆ

0404.90.00 00 - อ่ืน ๆ

04.05 0405.10.00 00 - เนย

0405.20.00 00 - เดรีสเปรด

0405.90.10 00 - - มันเนยปราศจากน้ํา (แอนไฮดรัสบัทเตอรแฟต)

0405.90.20 00 - - น้ํามันเนย

0405.90.30 00 - - กี

0405.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

04.06 0406.10.10 00 - - เนยแข็งสด (ไมไดบม) รวมถึงเนยแข็งท่ีทําจากหางนม (เวย)

0406.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

0406.20.10 00 - - บรรจุหีบหอมีน้ําหนักรวมเกิน 20 กิโลกรัม

0406.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

0406.30.00 00 - เนยแข็งผานกรรมวิธีแลวไมเปนฝอยหรือผง

0406.40.00 00 - เนยแข็งชนิดบลูเวน และเนยแข็งอ่ืน ๆ ท่ีมีสายเกิดจากเชื้อราเพนนิซิลเลียมโรคิวฟอรติ

0406.90.00 00 - เนยแข็งอ่ืน ๆ

04.07 0407.00.11 00 - - ไขไก

0407.00.12 00 - - ไขเปด

0407.00.19 00 - - อ่ืน ๆ

0407.00.91 00 - - ไขไก

0407.00.92 00 - - ไขเปด

0407.00.99 00 - - อ่ืน ๆ

04.08 0408.11.00 00 - - แหง

0408.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

0408.91.00 00 - - แหง

0408.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

04.09 0409.00.00 00 น้ําผึ้งธรรมชาติ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

04.10 0410.00.10 00 - รังนก

0410.00.90 00 - อ่ืน ๆ

05.01 0501.00.00 00 ผมคนท่ียังไมไดจัดทําจะลางหรือแปรงแลวหรือไมก็ตาม  รวมทั้งเศษผมคน

05.02 0502.10.00 00 - ขนหมูและเศษขนหมู

0502.90.00 00 - อ่ืน ๆ

05.04 0504.00.00 00 ไส ถุงกระเพาะ (แบลดเดอร) และกระเพาะอาหารของสัตว (นอกจากของปลา) 

ท้ังอันหรือแบงเปนช้ิน สด แชเย็น แชเย็นจนแข็ง ใสเกลือ แชน้ําเกลือ แหงหรือรมควัน

05.05 0505.10.10 00 - - ขนแข็งของเปด

0505.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

0505.90.10 00 - - ขนแข็งของเปด

0505.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

05.06 0506.10.00 00 - สวนท่ีแข็งเหมือนกระดูก (ออสเซอิน) และกระดูกท่ีผานกรรมวิธีโดยใชกรด

0506.90.00 00 - อ่ืน ๆ

05.07 0507.10.10 00 - - นอแรด รวมทั้งผงและเศษของเขี้ยวงา

0507.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

0507.90.10 00 - - เขา กีบ เล็บ กงเล็บและจะงอยปาก

0507.90.20 00 - - กระดองสัตวจําพวกเตา

0507.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

05.08 0508.00.10 00 - หินปะการังและสิ่งท่ีคลายกัน

0508.00.20 00 - เปลือกของสัตวน้ําจําพวกโมลลุสก ครัสตาเซีย หรือเอคไคโนเดิรม

0508.00.90 00 - อ่ืน ๆ

05.10 0510.00.10 00 - แมลงวันสเปน

0510.00.20 00 - ชะมดเชียง

0510.00.90 00 - อ่ืน ๆ

05.11 0511.10.00 00 - เช้ือพันธุของสัตวจําพวกโคกระบือ

0511.91.10 00 - - - สัตวในตอนที่ 3 ท่ีไมมีชีวิต

0511.91.20 00 - - - ไขปลา

0511.91.30 00 - - - ไขไรน้ํา

0511.91.40 00 - - - กระเพาะปลา

0511.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0511.99.11 00 - - - - ของสุกร แกะ หรือแพะ

0511.99.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

0511.99.20 00 - - - ไขตัวไหม

0511.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

06.01 0601.10.00 00 - หัว หนอ แขนง เหงา ตุมตา และแงง ท่ียังไมงอก

0601.20.10 00 - - ตนชิโครี่

0601.20.20 00 - - รากชิโครี่

0601.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

06.02 0602.10.10 00 - - ก่ิงชํากลวยไม และก่ิงตอนกลวยไม

0602.10.20 00 - - ไมยางพารา

0602.10.90 00 - - อื่น ๆ

0602.20.00 00 - ไมตน ไมพุม และไมกอ ชนิดท่ีใหผลไมหรือลูกนัตท่ีบริโภคได  จะติดตาหรือตอก่ิงหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

9/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

0602.30.00 00 - ตนโรโดเดนดรอน และอะเซเลีย จะติดตาหรือตอก่ิง หรือไมก็ตาม

0602.40.00 00 - กุหลาบ จะติดตาหรือตอก่ิง หรือไมก็ตาม

0602.90.10 00 - - ก่ิงชํากลวยไมท่ีมีราก และก่ิงตอนกลวยไมท่ีมีราก

0602.90.20 00 - - ตนกลากลวยไม

0602.90.30 00 - - พืชน้ํา

0602.90.40 00 - - ตอไมยางพาราท่ีติดตาแลว

0602.90.50 00 - - ตนกลาไมยางพารา

0602.90.60 00 - - ก่ิงตาไมยางพารา

0602.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

06.03 0603.11.00 00 - - กุหลาบ 5 - -

0603.12.00 00 - - คารเนช่ัน 5 - -

0603.13.00 00 - - กลวยไม 5 - -

0603.14.00 00 - - เบญจมาศ 5 - -

0603.19.00 00 - - อ่ืน ๆ 5 - -

0603.90.00 00 - อ่ืน ๆ

06.04 0604.10.00 00 - มอสและไลเคน

0604.91.00 00 - - สด

0604.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

07.01 0701.10.00 00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก 5 - -

0701.90.00 00 - อ่ืน ๆ 5 - -

07.02 0702.00.00 00 มะเขือเทศ สดหรือแชเย็น

07.03 0703.10.11 00 - - - หัวสําหรับขยายพันธุ

0703.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

0703.10.21 00 - - - หัวสําหรับขยายพันธุ

0703.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

0703.20.10 00 - - หัวสําหรับขยายพันธุ

0703.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

0703.90.10 00 - - หัวสําหรับขยายพันธุ

0703.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

07.04 0704.10.10 00 - - กระหล่ําดอก

0704.10.20 00 - - บรอกโคลี

0704.20.00 00 - บรัสเซลสเปราต

0704.90.10 00 - - กะหล่ําปลี

0704.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

07.05 0705.11.00 00 - - ผักกาดหอมหอหัว

0705.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

0705.21.00 00 - - วิทลูฟชิโครี่ (ชิโคเรี่ยมอินไทบัสพันธุโฟลิโอซัม)

0705.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

07.06 0706.10.10 00 - - แครรอต

0706.10.20 00 - - เทอรนิป

0706.90.00 00 - อ่ืน ๆ

07.07 0707.00.00 00 แตงรานและแตงกวา สดหรือแชเย็น

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

10/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

07.08 0708.10.00 00 - ถ่ัวลันเตา (พิซุมซาติวุม)

0708.20.00 00 - ถ่ัวบีน (ชนิดวิกนาและชนิดฟาซิโอลัส)

0708.90.00 00 - พืชผักตระกูลถ่ัวอื่น ๆ

07.09 0709.20.00 00 - หนอไมฝร่ัง

0709.30.00 00 - มะเขือมวง

0709.40.00 00 - คื่นไช นอกจากเซเลริแอก

0709.51.00 00 - - เห็ดชนิดมัชรูมในตระกูลอะการิคัส

0709.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

0709.60.10 00 - - พริก นอกจากพริกยักษ

0709.60.90 00 - - อ่ืน ๆ

0709.70.00 00 - สปแนช นิวซีแลนดสปแนช และโอราเชสปแนช (การเดนสปแนช)

0709.90.10 00 - - โกลบอาติโชก

0709.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

07.10 0710.10.00 00 - มันฝรั่ง

0710.21.00 00 - - ถ่ัวลันเตา (พิซุมซาติวุม)

0710.22.00 00 - - ถ่ัวบีน (ชนิดวิกนาและชนิดฟาซิโอลัส)

0710.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

0710.30.00 00 - สปแนช นิวซีแลนดสปแนช และโอราเชสปแนช (การเดนสปแนช)

0710.40.00 00 - ขาวโพดหวาน

0710.80.00 00 - พืชผักอ่ืน ๆ

0710.90.00 00 - พืชผักตาง ๆ ผสมกัน

07.11 0711.20.10 00 - - ทําไวไมใหเสียโดยรมดวยกาซซัลเฟอรไดออกไซด

0711.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

0711.40.10 00 - - ทําไวไมใหเสียโดยรมดวยกาซซัลเฟอรไดออกไซด

0711.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

0711.51.10 00 - - - ทําไวไมใหเสียโดยรมดวยกาซซัลเฟอรไดออกไซด

0711.51.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0711.59.10 00 - - - ทําไวไมใหเสียโดยรมดวยกาซซัลเฟอรไดออกไซด

0711.59.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0711.90.10 00 - - ขาวโพดหวาน

0711.90.20 00 - - พริก

0711.90.30 00 - - เคเปอร

0711.90.40 00 - - หอมหัวใหญ ทําไวไมใหเสียโดยรมดวยกาซซัลเฟอรไดออกไซด

0711.90.50 00 - - หอมหัวใหญ ทําไวไมใหเสียนอกจากรมดวยกาซซัลเฟอรไดออกไซด

0711.90.60 00 - - อ่ืน ๆ ทําไวไมใหเสียโดยรมดวยกาซซัลเฟอรไดออกไซด

0711.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

07.12 0712.20.00 00 - หอมหัวใหญ

0712.31.00 00 - - เห็ดชนิดมัชรูมในตระกูลอะการิคัส

0712.32.00 00 - - เห็ดหูหนู (ชนิดออริคูลาเรีย)

0712.33.00 00 - - เจลลีฟงไจ (ชนิดทรีเมลลา)

0712.39.10 00 - - - เห็ดชนิดทรัฟเฟล

0712.39.20 00 - - - เห็ดชิอิทาเกะ (ดองกู)

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

11/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

0712.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0712.90.10 00 - - กระเทียม

0712.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

07.13 0713.10.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

0713.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

0713.20.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

0713.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

0713.31.10 00 - - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

0713.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0713.32.10 00 - - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

0713.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0713.33.10 00 - - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

0713.33.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0713.39.10 00 - - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

0713.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0713.40.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

0713.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

0713.50.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

0713.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

0713.90.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

0713.90.90 00 - - อื่น ๆ

07.14 0714.10.11 00 - - - เปนแผนบางแหง

0714.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

0714.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

0714.20.00 00 - มันเทศ

0714.90.10 00 - - เนื้อในของตนสาคู

0714.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

08.01 0801.11.00 00 - - ทําใหแหง

0801.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

0801.21.00 00 - - ท้ังเปลือก

0801.22.00 00 - - เอาเปลือกออก

0801.31.00 00 - - ท้ังเปลือก

0801.32.00 00 - - เอาเปลือกออก

08.02 0802.11.00 00 - - ท้ังเปลือก

0802.12.00 00 - - เอาเปลือกออก

0802.21.00 00 - - ท้ังเปลือก

0802.22.00 00 - - เอาเปลือกออก

0802.31.00 00 - - ท้ังเปลือก

0802.32.00 00 - - เอาเปลือกออก

0802.40.00 00 - เมล็ดเกาลัด (ชนิดคาสตาเนีย)

0802.50.00 00 - พิสตาชิโอ

0802.60.00 00 - มาคาเดเมียนัต

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

12/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

0802.90.10 00 - - ลูกหมาก (ผลหมาก)

0802.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

08.03 0803.00.10 00 - ไพแซงแมส ไพแซงราสตาลิ ไพแซงเบแรงแกน และไพแซงเอ็มบัน

0803.00.90 00 - อ่ืน ๆ

08.04 0804.10.00 00 - อินทผลัม

0804.20.00 00 - มะเด่ือ

0804.30.00 00 - สับปะรด

0804.40.00 00 - อโวกาโด

0804.50.10 00 - - ฝร่ัง

0804.50.20 00 - - มะมวง

0804.50.30 00 - - มังคุด

08.05 0805.10.10 00 - - สด

0805.10.20 00 - - แหง

0805.20.00 00 - สมแมนดาริน (รวมถึงสมเขียวหวานและสมซัตสุมา) รวมทั้งสมคลีเมนทีน สมวิลก้ิง 

   และสมพันธุผสมท่ีคลายกัน

0805.40.00 00 - เกรปฟรุต รวมถึงสมโอ

0805.50.00 00 - มะนาวฝรั่ง (ซิทรัสไลมอน ซิทรัสไลโมนัม) และมะนาว (ซิทรัสออแรนติโฟเลีย  ซิทรัสลาติโฟเลีย)

0805.90.00 00 - อ่ืน ๆ

08.06 0806.10.00 00 - สด

0806.20.00 00 - แหง

08.07 0807.11.00 00 - - แตงโม

0807.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

0807.20.10 00 - - มะละกอมารดิแบคครอสโซโล (เบติคโซโล)

0807.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

08.08 0808.10.00 00 - แอปเปล

0808.20.00 00 - แพร และควินซ

08.09 0809.10.00 00 - แอปริคอต

0809.20.00 00 - เชอรร่ี

0809.30.00 00 - ทอ รวมถึงเนกทารีน

0809.40.00 00 - พลัม และสโล

08.10 0810.10.00 00 - สตรอเบอรร่ี

0810.20.00 00 - ราสพเบอรร่ี แบล็กเบอรร่ี มัลเบอรร่ี และโลแกนเบอรร่ี

0810.40.00 00 - แครนเบอรร่ี บิลเบอรร่ี และผลไมอ่ืน ๆ ในตระกูลแวกซิเนียม

0810.50.00 00 - กีวีฟรุต

0810.60.00 00 - ทุเรียน

0810.90.10 00 - - ลําไย

0810.90.20 00 - - ล้ินจ่ี

0810.90.30 00 - - เงาะ

0810.90.40 00 - - ลางสาด มะเฟอง

0810.90.50 00 - - ขนุน

0810.90.60 00 - - มะขาม

0810.90.70 00 - - มาตาคูชชิง

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

13/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

0810.90.80 00 - - เคอรแรนตชนิดดํา ขาว หรือแดง และกูสเบอรี่

0810.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

08.11 0811.10.00 00 - สตรอเบอรร่ี

0811.20.00 00 - ราสพเบอรร่ี แบล็กเบอรร่ี มัลเบอรร่ี โลแกนเบอรร่ี เคอรแรนตชนิดดํา ขาว หรือแดง และกูสเบอรร่ี

0811.90.00 00 - อ่ืน ๆ

08.12 0812.10.00 00 - เชอรร่ี

0812.90.00 00 - อ่ืน ๆ

08.13 0813.10.00 00 - แอปริคอต

0813.20.00 00 - พรุน

0813.30.00 00 - แอปเปล

0813.40.10 00 - - ลําไย

0813.40.20 00 - - มะขาม

0813.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

0813.50.10 00 - - ท่ีมีเมล็ดมะมวงหิมพานต  หรือบราซิลนัต หรือผลไมแหงมากกวาโดยน้ําหนัก

0813.50.20 00 - - ท่ีมีอินทผลัม หรือลูกนัต นอกจากเมล็ดมะมวงหิมพานตหรือบราซิลนัตมากกวาโดยน้ําหนัก

0813.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

08.14 0814.00.00 00 เปลือกผลไมจําพวกสมหรือเปลือกแตง (รวมถึงแตงโม) สด แชเย็นจนแข็ง แหง 

หรือทําไวไมใหเสียช่ัวคราวโดยแชน้ําเกลือ แชน้ํากํามะถันหรือน้ํายากันเสียอื่น ๆ

09.01 0901.11.10 00 - - - อะราบิกาดับเบิลยูไอบีหรือโรบัสตาโอไอบี 5 - -

0901.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ 5 - -

0901.12.10 00 - - - อะราบิกาดับเบิลยูไอบีหรือโรบัสตาโอไอบี 5 - -

0901.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ 5 - -

0901.21.10 00 - - - ไมบด

0901.21.20 00 - - - บด

0901.22.10 00 - - - ไมบด

0901.22.20 00 - - - บด

0901.90.10 00 - - เปลือกและเย่ือของกาแฟ 5 - -

0901.90.20 00 - - ของท่ีใชแทนกาแฟท่ีมีกาแฟผสม

09.02 0902.10.10 00 - - ใบ

0902.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

0902.20.10 00 - - ใบ

0902.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

0902.30.10 00 - - ใบ

0902.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

0902.40.10 00 - - ใบ

0902.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

09.03 0903.00.00 00 ชามาเต

09.04 0904.11.10 00 - - - สีขาว

0904.11.20 00 - - - สีดํา

0904.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0904.12.10 00 - - - สีขาว

0904.12.20 00 - - - สีดํา

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

14/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

0904.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

0904.20.10 00 - - พริกแหง

0904.20.20 00 - - พริก บดหรือปน

0904.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

09.05 0905.00.00 00 วานิลา

09.06 0906.11.00 00 - - อบเชย (ซินนาโมมัมซีลานิคัมบลูม)

0906.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

0906.20.00 00 - บดหรือปน

09.07 0907.00.00 00 กานพลู (ผล ดอกและกานดอก)

09.08 0908.10.00 00 - ลูกจันทนเทศ

0908.20.00 00 - ดอกจันทนเทศ

0908.30.00 00 - กระวาน

09.09 0909.10.10 00 - - เมล็ดย่ีหรา

0909.10.20 00 - - เมล็ดโปยก๊ัก

0909.20.00 00 - เมล็ดผักชี

0909.30.00 00 - เมล็ดเทียนขาว

0909.40.00 00 - เมล็ดคาราเวย

0909.50.00 00 - เมล็ดเทียนขาวเปลือก และจูนิเปอรเบอรร่ี

09.10 0910.10.00 00 - ขิง

0910.20.00 00 - หญาฝร่ัน

0910.30.00 00 - ขม้ิน

0910.91.00 00 - - ของผสมท่ีระบุไวในหมายเหตุ 1 (ข) ของตอนนี้

0910.99.10 00 - - - ไทมและใบเบย

0910.99.20 00 - - - หอมแขก

0910.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

10.01 1001.10.00 00 - ขาวสาลีดูรัม

1001.90.11 00 - - - เมสลิน

1001.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

1001.90.91 00 - - - เมสลิน

1001.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

10.02 1002.00.00 00 ขาวไรย

10.03 1003.00.00 00 ขาวบารเลย

10.04 1004.00.00 00 ขาวโอต

10.05 1005.10.00 00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก

1005.90.10 00 - - เมล็ดขาวโพดสําหรับคั่ว (ปอบคอรน)

1005.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

10.06 1006.10.00 00 - ขาวเปลือก

1006.20.10 00 - - ขาวหอมมะลิไทย

1006.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

1006.30.15 00 - - - ขาวหอมมะลิไทย

1006.30.19 00 - - - อ่ืน ๆ

1006.30.20 00 - - ขาวนึ่ง

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

1006.30.30 00 - - ขาวเหนียว

1006.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

1006.40.00 00 - ปลายขาว

10.07 1007.00.00 00 ขาวซอรกัม

10.08 1008.10.00 00 - บักกวีต

1008.20.00 00 - ขาวฟางนกเขา

1008.30.00 00 - ขาวนก

1008.90.00 00 - เมล็ดธัญพืชอื่น ๆ

11.01 1101.00.10 00 - แปงขาวสาลี

1101.00.20 00 - แปงเมสลิน

11.02 1102.10.00 00 - แปงขาวไรย

1102.20.00 00 - แปงขาวโพด

1102.90.00 00 - อ่ืน ๆ

11.03 1103.11.20 00 - - - ขาวสาลีดูรัม หรือขาวสาลีแข็งเซโมลินา

1103.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1103.13.00 00 - - ของขาวโพด

1103.19.10 00 - - - ของเมสลิน

1103.19.20 00 - - - ของขาว

1103.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1103.20.00 00 - เพลเลต

11.04 1104.12.00 00 - - ของขาวโอต

1104.19.10 00 - - - ของขาวโพด

1104.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1104.22.00 00 - - ของขาวโอต

1104.23.00 00 - - ของขาวโพด

1104.29.20 00 - - - ของขาวบารเลย

1104.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1104.30.00 00 - เยิรมของธัญพืช ท้ังอัน หรือท่ีทําใหแบน ทําเปนเกล็ด หรือบด

11.05 1105.10.00 00 - แปง แปงหยาบ และผง

1105.20.00 00 - เกล็ด เม็ด และเพลเลต

11.06 1106.10.00 00 - ท่ีทําจากพืชผักตระกูลถ่ัวท่ีแหงตามประเภทที่ 07.13

1106.20.10 00 - - ท่ีทําจากมันสําปะหลัง

1106.20.21 00 - - - แปงหยาบ

1106.20.29 00 - - - อ่ืน ๆ

1106.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

1106.30.00 00 - ท่ีทําจากผลิตภัณฑในตอนที่ 8

11.07 1107.10.00 00 - ไมไดคั่ว

1107.20.00 00 - คั่วแลว

11.08 1108.11.00 00 - - สตารชทําจากขาวสาลี

1108.12.00 00 - - สตารชทําจากขาวโพด

1108.13.00 00 - - สตารชทําจากมันฝรั่ง

1108.14.00 00 - - สตารชทําจากมันสําปะหลัง

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

1108.19.10 00 - - - สาคู

1108.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1108.20.00 00 - อินูลิน

11.09 1109.00.00 00 กลูเทนจากขาวสาลี จะแหงหรือไมก็ตาม

12.01 1201.00.10 00 - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

1201.00.90 00 - อ่ืน ๆ

12.02 1202.10.10 00 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

1202.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

1202.20.00 00 - เอาเปลือกออก จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม

12.03 1203.00.00 00 เนื้อมะพราวแหง (โคปรา) 5 กิโลกรัม 3.00

12.04 1204.00.00 00 ลินสีด จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม

12.05 1205.10.00 00 - เมล็ดเรปหรือเมล็ดโคลซาท่ีมีกรดอีรูสิกตํ่า

1205.90.00 00 - อ่ืน ๆ

12.06 1206.00.00 00 เมล็ดดอกทานตะวัน จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม

12.07 1207.20.00 00 - เมล็ดฝาย

1207.40.00 00 - เมล็ดงา

1207.50.00 00 - เมล็ดมัสตารด

1207.91.00 00 - - เมล็ดฝน

1207.99.20 00 - - - เมล็ดปาลมและเนื้อในเมล็ดปาลม

1207.99.30 00 - - - เมล็ดดอกคําฝอย

1207.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

12.08 1208.10.00 00 - ทําจากถั่วเหลือง

1208.90.00 00 - อ่ืน ๆ

12.09 1209.10.00 00 - เมล็ดชูการบีต

1209.21.00 00 - - เมล็ดหญาลูเซอรน (หญาแอลฟาลฟา)

1209.22.00 00 - - เมล็ดโคลเวอร (ชนิดทริโฟเลียม)

1209.23.00 00 - - เมล็ดเฟสคิว

1209.24.00 00 - - เมล็ดหญาเคนตักกีบลู (โพพราเทนซิส)

1209.25.00 00 - - เมล็ดหญาไรย (โลเลียมมัลติโฟลรัมแลม และโลเลียมพีเรนนี)

1209.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

1209.30.00 00 - เมล็ดพืชลําตนออนท่ีปลูกเพื่อใชดอกเปนสวนใหญ

1209.91.00 00 - - เมล็ดพืชผัก

1209.99.10 00 - - - เมล็ดยางพารา หรือเมล็ดปอแกว

1209.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

12.10 1210.10.00 00 - ดอกฮอป ไมบด ไมทําเปนผงและไมทําเปนเพลเลต

1210.20.00 00 - ดอกฮอป บด ทําเปนผง หรือทําเปนเพลเลต รวมทั้งผงยางดอกฮอป (ลูปูลิน)

12.11 1211.20.10 00 - - ตัด บดหรือทําเปนผง

1211.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

1211.30.10 00 - - ตัด บดหรือทําเปนผง

1211.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

1211.40.00 00 - ตนฝนแหง

1211.90.11 00 - - - กัญชา ตัด บดหรือทําเปนผง

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

17/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

1211.90.12 00 - - - กัญชา ลักษณะอื่น ๆ

1211.90.13 00 - - - รากระยอม

1211.90.14 00 - - - อ่ืน ๆ ตัด บดหรือทําเปนผง

1211.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

1211.90.91 00 - - - ไพเรทรัม ตัด บดหรือทําเปนผง

1211.90.92 00 - - - ไพเรทรัม ลักษณะอื่น ๆ

1211.90.94 00 - - - ไมจันทน

1211.90.95 00 - - - ช้ินไมสับกาฮารู

1211.90.96 00 - - - รากชะเอม

1211.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

12.12 1212.20.11 00 - - - ชนิดท่ีใชในทางเภสัชกรรม

1212.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

1212.20.20 00 - - อ่ืน ๆ สด แชเย็นหรือแหง ไมเหมาะสําหรับมนุษยบริโภค

1212.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

1212.91.00 00 - - ชูการบีต

1212.99.11 00 - - - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก

1212.99.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

1212.99.20 00 - - - เมล็ดโลคัสตบีน

1212.99.30 00 - - - เมล็ดแตงโม

1212.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

12.13 1213.00.00 00 ฟางและแกลบของธัญพืชท่ีไมไดจัดทํา จะสับ บด อัด หรือทําเปนเพลเลตหรือไมก็ตาม

12.14 1214.10.00 00 - ลูเซอรน (แอลฟาลฟา) ท่ีเปนผงหยาบและเพลเลต

1214.90.00 00 - อ่ืน ๆ

13.01 1301.20.00 00 - กัมอะราบิก

1301.90.10 00 - - กํายาน

1301.90.20 00 - - ชัน

1301.90.30 00 - - แคนนาบิสเรซิน

1301.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

13.02 1302.11.10 00 - - - พัลวิสโอพิอิ

1302.11.90 00 - - - อื่น ๆ

1302.12.00 00 - - จากชะเอม

1302.13.00 00 - - จากฮอป

1302.19.20 00 - - - ส่ิงสกัดและทิงเจอรจากกัญชา

1302.19.30 00 - - - ส่ิงสกัดอื่น ๆ ท่ีใชเปนยารักษาหรือปองกันโรค

1302.19.40 00 - - - น้ําเล้ียง (แซป) และส่ิงสกัดจากไพเรทรัมหรือจากรากพืชท่ีมีโรทีโนน

1302.19.50 00 - - - น้ํารัก

1302.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1302.20.00 00 - สารจําพวกเพกติก เกลือของกรดเพกตินิก และเกลือของกรดเพกติก (เพกเตต)

1302.31.00 00 - - วุนท่ีไดจากสาหรายทะเล

1302.32.00 00 - - วุนและยางขน ท่ีไดจากโลคัสตบีน เมล็ดโลคัสตบีน หรือเมล็ดกัวร จะดัดแปลงหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

1302.39.10 00 - - - แครราจีแนน

1302.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

14.01 1401.10.00 00 - ไมไผ

1401.20.00 00 - หวาย

1401.90.00 00 - อ่ืน ๆ

14.04 1404.20.00 00 - ใยฝาย (ลินเตอร)

1404.90.10 00 - - ใบพลู ใบบิริและใบหมาก

1404.90.20 00 - - เปลือกไมชนิดท่ีใชประโยชนหลักในการฟอกหนัง

1404.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

15.01 1501.00.00 00 ไขมันหมู (รวมถึง น้ํามันหมู (ลารด)) และไขมันสัตวปกเล้ียง นอกจากไขมันตามประเภทที่ 02.09 หรือ 15.03

15.02 1502.00.11 00 - - ท่ีบริโภคได

1502.00.19 00 - - อ่ืน ๆ

1502.00.91 00 - - ท่ีบริโภคได

1502.00.99 00 - - อ่ืน ๆ

15.03 1503.00.10 00 - ไขมัน (สเตียริน) ของน้ํามันหมู (ลารด) หรือโอลีโอสเตียริน

1503.00.90 00 - อ่ืน ๆ

15.04 1504.10.10 00 - - ท่ีเหมาะสําหรับมนุษยบริโภค

1504.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

1504.20.10 00 - - แฟรกชันของแข็ง ท่ีไมดัดแปลงทางเคมี

1504.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

1504.30.10 00 - - แฟรกชันของแข็ง ท่ีไมดัดแปลงทางเคมี

1504.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

15.05 1505.00.10 00 - ลาโนลิน

1505.00.90 00 - อ่ืน ๆ

15.06 1506.00.00 00 ไขมันและน้ํามันอื่น ๆ ท่ีไดจากสัตวและแฟรกชันของของดังกลาว จะทําใหบริสุทธิ์หรือไมก็ตาม 

แตตองไมดัดแปลงทางเคมี

15.07 1507.10.00 00 - น้ํามันดิบ จะเอากัมออกหรือไมก็ตาม

1507.90.10 00 - - แฟรกชันของน้ํามันถั่วเหลืองท่ีไมทําใหบริสุทธิ์

1507.90.20 00 - - น้ํามันท่ีทําใหบริสุทธิ์

1507.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

15.08 1508.10.00 00 - น้ํามันดิบ

1508.90.11 00 - - - แฟรกชันของแข็ง ท่ีไมดัดแปลงทางเคมี

1508.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

1508.90.21 00 - - - แฟรกชันของแข็ง ท่ีไมดัดแปลงทางเคมี

1508.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ

1508.90.91 00 - - - แฟรกชันของแข็ง ท่ีไมดัดแปลงทางเคมี

1508.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

15.09 1509.10.10 00 - - บรรจุภาชนะ มีน้ําหนักสุทธิไมเกิน 30 กิโลกรัม

1509.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

1509.90.11 00 - - - บรรจุภาชนะ มีน้ําหนักสุทธิไมเกิน 30 กิโลกรัม

1509.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

1509.90.21 00 - - - บรรจุภาชนะ มีน้ําหนักสุทธิไมเกิน 30 กิโลกรัม

1509.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ

1509.90.91 00 - - - บรรจุภาชนะ มีน้ําหนักสุทธิไมเกิน 30 กิโลกรัม

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

1509.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

15.10 1510.00.10 00 - น้ํามันดิบ

1510.00.91 00 - - แฟรกชันของน้ํามันท่ีไมทําใหบริสุทธิ์

1510.00.92 00 - - น้ํามันท่ีทําใหบริสุทธิ์

1510.00.99 00 - - อ่ืน ๆ

15.11 1511.10.00 00 - น้ํามันดิบ

1511.90.10 00 - - แฟรกชันของน้ํามันท่ีไมทําใหบริสุทธิ์ ท่ีไมดัดแปลงทางเคมี

1511.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

15.12 1512.11.00 00 - - น้ํามันดิบ

1512.19.10 00 - - - แฟรกชันของน้ํามันท่ีไดจากเมล็ดดอกทานตะวัน หรือเมล็ดดอกคําฝอยท่ีไมทําใหบริสุทธิ์

1512.19.20 00 - - - น้ํามันท่ีทําใหบริสุทธิ์

1512.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1512.21.00 00 - - น้ํามันดิบจะเอากอสซิพอลออกหรือไมก็ตาม

1512.29.10 00 - - - แฟรกชันของน้ํามันท่ีไดจากเมล็ดฝายท่ีไมทําใหบริสุทธิ์

1512.29.20 00 - - - น้ํามันท่ีทําใหบริสุทธิ์

1512.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

15.13 1513.11.00 00 - - น้ํามันดิบ

1513.19.10 00 - - - แฟรกชันของน้ํามันมะพราวท่ีไมทําใหบริสุทธิ์

1513.19.20 00 - - - น้ํามันท่ีทําใหบริสุทธิ์

1513.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1513.21.00 00 - - น้ํามันดิบ

1513.29.11 00 - - - - แฟรกชันของแข็ง ท่ีไมดัดแปลงทางเคมีของสเตียรินของเนื้อในเมล็ดปาลม หรือของน้ํามันบาบาสสุ

1513.29.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

1513.29.21 00 - - - - แฟรกชันของแข็ง ท่ีไมดัดแปลงทางเคมีของสเตียรินของเนื้อในเมล็ดปาลม หรือของน้ํามันบาบาสสุ

1513.29.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

1513.29.91 00 - - - - แฟรกชันของแข็ง ท่ีไมดัดแปลงทางเคมีของสเตียรินของเนื้อในเมล็ดปาลม หรือของน้ํามันบาบาสสุ

1513.29.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

15.14 1514.11.00 00 - - น้ํามันดิบ

1514.19.10 00 - - - แฟรกชันของน้ํามันท่ีไมทําใหบริสุทธิ์

1514.19.20 00 - - - น้ํามันท่ีทําใหบริสุทธิ์

1514.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1514.91.10 00 - - - น้ํามันเรปหรือน้ํามันโคลซา และแฟรกชันของน้ํามันดังกลาว

1514.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1514.99.10 00 - - - แฟรกชันของน้ํามันท่ีไมทําใหบริสุทธิ์

1514.99.20 00 - - - น้ํามันท่ีทําใหบริสุทธิ์

1514.99.91 00 - - - - น้ํามันเรปหรือน้ํามันโคลซา และแฟรกชันของน้ํามันดังกลาว

1514.99.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

15.15 1515.11.00 00 - - น้ํามันดิบ

1515.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

1515.21.00 00 - - น้ํามันดิบ

1515.29.11 00 - - - - แฟรกชันของแข็ง ท่ีไมดัดแปลงทางเคมี

1515.29.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

1515.29.91 00 - - - - แฟรกชันของแข็ง ท่ีไมดัดแปลงทางเคมี

1515.29.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

1515.30.10 00 - - น้ํามันดิบ

1515.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

1515.50.10 00 - - น้ํามันดิบ

1515.50.20 00 - - แฟรกชันของน้ํามันงาท่ีไมทําใหบริสุทธิ์

1515.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

1515.90.11 00 - - - น้ํามันดิบ

1515.90.12 00 - - - แฟรกชันของน้ํามันท่ีไมทําใหบริสุทธิ์

1515.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

1515.90.91 00 - - - น้ํามันดิบ

1515.90.92 00 - - - แฟรกชันของน้ํามันท่ีไมทําใหบริสุทธิ์

1515.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

15.16 1516.10.10 00 - - บรรจุภาชนะ มีน้ําหนักสุทธิต้ังแต 10 กิโลกรัมขึ้นไป

1516.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

1516.20.11 00 - - - จากถั่วเหลือง

1516.20.12 00 - - - จากน้ํามันปาลมดิบ

1516.20.13 00 - - - จากน้ํามันปาลมนอกจากน้ํามันปาลมดิบ

1516.20.14 00 - - - จากมะพราว

1516.20.15 00 - - - จากน้ํามันเนื้อในเมล็ดปาลม

1516.20.16 00 - - - จากถั่วลิสง

1516.20.17 00 - - - จากลินสีด

1516.20.18 00 - - - จากมะกอก

1516.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

1516.20.21 00 - - - จากถั่วลิสง ถ่ัวเหลือง น้ํามันปาลม หรือมะพราว

1516.20.22 00 - - - จากลินสีด

1516.20.23 00 - - - จากมะกอก

1516.20.29 00 - - - อ่ืน ๆ

1516.20.30 00 - - สเตียรินของเนื้อในเมล็ดปาลม ท่ีทําใหบริสุทธิ์ ฟอก และกําจัดกลิ่น (อารบีดี)

1516.20.40 00 - - โอเลอินหรือสเตียรินของเนื้อในเมล็ดปาลมท่ีผานกรรมวิธีไฮโดรจีเนชัน และท่ีทําใหบริสุทธิ์ ฟอก

     และกําจัดกลิ่น (อารบีดี)

1516.20.50 00 - - ปาลมสเตียรินดิบท่ีมีคาไอโอดีนไมเกิน 48

1516.20.60 00 - - สเตียรินของเนื้อในเมล็ดปาลมดิบ

1516.20.70 00 - - ปาลมสเตียรินท่ีทําใหบริสุทธิ์ ฟอก และกําจัดกลิ่น (อารบีดี) ท่ีมีคาไอโอดีนไมเกิน 48

1516.20.80 00 - - ปาลมสเตียรินอื่น ๆ ท่ีมีคาไอโอดีนไมเกิน 48

1516.20.91 00 - - - จากถั่วลิสง น้ํามันปาลมหรือมะพราว

1516.20.92 00 - - - จากลินสีด

1516.20.93 00 - - - จากมะกอก

1516.20.99 00 - - - อ่ืน ๆ

15.17 1517.10.00 00 - เนยเทียม ไมรวมถึงเนยเทียมเหลว

1517.90.10 00 - - กีเทียม

1517.90.20 00 - - เนยเทียมเหลว

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

1517.90.30 00 - - ของปรุงแตงท่ีใชสําหรับถอดแมแบบ

1517.90.43 00 - - - ชอรเทนนิง

1517.90.44 00 - - - น้ํามันหมู (ลารด) เทียม

1517.90.50 00 - - - ของผสมหรือของปรุงแตงท่ีเปนของแข็ง

1517.90.61 00 - - - - ท่ีมีน้ํามันถั่วลิสงมากกวา

1517.90.62 00 - - - - ท่ีมีน้ํามันปาลมมากกวา

1517.90.63 00 - - - - ท่ีมีน้ํามันเนื้อในเมล็ดปาลมดิบมากกวา

1517.90.64 00 - - - - ท่ีมีน้ํามันเนื้อในเมล็ดปาลมท่ีทําใหบริสุทธิ์  ฟอกและกําจัดกลิ่น (อารบีดี) มากกวา

1517.90.65 00 - - - - ท่ีมีน้ํามัน (โอเลอิน) ของเนื้อในเมล็ดปาลมดิบมากกวา

1517.90.66 00 - - - - ท่ีมีน้ํามัน (โอเลอิน) ของเนื้อในเมล็ดปาลมท่ีทําใหบริสุทธิ์ ฟอก และกําจัดกลิ่น (อารบีดี)  มากกวา

1517.90.67 00 - - - - ท่ีมีน้ํามันถั่วเหลืองมากกวา

1517.90.68 00 - - - - ท่ีมีน้ํามันอิลลิพีนัตมากกวา

1517.90.69 00 - - - - อ่ืน ๆ

1517.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

15.18 1518.00.12 00 - - ไขมันและน้ํามันท่ีไดจากสัตว

1518.00.14 00 - - ถ่ัวลิสง ถ่ัวเหลือง ปาลม หรือน้ํามันมะพราว

1518.00.15 00 - - น้ํามันลินสีด และแฟรกชันของน้ํามันลินสีด

1518.00.16 00 - - น้ํามันมะกอก และแฟรกชันของน้ํามันมะกอก

1518.00.19 00 - - อ่ืน ๆ

1518.00.20 00 - ของผสมหรือของปรุงแตงท่ีบริโภคไมไดซึ่งไดจากไขมันหรือน้ํามันของสัตว

   หรือจากแฟรกชันของไขมัน หรือน้ํามันตางชนิดกัน

1518.00.31 00 - - จากน้ํามันปาลม รวมถึงเนื้อในเมล็ดปาลม

1518.00.32 00 - - จากถั่วลิสง ถ่ัวเหลือง หรือมะพราว

1518.00.33 00 - - จากลินสีด

1518.00.34 00 - - จากมะกอก

1518.00.39 00 - - อ่ืน ๆ

1518.00.60 00 - ของผสมหรือของปรุงแตงท่ีบริโภคไมไดซึ่งไดจากไขมันหรือน้ํามันของสัตวหรือจากแฟรกชัน

   ของของดังกลาวและท่ีไดจากไขมันหรือน้ํามันของพืชหรือแฟรกชันของของดังกลาว

15.20 1520.00.10 00 - กลีเซอรอลดิบ

1520.00.90 00 - อ่ืน ๆ

15.21 1521.10.00 00 - ไขท่ีไดจากพืช

1521.90.10 00 - - ขี้ผึ้งและไขท่ีไดจากแมลงอื่น ๆ

1521.90.20 00 - - ไขปลาวาฬ

15.22 1522.00.10 00 - ไขเด็กกราส

1522.00.90 00 - อ่ืน ๆ

16.01 1601.00.00 00 ไสกรอกและผลิตภัณฑท่ีคลายกัน ทําดวยเนื้อสัตว สวนอื่นของสัตว หรือเลือดสัตว 

รวมทั้งอาหารปรุงแตงท่ีมีสวนผสมของผลิตภัณฑเหลานี้เปนหลัก

16.02 1602.10.10 00 - - ท่ีมีเนื้อหมู บรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1602.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

1602.20.00 00 - ตับสัตว

1602.31.00 00 - - ไกงวง

1602.32.10 00 - - - แกงไก บรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

1602.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1602.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

1602.41.10 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1602.41.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1602.42.10 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1602.42.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1602.49.11 00 - - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1602.49.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

1602.49.91 00 - - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1602.49.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

1602.50.00 00 - ของสัตวจําพวกโคกระบือ

1602.90.10 00 - - แกงเนื้อแกะ บรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1602.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

16.03 1603.00.10 00 - จากไก มีสมุนไพร

1603.00.20 00 - จากไก ไมมีสมุนไพร

1603.00.30 00 - อ่ืน ๆ  มีสมุนไพร

1603.00.90 00 - อ่ืน ๆ

16.04 1604.11.10 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1604.12.10 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1604.13.11 00 - - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.13.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

1604.13.91 00 - - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.13.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

1604.14.10 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.14.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1604.15.10 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.15.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1604.16.10 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.16.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1604.19.20 00 - - - ปลาฮอรสแมกเคอเรล ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.19.30 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1604.20.11 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

1604.20.21 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.20.29 00 - - - อ่ืน ๆ

1604.20.91 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.20.99 00 - - - อ่ืน ๆ

1604.30.10 00 - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1604.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

16.05 1605.10.10 00 - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1605.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

1605.20.11 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1605.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

1605.20.91 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1605.20.99 00 - - - อ่ืน ๆ

1605.30.00 00 - ลอบสเตอร

1605.40.10 00 - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีอากาศผานเขาออกไมได

1605.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

1605.90.10 00 - - เปาฮื้อ

1605.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

17.01 1701.11.00 00 - - น้ําตาลท่ีไดจากออย

1701.12.00 00 - - น้ําตาลท่ีไดจากหัวบีต

1701.91.00 00 - - ท่ีเติมสารปรุงกล่ินรสหรือสารแตงสี

1701.99.11 00 - - - - สีขาว

1701.99.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

1701.99.90 00 - - - อื่น ๆ

17.02 1702.11.00 00 - - มีแล็กโทสต้ังแตรอยละ 99 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก ซึ่งคํานวณในสภาพแหงและในรูปของแอนไฮดรัสแล็กโทส

1702.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

1702.20.00 00 - น้ําตาลเมเปลและน้ําเช่ือมเมเปล

1702.30.10 00 - - กลูโคส

1702.30.20 00 - - น้ําเช่ือมกลูโคส

1702.40.00 00 - กลูโคสและน้ําเช่ือมกลูโคส ท่ีมีฟรักโทสในสภาพแหงต้ังแตรอยละ 20 แตไมเกินรอยละ 50 

   โดยน้ําหนัก ไมรวมถึงน้ําตาลอินเวิรต

1702.50.00 00 - ฟรักโทสท่ีบริสุทธิ์ในทางเคมี

1702.60.10 00 - - ฟรักโทส

1702.60.20 00 - - น้ําเช่ือมฟรักโทส

1702.90.10 00 - - มอลโทส

1702.90.20 00 - - น้ําผึ้งเทียม จะผสมกับน้ําผึ้งธรรมชาติหรือไมก็ตาม

1702.90.30 00 - - น้ําตาลท่ีปรุงกล่ินรสหรือแตงสี (ไมรวมถึงมอลโทส)

1702.90.40 00 - - คาราเมล

1702.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

17.03 1703.10.10 00 - - ท่ีเติมสารปรุงกล่ินรสหรือแตงสี

1703.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

1703.90.10 00 - - ท่ีเติมสารปรุงกล่ินรสหรือแตงสี

1703.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

17.04 1704.10.00 00 - หมากฝรั่งจะเคลือบน้ําตาลหรือไมก็ตาม

1704.90.10 00 - - ลูกกวาดท่ีมีตัวยาผสม

1704.90.20 00 - - ช็อกโกแลตขาว

1704.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

18.01 1801.00.00 00 เมล็ดโกโก ท้ังเมล็ดหรือท่ีแตก ดิบหรือคั่ว

18.02 1802.00.00 00 เปลือกนอก เปลือกใน เย่ือและสวนอื่นท่ีใชไมไดของเมล็ดโกโก

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

18.03 1803.10.00 00 - ไมเอาไขมันออก

1803.20.00 00 - เอาไขมันออกท้ังหมดหรือบางสวน

18.04 1804.00.00 00 โกโกบัตเตอร ไขมันและน้ํามันของโกโก

18.05 1805.00.00 00 ผงโกโก ท่ีไมเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่น ๆ

18.06 1806.10.00 00 - ผงโกโกท่ีเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่น ๆ

1806.20.10 00 - - ขนมท่ีทําจากช็อกโกแลต เปนกอน เปนแผน หรือเปนแทง

1806.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

1806.31.10 00 - - - ขนมท่ีทําจากช็อกโกแลต เปนกอน เปนแผน หรือเปนแทง

1806.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1806.32.10 00 - - - ขนมท่ีทําจากช็อกโกแลต เปนกอน เปนแผน หรือเปนแทง

1806.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1806.90.10 00 - - ขนมท่ีทําจากช็อกโกแลต เปนเม็ดแบนหรือเปนเม็ดอม

1806.90.20 00 - - อาหารปรุงแตงท่ีทําจากแปง แปงหยาบ สตารช หรือสิ่งสกัดจากมอลต ท่ีมีโกโกต้ังแต

      รอยละ 40 ขึ้นไป แตนอยกวารอยละ 50 โดยน้ําหนัก และอาหารปรุงแตงท่ีทําจากของ

      ตามประเภทที่ 04.01 ถึง 04.04 ท่ีมีโกโก ต้ังแตรอยละ 5 ขึ้นไป แตนอยกวารอยละ 10 

      โดยน้ําหนัก ท่ีปรุงแตงเฉพาะสําหรับใชเลี้ยงทารก ไมไดจัดทําขึ้นเพื่อการขายปลีก

1806.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

19.01 1901.10.10 00 - - ท่ีทําจากสิ่งสกัดจากมอลต

1901.10.20 00 - - ท่ีทําจากของตามประเภทที่  04.01 ถึง 04.04

1901.10.30 00 - - ท่ีทําจากผงถ่ัวเหลือง

1901.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

1901.20.10 00 - - ท่ีทําจากแปง เมล็ดหัก แปงหยาบ สตารชหรือส่ิงสกัดจากมอลต  ท่ีไมมีโกโก

1901.20.20 00 - - ท่ีทําจากแปง เมล็ดหัก แปงหยาบ สตารชหรือส่ิงสกัดจากมอลต  ท่ีมีโกโก

1901.20.30 00 - - อื่น ๆ ท่ีไมมีโกโก

1901.20.40 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีมีโกโก

1901.90.10 00 - - อาหารใชเล้ียงทารก ไมไดจัดทําขึ้นเพื่อการขายปลีก

1901.90.20 00 - - ส่ิงสกัดจากมอลต

1901.90.31 00 - - - นมเติมไขมัน

1901.90.39 00 - - - อ่ืน ๆ

1901.90.41 00 - - - ในลักษณะเปนผง

1901.90.49 00 - - - ในลักษณะอื่น ๆ

1901.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

19.02 1902.11.00 00 - - ใสไข

1902.19.20 00 - - - เสนหม่ี (บีฮุน)

1902.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

1902.20.10 00 - - ยัดไสดวยเนื้อหรือสวนอื่นของเนื้อสัตว

1902.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

1902.30.10 00 - - นูดเดิลพรอมปรุง

1902.30.20 00 - - เสนหม่ีพรอมปรุง

1902.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

1902.40.00 00 - คัสคัส

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

19.03 1903.00.00 00 ผลิตภัณฑมันสําปะหลังและของท่ีใชแทนผลิตภัณฑมันสําปะหลังทําจากสตารช เปนเกล็ด 

เปนเม็ด หรือลักษณะท่ีคลายกัน

19.04 1904.10.00 00 - อาหารปรุงแตงท่ีทําจากธัญพืชหรือผลิตภัณฑธัญพืชท่ีทําใหพองฟู คั่ว อบ หรือปง

1904.20.00 00 - อาหารปรุงแตงท่ีทําจากเกล็ดธัญพืชท่ีไมไดคั่ว อบ หรือปง หรือทําจาก ของผสมของเกล็ดธัญพืช

   ท่ีไมไดคั่ว อบ หรือปง กับเกล็ดธัญพืชท่ีคั่ว อบ หรือปงแลว หรือกับธัญพืชท่ีทําใหพองฟูแลว

1904.30.00 00 - บัลเกอรวีต

1904.90.10 00 - - ขาวปรุงแตง รวมถึงขาวท่ีทําใหสุกมากอนแลว

1904.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

19.05 1905.10.00 00 - ขนมปงกรอบ

1905.20.00 00 - ขนมปงขิงและขนมปงท่ีคลายกัน

1905.31.10 00 - - - ท่ีไมมีโกโก

1905.31.20 00 - - - ท่ีมีโกโก

1905.32.00 00 - - แวฟเฟลและเวเฟอร

1905.40.00 00 - รัสค ขนมปงปงและผลิตภัณฑปงท่ีคลายกัน

1905.90.10 00 - - บิสกิตท่ีไมหวานสําหรับทารกขบเคี้ยวขณะฟนงอก

1905.90.20 00 - - บิสกิตอื่น ๆ ท่ีไมหวาน

1905.90.30 00 - - เคก

1905.90.40 00 - - เพสทรี

1905.90.50 00 - - ผลิตภัณฑเบเกอรี่ท่ีทําโดยไมมีแปง

1905.90.60 00 - - แคปซูลชนิดท่ีเหมาะสําหรับบรรจุยาและผลิตภัณฑท่ีคลายกันชนิดท่ีเหมาะสําหรับ

      ใชประโยชนทางเภสัชกรรม

1905.90.70 00 - - คอมมิวเนียนเวเฟอร ซิลล่ิงเวเฟอร ไรซเปเปอร และผลิตภัณฑท่ีคลายกัน

1905.90.80 00 - - ผลิตภัณฑอาหารกรอบปรุงรส

1905.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

20.01 2001.10.00 00 - แตงรานและแตงกวา

2001.90.10 00 - - หอมหัวใหญ

2001.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

20.02 2002.10.10 00 - - ทําใหสุกโดยวิธีอ่ืนนอกจากการนึ่งและการตม

2002.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

2002.90.10 00 - - มะเขือเทศท่ีมีลักษณะเปนเพสต

2002.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

20.03 2003.10.00 00 - เห็ดชนิดมัชรูมในตระกูลอะการิคัส

2003.20.00 00 - เห็ดชนิดทรัฟเฟล

2003.90.00 00 - อ่ืน ๆ

20.04 2004.10.00 00 - มันฝรั่ง

2004.90.10 00 - - อาหารใชเล้ียงทารก

2004.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

20.05 2005.10.00 00 - พืชผักท่ีผสมเขาเปนเนื้อเดียวกัน

2005.20.10 00 - - เปนแผนบางและเปนแทง

2005.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

2005.40.00 00 - ถ่ัวลันเตา (พิซุมซาติวุม)

2005.51.00 00 - - เอาเปลือกออก

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2005.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

2005.60.00 00 - หนอไมฝร่ัง

2005.70.00 00 - มะกอก

2005.80.00 00 - ขาวโพดหวาน (ซีเมยพันธุแซกคาราตา)

2005.91.00 00 - - หนอไม

2005.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

20.06 2006.00.00 00 พืชผัก ผลไม ลูกนัต เปลือกผลไมและสวนอื่นของพืชท่ีทําไวไมใหเสียโดยใชน้ําตาล (แชอ่ิม เช่ือมหรือฉาบ)

20.07 2007.10.00 00 - ของปรุงแตงท่ีผสมเขาเปนเนื้อเดียวกัน

2007.91.00 00 - - ผลไมจําพวกสม

2007.99.10 00 - - - ผลไมทําเปนเม็ดและผลไมกวน นอกจากท่ีทําจากมะมวง สับปะรด  สตรอเบอรร่ี

2007.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

20.08 2008.11.10 00 - - - ถ่ัวลิสงคั่ว อบ หรือปง

2008.11.20 00 - - - พีนัตบัตเตอร

2008.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2008.19.10 00 - - - มะมวงหิมพานต

2008.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2008.20.00 00 - สับปะรด

2008.30.10 00 - - ท่ีเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่น ๆ หรือสุรา

2008.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

2008.40.10 00 - - ท่ีเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่น ๆ หรือสุรา

2008.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

2008.50.10 00 - - ท่ีเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่น ๆ หรือสุรา

2008.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

2008.60.10 00 - - ท่ีเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่น ๆ หรือสุรา

2008.60.90 00 - - อ่ืน ๆ

2008.70.10 00 - - ท่ีเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่น ๆ หรือสุรา

2008.70.90 00 - - อ่ืน ๆ

2008.80.10 00 - - ท่ีเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่น ๆ หรือสุรา

2008.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

2008.91.00 00 - - ยอดออนตนปาลม

2008.92.10 00 - - - ของกาน ราก และสวนอื่นของพืชท่ีบริโภคได

2008.92.20 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่น ๆ หรือสุรา

2008.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2008.99.10 00 - - - ล้ินจ่ี

2008.99.20 00 - - - ลําไย

2008.99.30 00 - - - ของกาน ราก และสวนอื่นของพืชท่ีบริโภคได

2008.99.40 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่น ๆ หรือสุรา

2008.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

20.09 2009.11.00 00 - - แชเย็นจนแข็ง

2009.12.00 00 - - ไมแชเย็นจนแข็งท่ีมีคาบริกซไมเกิน 20

2009.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2009.21.00 00 - - มีคาบริกซไมเกิน 20

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2009.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2009.31.00 00 - - มีคาบริกซไมเกิน 20

2009.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

2009.41.00 00 - - มีคาบริกซไมเกิน 20

2009.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

2009.50.00 00 - น้ํามะเขือเทศ

2009.61.00 00 - - มีคาบริกซไมเกิน 30

2009.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

2009.71.00 00 - - มีคาบริกซไมเกิน 20

2009.79.00 00 - - อ่ืน ๆ

2009.80.10 00 - - น้ําแบล็กเคอรแรนต

2009.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

2009.90.00 00 - น้ําผลไมหรือน้ําพืชผักตาง ๆ ผสมกัน

21.01 2101.11.10 00 - - - กาแฟท่ีผสมไดทันที

2101.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2101.12.00 00 - - ของปรุงแตงท่ีมีส่ิงสกัดหัวเช้ือหรือสิ่งเขมขนเปนหลัก หรือท่ีมีกาแฟเปนหลัก

2101.20.10 00 - - ชาปรุงแตงท่ีมีของผสมของชา นมผง และน้ําตาล

2101.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

2101.30.00 00 - ชิโครี่คั่ว และของอื่น ๆ คั่วท่ีใชแทนกาแฟ และส่ิงสกัดหัวเช้ือและส่ิงเขมขนของของดังกลาว

21.02 2102.10.10 00 - - ยีสตขนมปง

2102.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

2102.20.00 00 - ยีสตชนิดทวีตัวไมได จุลินทรียเซลเดียวอื่น ๆ ท่ีตายแลว

2102.30.00 00 - ผงฟูปรุงแตง

21.03 2103.10.00 00 - ซอสถ่ัวเหลือง

2103.20.00 00 - ซอสมะเขือเทศชนิดขนและซอสมะเขือเทศอื่น ๆ

2103.30.00 00 - ผงละเอียดและผงหยาบของมัสตารดและมัสตารดปรุงแตง

2103.90.10 00 - - ซอสพริก

2103.90.20 00 - - ของผสมท่ีใชปรุงรส และของผสมที่ใชชูรส รวมถึงกะป (เบลาชาน หรือ บลาชาน)

2103.90.30 00 - - น้ําปลา

2103.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

21.04 2104.10.10 00 - - ท่ีมีเนื้อสัตว

2104.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

2104.20.10 00 - - ท่ีมีเนื้อสัตว

2104.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

21.05 2105.00.00 00 ไอศกรีมและน้ําแข็งอ่ืน ๆ ท่ีบริโภคได จะมีโกโกหรือไมก็ตาม

21.06 2106.10.00 00 - โปรตีนเขมขนและสารเทกซเจอรโปรตีน

2106.90.10 00 - - เตาหูแหงและเตาหูแทง

2106.90.20 00 - - น้ําเช่ือมท่ีปรุงกล่ินรสหรือแตงสี

2106.90.30 00 - - ครีมเทียม

2106.90.40 00 - - ของปรุงแตงออโตไลซยีสต

2106.90.51 00 - - - ของปรุงแตงท่ีใชเปนวัตถุดิบในการเตรียมสิ่งเขมขนท่ีประกอบดวยวัตถุหลายชนิด

2106.90.52 00 - - - ส่ิงเขมขนท่ีประกอบดวยวัตถุหลายชนิดสําหรับการเจือจางอยางงาย ๆ ดวยน้ําเพื่อทําเครื่องด่ืม

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2106.90.53 00 - - - ผลิตภัณฑท่ีมีโสมเปนหลัก

2106.90.59 00 - - - อ่ืน ๆ

2106.90.61 00 - - - - ชนิดท่ีใชสําหรับผลิตเครื่องด่ืมท่ีมีแอลกอฮอลในลักษณะเปนของเหลว

2106.90.62 00 - - - - ชนิดท่ีใชสําหรับผลิตเครื่องด่ืมท่ีมีแอลกอฮอลในลักษณะอื่น ๆ

2106.90.64 00 - - - - ชนิดท่ีใชสําหรับผลิตเครื่องด่ืมท่ีมีแอลกอฮอลในลักษณะเปนของเหลว

2106.90.65 00 - - - - ชนิดท่ีใชสําหรับผลิตเครื่องด่ืมท่ีมีแอลกอฮอลในลักษณะอื่น ๆ

2106.90.69 00 - - - อ่ืน ๆ

2106.90.70 00 - - อาหารเสริม

2106.90.80 00 - - ของผสมอื่น ๆ ท่ีไดจากสารเคมีผสมกับอาหารหรือกับสารอื่น ๆ ท่ีมีคุณคาทางโภชนาการ

      ชนิดท่ีใชสําหรับกระบวนการผลิตอาหาร

2106.90.91 00 - - - พรีมิกซสําหรับเสริมคุณคาอาหาร

2106.90.92 00 - - - ของปรุงแตงท่ีมีโสมเปนหลัก

2106.90.93 00 - - - อาหารปรุงแตงสําหรับทารกซึ่งแพนมหรือขาดน้ํายอยแลคเตส

2106.90.94 00 - - - อาหารปรุงแตงอ่ืน ๆ สําหรับใชเล้ียงทารก

2106.90.95 00 - - - เสรีคายา (สังขยา)

2106.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

22.01 2201.10.00 00 - น้ําแร และน้ําอัดลม

2201.90.10 00 - - น้ําแข็งและหิมะ ไมตองเสียอากร

2201.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ไมตองเสียอากร

22.02 2202.10.10 00 - - น้ําแรชนิดสปารกลิ้งและน้ําอัดลม ท่ีปรุงกล่ินรส

2202.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

2202.90.10 00 - - เครื่องด่ืมนมยูเอชทีท่ีปรุงกล่ินรส

2202.90.20 00 - - เครื่องด่ืมนมถั่วเหลือง

2202.90.30 00 - - เครื่องด่ืมท่ีไมอัดลม พรอมสําหรับบริโภคทันทีโดยไมตองเจือจาง

2202.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

22.03 2203.00.10 00 - เบียรดํารสเขม (สเตาท) และเบียรดําขม (พอรเตอร)

2203.00.90 00 - อ่ืน ๆ รวมถึงเอล

22.04 2204.10.00 00 - สปารกลิ้งไวน

2204.21.11 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 15

2204.21.12 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 15

2204.21.21 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 15

2204.21.22 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 15

2204.29.11 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 15

2204.29.12 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 15

2204.29.21 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 15

2204.29.22 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 15

2204.30.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 15

2204.30.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 15

22.05 2205.10.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 15

2205.10.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 15

2205.90.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 15

2205.90.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 15

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

29/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

22.06 2206.00.10 00 - ไซเดอรและเพอรร่ี

2206.00.20 00 - สาเก (ไวนขาว)

2206.00.30 00 - ทอดด้ี

2206.00.40 00 - แชนดี

2206.00.90 00 - อ่ืน ๆ รวมถึงม้ีด

22.07 2207.10.00 00 - เอทิลแอลกอฮอลท่ีไมไดแปลงสภาพ มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรตั้งแตรอยละ 80 ขึ้นไป

2207.20.11 00 - - - เอทิลแอลกอฮอล มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 99

2207.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

2207.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

22.08 2208.20.10 00 - - บรั่นดีมีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 46

2208.20.20 00 - - บรั่นดีมีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 46

2208.20.30 00 - - อ่ืน ๆ มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 46

2208.20.40 00 - - อ่ืน ๆ มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 46

2208.30.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 46

2208.30.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 46

2208.40.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 46

2208.40.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 46

2208.50.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 46

2208.50.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 46

2208.60.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 46

2208.60.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 46

2208.70.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 57

2208.70.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 57

2208.90.10 00 - - แซมซท่ีูมีตัวยาผสม มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 40

2208.90.20 00 - - แซมซูท่ีมีตัวยาผสม มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 40

2208.90.30 00 - - แซมซูอ่ืน ๆ มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 40

2208.90.40 00 - - แซมซูอ่ืน ๆ มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 40

2208.90.50 00 - - อารแรค หรือ สุราทําจากสับปะรด มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 40

2208.90.60 00 - - อารแรค หรือ สุราทําจากสับปะรด มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 40

2208.90.70 00 - - บิทเทอรและเครื่องด่ืมท่ีคลายกัน มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 57

2208.90.80 00 - - บิทเทอรและเครื่องด่ืมท่ีคลายกัน มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 57

2208.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

22.09 2209.00.00 00 น้ําสมสายชูและของท่ีใชแทนน้ําสมสายชูท่ีไดจากกรดอะซิติก

23.01 2301.10.00 00 - เนื้อสัตวหรือสวนอื่นของสัตว ท่ีปน ท่ีทําเปนเพลเลต กากมันสัตวท่ีเจียวน้ํามันออกแลว

2301.20.00 00 - ปลา หรือสัตวน้ําจําพวกครัสตาเซีย โมลลุสก สัตวน้ําท่ีไมมีกระดูกสันหลังอ่ืน ๆ ท่ีปน ท่ีทําเปนเพลเลต

23.02 2302.10.00 00 - ของขาวโพด

2302.30.00 00 - ของขาวสาลี

2302.40.10 00 - - ของขาว

2302.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

2302.50.00 00 - ของพืชผักตระกูลถ่ัว

23.03 2303.10.10 00 - - ของมันสําปะหลังหรือสาคู

2303.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

30/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2303.20.00 00 - กากหัวบีต ชานออยและเศษอื่น ๆ ท่ีไดจากการผลิตน้ําตาล

2303.30.00 00 - ขี้ตะกอนและเศษจากการตมกลั่น

23.04 2304.00.00 00 กากน้ํามัน (ออยลเคก) และกากแข็งอ่ืน ๆ ท่ีไดจากการสกัดน้ํามันถั่วเหลือง จะบดหรือ

ทําเปนเพลเลตหรือไมก็ตาม

23.05 2305.00.00 00 กากน้ํามัน (ออยลเคก) และกากแข็งอ่ืน ๆ ท่ีไดจากการสกัดน้ํามันถั่วลิสง จะบดหรือ

ทําเปนเพลเลตหรือไมก็ตาม

23.06 2306.10.00 00 - ของเมล็ดฝาย

2306.20.00 00 - ของลินสีด

2306.30.00 00 - ของเมล็ดทานตะวัน

2306.41.00 00 - - ของเมล็ดเรปหรือเมล็ดโคลซาท่ีมีกรดอีรูสิกตํ่า

2306.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

2306.50.00 00 - ของมะพราวหรือเนื้อมะพราวแหง (โคปรา)

2306.60.00 00 - ของผลปาลมหรือเนื้อในเมล็ดปาลม

2306.90.20 00 - - ของเยิรมขาวโพด

2306.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

23.07 2307.00.00 00 ตะกอนที่ไดจากการหมักและบมไวน รวมทั้งอารกอล

23.08 2308.00.00 00 วัตถุท่ีไดจากพืช เศษพืช กากและผลพลอยไดจากพืช จะทําเปนเพลเลตหรือไมก็ตาม 

ชนิดท่ีใชในการเลี้ยงสัตว ท่ีไมไดระบุหรือรวมไวในท่ีอ่ืน

23.09 2309.10.10 00 - - ท่ีมีเนื้อสัตว

2309.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

2309.90.11 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชเล้ียงสัตวปกเลี้ยง

2309.90.12 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชเล้ียงสุกร

2309.90.13 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชเล้ียงกุง

2309.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

2309.90.20 00 - - พรีมิกซ อาหารเสริมท่ีเปนอาหารสัตว และสารเติมแตงอาหารสัตว

2309.90.30 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีมีเนื้อสัตว

2309.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

24.01 2401.10.10 00 - - พันธุเวอรจิเนีย บมดวยไอรอน

2401.10.20 00 - - พันธุเวอรจิเนีย นอกจากท่ีบมดวยไอรอน

2401.10.30 00 - - อ่ืน ๆ บมดวยไอรอน

2401.10.90 00 - - อ่ืน ๆ นอกจากท่ีบมดวยไอรอน

2401.20.10 00 - - พันธุเวอรจิเนีย บมดวยไอรอน

2401.20.20 00 - - พันธุเวอรจิเนีย นอกจากท่ีบมดวยไอรอน

2401.20.30 00 - - พันธุโอเรียนตัล

2401.20.40 00 - - พันธุเบอรเลย

2401.20.50 00 - - อ่ืน ๆ บมดวยไอรอน

2401.20.90 00 - - อ่ืน ๆ นอกจากท่ีบมดวยไอรอน

2401.30.10 00 - - กานใบยาสูบ

2401.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

24.02 2402.10.00 00 - ซิการ เชอรูตและซิการิลโลท่ีมียาสูบ

2402.20.10 00 - - บีดีส

2402.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

31/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2402.90.10 00 - - ซิการ เชอรูตและซิการิลโลท่ีทําจากของท่ีใชแทนยาสูบ

2402.90.20 00 - - บุหร่ีท่ีทําจากของท่ีใชแทนยาสูบ

24.03 2403.10.11 00 - - - ยาสูบผสม

2403.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

2403.10.21 00 - - - ยาสูบผสม

2403.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

2403.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

2403.91.00 00 - - ยาสูบชนิด "โฮโมจีไนส" หรือชนิด "รีคอนสติติวเตด"
2403.99.10 00 - - - ส่ิงสกัดและหัวเช้ือท่ีไดจากยาสูบ

2403.99.30 00 - - - ผลิตภัณฑท่ีใชแทนยาสูบ

2403.99.40 00 - - - ยานัตถุ

2403.99.50 00 - - - ยาสูบไรควันอื่น ๆ รวมถึงยาสูบสําหรับเคี้ยวและดูด

2403.99.60 00 - - - ยาสูบอังฮุน

2403.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

25.01 2501.00.10 00 - เกลือปนสําหรับรับประทาน

2501.00.41 00 - - บรรจุในภาชนะมีน้ําหนักสุทธินอยกวา 45 กิโลกรัม

2501.00.49 00 - - อ่ืน ๆ

2501.00.50 00 - น้ําทะเล

2501.00.90 00 - อ่ืน ๆ

25.02 2502.00.00 00 ไอออนไพไรต ท่ีไมไดยางหรืออบ

25.03 2503.00.00 00 กํามะถันทุกชนิด นอกจากชนิดระเหิด ชนิดตกตะกอน และชนิดคอลลอยด

25.04 2504.10.00 00 - เปนผงหรือเปนเกล็ด

2504.90.00 00 - อ่ืน ๆ

25.05 2505.10.00 00 - ทรายซิลิกาและทรายควอรตซ

2505.90.00 00 - อ่ืน ๆ

25.06 2506.10.00 00 - ควอรตซ

2506.20.00 00 - ควอรตไซต

25.07 2507.00.00 00 เคโอลินและดินอื่นท่ีมีเคโอลินปนอยู จะผานการเผาโดยวิธีคาลซีเนชันหรือไมก็ตาม

25.08 2508.10.00 00 - เบนทอไนต

2508.30.00 00 - ไฟรเคลย

2508.40.00 00 - ดินอื่น ๆ

2508.50.00 00 - แอนดาลูไซต ไคยาไนตและซิลลิมาไนต

2508.60.00 00 - มุลไลต

2508.70.00 00 - ชามอตตเอิรทหรือดีนาสเอิรท

25.09 2509.00.00 00 ชอลก

25.10 2510.10.10 00 - - อะพาไทต

2510.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

2510.20.10 00 - - อะพาไทต

2510.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

25.11 2511.10.00 00 - แบเรียมซัลเฟตธรรมชาติ (แบไรต)

2511.20.00 00 - แบเรียมคารบอเนตธรรมชาติ (วิเทอไรต)

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

25.12 2512.00.00 00 ดินซากหอย (เชน คีเซลกูหร ไทรโพไลต และไดอะโตไมต) และดินทรายที่คลายกัน 

จะผานการเผาโดยวิธีคาลซีเนชันหรือไมก็ตาม ท่ีมีความถวงจําเพาะปรากฏไมเกิน 1

25.13 2513.10.00 00 - หินพัมมิส

2513.20.00 00 - เอเมอรี คอรันดัมธรรมชาติ การเนตธรรมชาติ และวัตถุขัดถูธรรมชาติอ่ืน ๆ

25.14 2514.00.00 00 หินชนวน จะแตงอยางหยาบ ๆ หรือเพียงแตเลื่อยหรือตัดโดยวิธีอ่ืนใหเปนกอนเหลี่ยม

หรือเปนแผนรูปสี่เหลี่ยมผืนผา (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) หรือไมก็ตาม

25.15 2515.11.00 00 - - ดิบหรือแตงอยางหยาบ ๆ

2515.12.10 00 - - - เปนกอนเหลี่ยม

2515.12.20 00 - - - เปนแผน

2515.20.00 00 - อีคอสซิน และหินอื่น ๆ ท่ีมีแคลเซียมคารบอเนต สําหรับใชทําอนุสาวรียหรือใชในการกอสราง 

   รวมทั้งหินอะลาบาสเตอร

25.16 2516.11.00 00 - - ดิบหรือแตงอยางหยาบ ๆ

2516.12.10 00 - - - เปนกอนเหลี่ยม

2516.12.20 00 - - - เปนแผน

2516.20.00 00 - หินทราย

2516.90.00 00 - หินอื่น ๆ สําหรับใชทําอนุสาวรียหรือใชในการกอสราง

25.17 2517.10.00 00 - กรวด หินท่ียอยหรือโมแลว ชนิดท่ีโดยปกติใชผสมคอนกรีต ใชโรยถนน ทางรถไฟ หรือ

   โรยทางอยางอ่ืน กรวดหินจากชายฝงและหินฟลินต จะผานกรรมวิธีใชความรอนหรือไมก็ตาม

2517.20.00 00 - แมกคาดัมท่ีไดจากขี้แร จากขี้ตะกอนหรือเศษท่ีคลายกันจากอุตสาหกรรม จะมีวัตถุ

   ตามประเภทยอยท่ี 2517.10 รวมอยูดวยหรือไมก็ตาม

2517.30.00 00 - แมกคาดัมคลุกน้ํามันดิน

2517.41.00 00 - - จากหินออน

2517.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

25.18 2518.10.00 00 - โดโลไมตท่ีไมไดผานการเผาโดยวิธีคาลซีเนชันหรือไมไดผานการเผาแบบซินเตอร

2518.20.00 00 - โดโลไมตท่ีผานการเผาโดยวิธีคาลซีเนชันหรือผานการเผาแบบซินเตอร

2518.30.00 00 - โดโลไมตแรมมิงมิกซ

25.19 2519.10.00 00 - แมกนีเซียมคารบอเนตธรรมชาติ(แมกนีไซต)

2519.90.00 00 - อ่ืน ๆ

25.20 2520.10.00 00 - ยิปซัม แอนไฮไดรต

2520.20.10 00 - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชในการทําฟน

2520.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

25.21 2521.00.00 00 ไลมสโตนฟลักซ หินปูนและหินอื่น ๆ ท่ีมีแคลเซียมคารบอเนต ชนิดท่ีใชสําหรับการผลิตปูนขาว

หรือซีเมนต

25.22 2522.10.00 00 - ควิกไลม

2522.20.00 00 - สเลกไลม

2522.30.00 00 - ไฮดรอลิกไลม

25.23 2523.10.10 00 - - ชนิดท่ีใชในการผลิตซีเมนตขาว

2523.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

2523.21.00 00 - - ซีเมนตขาวจะแตงสีหรือไมก็ตาม

2523.29.10 00 - - - ซีเมนตแตงสี

2523.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2523.30.00 00 - อะลูมินัสซีเมนต

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2523.90.00 00 - ไฮดรอลิกซีเมนตอ่ืน ๆ

25.24 2524.10.00 00 - โครซิโดไลต

2524.90.00 00 - อ่ืน ๆ

25.25 2525.10.00 00 - ไมกาดิบ และไมกาท่ีแยกเปนแผนหรือไมกาท่ีแตก

2525.20.00 00 - ผงไมกา

2525.30.00 00 - เศษไมกา

25.26 2526.10.00 00 - ไมไดยอย ไมเปนผง

2526.20.10 00 - - ผงทัลก

2526.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

25.28 2528.10.00 00 - โซเดียมโบเรตธรรมชาติ และหัวแรโซเดียมโบเรต (จะผานการเผาโดยวิธีคาลซีเนชันหรือไมก็ตาม)

2528.90.00 00 - อ่ืน ๆ

25.29 2529.10.00 00 - เฟลสปาร

2529.21.00 00 - - มีแคลเซียมฟลูออไรดรอยละ 97 หรือนอยกวาโดยน้ําหนัก

2529.22.00 00 - - มีแคลเซียมฟลูออไรดมากกวารอยละ 97 โดยน้ําหนัก

2529.30.00 00 - ลูไซต เนฟลีน และเนฟลีนไซเอไนต

25.30 2530.10.00 00 - เวอรมิคิวไลต เพอรไลตและคลอไรต ชนิดอันเอกซแพนเด็ด

2530.20.10 00 - - คีเซอไรต

2530.20.20 00 - - เอปโซไมต

2530.90.00 00 - อ่ืน ๆ

26.01 2601.11.00 00 - - ไมทําใหเกาะหรือติดรวมกัน

2601.12.00 00 - - ทําใหเกาะหรือติดรวมกัน

2601.20.00 00 - แรเหล็กไพไรตท่ียางแลว

26.02 2602.00.00 00 สินแรและหัวแรแมงกานีส รวมถึงสินแรและหัวแรเฟอรรูจินัสแมงกานีส ท่ีมีแมงกานีสต้ังแต

รอยละ 20 ขึ้นไป โดยน้ําหนักเม่ือคํานวณในสภาพแหง

26.03 2603.00.00 00 สินแรและหัวแรทองแดง

26.04 2604.00.00 00 สินแรและหัวแรนิกเกิล

26.05 2605.00.00 00 สินแรและหัวแรโคบอลต

26.06 2606.00.00 00 สินแรและหัวแรอะลูมิเนียม

26.07 2607.00.00 00 สินแรและหัวแรตะกั่ว

26.08 2608.00.00 00 สินแรและหัวแรสังกะสี

26.09 2609.00.00 00 สินแรและหัวแรดีบุก

26.10 2610.00.00 00 สินแรและหัวแรโครเมียม

26.11 2611.00.00 00 สินแรและหัวแรทังสเตน

26.12 2612.10.00 00 - สินแรและหัวแรยูเรเนียม

2612.20.00 00 - สินแรและหัวแรทอเรียม

26.13 2613.10.00 00 - ยางแลว

2613.90.00 00 - อ่ืน ๆ

26.14 2614.00.10 00 - สินแรและหัวแรอิลเมไนต

2614.00.90 00 - อ่ืน ๆ

26.15 2615.10.00 00 - สินแรและหัวแรเซอรโคเนียม

2615.90.00 00 - อ่ืน ๆ

26.16 2616.10.00 00 - สินแรและหัวแรเงิน ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2616.90.00 00 - อ่ืน ๆ

26.17 2617.10.00 00 - สินแรและหัวแรพลวง

2617.90.00 00 - อ่ืน ๆ

26.18 2618.00.00 00 เม็ดขี้แร (สแลกแซนด) ซึ่งไดจากการผลิตเหล็กหรือเหล็กกลา

26.19 2619.00.00 00 ขี้แร ขี้ตะกอน (นอกจากเม็ดขี้แร) สเกลลิงและเศษอ่ืน ๆ ท่ีไดจากการผลิตเหล็กหรือเหล็กกลา

26.20 2620.11.00 00 - - ฮารดซิงคสเปลเตอร

2620.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2620.21.00 00 - - ตะกอนของน้ํามันเบนซินชนิดเติมสารตะกั่วและตะกอนของสารกันเครื่องยนตเคาะท่ีมีตะกั่ว

2620.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2620.30.00 00 - มีทองแดงเปนสวนใหญ

2620.40.00 00 - มีอะลูมิเนียมเปนสวนใหญ

2620.60.00 00 - มีอารเซนิก ปรอท แทลเลียม หรือของผสมของของดังกลาว ชนิดท่ีใชเพื่อการสกัดแยก

   อารเซนิกหรือโลหะเหลานั้น หรือใชสําหรับการผลิตสารประกอบทางเคมีของของดังกลาว

2620.91.00 00 - - มีพลวง เบริลเลียม แคดเมียม โครเมียมหรือของผสมของของดังกลาว

2620.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

26.21 2621.10.00 00 - เถาและกากท่ีไดจากการเผาขยะเทศบาล

2621.90.00 00 - อ่ืน ๆ

27.01 2701.11.00 00 - - แอนทราไซต

2701.12.10 00 - - - โคกก้ิงโคล

2701.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2701.19.00 00 - - ถานหินอื่น ๆ

2701.20.00 00 - ผงถานหินอัดเปนกอนรูปเหลี่ยม รูปไข และเช้ือเพลิงแข็งท่ีคลายกันซึ่งผลิตจากถานหิน

27.02 2702.10.00 00 - ลิกไนตจะทําเปนผงหรือไมก็ตาม แตไมทําใหเกาะหรือติดรวมกัน

2702.20.00 00 - ลิกไนตท่ีทําใหเกาะหรือติดรวมกัน

27.03 2703.00.10 00 - พีต จะอัดใหเปนมัดหรือไมก็ตาม แตไมทําใหเกาะหรือติดรวมกัน

2703.00.20 00 - พีตทําใหเกาะหรือติดรวมกัน

27.04 2704.00.10 00 - โคกและเซมิโคกท่ีไดจากถานหิน

2704.00.20 00 - โคกและเซมิโคกท่ีไดจากลิกไนตหรือพีต

2704.00.30 00 - รีทอรตคารบอน

27.05 2705.00.00 00 กาซถานหิน วอเตอรกาซ โพรดิวเซอรกาซ และกาซท่ีคลายกัน นอกจากกาซปโตรเลียมและ

กาซไฮโดรคารบอนอื่น ๆ

27.06 2706.00.00 00 ทารท่ีกลั่นจากถานหิน จากลิกไนตหรือพีต และทารอ่ืน ๆ ท่ีไดจากแรจะแยกเอาน้ําออกหรือ

กลั่นเพียงบางสวนหรือไมก็ตาม รวมถึงรีคอนสติติวเตดทาร

27.07 2707.10.00 00 - เบนโซล  (เบนซีน)

2707.20.00 00 - โทลูโอล  (โทลูอีน)

2707.30.00 00 - ไซโลล  (ไซลีน)

2707.40.00 00 - แนฟทาลีน

2707.50.00 00 - ของผสมอะโรมาติกไฮโดรคารบอนอื่น ๆ ซึ่งกล่ันไดต้ังแตรอยละ 65 ขึ้นไปโดยปริมาตร 

   (รวมถึงสวนสูญเสีย) ท่ีอุณหภูมิ 250 องศาเซลเซียส โดยวิธีเอเอสทีเอ็ม ดี 86

2707.91.00 00 - - น้ํามันครีโอโสต

2707.99.20 00 - - - คารบอนแบล็คฟดสตอก

2707.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

27.08 2708.10.00 00 - พิตช

2708.20.00 00 - พิตชโคก

27.09 2709.00.10 00 - น้ํามันปโตรเลียมดิบ

2709.00.20 00 - คอนเดนเซต

2709.00.90 00 - อ่ืน ๆ

27.10 2710.11.11 00 - - - - เติมสารตะกั่วชนิดพิเศษ

2710.11.12 00 - - - - ไรสารตะก่ัวชนิดพิเศษ

2710.11.13 00 - - - - เติมสารตะกั่วชนิดธรรมดา

2710.11.14 00 - - - - ไรสารตะก่ัวชนิดธรรมดา

2710.11.15 00 - - - - อ่ืน ๆ  เติมสารตะกั่ว

2710.11.16 00 - - - - อ่ืน ๆ ไรสารตะก่ัว

2710.11.20 00 - - - เอวิเอช่ันสปริต

2710.11.30 00 - - - เตตระโพรพิลีน

2710.11.40 00 - - - ไวตสปริต

2710.11.50 00 - - - ตัวทําละลายชนิดอะโรมาติกตํ่า ท่ีมีอะโรมาติกนอยกวารอยละ 1 โดยน้ําหนัก

2710.11.60 00 - - - โซลเวนทสปริตอื่น ๆ

2710.11.70 00 - - - แนฟทา รีฟอรเมตและสิ่งปรุงแตงสําหรับเตรียมสปริต

2710.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2710.19.13 00 - - - - น้ํามันเช้ือเพลิงสําหรับเครื่องบินไอพน (น้ํามันเช้ือเพลิงไอพน) มีจุดวาบไฟ

           ไมนอยกวา 23 องศาเซลเซียส

2710.19.14 00 - - - - น้ํามันเช้ือเพลิงสําหรับเครื่องบินไอพน (น้ํามันเช้ือเพลิงไอพน) 

           มีจุดวาบไฟนอยกวา 23 องศาเซลเซียส

2710.19.16 00 - - - - เคโรซีน

2710.19.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

2710.19.20 00 - - - ทอปครูด

2710.19.30 00 - - - คารบอนแบล็คฟดสตอก

2710.19.41 00 - - - - น้ํามันฟดสตอกสําหรับใชในการผลิตน้ํามันหลอลื่น

2710.19.42 00 - - - - น้ํามันหลอลื่นสําหรับเครื่องยนตอากาศยาน

2710.19.43 00 - - - - น้ํามันหลอลื่นอื่น ๆ

2710.19.44 00 - - - - ไขหลอลื่น

2710.19.50 00 - - - น้ํามันเบรกไฮดรอลิก

2710.19.60 00 - - - น้ํามันสําหรับหมอแปลงหรือน้ํามันสําหรับเครื่องตัดวงจร

2710.19.71 00 - - - - น้ํามันดีเซลหมุนเร็ว

2710.19.72 00 - - - - น้ํามันดีเซลอื่น ๆ

2710.19.79 00 - - - - น้ํามันเช้ือเพลิงอ่ืน ๆ

2710.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2710.91.00 00 - - ท่ีมีโพลิคลอริเนเต็ดไบฟนิล (กลุมสารพีซีบี) โพลิคลอริเนเต็ด เทอรฟนิล (กลุมสารพีซีที) 

      หรือโพลิโบรมิเนเต็ดไบฟนิล (กลุมสารพีบีบี)

2710.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

27.11 2711.11.00 00 - - กาซธรรมชาติ

2711.12.00 00 - - โพรเพน

2711.13.00 00 - - บิวเทน

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2711.14.10 00 - - - เอทิลีน

2711.14.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2711.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2711.21.00 00 - - กาซธรรมชาติ

2711.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

27.12 2712.10.00 00 - ปโตรเลียมเยลลี

2712.20.00 00 - ไขพาราฟนท่ีมีน้ํามันนอยกวารอยละ 0.75 โดยน้ําหนัก

2712.90.10 00 - - ไขพาราฟน

2712.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

27.13 2713.11.00 00 - - ไมไดเผาโดยวิธีคาลซีเนชัน

2713.12.00 00 - - เผาโดยวิธีคาลซีเนชัน

2713.20.00 00 - ปโตรเลียมบิทูเมน

2713.90.00 00 - กากอ่ืน ๆ ท่ีไดจากน้ํามันปโตรเลียมหรือจากน้ํามันท่ีไดจากแรบิทูมินัส

27.14 2714.10.00 00 - หินดินดานบิทูมินัสหรือหินน้ํามัน และทารแซนด

2714.90.00 00 - อ่ืน ๆ

27.15 2715.00.00 00 ของผสมบิทูมินัส ซึ่งมีแอสฟลตธรรมชาติ บิทูเมนธรรมชาติ ปโตรเลียมบิทูเมน ทารท่ีไดจากแร 

หรือมีทารพิตชท่ีไดจากแร (เชน บิทูมินัสแมสติก คัตแบก) เปนหลัก

27.16 2716.00.00 00 พลังงานไฟฟา

28.01 2801.10.00 00 - คลอรีน

2801.20.00 00 - ไอโอดีน

2801.30.00 00 - ฟลูออรีน และโบรมีน

28.02 2802.00.00 00 กํามะถันชนิดระเหิดหรือชนิดตกตะกอน กํามะถันชนิดคอลลอยด

28.03 2803.00.10 00 - คารบอนแบล็กเกรดยาง (รับเบอรเกรด)

2803.00.20 00 - อะซีทิลีนแบล็ก

2803.00.30 00 - คารบอนแบล็กอ่ืน ๆ

2803.00.90 00 - อ่ืน ๆ

28.04 2804.10.00 00 - ไฮโดรเจน

2804.21.00 00 - - อารกอน

2804.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2804.30.00 00 - ไนโตรเจน

2804.40.00 00 - ออกซิเจน

2804.50.00 00 - โบรอน และเทลลูเรียม

2804.61.00 00 - - ท่ีมีซิลิคอนไมนอยกวารอยละ 99.99 โดยน้ําหนัก

2804.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

2804.70.00 00 - ฟอสฟอรัส

2804.80.00 00 - อารเซนิก

2804.90.00 00 - ซีลีเนียม

28.05 2805.11.00 00 - - โซเดียม

2805.12.00 00 - - แคลเซียม

2805.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2805.30.00 00 - โลหะแรรเอิรท สแคนเดียมและอิตเทรียม จะผสมระหวางกันหรือระหวางโลหะเจือ

   ของโลหะดังกลาวหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2805.40.00 00 - ปรอท

28.06 2806.10.00 00 - ไฮโดรเจนคลอไรด (กรดเกลือ)

2806.20.00 00 - กรดคลอโรซัลฟวริก

28.07 2807.00.00 00 กรดซัลฟวริก และโอเลี่ยม

28.08 2808.00.00 00 กรดไนตริก กรดซัลโฟไนตริก

28.09 2809.10.00 00 - ไดฟอสฟอรัสเพนตะออกไซด

2809.20.30 00 - - ชนิดท่ีใชในทางอาหาร (ฟูดเกรด)

2809.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

28.10 2810.00.00 00 ออกไซดของโบรอน กรดโบริก

28.11 2811.11.00 00 - - ไฮโดรเจนฟลูออไรด (กรดไฮโดรฟลูออริก)

2811.19.10 00 - - - กรดอารเซนิก

2811.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2811.21.00 00 - - คารบอนไดออกไซด

2811.22.10 00 - - - ผงซิลิกา

2811.22.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2811.29.10 00 - - - ไดอารเซนิกเพนตะออกไซด

2811.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

28.12 2812.10.00 00 - คลอไรดและคลอไรดออกไซด

2812.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.13 2813.10.00 00 - คารบอนไดซัลไฟด

2813.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.14 2814.10.00 00 - แอมโมเนียมชนิดท่ีปราศจากน้ํา

2814.20.00 00 - แอมโมเนียมชนิดท่ีเปนสารละลายในน้ํา

28.15 2815.11.00 00 - - เปนของแข็ง

2815.12.00 00 - - เปนสารละลายในน้ํา (โซดาไลยหรือโซดาเหลว)

2815.20.00 00 - โพแทสเซียมไฮดรอกไซด (คอสติกโพแทช)

2815.30.00 00 - เพอรออกไซดของโซเดียมหรือของโพแทสเซียม

28.16 2816.10.00 00 - ไฮดรอกไซดและเพอรออกไซดของแมกนีเซียม

2816.40.00 00 - ออกไซด ไฮดรอกไซดและเพอรออกไซด ของสตรอนเชียมหรือแบเรียม

28.17 2817.00.10 00 - สังกะสีออกไซด

2817.00.20 00 - สังกะสีเพอรออกไซด

28.18 2818.10.00 00 - คอรันดัมประดิษฐ จะนิยามไวในทางเคมีหรือไมก็ตาม

2818.20.00 00 - อะลูมิเนียมออกไซด นอกจากคอรันดัมประดิษฐ

2818.30.00 00 - อะลูมิเนียมไฮดรอกไซด

28.19 2819.10.00 00 - โครเมียมไตรออกไซด

2819.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.20 2820.10.00 00 - แมงกานีสไดออกไซด

2820.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.21 2821.10.00 00 - เหล็กออกไซดและเหล็กไฮดรอกไซด

2821.20.00 00 - ดินสี

28.22 2822.00.00 00 โคบอลตออกไซดและโคบอลตไฮดรอกไซด รวมทั้งโคบอลตออกไซดชนิดท่ีใชในทางการคา

28.23 2823.00.00 00 ไทเทเนียมออกไซด

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

38/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

28.24 2824.10.00 00 - ตะกั่วโมนอกไซด (ลิทารจ แมสซิคอต)

2824.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.25 2825.10.00 00 - ไฮดราซีนและไฮดรอกซิลามีน และเกลืออนินทรียของของดังกลาว

2825.20.00 00 - ลิเทียมออกไซดและไฮดรอกไซด

2825.30.00 00 - วาเนเดียมออกไซดและไฮดรอกไซด

2825.40.00 00 - นิกเกิลออกไซดและไฮดรอกไซด

2825.50.00 00 - ทองแดงออกไซดและไฮดรอกไซด

2825.60.00 00 - เจอรเมเนียมออกไซด และเซอรโคเนียมไดออกไซด

2825.70.00 00 - โมลิบดีนัมออกไซดและไฮดรอกไซด

2825.80.00 00 - พลวงออกไซด

2825.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.26 2826.12.00 00 - - ของอะลูมิเนียม

2826.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2826.30.00 00 - โซเดียมเฮกซะฟลูออโรอะลูมิเนต (ไครโอไลตสังเคราะห)

2826.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.27 2827.10.00 00 - แอมโมเนียมคลอไรด

2827.20.10 00 - - ชนิดท่ีใชในทางการคา

2827.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

2827.31.00 00 - - ของแมกนีเซียม

2827.32.00 00 - - ของอะลูมิเนียม

2827.35.00 00 - - ของนิกเกิล

2827.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

2827.41.00 00 - - ของทองแดง

2827.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

2827.51.00 00 - - โบรไมดของโซเดียมหรือของโพแทสเซียม

2827.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

2827.60.00 00 - ไอโอไดดและไอโอไดดออกไซด

28.28 2828.10.00 00 - แคลเซียมไฮโพคลอไรตชนิดท่ีใชในทางการคา และแคลเซียมไฮโพคลอไรตอ่ืน ๆ

2828.90.10 00 - - โซเดียมไฮโพคลอไรต

2828.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

28.29 2829.11.00 00 - - ของโซเดียม

2829.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2829.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.30 2830.10.00 00 - โซเดียมซัลไฟด

2830.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.31 2831.10.00 00 - ของโซเดียม

2831.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.32 2832.10.00 00 - โซเดียมซัลไฟต

2832.20.00 00 - ซัลไฟตอ่ืน ๆ

2832.30.00 00 - ไทโอซัลเฟต

28.33 2833.11.00 00 - - ไดโซเดียมซัลเฟต

2833.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

39/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2833.21.00 00 - - ของแมกนีเซียม

2833.22.10 00 - - - ชนิดท่ีใชในทางการคา

2833.22.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2833.24.00 00 - - ของนิกเกิล

2833.25.00 00 - - ของทองแดง

2833.27.00 00 - - ของแบเรียม

2833.29.10 00 - - - ของโครเมียม หรือสังกะสี

2833.29.20 00 - - - ไตรเบสิคลีดซัลเฟต

2833.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2833.30.00 00 - อะลัม

2833.40.00 00 - เพอรออกโซซัลเฟต (เพอรซัลเฟต)

28.34 2834.10.00 00 - ไนไตรต

2834.21.00 00 - - ของโพแทสเซียม

2834.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

28.35 2835.10.00 00 - ฟอสฟเนต (ไฮโพฟอสไฟต) และฟอสโฟเนต (ฟอสไฟต)

2835.22.00 00 - - ของโมโนหรือไดโซเดียม

2835.24.00 00 - - ของโพแทสเซียม

2835.25.10 00 - - - ชนิดท่ีใชเล้ียงสัตว (ฟดเกรด)

2835.25.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2835.26.00 00 - - ฟอสเฟตอื่น ๆ ของแคลเซียม

2835.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2835.31.00 00 - - โซเดียมไตรฟอสเฟต (โซเดียมไตรโพลิฟอสเฟต)

2835.39.10 00 - - - เตตระโซเดียมไพโรฟอสเฟต

2835.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

28.36 2836.20.00 00 - ไดโซเดียมคารบอเนต

2836.30.00 00 - โซเดียมไฮโดรเจนคารบอเนต (โซเดียมไบคารบอเนต)

2836.40.00 00 - โพแทสเซียมคารบอเนต

2836.50.10 00 - - ชนิดท่ีใชในทางอาหาร (ฟูดเกรด) หรือชนิดท่ีใชในทางเภสัชกรรม (ฟารมาซูติคัลเกรด)

2836.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

2836.60.00 00 - แบเรียมคารบอเนต

2836.91.00 00 - - ลิเทียมคารบอเนต

2836.92.00 00 - - สตรอนเชียมคารบอเนต

2836.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

28.37 2837.11.00 00 - - ของโซเดียม

2837.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2837.20.00 00 - ไซยาไนดเชิงซอน

28.39 2839.11.00 00 - - โซเดียมเมตะซิลิเกต

2839.19.10 00 - - - โซเดียมซิลิเกต

2839.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2839.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.40 2840.11.00 00 - - ชนิดท่ีปราศจากน้ํา

2840.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

40/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2840.20.00 00 - บอเรตอื่น ๆ

2840.30.00 00 - เพอรออกโซบอเรต (เพอรบอเรต)

28.41 2841.30.00 00 - โซเดียมไดโครเมต

2841.50.00 00 - โครเมตและไดโครเมตอื่น ๆ รวมทั้งเพอรออกโซโครเมต

2841.61.00 00 - - โพแทสเซียมเพอรแมงกาเนต

2841.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

2841.70.00 00 - โมลิบเดต

2841.80.00 00 - ทังสเตต (วุลแฟรเมต)

2841.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.42 2842.10.00 00 - ซิลิเกตสองเชิง หรือซิลิเกตเชิงซอน  รวมถึงอะลูมิโนซิลิเกตจะนิยามไว ในทางเคมีหรือไมก็ตาม

2842.90.10 00 - - โซเดียมอารเซไนต

2842.90.20 00 - - เกลือทองแดงหรือเกลือโครเมียม

2842.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

28.43 2843.10.00 00 - โลหะมีคาชนิดคอลลอยด

2843.21.00 00 - - เงินไนเตรต

2843.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2843.30.00 00 - สารประกอบของทอง

2843.90.00 00 - สารประกอบอื่น ๆ และโลหะมีคาเจือปรอท

28.44 2844.10.10 00 - - ยูเรเนียมธรรมชาติและสารประกอบของยูเรเนียมธรรมชาติ

2844.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

2844.20.10 00 - - ยูเรเนียมและสารประกอบของยูเรเนียม พลูโตเนียมและสารประกอบของพลูโตเนียม

2844.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

2844.30.10 00 - - ยูเรเนียมและสารประกอบของยูเรเนียม ทอเรียมและสารประกอบของทอเรียม

2844.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

2844.40.11 00 - - - เรเดียมและเกลือของเรเดียม

2844.40.19 00 - - - อ่ืน ๆ

2844.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

2844.50.00 00 - แทงเช้ือเพลิง (คารทริดจ) ท่ีใชแลว (แผรังสีแลว) ของเคร่ืองปฏิกรณนิวเคลียร

28.45 2845.10.00 00 - เฮฟวีวอเตอร (ดิวเทอเรียมออกไซด)

2845.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.46 2846.10.00 00 - สารประกอบของซีเรียม

2846.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.47 2847.00.10 00 - เปนของเหลว

2847.00.90 00 - อ่ืน ๆ

28.48 2848.00.00 00 ฟอสไฟด จะนิยามไวในทางเคมีหรือไมก็ตาม แตไมรวมถึงเฟอรโรฟอสฟอรัส

28.49 2849.10.00 00 - ของแคลเซียม

2849.20.00 00 - ของซิลิคอน

2849.90.00 00 - อ่ืน ๆ

28.50 2850.00.00 00 ไฮไดรด ไนไตรด อะไซด ซิลิไซด และบอไรด จะนิยามไวในทางเคมีหรือไมก็ตาม  

นอกจากสารประกอบดังกลาวท่ีจัดเปนท้ังคารไบดตามประเภทที่ 28.49 ไดดวย

28.52 2852.00.10 00 - เมอรคูร่ีซัลเฟต

2852.00.20 00 - สารประกอบปรอทชนิดท่ีใชเปนลูมิโนฟอร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

41/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2852.00.90 00 - อ่ืน ๆ

28.53 2853.00.00 00 สารประกอบอนินทรียอ่ืน ๆ (รวมถึงน้ํากลั่นหรือน้ําท่ีเปนสื่อกระแสไฟฟาและน้ําท่ีมี

ความบริสุทธิ์คลายกัน) อากาศเหลว (จะเอาแรรกาซออกแลวหรือไมก็ตาม) อากาศอัด 

โลหะเจือปรอท นอกจากโลหะมีคาเจือปรอท

29.01 2901.10.00 00 - ท่ีอ่ิมตัว

2901.21.00 00 - - เอทิลีน

2901.22.00 00 - - โพรพีน (โพรพิลีน)

2901.23.00 00 - - บิวทีน (บิวทิลีน) และไอโซเมอรของบิวทีน

2901.24.00 00 - - บิวทา-1, 3-ไดอีน และไอโซพรีน

2901.29.10 00 - - - อะซีทิลีน

2901.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

29.02 2902.11.00 00 - - ไซโคลเฮกเซน

2902.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2902.20.00 00 - เบนซีน

2902.30.00 00 - โทลูอีน

2902.41.00 00 - - ออรโท-ไซลีน

2902.42.00 00 - - เมตา-ไซลีน

2902.43.00 00 - - พารา-ไซลีน

2902.44.00 00 - - ไอโซเมอรผสมของไซลีน

2902.50.00 00 - สไตรีน ยกเวนอากร

2902.60.00 00 - เอทิลเบนซีน

2902.70.00 00 - คิวมีน

2902.90.10 00 - - โดเดซิลเบนซีน

2902.90.20 00 - - แอลคิลเบนซีนอื่น ๆ

2902.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

29.03 2903.11.10 00 - - - เมทิลคลอไรด

2903.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2903.12.00 00 - - ไดคลอโรมีเทน (เมทิลีนคลอไรด)

2903.13.00 00 - - คลอโรฟอรม (ไตรคลอโรมีเทน)

2903.14.00 00 - - คารบอนเตตระคลอไรด

2903.15.00 00 - - เอทิลีนไดคลอไรด (ไอเอสโอ) (1, 2-ไดคลอโรอีเทน)

2903.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2903.21.10 00 - - - ไวนิลคลอไรดโมโนเมอร

2903.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2903.22.00 00 - - ไตรคลอโรเอทิลีน

2903.23.00 00 - - เตตระคลอโรเอทิลีน (เพอรคลอโรเอทิลีน)

2903.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2903.31.00 00 - - เอทิลีนไดโบรไมด (ไอเอสโอ) (1, 2-ไดโบรโมอีเทน)

2903.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

2903.41.00 00 - - ไตรคลอโรฟลูออโรมีเทน

2903.42.00 00 - - ไดคลอโรไดฟลูออโรมีเทน

2903.43.00 00 - - ไตรคลอโรไตรฟลูออโรอีเทน ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

42/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2903.44.00 00 - - ไดคลอโรเตตระฟลูออโรอีเทน และคลอโรเพนตะฟลูออโรอีเทน

2903.45.00 00 - - อนุพันธชนิดเพอรฮาโลเจเนเต็ดอื่น ๆ ท่ีมีฟลูออรีน และคลอรีนเทานั้น

2903.46.00 00 - - โบรโมคลอโรไดฟลูออโรมีเทน โบรโมไตรฟลูออโรมีเทน และไดโบรโมเตตระฟลูออโรอีเทน

2903.47.00 00 - - อนุพันธชนิดเพอรฮาโลเจเนเต็ดอื่น ๆ

2903.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

2903.51.00 00 - - 1, 2, 3, 4, 5, 6-เฮกซะคลอโรไซโคลเฮกเซน (เอชซีเอช (ไอเอสโอ)) 

     รวมถึงลินเดน (ไอเอสโอ ไอเอ็นเอ็น)

2903.52.00 00 - - อัลดริน (ไอเอสโอ) คลอรเดน (ไอเอสโอ) และเฮบตะคลอร (ไอเอสโอ)

2903.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

2903.61.00 00 - - คลอโรเบนซีน ออรโท-ไดคลอโรเบนซีนและพารา-ไดคลอโรเบนซีน

2903.62.00 00 - - เฮกซะคลอโรเบนซีน (ไอเอสโอ) และดีดีที (ไอเอสโอ) (โคลฟโนเทน (ไอเอ็นเอ็น) 1, 1, 

      1-ไตรคลอโร-2, 2-บิส (พารา-คลอโรฟนิล) อีเทน)

2903.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

29.04 2904.10.00 00 - อนุพันธท่ีมีเฉพาะหมูซัลโฟ รวมทั้งเกลือและเอทิลเอสเทอรของอนุพันธดังกลาว

2904.20.00 00 - อนุพันธท่ีมีเฉพาะหมูไนโตร หรือหมูไนโตรโซ

2904.90.00 00 - อ่ืน ๆ

29.05 2905.11.00 00 - - เมทานอล (เมทิลแอลกอฮอล)

2905.12.00 00 - - โพรแพน-1-ออล (โพรพิลแอลกอฮอล) และโพรแพน-2-ออล (ไอโซโพรพิลแอลกอฮอล)

2905.13.00 00 - - บิวแทน-1-ออล (นอรมัล-บิวทิลแอลกอฮอล)

2905.14.00 00 - - บิวทานอลอื่น ๆ

2905.16.00 00 - - ออกทานอล (ออกทิลแอลกอฮอล) และไอโซเมอรของออกทานอล

2905.17.00 00 - - โดเดแคน-1-ออล (ลอริลแอลกอฮอล) เฮกซะเดแคน-1-ออล(ซีทิลแอลกอฮอล) 

      และออกตะเดแคน-1-ออล (สเตียริลแอลกอฮอล)

2905.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2905.22.00 00 - - อะไซคลิกเทอรพีนแอลกอฮอล

2905.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2905.31.00 00 - - เอทิลีนไกลคอล (อีเทนไดออล)

2905.32.00 00 - - โพรพิลีนไกลคอล (โพรเพน-1, 2-ไดออล)

2905.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

2905.41.00 00 - - 2-เอทิล-2-(ไฮดรอกซิเมทิล) โพรเพน-1, 3-ไดออล (ไตรเมทิลออลโพรเพน)

2905.42.00 00 - - เพนตะอีริทริทอล

2905.43.00 00 - - แมนนิทอล

2905.44.00 00 - - ดี-กลูซิทอล (ซอรบิทอล)

2905.45.00 00 - - กลีเซอรอล

2905.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

2905.51.00 00 - - เอทคลอรวินอล (ไอเอ็นเอ็น)

2905.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

29.06 2906.11.00 00 - - เมนทอล

2906.12.00 00 - - ไซโคลเฮกซานอล เมทิลไซโคลเฮกซานอล และไดเมทิลไซโคลเฮกซานอล

2906.13.00 00 - - สเตอรอล และไอโนซิทอล

2906.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2906.21.00 00 - - เบนซิลแอลกอฮอล

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

43/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2906.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

29.07 2907.11.00 00 - - ฟนอล (ไฮดรอกซิเบนซีน) และเกลือของฟนอล

2907.12.00 00 - - ครีซอล และเกลือของครีซอล

2907.13.00 00 - - ออกทิลฟนอล โนนิลฟนอล และไอโซเมอรของของเหลานี้รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2907.15.00 00 - - แนฟทอล และเกลือของแนฟทอล

2907.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2907.21.00 00 - - รีซอรซินอล และเกลือของรีซอรซินอล

2907.22.00 00 - - ไฮโดรควิโนน (ควินอล) และเกลือของไฮโดรควิโนน

2907.23.00 00 - - 4, 4 -ไอโซโพรพิลิดีนไดฟนอล (บิสฟนอลเอ ไดฟนิลออลโพรเพน) และเกลือของของดังกลาว

2907.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

29.08 2908.11.00 00 - - เพนตะคลอโรฟนอล (ไอเอสโอ)

2908.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2908.91.00 00 - - ไดโนเซบ (ไอเอสโอ) และเกลือของไดโนเซบ

2908.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

29.09 2909.11.00 00 - - ไดเอทิลอีเทอร

2909.19.10 00 - - - เมทิลเทอเทียรีบิวทิลอีเทอร

2909.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2909.20.00 00 - ไซเคลนิก ไซคลีนิก หรือไซโคลเทอรพีนิกอีเทอรและอนุพันธชนิดฮาโลเจเนเต็ด 

   ซัลโฟเนเต็ด ไนเตรเต็ด หรือชนิดไนโตรเซเต็ดของของดังกลาว

2909.30.00 00 - อะโรมาติกอีเทอร และอนุพันธชนิดฮาโลเจเนเต็ด ซัลโฟเนเต็ด ไนเตรเต็ดหรือ

   ชนิดไนโตรเซเต็ดของของดังกลาว

2909.41.00 00 - - 2, 2 -ออกซิไดเอทานอล (ไดเอทิลีนไกลคอลไดกอล)

2909.43.00 00 - - โมโนบิวทิลอีเทอรของเอทิลีนไกลคอลหรือของไดเอทิลีนไกลคอล

2909.44.00 00 - - โมโนแอลคิลอีเทอรอ่ืน ๆ ของเอทิลีนไกลคอล หรือของไดเอทิลีนไกลคอล

2909.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

2909.50.00 00 - อีเทอร-ฟนอล อีเทอร-แอลกอฮอล-ฟนอล และอนุพันธชนิดฮาโลเจเนเต็ด ซัลโฟเนเต็ด 

   ไนเตรเต็ดหรือชนิดไนโตรเซเต็ดของของดังกลาว

2909.60.00 00 - แอลกอฮอลเพอรออกไซด อีเทอรเพอรออกไซด คีโทนเพอรออกไซด และอนุพันธ

   ชนิดฮาโลเจเนเต็ด ซัลโฟเนเต็ดไนเตรเต็ด หรือชนิดไนโตรเซเต็ดของของดังกลาว

29.10 2910.10.00 00 - ออกซิเรน (เอทิลีนออกไซด)

2910.20.00 00 - เมทิลออกซิเรน (โพรพิลีนออกไซด)

2910.30.00 00 - 1-คลอโร-2, 3-อีพอกซิโพรเพน (อีพิคลอโรไฮดริน)

2910.40.00 00 - ดีลดริน (ไอเอสโอ ไอเอ็นเอ็น)

2910.90.00 00 - อ่ืน ๆ

29.11 2911.00.00 00 อะซีทัลและเฮมิอะซีทัล จะมีออกซิเจนฟงกชันอื่นดวยหรือไมก็ตาม และอนุพันธชนิด

ฮาโลเจเนเต็ด ซัลโฟเนเต็ดไนเตรเต็ดหรือชนิดไนโตรเซเต็ดของของดังกลาว

29.12 2912.11.10 00 - - - ฟอรมาลิน

2912.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2912.12.00 00 - - เอทานัล (อะซีทัลดีไฮด)

2912.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2912.21.00 00 - - เบนซัลดีไฮด

2912.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

44/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2912.30.00 00 - แอลดีไฮด-แอลกอฮอล

2912.41.00 00 - - วานิลลิน (4-ไฮดรอกซิ-3-เมทอกซิเบนซัลดีไฮด)

2912.42.00 00 - - เอทิลวานิลลิน (3-เอทอกซิ-4-ไฮดรอกซิเบนซัลดีไฮด)

2912.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

2912.50.00 00 - ไซคลิกโพลิเมอรของแอลดีไฮด

2912.60.00 00 - พาราฟอรมัลดีไฮด

29.13 2913.00.00 00 อนุพันธชนิดฮาโลเจเนเต็ด ซัลโฟเนเต็ด ไนเตรเต็ดหรือชนิดไนโตรเซเต็ด ของผลิตภัณฑตามประเภทที่ 29.12

29.14 2914.11.00 00 - - อะซีโทน

2914.12.00 00 - - บิวทาโนน (เมทิลเอทิลคีโทน)

2914.13.00 00 - - 4-เมทิลเพนแทน-2-โอน (เมทิลไอโซบิวทิลคีโทน)

2914.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2914.21.00 00 - - การบูร

2914.22.00 00 - - ไซโคลเฮกซาโนน และเมทิลไซโคลเฮกซาโนน

2914.23.00 00 - - ไอโอโนน และเมทิลไอโอโนน

2914.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2914.31.00 00 - - ฟนิลอะซีโทน (ฟนิลโพรแพน-2-โอน)

2914.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

2914.40.00 00 - คีโทน-แอลกอฮอล และคีโทน-แอลดีไฮด

2914.50.00 00 - คีโทน-ฟนอล และคีโทนท่ีมีออกซิเจนฟงกชันอื่น

2914.61.00 00 - - แอนทราควิโนน

2914.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

2914.70.00 00 - อนุพันธชนิดฮาโลเจเนเต็ด ซัลโฟเนเต็ด ไนเตรเต็ด หรือชนิดไนโตรเซเต็ด

29.15 2915.11.00 00 - - กรดฟอรมิก

2915.12.00 00 - - เกลือของกรดฟอรมิก

2915.13.00 00 - - เอสเทอรของกรดฟอรมิก

2915.21.00 00 - - กรดอะซีติก

2915.24.00 00 - - อะซีติกแอนไฮไดรด

2915.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2915.31.00 00 - - เอทิลอะซีเทต

2915.32.00 00 - - ไวนิลอะซีเทต

2915.33.00 00 - - นอรมัล-บิวทิลอะซีเทต

2915.36.00 00 - - ไดโนเซบ (ไอเอสโอ) อะซีเทต

2915.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

2915.40.00 00 - กรดโมโน- ได- หรือไตรคลอโรอะซีติก รวมทั้งเกลือและเอสเทอรของกรดดังกลาว

2915.50.00 00 - กรดโพรพิโอนิก เกลือและเอสเทอรของกรดดังกลาว

2915.60.00 00 - กรดบิวทาโนอิก กรดเพนตะโนอิก รวมทั้งเกลือและเอสเทอรของกรดดังกลาว

2915.70.10 00 - - กรดแพลมิติก เกลือและเอสเทอรของกรดดังกลาว

2915.70.20 00 - - กรดสเตียริก

2915.70.30 00 - - เกลือและเอสเทอรของกรดสเตียริก

2915.90.10 00 - - อะซีทิลคลอไรด

2915.90.20 00 - - กรดลอริก กรดไมริสติก รวมทั้งเกลือและเอสเทอรของกรดดังกลาว

2915.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

29.16 2916.11.00 00 - - กรดอะคริลิก และเกลือของกรดอะคริลิก

2916.12.00 00 - - เอสเทอรของกรดอะคริลิก

2916.13.00 00 - - กรดเมทาคริลิก และเกลือของกรดเมทาคริลิก

2916.14.10 00 - - - เมทิลเมทาคริเลต

2916.14.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2916.15.00 00 - - กรดโอเลอิก กรดลิโนเลอิก หรือกรดลิโนเลนิก รวมทั้งเกลือและเอสเทอรของกรดดังกลาว

2916.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2916.20.00 00 - ไซเคลนิก ไซคลีนิกหรือไซโคลเทอรพีนิกโมโนคารบอกซิลิกแอซิด และแอนไฮไดรด 

   ฮาไลด เพอรออกไซดเพอรออกซิแอซิดของกรดดังกลาว รวมทั้งอนุพันธของของดังกลาว

2916.31.00 00 - - กรดเบนโซอิก เกลือและเอสเทอรของกรดเบนโซอิก

2916.32.00 00 - - เบนโซอิลเพอรออกไซด และเบนโซอิลคลอไรด

2916.34.00 00 - - กรดฟนิลอะซีติก และเกลือของกรดฟนิลอะซีติก

2916.35.00 00 - - เอสเทอรของกรดฟนิลอะซีติก

2916.36.00 00 - - ไบนาพาคริล (ไอเอสโอ)

2916.39.10 00 - - - กรด 2, 4-ไดคลอโรฟนิลอะซีติก เกลือและเอสเทอรของกรดดังกลาว

2916.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

29.17 2917.11.00 00 - - กรดออกซาลิก เกลือและเอสเทอรของกรดออกซาลิก

2917.12.10 00 - - - ไดออกทิลอะดิเพต

2917.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2917.13.00 00 - - กรดอะเซลาอิก กรดเซบาซิก เกลือและเอสเทอรของกรดดังกลาว

2917.14.00 00 - - มาเลอิกแอนไฮไดรด

2917.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2917.20.00 00 - ไซเคลนิก ไซคลีนิกหรือไซโคลเทอรพีนิกโพลิคารบอกซิลิกแอซิด  และแอนไฮไดรด 

   ฮาไลด เพอรออกไซดเพอรออกซิแอซิด ของกรดดังกลาว รวมทั้งอนุพันธของของดังกลาว

2917.32.00 00 - - ไดออกทิลออรโทฟทาเลต

2917.33.00 00 - - ไดโนนิล หรือไดเดกซิลออรโทฟทาเลต

2917.34.00 00 - - เอสเทอรอ่ืน ๆ ของกรดออรโทฟทาลิก

2917.35.00 00 - - ฟทาลิกแอนไฮไดรด

2917.36.00 00 - - กรดเทเรฟทาลิก และเกลือของกรดเทเรฟทาลิก

2917.37.00 00 - - ไดเมทิลเทเรฟทาเลต

2917.39.10 00 - - - ไตรออกทิลไตรเมลลิเทต

2917.39.20 00 - - - ฟทาลิกพลาสติไซเซอรอ่ืน ๆ และเอสเทอรอ่ืน ๆ ของฟทาลิกแอนไฮไดรด

2917.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

29.18 2918.11.00 00 - - กรดแล็กติก เกลือและเอสเทอรของกรดแล็กติก

2918.12.00 00 - - กรดทารทาริก

2918.13.00 00 - - เกลือและเอสเทอรของกรดทารทาริก

2918.14.00 00 - - กรดซิทริก

2918.15.10 00 - - - แคลเซียมซิเทรต

2918.15.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2918.16.00 00 - - กรดกลูโคนิก เกลือและเอสเทอรของกรดกลูโคนิก

2918.18.00 00 - - คลอโรเบนซิเลต (ไอเอสโอ)

2918.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2918.21.00 00 - - กรดซาลิซิลิก และเกลือของกรดซาลิซิลิก

2918.22.00 00 - - กรดโอ-อะซีทิลซาลิซิลิก เกลือและเอสเทอรของกรดดังกลาว

2918.23.00 00 - - เอสเทอรอ่ืน ๆ ของกรดซาลิซิลิก และเกลือของของดังกลาว

2918.29.10 00 - - - แอลคิลซัลโฟนิกเอสเทอรของฟนอล

2918.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2918.30.00 00 - กรดคารบอกซิลิกท่ีมีแอลดีไฮดหรือคีโทนฟงกชันแตไมมีออกซิเจนฟงกชันอื่น และแอนไฮไดรด 

   ฮาไลดเพอรออกไซด เพอรออกซิแอซิด ของกรดดังกลาว รวมทั้งอนุพันธของของดังกลาว

2918.91.00 00 - - 2, 4, 5-ที (ไอเอสโอ) (กรด 2, 4, 5-ไตรคลอโรฟนอกซีอะเซติก) เกลือและเอสเทอรของของดังกลาว

2918.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

29.19 2919.10.00 00 - ทริส (2, 3-ไดโบรโมโพรพิล) ฟอสเฟต

2919.90.00 00 - อ่ืน ๆ

29.20 2920.11.00 00 - - พาราไทออน (ไอเอสโอ) และพาราไทออน-เมทิล (ไอเอสโอ) (เมทิล-พาราไทออน)

2920.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2920.90.10 00 - - ไดเมทิลซัลเฟต

2920.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

29.21 2921.11.00 00 - - เมทิลอะมีน ได-หรือไตรเมทิลอะมีน และเกลือของของดังกลาว

2921.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2921.21.00 00 - - เอทิลีนไดอะมีน และเกลือของเอทิลีนไดอะมีน

2921.22.00 00 - - เฮกซะเมทิลีนไดอะมีน และเกลือของเฮกซะเมทิลีนไดอะมีน

2921.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2921.30.00 00 - ไซเคลนิก ไซคลีนิกหรือไซโคลเทอรพีนิกโมโน-หรือโพลิอะมีน และอนุพันธของของเหลานี้ 

   รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2921.41.00 00 - - อะนิลีน และเกลือของอะนิลีน

2921.42.00 00 - - อนุพันธของอะนิลีน และเกลือของของดังกลาว

2921.43.00 00 - - ทอลูอิดีนและอนุพันธของทอลูอิดีน รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2921.44.00 00 - - ไดฟนิลอะมีนและอนุพันธของไดฟนิลอะมีน รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2921.45.00 00 - - 1-แนฟทิลอะมีน (อัลฟา-แนฟทิลอะมีน) 2-แนฟทิลอะมีน (เบตา-แนฟทิลอะมีน) 

      และอนุพันธของของเหลานี้ รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2921.46.00 00 - - แอมเฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น) เบ็นซเฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น) เดกซแอมเฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น) 

      เอทิลแอมเฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น) เฟนแคมฟามิน (ไอเอ็นเอ็น) เลเฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น) 

      เลแวมเฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น) เมเฟนอเร็กซ (ไอเอ็นเอ็น) และเฟนเทอรมีน (ไอเอ็นเอ็น) 

      รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2921.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

2921.51.00 00 - - ออรโท- เมตา- พารา-ฟนิลีนไดอะมีน ไดอะมิโนทอลูอีน และอนุพันธของของเหลานี้ 

      รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2921.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

29.22 2922.11.00 00 - - โมโนเอทานอลอะมีน และเกลือของของดังกลาว

2922.12.00 00 - - ไดเอทานอลอะมีน และเกลือของของดังกลาว

2922.13.00 00 - - ไตรเอทานอลอะมีน และเกลือของของดังกลาว

2922.14.00 00 - - เดกซโตรโพรพอกซีฟน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของเดกซโตรโพรพอกซีฟน

2922.19.10 00 - - - เอแทมบูทอล รวมถึงเกลือ เอสเทอรและอนุพันธอ่ืน ๆ ของของดังกลาว 

        เหมาะสําหรับใชทํายาบําบัดวัณโรค

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2922.19.20 00 - - - ดี-2-อะมิโน-นอรมัล-บิวทิล-แอลกอฮอล

2922.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2922.21.00 00 - - กรดอะมิโนไฮดรอกซิแนฟทาลีนซัลโฟนิกและเกลือของกรดดังกลาว

2922.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2922.31.00 00 - - แอมฟพราโมน (ไอเอ็นเอ็น) เมทาโดน (ไอเอ็นเอ็น) และนอรเมทาโดน (ไอเอ็นเอ็น) 

      รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2922.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

2922.41.00 00 - - ไลซีน และเอสเทอรของไลซีน รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2922.42.10 00 - - - กรดกลูทามิก

2922.42.20 00 - - - โมโนโซเดียมกลูทาเมต

2922.42.90 00 - - - เกลืออ่ืน ๆ

2922.43.00 00 - - กรดแอนทรานิลิก และเกลือของกรดแอนทรานิลิก

2922.44.00 00 - - ไทลิดีน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของไทลิดีน

2922.49.10 00 - - - กรดเมฟนามิก และเกลือของกรดเมฟนามิก

2922.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2922.50.10 00 - - กรดพารา-อะมิโน-ซาลิซิลิก รวมถึงเกลือเอสเทอรและอนุพันธอ่ืน ๆ ของของดังกลาว

2922.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

29.23 2923.10.00 00 - โคลีน และเกลือของโคลีน

2923.20.10 00 - - เลซิทินจะนิยามไวในทางเคมีหรือไมก็ตาม

2923.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

2923.90.00 00 - อ่ืน ๆ

29.24 2924.11.00 00 - - เมโพรบาเมต (ไอเอ็นเอ็น)

2924.12.00 00 - - ฟลูออโรอะซิตะไมด (ไอเอสโอ) โมโนโครโตฟอส (ไอเอสโอ) และฟอสฟามิดอน (ไอเอสโอ)

2924.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2924.21.10 00 - - - 4-อีทอกซิฟนิลยูเรีย (ดัลซิน)

2924.21.20 00 - - - ไดยูรอนและโมนูรอน

2924.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2924.23.00 00 - - 2-กรดอะซีทามิโดเบนโซอิก (กรดเอ็น-อะซีทิลแอนทรานิลิก) และเกลือของของดังกลาว

2924.24.00 00 - - อีทินาเมต (ไอเอ็นเอ็น)

2924.29.10 00 - - - แอสพารเทม

2924.29.20 00 - - - บิวทิลฟนิลเมทิลคารบาเมต และเมทิลไอโซโพรพิลฟนิลคารบาเมต

2924.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

29.25 2925.11.00 00 - - แซกคาริน และเกลือของแซกคาริน

2925.12.00 00 - - กลูเททิไมด (ไอเอ็นเอ็น)

2925.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2925.21.00 00 - - คลอรไดมีฟอรม (ไอเอสโอ)

2925.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

29.26 2926.10.00 00 - อะคริโลไนไทรล

2926.20.00 00 - 1-ไซยาโนกัวนิดีน (ไดไซยานไดอะไมด)

2926.30.00 00 - เฟนโพรพอเร็กซ (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของเฟนโพรพอเร็กซ เมทาโดน (ไอเอ็นเอ็น) 

   อินเตอรมิเดียต (4-ไซยาโน-2-ไดเมทิลอะมิโน-4, 4-ไดฟนิลบิวเทน)

2926.90.00 00 - อ่ืน ๆ

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

48/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

29.27 2927.00.10 00 - อะโซไดคารโบนาไมด

2927.00.90 00 - อ่ืน ๆ

29.28 2928.00.10 00 - ไลนูรอน

2928.00.90 00 - อ่ืน ๆ

29.29 2929.10.00 00 - ไอโซไซยาเนต

2929.90.10 00 - - โซเดียมไซคลาเมต

2929.90.20 00 - - ไซคลาเมตอื่น ๆ

2929.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

29.30 2930.20.00 00 - ไทโอคารบาเมต และไดไทโอคารบาเมต

2930.30.00 00 - ไทยูแรมโมโน- ได- หรือเตตระซัลไฟด

2930.40.00 00 - เมไทโอนีน

2930.50.00 00 - แคพทาฟอล (ไอเอสโอ) และมีทามิโดฟอส (ไอเอสโอ)

2930.90.00 00 - อ่ืน ๆ

29.31 2931.00.10 00 - เตตระเอทิลเลด

2931.00.20 00 - เอ็น-(ฟอสโฟโนเมทิล) ไกลซีน และเกลือของของดังกลาว

2931.00.30 00 - อีเทโฟน

2931.00.40 00 - สารประกอบออรแกโนอารเซนิก

2931.00.90 00 - อ่ืน ๆ

29.32 2932.11.00 00 - - เตตระไฮโดรฟวแรน

2932.12.00 00 - - 2-ฟวรัลดีไฮด (เฟอฟวรัลดีไฮด)

2932.13.00 00 - - เฟอฟวริลแอลกอฮอล และเตตระไฮโดรเฟอฟวริลแอลกอฮอล

2932.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2932.21.00 00 - - คูมาริน เมทิลคูมาริน และเอทิลคูมาริน

2932.29.00 00 - - แล็กโทนอื่น ๆ

2932.91.00 00 - - ไอโซแซฟโรล

2932.92.00 00 - - 1-(1, 3-เบนโซไดออกซอล-5-อิล) โพรแพน-2-โอน

2932.93.00 00 - - ไพเพอโรนอล

2932.94.00 00 - - แซฟโรล

2932.95.00 00 - - เตตระไฮโดรแคนนาบินอล (ทุกไอโซเมอร)

2932.99.10 00 - - - คารโบฟวแรน

2932.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

29.33 2933.11.10 00 - - - ไดไพโรน (อะนัลจิน)

2933.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2933.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2933.21.00 00 - - ไฮแดนโทอิน และอนุพันธของไฮแดนโทอิน

2933.29.10 00 - - - ไซเมทิดีน

2933.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2933.31.00 00 - - ไพริดีน และเกลือของไพริดีน

2933.32.00 00 - - ไพเพอริดีนและเกลือของไพเพอริดีน

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2933.33.00 00 - - อัลเฟนทานิล (ไอเอ็นเอ็น) อานิเลอริดีน (ไอเอ็นเอ็น) เบซิตราไมด (ไอเอ็นเอ็น) 

      โบรมาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) ไดเฟนอกซิน (ไอเอ็นเอ็น) ไดเฟนอกไซเลต (ไอเอ็นเอ็น) 

      ไดพิพาโนน (ไอเอ็นเอ็น) เฟนทานิล (ไอเอ็นเอ็น) คีโทเบมิโดน (ไอเอ็นเอ็น) 

      เมทิลเฟนิเดต (ไอเอ็นเอ็น) เพนตาโซซีน (ไอเอ็นเอ็น) เพทิดีน (ไอเอ็นเอ็น) 

      เพทิดีน (ไอเอ็นเอ็น) อินเตอรมิเดียตเอ  เฟนไซคลิดีน (ไอเอ็นเอ็น) (พีซีพี) 

      ฟโนเพอริดีน (ไอเอ็นเอ็น) พิพราดรอล (ไอเอ็นเอ็น) พิริตราไมด (ไอเอ็นเอ็น) 

      โพรพิแรม (ไอเอ็นเอ็น) และไตรเมเพอริดีน (ไอเอ็นเอ็น) รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2933.39.10 00 - - - คลอรเฟนิรามีน และไอโซไนอาซิด

2933.39.20 00 - - - ไอโซนิโคตินิคแอซิดไฮดราไซด รวมทั้งเกลือ เอสเทอร และอนุพันธของของดังกลาว

        ชนิดท่ีใชในทางเภสัชกรรม (ฟารมาซูติคัลเกรด)

2933.39.30 00 - - - เกลือพาราควอต

2933.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2933.41.00 00 - - เลวอรฟานอล (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของเลวอรฟานอล

2933.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

2933.52.00 00 - - มาโลนิลยูเรีย (กรดบารบิทิวริก) และเกลือของมาโลนิลยูเรีย

2933.53.00 00 - - อัลโลบารบิทัล (ไอเอ็นเอ็น) อะโมบารบิทัล (ไอเอ็นเอ็น) บารบิทัล (ไอเอ็นเอ็น) 

      บิวทัลบิทัล (ไอเอ็นเอ็น) บิวโตบารบิทัล ไซโคลบารบิทัล (ไอเอ็นเอ็น) 

      เมทิลฟโนบารบิทัล (ไอเอ็นเอ็น) เพนโตบารบิทัล (ไอเอ็นเอ็น) ฟโนบารบิทัล (ไอเอ็นเอ็น) 

      เซคบิวตาบารบิทัล (ไอเอ็นเอ็น) เซโคบารบิทัล (ไอเอ็นเอ็น) และไวนิลบิทัล (ไอเอ็นเอ็น) 

      รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2933.54.00 00 - - อนุพันธอ่ืน ๆ ของมาโลนิลยูเรีย (กรดบารบิทิวริก) และเกลือของของดังกลาว

2933.55.00 00 - - โลพราโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) เมโคลควาโลน (ไอเอ็นเอ็น) เมทาควาโลน (ไอเอ็นเอ็น) 

      และไซเพพรอล (ไอเอ็นเอ็น) รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2933.59.10 00 - - - ไดอะซินอน

2933.59.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2933.61.00 00 - - เมลามีน

2933.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

2933.71.00 00 - - 6-เฮกเซนแล็กแทม (เอปซิลอน-คาโพรแล็กแทม)

2933.72.00 00 - - โคลบาแซม (ไอเอ็นเอ็น) เมทิไพรลอน (ไอเอ็นเอ็น)

2933.79.00 00 - - แล็กแทมอื่น ๆ

2933.91.00 00 - - อัลพราโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) คามาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) คลอรไดอาซีพอกไซด (ไอเอ็นเอ็น) 

     โคลนาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) คลอราซีเพท ดีลอราซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) ไดอาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) 

     เอสตาโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) เอทิลโลฟลาซีเพท (ไอเอ็นเอ็น) ฟลูไดอาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) 

     ฟลูไนตราซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) ฟลูราซีแพม(ไอเอ็นเอ็น) ฮาลาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) โลราซีแพม 

     (ไอเอ็นเอ็น) ลอรเมตาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) มาซินดอล (ไอเอ็นเอ็น) เมดาซีแพม(ไอเอ็นเอ็น) 

     ไมดาโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) ไนเมตาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) ไนตราซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) 

     นอรดาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) ออกซาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) ไพนาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) 

     พราซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) ไพโรวาเลโรน (ไอเอ็นเอ็น) ทีมาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) 

     เตตระซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) และไตรอาโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2933.99.10 00 - - - เมเบนดาโซล และพารเบนดาโซล

2933.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

29.34 2934.10.00 00 - สารประกอบท่ีในโครงสรางมีอันฟวสไทอะโซลริง (จะเปนชนิดไฮโดรเจเนเต็ดหรือไมก็ตาม)

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

2934.20.00 00 - สารประกอบท่ีในโครงสรางมีเบนโซไทอะโซลริงซิสเต็ม (จะเปนชนิดไฮโดรเจเนเต็ด

   หรือไมก็ตาม) ท่ีไมไดฟวสตอไป

2934.30.00 00 - สารประกอบท่ีในโครงสรางมีฟโนไทอะซีนริงซิสเต็ม (จะเปนชนิดไฮโดรเจเนเต็ด

   หรือไมก็ตาม) ท่ีไมไดฟวสตอไป

2934.91.00 00 - - อะมิโนเรกซ (ไอเอ็นเอ็น) โบรติโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) โคลติอะซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) 

      โคลซะโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) เดกซโตรโมราไมด (ไอเอ็นเอ็น) ฮาโลซะโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) 

      คีตะโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) เมโซคารบ (ไอเอ็นเอ็น) ออกซาโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) 

      พีโมลีน (ไอเอ็นเอ็น) เฟนไดเมตราซีน (ไอเอ็นเอ็น) เฟนเมทราซีน (ไอเอ็นเอ็น) 

     และซูเฟนทานิล (ไอเอ็นเอ็น) รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2934.99.10 00 - - - กรดนิวคลีอิก และเกลือของกรดนิวคลีอิก

2934.99.20 00 - - - ซัลโทน ซัลแทม ดิลไทอะเซม

2934.99.30 00 - - - กรด 6-อะมิโนเพนิซิลลานิก

2934.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

29.35 2935.00.00 00 ซัลโฟนาไมด

29.36 2936.21.00 00 - - ไวตามินเอ และอนุพันธของไวตามินเอ

2936.22.00 00 - - ไวตามินบี 1 และอนุพันธของไวตามินบี 1

2936.23.00 00 - - ไวตามินบี 2 และอนุพันธของไวตามินบี 2

2936.24.00 00 - - กรดดี-แพนโททีนิก หรือดีแอล-แพนโททีนิก (ไวตามินบี 3 หรือไวตามินบี 5) 

      และอนุพันธของของดังกลาว

2936.25.00 00 - - ไวตามินบี 6 และอนุพันธของไวตามินบี 6

2936.26.00 00 - - ไวตามินบี 12 และอนุพันธของไวตามินบี 12

2936.27.00 00 - - ไวตามินซี และอนุพันธของไวตามินซี

2936.28.00 00 - - ไวตามินอี และอนุพันธของไวตามินอี

2936.29.00 00 - - ไวตามินอื่น ๆ และอนุพันธของไวตามินดังกลาว

2936.90.00 00 - อ่ืน ๆ รวมถึงไวตามินธรรมชาติท่ีเขมขน

29.37 2937.11.00 00 - - โซมาโททรอปน อนุพันธและของท่ีมีโครงสรางคลายกันของโซมาโททรอปน

2937.12.00 00 - - อินซูลิน และเกลือของอินซูลิน

2937.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2937.21.00 00 - - คอรทิโซน ไฮโดรคอรทิโซน เพรดนิโซน (ดีไฮโดรคอรทิโซน) และเพรดนิโซโลน (ดีไฮโดรไฮโดรคอรทิโซน)

2937.22.00 00 - - อนุพันธชนิดฮาโลเจเนเต็ดของคอรทิโคสเตอรอยดัลฮอรโมน

2937.23.00 00 - - อิสโตรเจนและโพรเจสโตเจน

2937.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

2937.31.00 00 - - อีพิเนฟริน

2937.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

2937.40.00 00 - อนุพันธของกรดอะมิโน

2937.50.00 00 - พรอสทาแกลนดิน ทรอมโบแซน และลิวโคทรีน อนุพันธและของท่ีมีโครงสรางคลายกันของของดังกลาว

2937.90.00 00 - อ่ืน ๆ

29.38 2938.10.00 00 - รูโทไซด (รูทิน) และอนุพันธของรูโทไซด

2938.90.00 00 - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

51/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

29.39 2939.11.00 00 - - ส่ิงเขมขนของตนฝนแหง บูพรีนอรฟน (ไอเอ็นเอ็น) โคเดอีน ไดไฮโดรโคเดอีน (ไอเอ็นเอ็น) 

     เอทิลมอรฟน อีทอรฟน (ไอเอ็นเอ็น) เฮโรอีน ไฮโดรโคโดน (ไอเอ็นเอ็น) ไฮโดรมอรโฟน 

     (ไอเอ็นเอ็น) มอรฟน นิโคมอรฟน (ไอเอ็นเอ็น) ออกซิโคโดน (ไอเอ็นเอ็น) ออกซิมอรโฟน 

     (ไอเอ็นเอ็น) ฟอลโคดีน (ไอเอ็นเอ็น)เทบาคอน (ไอเอ็นเอ็น) และเทบาอีนรวมทั้งเกลือ

     ของของดังกลาว

2939.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

2939.20.00 00 - แอลคาลอยดของซิงโคนา และอนุพันธของของเหลานี้ รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2939.30.00 00 - กาเฟอีน และเกลือของกาเฟอีน

2939.41.00 00 - - เอฟดรีน และเกลือของเอฟดรีน

2939.42.00 00 - - ซิวโดเอฟดรีน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของซิวโดเอฟดรีน

2939.43.00 00 - - คาทีน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของคาทีน

2939.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

2939.51.00 00 - - เฟเนทิลลีน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของเฟเนทิลลีน

2939.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

2939.61.00 00 - - เออโกเมทรีน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของเออโกเมทรีน

2939.62.00 00 - - เออโกทามีน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของเออโกทามีน

2939.63.00 00 - - กรดไลเซอรจิก และเกลือของกรดไลเซอรจิก

2939.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

2939.91.10 00 - - - โคคาอีนและอนุพันธของโคคาอีน

2939.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

2939.99.10 00 - - - นิโคตินซัลเฟต

2939.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

29.40 2940.00.00 00 น้ําตาลท่ีบริสุทธิ์ในทางเคมี (นอกจากซูโครส แล็กโทส มอลโทส กลูโคส และฟรักโทส) ชูการอีเทอร 

ชูการอะซีทัล และชูการเอสเทอร และเกลือของชูการอีเทอร ชูการอะซีทัล และชูการเอสเทอร 

นอกจากผลิตภัณฑตามประเภทที่ 29.37  29.38 หรือ 29.39

29.41 2941.10.11 00 - - - ไมผานการฆาเช้ือ

2941.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

2941.10.20 00 - - แอมพิซิลลิน  และเกลือของแอมพิซิลลิน

2941.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

2941.20.00 00 - สเตรปโตไมซิน และอนุพันธของสเตรปโตไมซิน รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2941.30.00 00 - เตตระไซคลิน และอนุพันธของเตตระไซคลิน รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2941.40.00 00 - คลอแรมฟนิคอล และอนุพันธของคลอแรมฟนิคอล รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2941.50.00 00 - อีริโทรไมซิน และอนุพันธของอีริโทรไมซิน รวมทั้งเกลือของของดังกลาว

2941.90.00 00 - อ่ืน ๆ

29.42 2942.00.00 00 สารประกอบอินทรียอ่ืน ๆ

30.01 3001.20.00 00 - ส่ิงสกัดท่ีไดจากตอมหรืออวัยวะอื่นหรือท่ีไดจากสิ่งท่ีขับออกจากตอม หรือจากอวัยวะดังกลาว

3001.90.00 00 - อ่ืน ๆ

30.02 3002.10.10 00 - - สารละลายพลาสมาโปรตีน

3002.10.20 00 - - แอนติซีราและผลิตภัณฑภูมิคุมกันวิทยาดัดแปลงท่ีไดโดยกระบวนการทางเทคโนโลยีชีวภาพหรือไมก็ตาม

3002.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

3002.20.10 00 - - ทอกซอยดโรคบาดทะยัก

3002.20.20 00 - - วัคซีนโรคไอกรน โรคหัด โรคเย่ือหุมสมอง (และไขสันหลัง) อักเสบ หรือโปลิโอ

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

52/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

3002.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

3002.30.00 00 - วัคซีนใชเปนยาสําหรับสัตว

3002.90.00 00 - อ่ืน ๆ

30.03 3003.10.10 00 - - ท่ีมีอะมอกซิซิลลิน (ไอเอ็นเอ็น) หรือเกลือของอะมอกซิซิลลิน

3003.10.20 00 - - ท่ีมีแอมพิซิลลิน (ไอเอ็นเอ็น) หรือเกลือของแอมพิซิลลิน

3003.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

3003.20.00 00 - ท่ีมีปฏิชีวนะอื่น ๆ

3003.31.00 00 - - ท่ีมีอินซูลิน

3003.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

3003.40.00 00 - ท่ีมีแอลคาลอยดหรืออนุพันธของแอลคาลอยดแตไมมีฮอรโมน หรือผลิตภัณฑอ่ืน ๆ 

   ตามประเภทที่ 29.37 หรือไมมีปฏิชีวนะ

3003.90.00 00 - อ่ืน ๆ

30.04 3004.10.15 00 - - - ท่ีมีเพนิซิลลิน จี (ไมรวมถึงเพนิซิลลินจีเบนซาทิน) ฟนอกซิเมทิล เพนิซิลลิน หรือเกลือของของดังกลาว

3004.10.16 00 - - - ท่ีมีแอมพิซิลลิน อะมอกซิซิลลิน หรือเกลือของของดังกลาวท่ีคลายกัน ชนิดท่ีใชรับประทาน

3004.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

3004.10.21 00 - - - อยูในรูปของยาขี้ผึ้ง

3004.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

3004.20.31 00 - - - ชนิดท่ีใชรับประทาน

3004.20.32 00 - - - อยูในรูปของยาขี้ผึ้ง

3004.20.39 00 - - - อ่ืน ๆ

3004.20.71 00 - - - ชนิดท่ีใชรับประทานหรือในรูปของยาขี้ผึ้ง

3004.20.79 00 - - - อ่ืน ๆ

3004.20.91 00 - - - ชนิดท่ีใชรับประทานหรือในรูปของยาขี้ผึ้ง

3004.20.99 00 - - - อ่ืน ๆ

3004.31.00 00 - - ท่ีมีอินซูลิน

3004.32.40 00 - - - ท่ีมีไฮโดรคอรทิโซนโซเดียมชัคซิเนต หรือฟลูออซิโนโลนอะซีโทไนด

3004.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ

3004.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

3004.40.10 00 - - ท่ีมีมอรฟนหรืออนุพันธของมอรฟน สําหรับฉีด

3004.40.20 00 - - ท่ีมีควินินไฮโดรคลอไรด หรือควินินไดไฮโดรคลอไรด สําหรับฉีด

3004.40.30 00 - - ท่ีมีควินินซัลเฟตหรือควินินไบซัลเฟต ชนิดท่ีใชรับประทาน

3004.40.40 00 - - ท่ีมีควินินหรือเกลือของควินิน และสารบําบัดมาเลเรียนอกจากของตาม

     ประเภทยอยท่ี 3004.40.20 หรือ 3004.40.30

ยกเวนอากร

3004.40.50 00 - - ท่ีมีพาพาเวอรีนหรือเบอรบีรีน

3004.40.60 00 - - ท่ีมีทีโอไฟลีน

3004.40.70 00 - - ท่ีมีอะโทรพินซัลเฟต

3004.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

3004.50.10 00 - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับเด็กอยูในรูปของน้ําเช่ือม

3004.50.81 00 - - - ท่ีมีไวตามินบีรวม

3004.50.89 00 - - - อ่ืน ๆ

3004.50.90 00 - - อื่น ๆ

3004.90.10 00 - - ยาใชเฉพาะสําหรับรักษามะเร็ง เอดส หรือโรครักษาไดยากอื่น ๆ

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

53/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

3004.90.20 00 - - น้ําท่ีผานการฆาเช้ือแลวในภาชนะปดสําหรับการหายใจ ชนิดท่ีใชทางเภสัชกรรม (ฟารมาซูติคัลเกรด)

3004.90.30 00 - - สารระงับเช้ือ

3004.90.41 00 - - - ท่ีมีโพรคาอีนไฮโดรคลอไรด

3004.90.49 00 - - - อ่ืน ๆ

3004.90.51 00 - - - ท่ีมีกรดอะซีทิลซาลิซิลิก พาราเซตะมอลหรือไดไพโรน (ไอเอ็นเอ็น)

3004.90.59 00 - - - อ่ืน ๆ

3004.90.60 00 - - ยาบําบัดมาเลเรีย

3004.90.70 00 - - ยาฆาหนอนพยาธิ

3004.90.80 00 - - แผนปะผิวหนังเพ่ือใชรักษาโรค สําหรับโรคมะเร็งหรือโรคหัวใจ

3004.90.91 00 - - -  สารละลายโซเดียมคลอไรด หรือสารละลายกลูโคส

3004.90.92 00 - - - ซอรบิทอล

3004.90.93 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีมีซัลบิวทามอล (ไอเอ็นเอ็น)

3004.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

30.05 3005.10.10 00 - - ท่ีอาบซึมหรือเคลือบดวยสารท่ีเปนเภสัชภัณฑ

3005.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

3005.90.10 00 - - ผาพันแผล

3005.90.20 00 - - ผากอซ

3005.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

30.06 3006.10.10 00 - - ดายท่ีใชหามและซับเลือดท่ีใชในทางศัลยกรรมหรือทันตกรรมที่ผานการฆาเช้ือแลว 

      ของท่ีใชยึดติดท่ีใชในทางศัลยกรรมหรือทันตกรรมที่ผานการฆาเช้ือแลว 

      จะใชหามและซับเลือดหรือไมก็ตาม

3006.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

3006.20.00 00 - รีเอเจนตท่ีใชในการตรวจกลุมเลือด

3006.30.10 00 - - แบเรียมซัลเฟต ชนิดท่ีใชรับประทาน

3006.30.20 00 - - รีเอเจนตท่ีทําจากจุลินทรียชนิดท่ีเหมาะสําหรับการวินิจฉัยชีวภาพใชในทางสัตวแพทย

3006.30.30 00 - - รีเอเจนตอ่ืน ๆ ท่ีใชในการวินิจฉัยโรคท่ีทําจากจุลินทรีย

3006.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

3006.40.10 00 - - ซีเมนตอุดฟนและของอื่นท่ีใชอุดฟน

3006.40.20 00 - - ซีเมนตท่ีใชเสริมกระดูก

3006.50.00 00 - หีบและชุดสําหรับการปฐมพยาบาล

3006.60.00 00 - เคมีปรุงแตงท่ีใชคุมกําเนิดซึ่งมีฮอรโมนหรือมีผลิตภัณฑอ่ืน ๆ ตามประเภทที่ 29.37 

   หรือมีสเปอรมิไซดเปนหลัก

3006.70.00 00 - เยลปรุงแตงท่ีทําขึ้นใชในทางการแพทยหรือสัตวแพทย เปนสารหลอลื่นสําหรับสวนตางๆ 

   ของรางกายเพื่อการผาตัดทางศัลยกรรมหรือเพื่อการตรวจรางกายทางกายภาพ 

   หรือเปนสารเช่ือมตอ (คับปลิงเอเจนต) ระหวางรางกายกับเครื่องมือแพทย

3006.91.00 00 - - เครื่องใชท่ีบงช้ีไดวาสําหรับใชในการศัลยกรรมทํารูเปด

3006.92.00 00 - - ของเสียทางเภสัชกรรม

31.01 3101.00.11 00 - - ปุยเสริมในสภาพเหลวที่ไมผานกรรมวิธีทางเคมี

3101.00.19 00 - - อ่ืน ๆ

3101.00.91 00 - - ปุยเสริมในสภาพเหลวที่ไมผานกรรมวิธีทางเคมี

3101.00.99 00 - - อ่ืน ๆ

31.02 3102.10.00 00 - ยูเรีย จะเปนสารละลายในน้ําหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

54/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

3102.21.00 00 - - แอมโมเนียมซัลเฟต

3102.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

3102.30.00 00 - แอมโมเนียมไนเตรต จะเปนสารละลายในน้ําหรือไมก็ตาม

3102.40.00 00 - ของผสมของแอมโมเนียมไนเตรตกับแคลเซียมคารบอเนตหรือกับสารอนินทรียอ่ืนท่ีไมใชปุย

3102.50.00 00 - โซเดียมไนเตรต

3102.60.00 00 - เกลือสองเชิงและของผสมของแคลเซียมไนเตรตกับแอมโมเนียมไนเตรต

3102.80.00 00 - ของผสมของยูเรียกับแอมโมเนียมไนเตรต ท่ีเปนสารละลายในน้ําหรือในสารละลายที่มีแอมโมเนีย

3102.90.00 00 - อ่ืน ๆ รวมถึงของผสมท่ีไมไดระบุไวตามประเภทยอยดังกลาวขางตน

31.03 3103.10.10 00 - - ชนิดท่ีใชเล้ียงสัตว (ฟดเกรด)

3103.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

3103.90.10 00 - - ปุยท่ีมีธาตุฟอสฟอรัสท่ีผานการเผาโดยวิธีคาลซีเนชัน

3103.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

31.04 3104.20.00 00 - โพแทสเซียมคลอไรด

3104.30.00 00 - โพแทสเซียมซัลเฟต

3104.90.00 00 - อ่ืน ๆ

31.05 3105.10.00 00 - ของในตอนนี้ท่ีทําเปนเม็ดหรือลักษณะท่ีคลายกันหรือท่ีบรรจุภาชนะซึ่งมีน้ําหนักรวมภาชนะ

   ไมเกิน 10 กิโลกรัม

3105.20.00 00 - ปุยท่ีไดจากแรหรือปุยเคมีท่ีมีธาตุปุยสามชนิดคือ ไนโตรเจน  ฟอสฟอรัส และโพแทสเซียม

3105.30.00 00 - ไดแอมโมเนียมไฮโดรเจนออรโทฟอสเฟต (ไดแอมโมเนียมฟอสเฟต)

3105.40.00 00 - แอมโมเนียมไดไฮโดรเจนออรโทฟอสเฟต (โมโนแอมโมเนียมฟอสเฟต) และของผสม

  ของของดังกลาวกับไดแอมโมเนียมไฮโดรเจนออรโทฟอสเฟต (ไดแอมโมเนียมฟอสเฟต)

3105.51.00 00 - - ท่ีมีไนเตรตและฟอสเฟต

3105.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

3105.60.00 00 - ปุยท่ีไดจากแรหรือปุยเคมีอ่ืน ๆ ท่ีมีธาตุปุยสองชนิด คือ ฟอสฟอรัสและโพแทสเซียม

3105.90.00 00 - อ่ืน ๆ

32.01 3201.10.00 00 - ส่ิงสกัดท่ีไดจากควีบราโซ

3201.20.00 00 - ส่ิงสกัดท่ีไดจากแวตเทิล

3201.90.10 00 - - สีเสียด (แกมเบีย)

3201.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

32.02 3202.10.00 00 - สารอินทรียสังเคราะหท่ีใชฟอกหนัง

3202.90.00 00 - อ่ืน ๆ

32.03 3203.00.10 00 - ชนิดท่ีใชในอุตสาหกรรมอาหารหรือเครื่องด่ืม

3203.00.90 00 - อ่ืน ๆ

32.04 3204.11.10 00 - - - ดิบ

3204.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

3204.12.10 00 - - - สียอมชนิดแอซิด

3204.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

3204.13.00 00 - - สียอมชนิดเบสิกและสิ่งปรุงแตงท่ีมีสียอมดังกลาวเปนหลัก

3204.14.00 00 - - สียอมชนิดไดเร็กและสิ่งปรุงแตงท่ีมีสียอมดังกลาวเปนหลัก

3204.15.00 00 - - สียอมชนิดแวต (รวมถึงท่ีใชประโยชนเปนสารสี) และส่ิงปรุงแตงท่ีมีสียอมดังกลาวเปนหลัก

3204.16.00 00 - - สียอมชนิดรีแอกทีฟและสิ่งปรุงแตงท่ีมีสียอมดังกลาวเปนหลัก

3204.17.00 00 - - สารสีและส่ิงปรุงแตงท่ีมีสารสีเปนหลัก

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

55/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

3204.19.00 00 - - อ่ืน ๆ รวมถึงของผสมของวัตถุแตงสีตามประเภทยอยท่ี 3204.11 ถึง 3204.19 ต้ังแตสองประเภทขึ้นไป

3204.20.00 00 - ผลิตภัณฑอินทรียสังเคราะหชนิดท่ีใชเปนตัวใหความขาวสวาง ชนิดฟลูออเรสเซนต

3204.90.00 00 - อ่ืน ๆ

32.05 3205.00.00 00 คัลเลอรเลก ส่ิงปรุงแตงท่ีระบุไวในหมายเหตุ 3 ของตอนนี้ท่ีมีคัลเลอรเลกเปนหลัก

32.06 3206.11.10 00 - - - สารสี

3206.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

3206.19.10 00 - - - สารสี

3206.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

3206.20.10 00 - - โครมเยลโล โครมกรีน โมลิบเดทออเรนจหรือสีแดงท่ีมีสารประกอบโครเมียมเปนหลัก

3206.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

3206.41.10 00 - - - ส่ิงปรุงแตง

3206.41.90 00 - - - อ่ืน ๆ

3206.42.10 00 - - - ส่ิงปรุงแตง

3206.42.90 00 - - - อ่ืน ๆ

3206.49.10 00 - - - ส่ิงปรุงแตง

3206.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ

3206.50.10 00 - - ส่ิงปรุงแตง

3206.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

32.07 3207.10.00 00 - สารสีปรุงแตง ส่ิงปรุงแตงท่ีใชทําใหทึบแสง สีปรุงแตง และส่ิงปรุงแตงท่ีคลายกัน

3207.20.10 00 - - เอนาเมลฟริต

3207.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

3207.30.00 00 - น้ํายาชักเงาและสิ่งปรุงแตงท่ีคลายกัน

3207.40.00 00 - กลาสฟริตและแกวอื่น ๆ ในลักษณะเปนผง เม็ดหรือเกล็ด

32.08 3208.10.11 00 - - - ชนิดท่ีใชในทางทันตกรรม

3208.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

3208.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

3208.20.40 00 - - สีกันเพรียงหรือทากันการกัดกรอนสําหรับตัวเรือ

3208.20.70 00 - - วารนิช (รวมถึงแลกเกอร) ชนิดท่ีใชในทางทันตกรรม

3208.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

3208.90.11 00 - - - ชนิดท่ีใชในทางทันตกรรม

3208.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

3208.90.21 00 - - - ชนิดท่ีใชในทางทันตกรรม

3208.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ

3208.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

32.09 3209.10.10 00 - - วารนิช (รวมถึงแลกเกอร)

3209.10.40 00 - - สีทาหนังฟอก

3209.10.50 00 - - สีกันเพรียงหรือทากันการกัดกรอนสําหรับตัวเรือ

3209.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

3209.90.00 00 - อ่ืน ๆ

32.10 3210.00.11 00 - - ทนความรอนเกิน 100 องศาเซลเซียส

3210.00.19 00 - - อ่ืน ๆ

3210.00.20 00 - ดิสเทมเปอร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

3210.00.30 00 - สารสีน้ําปรุงแตงชนิดท่ีใชตกแตงหนังฟอก

3210.00.50 00 - สารเคลือบท่ีมีโพลิยูรีเทนและทาร

3210.00.90 00 - อ่ืน ๆ

32.11 3211.00.00 00 ไดรเออรปรุงแตง

32.12 3212.10.00 00 - แสตมปงฟอยล

3212.90.11 00 - - - อะลูมิเนียมเพสต

3212.90.12 00 - - - อ่ืน ๆ สําหรับหนังฟอก

3212.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

3212.90.21 00 - - - ชนิดท่ีใชในอุตสาหกรรมอาหารหรือเครื่องด่ืม

3212.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ

32.13 3213.10.00 00 - สีเปนชุด

3213.90.00 00 - อ่ืน ๆ

32.14 3214.10.00 00 - พัตต้ีสําหรับยากระจก พัตต้ีสําหรับยาแนวตอ เรซินซีเมนต  สารประกอบท่ีใชในการตอกหมัน 

   และมาสติกอ่ืน ๆ รวมทั้งสีโป

3214.90.00 00 - อ่ืน ๆ

32.15 3215.11.10 00 - - - หมึกท่ีปรากฏไดเม่ือไดรับรังสีอัลตราไวโอเลต

3215.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

3215.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

3215.90.10 00 - - คารบอนแมสชนิดท่ีใชในการผลิตกระดาษคารบอนท่ีใชเพียงครั้งเดียว

3215.90.60 00 - - หมึกวาดภาพและหมึกเขียน

3215.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

33.01 3301.12.00 00 - - ของสมชนิดออเรนจ ยกเวนอากร

3301.13.00 00 - - ของมะนาวฝรั่ง (เลมอน) ยกเวนอากร

3301.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3301.24.00 00 - - ของเพปเพอรมินต (เมนทาไพเพอรริทา) ยกเวนอากร

3301.25.00 00 - - ของมินตอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3301.29.11 00 - - - - ของตะไคร ของตะไครหอม  ของลูกจันทนเทศ ของอบเชย ของขิง ของกระวาน 

           ของเทียนขาวเปลือก หรือของปาลมโรส

ยกเวนอากร

3301.29.12 00 - - - - ของไมจันทน ยกเวนอากร

3301.29.19 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3301.29.91 00 - - - - ของตะไคร ของตะไครหอม ของลูกจันทนเทศ ของอบเชย ของขิง ของกระวาน 

           ของเทียนขาวเปลือก หรือของปาลมโรส

ยกเวนอากร

3301.29.92 00 - - - - ของไมจันทน ยกเวนอากร

3301.29.99 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3301.30.00 00 - เรซินอยด ยกเวนอากร

3301.90.10 00 - - น้ําท่ีไดจากการกลั่นในกรรมวิธีสกัดเอสเซนเชียลออยลดวยไอน้ํา และสารสะลายของ

      เอสเซนเชียลออยลในน้ํา เหมาะสําหรับใชทางการแพทย

ยกเวนอากร

3301.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

33.02 3302.10.10 00 - - ส่ิงปรุงแตงท่ีมีกลิ่นหอมซึ่งมีแอลกอฮอล ชนิดท่ีใชสําหรับการผลิตเครื่องด่ืมท่ีมีแอลกอฮอล 

     ในลักษณะเปนของเหลว

ยกเวนอากร

3302.10.20 00 - - ส่ิงปรุงแตงท่ีมีกลิ่นหอมซึ่งมีแอลกอฮอล ชนิดท่ีใชสําหรับการผลิตเครื่องด่ืมท่ีมีแอลกอฮอล

     ในลักษณะอื่น ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

3302.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3302.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

33.03 3303.00.00 00 หัวน้ําหอมและน้ําหอม ยกเวนอากร

33.04 3304.10.00 00 - ส่ิงปรุงแตงท่ีใชแตงริมฝปาก ยกเวนอากร

3304.20.00 00 - ส่ิงปรุงแตงท่ีใชแตงตา ยกเวนอากร

3304.30.00 00 - ส่ิงปรุงแตงท่ีใชแตงเล็บมือหรือเล็บเทา ยกเวนอากร

3304.91.00 00 - - เปนผง จะอัดหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

3304.99.10 00 - - - ครีมและโลชันสําหรับหนาและผิว ยกเวนอากร

3304.99.20 00 - - - ครีมกันสิว ยกเวนอากร

3304.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

33.05 3305.10.00 00 - แชมพู ยกเวนอากร

3305.20.00 00 - ส่ิงปรุงแตงสําหรับดัดหรือยืดผม ยกเวนอากร

3305.30.00 00 - แล็กเกอรสําหรับใชกับผม ยกเวนอากร

3305.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

33.06 3306.10.10 00 - - เพสตและผงใชปองกันโรค ยกเวนอากร

3306.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3306.20.00 00 - ดายใชทําความสะอาดซอกฟน (เดนทัลฟลอส) ยกเวนอากร

3306.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

33.07 3307.10.00 00 - ส่ิงปรุงแตงท่ีใชกอน ระหวางหรือหลังการโกนหนวด ยกเวนอากร

3307.20.00 00 - ส่ิงท่ีใชดับกลิ่นตัว และใชระงับเหงื่อ ยกเวนอากร

3307.30.00 00 - เกลือหอมและสิ่งปรุงแตงอ่ืน ๆ สําหรับใชอาบน้ํา ยกเวนอากร

3307.41.00 00 - - "อะการบัตตี" และส่ิงปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีใหกลิ่นหอม โดยการเผา ยกเวนอากร

3307.49.10 00 - - - ส่ิงปรุงแตงท่ีทําใหหองมีกลิ่นหอม ยกเวนอากร

3307.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3307.90.10 00 - - ส่ิงปรุงแตงสําหรับประทินรางกายหรือประเทืองโฉมสัตว ยกเวนอากร

3307.90.20 00 - - สารละลายท่ีใชลางคอนแทกเลนส ยกเวนอากร

3307.90.30 00 - - กระดาษและทิชชู ท่ีอาบซึมหรือเคลือบดวยน้ําหอมหรือเครื่องสําอาง ยกเวนอากร

3307.90.40 00 - - เครื่องหอมหรือเครื่องสําอาง รวมถึงส่ิงท่ีใชทําใหขนรวงอื่น ๆ ยกเวนอากร

3307.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

34.01 3401.11.10 00 - - - ผลิตภัณฑท่ีมีตัวยาผสม ยกเวนอากร

3401.11.20 00 - - - สบูอาบน้ํา ยกเวนอากร

3401.11.30 00 - - - อ่ืน ๆ เปนสักหลาดหรือผาไมทอ ท่ีอาบซึม เคลือบหรือหุมดวยสบูหรือสารซักฟอก (ดีเทอรเจนต) ยกเวนอากร

3401.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3401.19.10 00 - - - เปนสักหลาดหรือผาไมทอ ท่ีอาบซึม เคลือบหรือหุมดวยสบู หรือสารซักฟอก (ดีเทอรเจนต) ยกเวนอากร

3401.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3401.20.10 00 - - ชนิดท่ีใชขจัดหมึกจากกระดาษรีไซเคิลดวยวิธีโฟลตเทชัน ยกเวนอากร

3401.20.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3401.30.00 00 - ผลิตภัณฑอินทรียและสารอินทรียปรุงแตงท่ีมีคุณสมบัติลดแรงตึงผิว สําหรับทําความสะอาดผิว 

   ซึ่งมีลักษณะเปนของเหลว หรือครีม และจัดทําขึ้นเพื่อการขายปลีก  จะมีสบูหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

34.02 3402.11.10 00 - - - แฟตต้ีแอลกอฮอลชนิดซัลเฟเต็ด ยกเวนอากร

3402.11.20 00 - - - เวทต้ิงเอเจนตชนิดท่ีใชในอุตสาหกรรมผลิตสารฆาวัชพืช ยกเวนอากร

3402.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

3402.12.10 00 - - - เวทต้ิงเอเจนตชนิดท่ีใชในอุตสาหกรรมผลิตสารฆาวัชพืช ยกเวนอากร

3402.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3402.13.00 00 - - น็อน-ไอออนิก ยกเวนอากร

3402.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3402.20.11 00 - - - ส่ิงปรุงแตงท่ีมีคุณสมบัติลดแรงตึงผิวชนิดแอนไอออนิก ยกเวนอากร

3402.20.12 00 - - - ส่ิงปรุงแตงท่ีใชซักลาง หรือสิ่งปรุงแตงท่ีใชทําความสะอาด ชนิดแอนไอออนิก 

        รวมถึงส่ิงปรุงแตงท่ีใชในการฟอกขาว ทําความสะอาดหรือขจัดไข

ยกเวนอากร

3402.20.13 00 - - - ส่ิงปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีมีคุณสมบัติลดแรงตึงผิว ยกเวนอากร

3402.20.19 00 - - - ส่ิงปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีใชซักลางหรือสิ่งปรุงแตงท่ีใชทําความสะอาด รวมถึงสิ่งปรุงแตง

        ท่ีใชในการฟอกขาว ทําความสะอาดหรือขจัดไข

ยกเวนอากร

3402.20.91 00 - - - ส่ิงปรุงแตงท่ีมีคุณสมบัติลดแรงตึงผิวชนิดแอนไอออนิก ยกเวนอากร

3402.20.92 00 - - - ส่ิงปรุงแตงท่ีใชซักลางหรือสิ่งปรุงแตงท่ีใชทําความสะอาด ชนิดแอนไอออนิก 

        รวมถึงส่ิงปรุงแตงท่ีใชในการฟอกขาว ทําความสะอาดหรือขจัดไข

ยกเวนอากร

3402.20.93 00 - - - ส่ิงปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีมีคุณสมบัติลดแรงตึงผิว ยกเวนอากร

3402.20.99 00 - - - ส่ิงปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีใชซักลางหรือสิ่งปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีใชทําความสะอาด รวมถึงสิ่งปรุงแตง

        ท่ีใชในการฟอกขาว ทําความสะอาดหรือขจัดไข

ยกเวนอากร

3402.90.11 00 - - - - เวทต้ิงเอเจนต ยกเวนอากร

3402.90.12 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3402.90.13 00 - - - ส่ิงปรุงแตงท่ีใชซักลางหรือสิ่งปรุงแตงท่ีใชทําความสะอาดชนิดแอนไอออนิก 

        รวมถึงส่ิงปรุงแตงท่ีใชในการฟอกขาว ทําความสะอาดหรือขจัดไข

ยกเวนอากร

3402.90.14 00 - - - - เวทต้ิงเอเจนต ยกเวนอากร

3402.90.15 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3402.90.19 00 - - - ส่ิงปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีใชซักลางหรือสิ่งปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีใชทําความสะอาด รวมถึงสิ่งปรุงแตง

        ท่ีใชในการฟอกขาว ทําความสะอาดหรือขจัดไข

ยกเวนอากร

3402.90.91 00 - - - - เวทต้ิงเอเจนต ยกเวนอากร

3402.90.92 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3402.90.93 00 - - - ส่ิงปรุงแตงท่ีใชซักลางหรือสิ่งปรุงแตงท่ีใชทําความสะอาดชนิดแอนไอออนิก 

        รวมถึงส่ิงปรุงแตงท่ีใชในการฟอกขาว ทําความสะอาดหรือขจัดไข

ยกเวนอากร

3402.90.94 00 - - - - เวทต้ิงเอเจนต ยกเวนอากร

3402.90.95 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3402.90.99 00 - - - ส่ิงปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีใชซักลางหรือสิ่งปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีใชทําความสะอาด รวมถึงสิ่งปรุงแตง

        ท่ีใชในการฟอกขาว ทําความสะอาดหรือขจัดไข

ยกเวนอากร

34.03 3403.11.11 00 - - - - ส่ิงปรุงแตงน้ํามันหลอลื่น ยกเวนอากร

3403.11.19 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3403.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3403.19.11 00 - - - - น้ํามันสําหรับเครื่องยนตของอากาศยาน ยกเวนอากร

3403.19.12 00 - - - - ส่ิงปรุงแตงท่ีมีน้ํามันซิลิโคน ยกเวนอากร

3403.19.19 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3403.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3403.91.11 00 - - - - ส่ิงปรุงแตงท่ีมีน้ํามันซิลิโคน ยกเวนอากร

3403.91.19 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3403.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
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3403.99.11 00 - - - - น้ํามันสําหรับเครื่องยนตของอากาศยาน ยกเวนอากร

3403.99.12 00 - - - - ส่ิงปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีมีน้ํามันซิลิโคน ยกเวนอากร

3403.99.19 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3403.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

34.04 3404.20.00 00 - ทําจากโพลิ (ออกซิเอทิลีน) (โพลิเอทิลีนไกลคอล) ยกเวนอากร

3404.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

34.05 3405.10.00 00 - ยาขัดเงา ครีมขัดเงา และส่ิงปรุงแตงท่ีคลายกันสําหรับใชกับรองเทา หรือเครื่องหนัง ยกเวนอากร

3405.20.00 00 - ยาขัดเงา ครีมขัดเงา และส่ิงปรุงแตงท่ีคลายกันสําหรับบํารุงรักษาเฟอรนิเจอร พ้ืนหรือส่ิงอ่ืน ๆ ท่ีทําดวยไม ยกเวนอากร

3405.30.00 00 - ยาขัดเงาและสิ่งปรุงแตงท่ีคลายกัน สําหรับใชกับตัวถังรถ นอกจากยาขัดเงาโลหะ ยกเวนอากร

3405.40.10 00 - - เพสตและผงสําหรับขัดถู ยกเวนอากร

3405.40.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3405.90.10 00 - - ยาขัดเงาโลหะ ยกเวนอากร

3405.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

34.06 3406.00.00 00 เทียนไข เทเพอร และส่ิงท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

34.07 3407.00.10 00 - เพสตสําหรับทําแบบ รวมถึงเพสตท่ีจัดทําขึ้นเพื่อความเพลิดเพลินของเด็ก ยกเวนอากร

3407.00.20 00 - ส่ิงปรุงแตงท่ีเรียกวา "ไขท่ีใชทางทันตกรรม" หรือ "สารประกอบสําหรับพิมพแบบท่ีใชทาง

   ทันตกรรม" ท่ีจัดทําขึ้นเปนชุด ท่ีบรรจุภาชนะเพื่อการขายปลีกหรือ ท่ีเปนแผน เปนรูปเกือกมา

   เปนแทงหรือลักษณะท่ีคลายกัน

ยกเวนอากร

3407.00.30 00 - ส่ิงปรุงแตงอ่ืน ๆ สําหรับใชทางทันตกรรมที่มีปลาสเตอร (ทําจากยิปซัมท่ีผานการเผา

   โดยวิธีคาลซีเนชัน หรือแคลเซียมซัลเฟต) เปนหลัก

ยกเวนอากร

35.01 3501.10.00 00 - เคซีอิน ยกเวนอากร

3501.90.10 00 - - เคซีอิเนต และอนุพันธอ่ืน ๆ ของเคซีอิน ยกเวนอากร

3501.90.20 00 - - กาวเคซีอิน ยกเวนอากร

35.02 3502.11.00 00 - - แหง ยกเวนอากร

3502.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3502.20.00 00 - แอลบูมินท่ีไดจากนม รวมถึงส่ิงเขมขนท่ีไดจากโปรตีนของหางนม (เวย) ต้ังแตสองชนิดขึ้นไป ยกเวนอากร

3502.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

35.03 3503.00.10 00 - กาว ยกเวนอากร

3503.00.20 00 - เยลาตินในลักษณะผงที่มีระดับการพองตัวท่ี เอ-250 หรือ บี-230 หรือสูงกวาบลูมสเกล ยกเวนอากร

3503.00.30 00 - ไอซิงกลาส ยกเวนอากร

3503.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

35.04 3504.00.00 00 เพปโทนและอนุพันธของเพปโทน สารโปรตีนอื่น ๆ และอนุพันธของสารโปรตีนเหลานั้นท่ีไมได

ระบุหรือรวมไวในท่ีอ่ืน ผงหนังดิบจะใสโครม-อลัมดวยหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

35.05 3505.10.10 00 - - เดกซทริน สตารชท่ีละลายไดหรือท่ีคั่ว อบหรือปง ยกเวนอากร

3505.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3505.20.00 00 - กาว ยกเวนอากร

35.06 3506.10.00 00 - ผลิตภัณฑท่ีเหมาะสําหรับใชเปนกาวหรือเปนสารยึดติด ซึ่งจัดทําขึ้น เพื่อการขายปลีกเปนกาว

   หรือเปนสารยึดติด โดยมีน้ําหนักสุทธิไมเกิน 1 กิโลกรัม

ยกเวนอากร

3506.91.00 00 - - สารยึดติดท่ีมีโพลิเมอรตามประเภทที่ 39.01 ถึง 39.13 หรือยางเปนหลัก ยกเวนอากร

3506.99.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

35.07 3507.10.00 00 - เรนเนต และส่ิงเขมขนของเรนเนต ยกเวนอากร

3507.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
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36.01 3601.00.00 00 ดินขับ ยกเวนอากร

36.02 3602.00.00 00 วัตถุระเบิด นอกจากดินขับ ยกเวนอากร

36.03 3603.00.10 00 - สายชนวนจุดระเบิดกึ่งสําเร็จรูป แกปแบบอีลีเมนเต็ดซิกแนลทูป ยกเวนอากร

3603.00.20 00 - สายชนวนจุดระเบิด หรือชนวนระเบิด ยกเวนอากร

3603.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

36.04 3604.10.00 00 - ดอกไมเพลิง ยกเวนอากร

3604.90.10 00 - - เครื่องอุปกรณใหสัญญาณขอความชวยเหลือ ยกเวนอากร

3604.90.20 00 - - อาวุธยุทธภัณฑจําลองจําพวกดอกไมเพลิง และแกปกนกระสุนปนสําหรับของเลน ยกเวนอากร

3604.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

36.05 3605.00.00 00 ไมขีดไฟ นอกจากของจําพวกดอกไมเพลิงตามประเภทที่ 36.04 ยกเวนอากร

36.06 3606.10.00 00 - เช้ือเพลิงเหลวหรือเช้ือเพลิงท่ีเปนกาซเหลวบรรจุในภาชนะชนิดใชบรรจุหรือเติมไฟแช็ก

   หรือเครื่องขีดไฟท่ีคลายกัน และมีความจุไมเกิน 300 ลูกบาศกเซนติเมตร

ยกเวนอากร

3606.90.10 00 - - เช้ือเพลิงแข็งหรือก่ึงแข็ง แอลกอฮอลท่ีทําเปนของแข็ง และเช้ือเพลิงปรุงแตงท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

3606.90.20 00 - - หินเหล็กไฟสําหรับเครื่องขีดไฟ ยกเวนอากร

3606.90.30 00 - - เฟอรโรซีเรียมอื่น ๆ และแอลลอยที่ทําใหเกิดประกายไฟอื่น ๆ ในลักษณะตาง ๆ ยกเวนอากร

3606.90.40 00 - - คบเพลิงเรซิน เช้ือไฟและสิ่งท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

3606.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

37.01 3701.10.00 00 - สําหรับเอกซเรย ยกเวนอากร

3701.20.00 00 - ฟลมชนิดถายแลวใหภาพทันที ยกเวนอากร

3701.30.00 00 - แผนและฟลมอื่น ๆ ท่ีดานใดก็ตามเกิน 255 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

3701.91.00 00 - - สําหรับใชในการถายรูปสี (โพลิโครม) ยกเวนอากร

3701.99.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

37.02 3702.10.00 00 - สําหรับเอกซเรย ยกเวนอากร

3702.31.00 00 - - สําหรับใชในการถายรูปสี (โพลิโครม) ยกเวนอากร

3702.32.40 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.39.30 00 - - - ฟลมโปรงใสสําหรับใชกับรังสีอินฟราเรด ยกเวนอากร

3702.39.50 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.41.30 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.41.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.42.40 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.42.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.43.30 00 - - - ฟลมโปรงใสสําหรับใชกับรังสีอินฟราเรด ยกเวนอากร

3702.43.50 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.43.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.44.30 00 - - - ฟลมโปรงใสสําหรับใชกับรังสีอินฟราเรด ยกเวนอากร
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3702.44.50 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.44.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.51.40 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.51.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.52.20 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในการถายภาพยนตร ยกเวนอากร

3702.52.50 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.52.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.53.40 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.53.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.54.40 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.54.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.55.20 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในการถายภาพยนตร ยกเวนอากร

3702.55.50 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.55.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.56.20 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในการถายภาพยนตร ยกเวนอากร

3702.56.50 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.56.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.91.40 00 - - - ฟลมโปรงใสสําหรับใชกับรังสีอินฟราเรด ยกเวนอากร

3702.91.50 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.93.40 00 - - - ฟลมโปรงใสสําหรับใชกับรังสีอินฟราเรด ยกเวนอากร

3702.93.50 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.94.20 00 - - - ฟลมโปรงใสสําหรับใชกับรังสีอินฟราเรด ยกเวนอากร

3702.94.40 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.94.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3702.95.20 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในการถายภาพยนตร ยกเวนอากร

3702.95.40 00 - - - ฟลมโปรงใสสําหรับใชกับรังสีอินฟราเรด ยกเวนอากร

3702.95.50 00 - - - อ่ืน ๆ มีความยาวตั้งแต 120 เมตรขึ้นไป ยกเวนอากร

3702.95.60 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร

        สัตวแพทย หรือในอุตสาหกรรมการพิมพ

ยกเวนอากร

3702.95.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

37.03 3703.10.00 00 - เปนมวนและมีความกวางเกิน 610 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

3703.20.00 00 - อ่ืน ๆ สําหรับใชในการถายรูปสี (โพลิโครม) ยกเวนอากร

3703.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

37.04 3704.00.10 00 - แผนหรือฟลมสําหรับเอกซเรย ยกเวนอากร

3704.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

37.05 3705.10.00 00 - สําหรับใชในการถายทําออฟเซ็ต ยกเวนอากร

3705.90.10 00 - - สําหรับเอกซเรย ยกเวนอากร

3705.90.20 00 - - ไมโครฟลม ยกเวนอากร

3705.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

37.06 3706.10.10 00 - - ฟลมภาพยนตรขาว ฟลมภาพยนตรเก่ียวกับการทองเท่ียว ฟลมภาพยนตรทางดานวิชาการ 

      และฟลมภาพยนตรเก่ียวกับวิทยาศาสตร

ไมตองเสียอากร

3706.10.30 00 - - ฟลมภาพยนตรเก่ียวกับสารคดีอ่ืน ๆ ไมตองเสียอากร

3706.10.40 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีบันทึกแตเสียงเทานั้น ยกเวนอากร

3706.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3706.90.10 00 - - ฟลมภาพยนตรขาว ฟลมภาพยนตรเก่ียวกับการทองเท่ียว ฟลมภาพยนตรทางดานวิชาการ 

      และฟลมภาพยนตรเก่ียวกับวิทยาศาสตร

ไมตองเสียอากร

3706.90.30 00 - - ฟลมภาพยนตรเก่ียวกับสารคดีอ่ืน ๆ ไมตองเสียอากร

3706.90.40 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีบันทึกแตเสียงเทานั้น ยกเวนอากร

3706.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

37.07 3707.10.00 00 - อิมัลชันไวแสง ยกเวนอากร

3707.90.10 00 - - วัตถุเก่ียวกับไฟแฟลช ยกเวนอากร

3707.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.01 3801.10.00 00 - กราไฟตเทียม ยกเวนอากร

3801.20.00 00 - กราไฟตชนิดคอลลอยดหรือก่ึงคอลลอยด ยกเวนอากร

3801.30.00 00 - คารบอเนเซียสเพสตสําหรับทําอิเล็กโทรด และเพสตท่ีคลายกัน สําหรับบุผนังเตา ยกเวนอากร

3801.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.02 3802.10.00 00 - คารบอนกัมมันต ยกเวนอากร

3802.90.10 00 - - บอกไซตกัมมันต ยกเวนอากร

3802.90.20 00 - - ดินกัมมันต ยกเวนอากร

3802.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.03 3803.00.00 00 ทอลลออยล จะทําใหบริสุทธิ์หรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

38.04 3804.00.10 00 - ดางซัลไฟตท่ีทําใหเขมขน ยกเวนอากร

3804.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.05 3805.10.00 00 - น้ํามันกัมเทอรเพนไทน น้ํามันวูดเทอรเพนไทนหรือน้ํามันซัลเฟตเทอรเพนไทน ยกเวนอากร

3805.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.06 3806.10.00 00 - โรซินและกรดเรซิน ยกเวนอากร

3806.20.00 00 - เกลือของโรซิน เกลือของกรดเรซิน เกลือของอนุพันธโรซิน หรือเกลือของอนุพันธกรดเรซิน 

   นอกจากเกลือของโรซินแอดดัก

ยกเวนอากร

3806.30.10 00 - - เปนกอนเหลี่ยม ยกเวนอากร

3806.30.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3806.90.10 00 - - รันกัมเปนกอนเหลี่ยม ยกเวนอากร

3806.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

38.07 3807.00.00 00 วูดทาร น้ํามันวูดทาร วูดครีโอโซต วูดแนฟทา พิตซท่ีไดจากพืชผัก บริวเวอรพิตซ และส่ิงปรุงแตงท่ีคลายกัน

ท่ีมีโรซิน กรดเรซิน หรือพิตซท่ีไดจากพืชผัก เปนหลัก

ยกเวนอากร

38.08 3808.50.11 00 - - - ส่ิงปรุงแตงขั้นกลางสําหรับผลิตสารฆาแมลง ยกเวนอากร

3808.50.12 00 - - - ในลักษณะเปนขดกันยุง หรือเปนผงใชทําขดกันยุง ยกเวนอากร

3808.50.13 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีมีเครื่องฉีดพนดวยความดันซึ่งอัดไวในตัว ยกเวนอากร

3808.50.19 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3808.50.20 00 - - สารฆารา ยกเวนอากร

3808.50.30 00 - - สารฆาวัชพืช ผลิตภัณฑท่ีใชปองกันการงอกของพืช และผลิตภัณฑท่ีใชควบคุมการเจริญเติบโตของพืช ยกเวนอากร

3808.50.40 00 - - สารทําลายเช้ือ ยกเวนอากร

3808.50.91 00 - - - สารรักษาเนื้อไมท่ีเปนสิ่งปรุงแตงนอกจากสารเคลือบผิวท่ีมีสารฆาแมลงหรือสารฆารา ยกเวนอากร

3808.50.99 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3808.91.10 00 - - - ส่ิงปรุงแตงขั้นกลางสําหรับผลิตสารฆาแมลง ยกเวนอากร

3808.91.20 00 - - - ในลักษณะเปนขดกันยุง หรือเปนผงใชทําขดกันยุง ยกเวนอากร

3808.91.30 00 - - - ท่ีบรรจุภาชนะท่ีมีเครื่องฉีดพนดวยความดันซึ่งอัดไวในตัว ยกเวนอากร

3808.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3808.92.00 00 - - สารฆารา ยกเวนอากร

3808.93.00 00 - - สารฆาวัชพืช ผลิตภัณฑท่ีใชปองกันการงอกของพืช และผลิตภัณฑท่ีใชควบคุมการเจริญเติบโตของพืช ยกเวนอากร

3808.94.00 00 - - สารทําลายเช้ือ ยกเวนอากร

3808.99.10 00 - - - สารรักษาเนื้อไมท่ีมีสารฆาแมลงหรือสารฆารา ยกเวนอากร

3808.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.09 3809.10.00 00 - ท่ีมีสารจําพวกอะมิเลเชียสเปนหลัก ยกเวนอากร

3809.91.00 00 - - ชนิดท่ีใชในอุตสาหกรรมสิ่งทอหรืออุตสาหกรรมที่คลายกัน ยกเวนอากร

3809.92.00 00 - - ชนิดท่ีใชในอุตสาหกรรมกระดาษหรืออุตสาหกรรมที่คลายกัน ยกเวนอากร

3809.93.00 00 - - ชนิดท่ีใชในอุตสาหกรรมหนังหรืออุตสาหกรรมที่คลายกัน ยกเวนอากร

38.10 3810.10.00 00 - ส่ิงปรุงแตงสําหรับกัดลางผิวโลหะ ผงและเพสตท่ีประกอบดวยโลหะและวัตถุอ่ืน ๆ 

   สําหรับใชในการบัดกรี เปาแลนหรือการเช่ือม

ยกเวนอากร

3810.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.11 3811.11.00 00 - - ท่ีมีสารประกอบของตะกั่วเปนหลัก ยกเวนอากร

3811.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3811.21.10 00 - - - จัดทําขึ้นเพื่อการขายปลีก ยกเวนอากร

3811.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3811.29.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3811.90.10 00 - - สารปองกันสนิม และตัวยับย้ังการกัดกรอน ยกเวนอากร

3811.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.12 3812.10.00 00 - ส่ิงปรุงแตงท่ีใชเปนตัวเรงสําหรับยาง ยกเวนอากร

3812.20.00 00 - คอมพาวนดพลาสติไซเซอรสําหรับยางหรือพลาสติก ยกเวนอากร

3812.30.10 00 - - ไวตคารบอน ยกเวนอากร

3812.30.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.13 3813.00.00 00 ส่ิงปรุงแตงและสิ่งดับเพลิง (ชารจ) สําหรับเครื่องดับเพลิง ลูกระเบิดดับเพลิงท่ีบรรจุส่ิงดับเพลิงแลว ไมตองเสียอากร

38.14 3814.00.00 00 ตัวทําละลายและทินเนอรท่ีเปนสารอินทรียผสม ท่ีไมไดระบุหรือรวมไวในท่ีอ่ืน ส่ิงปรุงแตงท่ีใชลอกสีหรือ

ลอกวารนิช

ยกเวนอากร

38.15 3815.11.00 00 - - ท่ีมีนิกเกิลหรือสารประกอบของนิกเกิล เปนสารกัมมันต ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
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ตามสภาพ

อัตราอากร

3815.12.00 00 - - ท่ีมีโลหะมีคาหรือสารประกอบโลหะมีคา เปนสารกัมมันต ยกเวนอากร

3815.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3815.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.16 3816.00.10 00 - ซีเมนตท่ีทนไฟ ยกเวนอากร

3816.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.17 3817.00.00 00 แอลคิลเบนซีนผสม และแอลคิลแนฟทาลีนผสม นอกจากท่ีระบุไวตามประเภทที่ 27.07 หรือ 29.02 ยกเวนอากร

38.18 3818.00.00 00 ธาตุเคมีท่ีโดปแลวสําหรับใชในทางอิเล็กทรอนิกส มีลักษณะเปนแผนกลม เปนเวเฟอรหรือลักษณะท่ีคลายกัน 

สารประกอบเคมีท่ีโดปแลวสําหรับใชในทางอิเล็กทรอนิกส

ยกเวนอากร

38.19 3819.00.00 00 น้ํามันเบรกไฮดรอลิก และของเหลวปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีใชสําหรับการสงกําลังไฮดรอลิก ท่ีไมมีหรือมีน้ํามันปโตรเลียม

หรือน้ํามันจากแรบิทูมินัสนอยกวารอยละ 70 โดยน้ําหนัก

ยกเวนอากร

38.20 3820.00.00 00 ส่ิงปรุงแตงกันการเยือกแข็ง และของเหลวปรุงแตงขจัดน้ําแข็ง ยกเวนอากร

38.21 3821.00.10 00 - อาหารเพาะเช้ือปรุงแตงสําหรับเลี้ยงจุลินทรีย ยกเวนอากร

3821.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.22 3822.00.10 00 - แผน แผนบาง ฟลม ฟอยลและแถบทําดวยพลาสติก อาบซึมหรือเคลือบดวยรีเอเจนต

   สําหรับใชในการวินิจฉัย หรือใชตามหองปฏิบัติการ

ยกเวนอากร

3822.00.20 00 - กระดาษแข็ง เซลลูโลสแวดด้ิงและแผนเย่ือทําดวยเสนใยเซลลูโลส อาบซึมหรือเคลือบดวย

   รีเอเจนต สําหรับใชในการวินิจฉัยหรือใชตามหองปฏิบัติการ

ยกเวนอากร

3822.00.30 00 - แถบ เทป สําหรับช้ีบอกการสเตอรีไลซ ยกเวนอากร

3822.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.23 3823.11.00 00 - - สเตียริกแอซิด ยกเวนอากร

3823.12.00 00 - - โอเลอิกแอซิด ยกเวนอากร

3823.13.00 00 - - ทอลออยลแฟตต้ีแอซิด ยกเวนอากร

3823.19.10 00 - - - แอซิดออยลท่ีไดจากการกลั่นน้ํามัน ยกเวนอากร

3823.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3823.70.10 00 - - ในลักษณะท่ีเปนไข ยกเวนอากร

3823.70.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.24 3824.10.00 00 - สารยึดปรุงแตงสําหรับทําแบบหลอหรือแกนหลอ ยกเวนอากร

3824.30.00 00 - เมทัลคารไบดท่ีผสมเขาดวยกันหรือท่ีผสมกับสารยึดท่ีมีโลหะ ซึ่งไมไดเกาะหรือติดรวมกัน ยกเวนอากร

3824.40.00 00 - สารเติมแตงท่ีปรุงแตงแลวสําหรับใชกับซีเมนต มอรทาร หรือคอนกรีต ยกเวนอากร

3824.50.00 00 - มอรทารและคอนกรีต ชนิดไมทนไฟ ยกเวนอากร

3824.60.00 00 - ซอรบิทอล นอกจากของตามประเภทยอยท่ี 2905.44 ยกเวนอากร

3824.71.00 00 - - ท่ีมีคลอโรฟลูออโรคารบอน (กลุมสารซีเอฟซี) จะมีไฮโดรคลอโรฟลูออโรคารบอน 

     (กลุมสารเอชซีเอฟซี) เพอรฟลูออโรคารบอน (กลุมสารพีเอฟซี) หรือไฮโดรฟลูออโรคารบอน 

     (กลุมสารเอชเอฟซี) หรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

3824.72.00 00 - - ท่ีมีโบรโมคลอโรไดฟลูออโรมีเทนโบรโมไตรฟลูออโรมีเทน หรือไดโบรโมเตตระฟลูออโรอีเทน ยกเวนอากร

3824.73.00 00 - - ท่ีมีไฮโดรโบรโมฟลูออโรคารบอน (กลุมสารเอชบีเอฟซี) ยกเวนอากร

3824.74.00 00 - - ท่ีมีไฮโดรคลอโรฟลูออโรคารบอน (กลุมสารเอชซีเอฟซี) จะมีเพอรฟลูออโรคารบอน 

      (กลุมสารพีเอฟซี) หรือไฮโดรฟลูออโรคารบอน (กลุมสารเอชเอฟซี) หรือไมก็ตาม

      แตไมมีคลอโรฟลูออโรคารบอน (กลุมสารซีเอฟซี)

ยกเวนอากร

3824.75.00 00 - - ท่ีมีคารบอนเตตระคลอไรด ยกเวนอากร

3824.76.00 00 - - ท่ีมี 1, 1, 1-ไตรคลอโรอีเทน (เมทิลคลอโรฟอรม) ยกเวนอากร

3824.77.00 00 - - ท่ีมีโบรโมมีเทน (เมทิลโบรไมด) หรือโบรโมคลอโรมีเทน ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
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ตามสภาพ

อัตราอากร

3824.78.00 00 - - ท่ีมีเพอรฟลูออโรคารบอน (กลุมสารพีเอฟซี) หรือไฮโดรฟลูออโรคารบอน 

     (กลุมสารเอชเอฟซี) แตไมมีคลอโรฟลูออโรคารบอน (กลุมสารซีเอฟซี) 

     หรือไฮโดรคลอโรฟลูออโรคารบอน (กลุมสารเอชซีเอฟซี)

ยกเวนอากร

3824.79.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3824.81.00 00 - - ท่ีมีออกซิเรน (เอทิลีนออกไซด) ยกเวนอากร

3824.82.00 00 - - ท่ีมีโพลิคลอริเนเต็ดไบฟนิล (กลุมสารพีซีบี) โพลิคลอริเนเต็ดเทอรฟนิล (กลุมสารพีซีที) 

      หรือโพลิโบรมิเนเต็ดไบฟนิล (กลุมสารพีบีบี)

ยกเวนอากร

3824.83.00 00 - - ท่ีมีทริส (2,3-ไดโบรโมโพรพิล) ฟอสเฟต ยกเวนอากร

3824.90.10 00 - - ยาลบหมึก น้ํายาลบกระดาษไข ของเหลวอ่ืน ๆ ท่ีใชลบหรือแกไขคําผิด ท่ีบรรจุภาชนะเพื่อการขายปลีก ยกเวนอากร

3824.90.20 00 - - ของผสมท่ีไดจากเคมีภัณฑ ชนิดท่ีใชในการผลิตอาหาร ยกเวนอากร

3824.90.30 00 - - เพสตอัดสําเนาท่ีมีเยลาตินเปนหลัก ไมวาจะนําเขามาเปนของกองหรือใชไดทันที 

     (เชน มีส่ิงรองรับทําดวยกระดาษหรือสิ่งทอ)

ยกเวนอากร

3824.90.40 00 - - ตัวทําละลายท่ีเปนสารอนินทรียผสม ยกเวนอากร

3824.90.50 00 - - น้ํามันอะซีโทน ยกเวนอากร

3824.90.60 00 - - ส่ิงปรุงแตงหรือของผสมที่มีโมโนโซเดียมกลูตาเมต ยกเวนอากร

3824.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

38.25 3825.10.00 00 - ขยะเทศบาล ยกเวนอากร

3825.20.00 00 - ตะกอนจากน้ําเสีย ยกเวนอากร

3825.30.00 00 - ของเสียจากสถานพยาบาล ยกเวนอากร

3825.41.00 00 - - ชนิดฮาโลเจเนเต็ด ยกเวนอากร

3825.49.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3825.50.00 00 - ของเสียท่ีเปนของเหลวกัดลางโลหะ น้ํามันไฮดรอลิก น้ํามันเบรค และของเหลวกันการเยือกแข็ง ยกเวนอากร

3825.61.00 00 - - ท่ีมีองคประกอบสวนใหญเปนสารอินทรีย ยกเวนอากร

3825.69.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3825.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.01 3901.10.30 00 - - ในลักษณะเปนของเหลวหรือเพสต ยกเวนอากร

3901.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3901.20.00 00 - โพลิเอทิลีนท่ีมีความถวงจําเพาะต้ังแต 0.94 ขึ้นไป ยกเวนอากร

3901.30.30 00 - - ในลักษณะเปนของเหลวหรือเพสต ยกเวนอากร

3901.30.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3901.90.30 00 - - ในลักษณะเปนของเหลวหรือเพสต ยกเวนอากร

3901.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.02 3902.10.10 00 - - เปนผง ยกเวนอากร

3902.10.20 00 - - เปนเม็ด ยกเวนอากร

3902.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3902.20.30 00 - - ในลักษณะเปนของเหลวหรือเพสต ยกเวนอากร

3902.20.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3902.30.30 00 - - ในลักษณะเปนของเหลวหรือเพสต ยกเวนอากร

3902.30.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3902.90.30 00 - - ในลักษณะเปนของเหลวหรือเพสต ยกเวนอากร

3902.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.03 3903.11.00 00 - - ชนิดเอกซแพนซิเบิล ยกเวนอากร
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3903.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3903.20.30 00 - - ท่ีเปนดิสเพอรชัน ยกเวนอากร

3903.20.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3903.30.30 00 - - ท่ีเปนดิสเพอรชัน ยกเวนอากร

3903.30.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3903.90.30 00 - - ท่ีเปนดิสเพอรชัน ยกเวนอากร

3903.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.04 3904.10.10 00 - - โฮโมโพลิเมอรชนิดแขวนลอย ยกเวนอากร

3904.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3904.21.00 00 - - ชนิดน็อนพลาสติไซด ยกเวนอากร

3904.22.00 00 - - ชนิดพลาสติไซด ยกเวนอากร

3904.30.00 00 - ไวนิลคลอไรด-ไวนิลอะซีเทตโคโพลิเมอร ยกเวนอากร

3904.40.00 00 - ไวนิลคลอไรดโคโพลิเมอรอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3904.50.40 00 - - ท่ีเปนดิสเพอรชัน ยกเวนอากร

3904.50.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3904.61.00 00 - - โพลิเตตระฟลูโอโรเอทิลีน ยกเวนอากร

3904.69.30 00 - - - ท่ีเปนดิสเพอรชัน ยกเวนอากร

3904.69.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3904.90.30 00 - - ท่ีเปนดิสเพอรชัน ยกเวนอากร

3904.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.05 3905.12.00 00 - - ท่ีเปนดิสเพอรชันในน้ํา ยกเวนอากร

3905.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3905.21.00 00 - - ท่ีเปนดิสเพอรชันในน้ํา ยกเวนอากร

3905.29.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3905.30.10 00 - - ท่ีเปนดิสเพอรชัน ยกเวนอากร

3905.30.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3905.91.00 00 - - โคโพลิเมอร ยกเวนอากร

3905.99.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.06 3906.10.10 00 - - ท่ีเปนดิสเพอรชัน ยกเวนอากร

3906.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3906.90.11 00 - - - ท่ีเปนดิสเพอรชัน ยกเวนอากร

3906.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3906.90.91 00 - - - ท่ีเปนดิสเพอรชัน ยกเวนอากร

3906.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.07 3907.10.00 00 - โพลิอะซีทัล ยกเวนอากร

3907.20.00 00 - โพลิอีเทอรอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3907.30.20 00 - - ท่ีเปนผงเคลือบ ยกเวนอากร

3907.30.30 00 - - ในลักษณะเปนของเหลวหรือเพสต ยกเวนอากร

3907.30.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3907.40.00 00 - โพลิคารบอเนต ยกเวนอากร

3907.50.00 00 - แอลคิดเรซิน ยกเวนอากร

3907.60.10 00 - - ท่ีเปนดิสเพอรชัน ยกเวนอากร
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3907.60.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3907.70.00 00 - โพลิ (แล็กติกแอซิด) ยกเวนอากร

3907.91.20 00 - - - ในลักษณะเปนช้ิน (ชิป) ยกเวนอากร

3907.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3907.99.40 00 - - - ผงเคลือบท่ีมีโพลิเอสเทอรเปนหลัก ยกเวนอากร

3907.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.08 3908.10.10 00 - - โพลิอะไมด-6 ยกเวนอากร

3908.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3908.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.09 3909.10.10 00 - - สารประกอบท่ีใชอัดแบบ ยกเวนอากร

3909.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3909.20.10 00 - - สารประกอบท่ีใชอัดแบบ ยกเวนอากร

3909.20.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3909.30.10 00 - - สารประกอบท่ีใชอัดแบบ ยกเวนอากร

3909.30.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3909.40.10 00 - - สารประกอบท่ีใชอัดแบบนอกจากฟนอลฟอรมัลดีไฮด ยกเวนอากร

3909.40.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3909.50.00 00 - โพลิยูรีเทน ยกเวนอากร

39.10 3910.00.20 00 - ท่ีเปนดิสเพอรชันหรือในลักษณะของสารละลาย ยกเวนอากร

3910.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.11 3911.10.10 00 - - ในลักษณะเปนของเหลวหรือเพสต ยกเวนอากร

3911.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3911.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.12 3912.11.00 00 - - ชนิดน็อนพลาสติไซด ยกเวนอากร

3912.12.00 00 - - ชนิดพลาสติไซด ยกเวนอากร

3912.20.11 00 - - - ไนโตรเซลลูโลสก่ึงสําเร็จรูปท่ีมีน้ําเปนองคประกอบ ยกเวนอากร

3912.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3912.20.20 00 - - ชนิดพลาสติไซด ยกเวนอากร

3912.31.00 00 - - คารบอกซิเมทิลเซลลูโลส และเกลือของคารบอกซิเมทิลเซลลูโลส ยกเวนอากร

3912.39.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3912.90.20 00 - - ในลักษณะเปนเม็ด ยกเวนอากร

3912.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.13 3913.10.00 00 - กรดแอลจินิก เกลือและเอสเทอรของกรดแอลจินิก ยกเวนอากร

3913.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.14 3914.00.10 00 - ชนิดท่ีใชจับปรอทหรือโลหะอ่ืนจากน้ําเสีย ยกเวนอากร

3914.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.15 3915.10.00 00 - ของโพลิเมอรของเอทิลีน ยกเวนอากร

3915.20.00 00 - ของโพลิเมอรของสไตรีน ยกเวนอากร

3915.30.00 00 - ของโพลิเมอรของไวนิลคลอไรด ยกเวนอากร

3915.90.10 00 - - ทําดวยโคโพลิเมอรของไวนิลอะซีเทตและไวนิลคลอไรด  ซึ่งมีไวนิลอะซีเทตโมโนเมอรมากกวา ยกเวนอากร

3915.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.16 3916.10.10 00 - - ใยยาวเด่ียว ยกเวนอากร
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3916.10.20 00 - - เสน แทง และรูปทรงโพรไฟล ยกเวนอากร

3916.20.10 00 - - ใยยาวเด่ียว ยกเวนอากร

3916.20.20 00 - - เสน แทง และรูปทรงโพรไฟล ยกเวนอากร

3916.90.40 00 - - ทําดวยโปรตีนแข็ง ยกเวนอากร

3916.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.17 3917.10.10 00 - - ทําดวยโปรตีนแข็ง ยกเวนอากร

3917.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3917.21.00 00 - - ทําดวยโพลิเมอรของเอทิลีน ยกเวนอากร

3917.22.00 00 - - ทําดวยโพลิเมอรของโพรพิลีน ยกเวนอากร

3917.23.00 00 - - ทําดวยโพลิเมอรของไวนิลคลอไรด ยกเวนอากร

3917.29.00 00 - - ทําดวยพลาสติกอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3917.31.00 00 - - หลอดหรือทอและทอออน ท่ีออนงอได มีความตานทานแรงดันตํ่าสุด 27.6 เมกะปาสกาล ยกเวนอากร

3917.32.10 00 - - - ปลอกไสกรอกหรือปลอกหมูแฮม ยกเวนอากร

3917.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3917.33.00 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีไมเสริมใหแข็งแรงหรือไมมีวัตถุอ่ืนอยูดวย มีอุปกรณติดต้ัง ยกเวนอากร

3917.39.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3917.40.00 00 - อุปกรณติดต้ัง ยกเวนอากร

39.18 3918.10.11 00 - - - แผนกระเบ้ือง ยกเวนอากร

3918.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3918.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3918.90.11 00 - - - แผนกระเบ้ืองทําดวยโพลิเอทิลีน ยกเวนอากร

3918.90.13 00 - - - อ่ืน ๆ ทําดวยโพลิเอทิลีน ยกเวนอากร

3918.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3918.90.91 00 - - - ทําดวยโพลิเอทิลีน ยกเวนอากร

3918.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.19 3919.10.10 00 - - ทําดวยโพลิเมอรของไวนิลคลอไรด ยกเวนอากร

3919.10.21 00 - - - เทปชนิดท่ีใชในการผลิตสายโทรศัพทหรือสายไฟฟา ยกเวนอากร

3919.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3919.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3919.90.10 00 - - ทําดวยโพลิเมอรของไวนิลคลอไรด ยกเวนอากร

3919.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.20 3920.10.00 00 - ทําดวยโพลิเมอรของเอทิลีน ยกเวนอากร

3920.20.00 00 - ทําดวยโพลิเมอรของโพรพิลีน ยกเวนอากร

3920.30.10 00 - - ชนิดท่ีใชเปนสารยึดติดโดยการหลอม ยกเวนอากร

3920.30.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3920.43.00 00 - - มีพลาสติไซเซอรไมนอยกวารอยละ 6 โดยน้ําหนัก ยกเวนอากร

3920.49.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3920.51.00 00 - - ทําดวยโพลิ(เมทิลเมทาคริเลต) ยกเวนอากร

3920.59.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3920.61.00 00 - - ทําดวยโพลิคารบอเนต ยกเวนอากร

3920.62.10 00 - - - ฟลม ยกเวนอากร

3920.62.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
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3920.63.00 00 - - ทําดวยโพลิเอสเทอรท่ีไมอ่ิมตัว ยกเวนอากร

3920.69.00 00 - - ทําดวยโพลิเอสเทอรอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3920.71.10 00 - - - เซลโลเฟนฟลม ยกเวนอากร

3920.71.20 00 - - - ริบบ้ินท่ีฉีกไดทําดวยวิสโคส รวมทั้งฟอยล ยกเวนอากร

3920.71.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3920.73.00 00 - - ทําดวยเซลลูโลสอะซีเทต ยกเวนอากร

3920.79.00 00 - - ทําดวยอนุพันธอ่ืน ๆ ของเซลลูโลส ยกเวนอากร

3920.91.10 00 - - - ฟลมชนิดท่ีใชในกระจกนิรภัย มีความหนาเกิน 0.38 มิลลิเมตร แตไมเกิน 0.76 มิลลิเมตร 

        มีความกวางไมเกิน 2 เมตร

ยกเวนอากร

3920.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3920.92.10 00 - - - ทําดวยโพลิอะไมด - 6 ยกเวนอากร

3920.92.20 00 - - - ชนิดท่ีใชเปนสารยึดติดโดยการหลอม ยกเวนอากร

3920.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3920.93.10 00 - - - ชนิดท่ีใชเปนสารยึดติดโดยการหลอม ยกเวนอากร

3920.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3920.94.10 00 - - - แผนบางทําดวยฟนอลฟอรมัลดีไฮด (เบคะไลต) ยกเวนอากร

3920.94.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3920.99.00 00 - - ทําดวยพลาสติกอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.21 3921.11.10 00 - - - เปนแผน และแผนบาง ยกเวนอากร

3921.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3921.12.00 00 - - ทําดวยโพลิเมอรของไวนิลคลอไรด ยกเวนอากร

3921.13.00 00 - - ทําดวยโพลิยูรีเทน ยกเวนอากร

3921.14.10 00 - - - เปนแผน และแผนบาง ยกเวนอากร

3921.14.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3921.19.10 00 - - - เปนแผน และแผนบาง ยกเวนอากร

3921.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3921.90.20 00 - - เปนแผน และแผนบาง ยกเวนอากร

3921.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.22 3922.10.00 00 - อางอาบน้ํา ท่ีอาบน้ําชนิดฝกบัว อางลางชาม อางลางหนา ยกเวนอากร

3922.20.10 00 - - ฝาปดโถสวม ยกเวนอากร

3922.20.20 00 - - ท่ีรองนั่ง ยกเวนอากร

3922.90.11 00 - - - สวนประกอบของถังน้ําชักโครก ยกเวนอากร

3922.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3922.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.23 3923.10.00 00 - กลอง หีบ หีบโปรง และของท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

3923.21.10 00 - - - ถุงปลอดเช้ือท่ีเสริมใหแข็งแรงดวยฟอยล อะลูมิเนียม (นอกจากถุงรีทอรต) ยกเวนอากร

3923.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3923.29.00 00 - - ทําดวยพลาสติกอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3923.30.10 00 - - หลอดยาสีฟน ยกเวนอากร

3923.30.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3923.40.00 00 - แกนมวน กรวยมวน กระสวย และของรองรับท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

3923.50.00 00 - จุก ฝา และท่ีปดครอบอื่น ๆ ยกเวนอากร
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อัตราอากร

3923.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.24 3924.10.00 00 - เครื่องใชบนโตะอาหาร และเครื่องครัว ยกเวนอากร

3924.90.10 00 - - ภาชนะสําหรับอุจจาระหรือปสสาวะบนเตียง ภาชนะรับปสสาวะ (ชนิดหิ้วได) 

     และภาชนะสําหรับใสปสสาวะในหองนอน

ยกเวนอากร

3924.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.25 3925.10.00 00 - เรเซอรวัวร แท็งก แวต และภาชนะสําหรับบรรจุท่ีคลายกัน มีความจุเกิน 300 ลิตร ยกเวนอากร

3925.20.00 00 - ประตู หนาตาง และกรอบของของดังกลาว รวมทั้งธรณีประตู ยกเวนอากร

3925.30.00 00 - บานเลื่อน ฉากบังตาหรือมูลี่ (รวมถึงบานเกล็ดนอน) และของท่ีคลายกัน รวมทั้งสวนประกอบ

   ของของดังกลาว

ยกเวนอากร

3925.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

39.26 3926.10.00 00 - ของใชสํานักงานหรือโรงเรียน ยกเวนอากร

3926.20.60 00 - - เครื่องแตงกายสําหรับใชปองกันสารเคมี ปองกันรังสี หรือใชสําหรับผจญเพลิง ยกเวนอากร

3926.20.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3926.30.00 00 - อุปกรณติดต้ังสําหรับเฟอรนิเจอร สําหรับตัวถัง รถยนต หรือส่ิงท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

3926.40.00 00 - รูปปนขนาดเล็กและเครื่องประดับอื่น ๆ ยกเวนอากร

3926.90.10 00 - - ทุนสําหรับอวน ยกเวนอากร

3926.90.20 00 - - พัดท้ังท่ีพับไดและพับไมได โครงและดามของพัดดังกลาว และสวนประกอบของโครงและดาม ยกเวนอากร

3926.90.32 00 - - - แบบพลาสติกท่ีพิมพรอยฟนแลว ยกเวนอากร

3926.90.39 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3926.90.41 00 - - - โลกําบังสําหรับตํารวจ ยกเวนอากร

3926.90.42 00 - - - หนากากท่ีใชเพื่อการปองกันและของท่ีคลายกัน สําหรับใชในงานเชื่อมและงานท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

3926.90.44 00 - - - เบาะรองรับการตกจากที่สูงเพ่ือชวยชีวิต ยกเวนอากร

3926.90.45 00 - - - ตะปูสะทอนแสง ยกเวนอากร

3926.90.49 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3926.90.53 00 - - - สายพานสงกําลัง สายพานลําเลียง หรือของท่ีใชเปนสายพาน ยกเวนอากร

3926.90.55 00 - - - ตะขอรูปตัวเจและบันชบล็อกทําดวยพลาสติก สําหรับเช้ือปะทุ ยกเวนอากร

3926.90.59 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

3926.90.60 00 - - อุปกรณสําหรับใหอาหารสัตวปกเลี้ยง ยกเวนอากร

3926.90.70 00 - - แผนรองในเครื่องรัดทรงและสิ่งพยุงท่ีคลายกัน สําหรับเครื่องแตงกาย หรือของท่ีใชประกอบ

     กับเครื่องแตงกาย

ยกเวนอากร

3926.90.80 00 - - แผนรองสําหรับเครื่องเพชรพลอยและรูปพรรณหรือของประดับกายชิ้นเล็กๆ  ลูกปด หุนทํารองเทา ยกเวนอากร

3926.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.01 4001.10.11 00 - - - ส่ิงเขมขนท่ีไดโดยวิธีหมุนเหว่ียง ไมตองเสียอากร

4001.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ ไมตองเสียอากร

4001.10.21 00 - - - ส่ิงเขมขนท่ีไดโดยวิธีหมุนเหว่ียง ไมตองเสียอากร

4001.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ ไมตองเสียอากร

4001.21.10 00 - - - ยางแผนรมควันช้ัน 1 ไมตองเสียอากร

4001.21.20 00 - - - ยางแผนรมควันช้ัน 2 ไมตองเสียอากร

4001.21.30 00 - - - ยางแผนรมควันช้ัน 3 ไมตองเสียอากร

4001.21.40 00 - - - ยางแผนรมควันช้ัน 4 ไมตองเสียอากร

4001.21.50 00 - - - ยางแผนรมควันช้ัน 5 ไมตองเสียอากร

4001.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ ไมตองเสียอากร
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4001.22.10 00 - - - ยางธรรมชาติท่ีกําหนดไวในทางเทคนิคช้ัน 10 ไมตองเสียอากร

4001.22.20 00 - - - ยางธรรมชาติท่ีกําหนดไวในทางเทคนิคช้ัน 20 ไมตองเสียอากร

4001.22.30 00 - - - ยางธรรมชาติท่ีกําหนดไวในทางเทคนิคช้ันแอล ไมตองเสียอากร

4001.22.40 00 - - - ยางธรรมชาติท่ีกําหนดไวในทางเทคนิคช้ันซีวี ไมตองเสียอากร

4001.22.50 00 - - - ยางธรรมชาติท่ีกําหนดไวในทางเทคนิคช้ันจีพี ไมตองเสียอากร

4001.22.90 00 - - - อ่ืน ๆ ไมตองเสียอากร

4001.29.10 00 - - - ยางแผนผึ่งแหง ยกเวนอากร

4001.29.20 00 - - - ยางลาเท็กซเครพ ยกเวนอากร

4001.29.30 00 - - - ยางโซลเครพ ยกเวนอากร

4001.29.40 00 - - - ยางรีมิลดเครพ รวมถึงยางแฟลทบารกเครพ ยกเวนอากร

4001.29.50 00 - - - ยางเครพอื่น ๆ ยกเวนอากร

4001.29.60 00 - - - ยางเอสพี ยกเวนอากร

4001.29.70 00 - - - ยางสกิม ไมตองเสียอากร

4001.29.80 00 - - - ยางกอนจับตัว (ตามรอยกรีด ตกตามพื้นหรือรมควัน) และยางกนถวย ไมตองเสียอากร

4001.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4001.30.11 00 - - - ในลักษณะขั้นปฐม ไมตองเสียอากร

4001.30.19 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4001.30.91 00 - - - ในลักษณะขั้นปฐม ไมตองเสียอากร

4001.30.99 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.02 4002.11.00 00 - - น้ํายาง ยกเวนอากร

4002.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4002.20.00 00 - ยางบิวทาไดอีน (บีอาร) ยกเวนอากร

4002.31.00 00 - - ยางไอโซบิวทีนไอโซพรีน (บิวทิล) (ไอไออาร) ยกเวนอากร

4002.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเวนอากร

4002.41.00 00 - - น้ํายาง ยกเวนอากร

4002.49.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4002.51.00 00 - - น้ํายาง ยกเวนอากร

4002.59.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4002.60.10 00 - - ในลักษณะขั้นปฐม ยกเวนอากร

4002.60.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4002.70.00 00 - ยางเอทิลีน-โพรพิลิน-น็อน-คอนจุเกเต็ดไดอีน (อีพีดีเอ็ม) ยกเวนอากร

4002.80.10 00 - - ของผสมท่ีไดจากน้ํายางธรรมชาติและน้ํายางสังเคราะห ไมตองเสียอากร

4002.80.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4002.91.10 00 - - - ชนิดโพลิ (เมทิลเมทาคริเลต) ของยางธรรมชาติท่ีเพาะขึ้น ยกเวนอากร

4002.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4002.99.10 00 - - - ชนิดโพลิ (เมทิลเมทาคริเลต) ของยางธรรมชาติท่ีเพาะขึ้น ยกเวนอากร

4002.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.03 4003.00.00 00 ยางปรับสภาพ (รีเคลม) ในลักษณะขั้นปฐมหรือเปนแผน แผนบางหรือเปนแถบ ยกเวนอากร

40.04 4004.00.00 00 เศษ เศษตัด และของท่ีใชไมได ท่ีเปนยาง (นอกจากยางแข็ง) รวมทั้งผงและเม็ดท่ีไดจากสิ่งดังกลาว ยกเวนอากร

40.05 4005.10.00 00 - ท่ีผสมกับคารบอนแบล็กหรือซิลิกา ยกเวนอากร

4005.20.00 00 - สารละลาย รวมทั้งดิสเพอรชันนอกจากของตามประเภทยอยท่ี 4005.10 ยกเวนอากร

4005.91.00 00 - - เปนแผน แผนบาง และเปนแถบ ยกเวนอากร
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4005.99.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.06 4006.10.00 00 - แถบ "คาเมลแบล็ก" สําหรับหลอดอกยางนอก ยกเวนอากร

4006.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.07 4007.00.00 00 ดายและดายชนิดคอรด ทําดวยยางวัลแคไนซ ยกเวนอากร

40.08 4008.11.00 00 - - เปนแผน แผนบางและเปนแถบ ยกเวนอากร

4008.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4008.21.00 00 - - เปนแผน แผนบาง และเปนแถบ ยกเวนอากร

4008.29.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.09 4009.11.00 00 - - ไมมีอุปกรณติดต้ัง ยกเวนอากร

4009.12.00 00 - - มีอุปกรณติดต้ัง ยกเวนอากร

4009.21.10 00 - - - ทอออนสําหรับดูดและปลอยสารเหลวขนจากการทําเหมือง ยกเวนอากร

4009.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4009.22.10 00 - - - ทอออนสําหรับดูดและปลอยสารเหลวขนจากการทําเหมือง ยกเวนอากร

4009.22.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4009.31.10 00 - - - ทอออนสําหรับดูดและปลอยสารเหลวขนจากการทําเหมือง ยกเวนอากร

4009.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4009.32.10 00 - - - ทอออนสําหรับดูดและปลอยสารเหลวขนจากการทําเหมือง ยกเวนอากร

4009.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4009.41.10 00 - - - ทอออนสําหรับดูดและปลอยสารเหลวขนจากการทําเหมือง ยกเวนอากร

4009.41.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4009.42.10 00 - - - ทอออนสําหรับดูดและปลอยสารเหลวขนจากการทําเหมือง ยกเวนอากร

4009.42.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.10 4010.11.10 00 - - - ท่ีมีความกวางเกิน 20 เซนติเมตร ยกเวนอากร

4010.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4010.12.10 00 - - - ท่ีมีความกวางเกิน 20 เซนติเมตร ยกเวนอากร

4010.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4010.19.10 00 - - - ท่ีมีความกวางเกิน 20 เซนติเมตร ยกเวนอากร

4010.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4010.31.00 00 - - สายพานสงกําลังเปนวงมีภาคตัดขวางเปนรูปสี่เหลี่ยมคางหมู (สายพานรูปตัววี) 

      สายพานหลายลิ่ม (วีริบด) ท่ีมีเสนรอบวงภายนอกเกิน 60 เซนติเมตร 

      แตไมเกิน 180 เซนติเมตร

ยกเวนอากร

4010.32.00 00 - - สายพานสงกําลังเปนวงมีภาคตัดขวางเปนรูปสี่เหลี่ยมคางหมู (สายพานรูปตัววี) 

      นอกจากสายพานหลายลิ่ม (วีริบด) ท่ีมีเสนรอบวงภายนอกเกิน 60 เซนติเมตร 

      แตไมเกิน 180 เซนติเมตร

ยกเวนอากร

4010.33.00 00 - - สายพานสงกําลังเปนวงมีภาคตัดขวางเปนรูปสี่เหลี่ยมคางหมู  (สายพานรูปตัววี) 

      สายพานหลายลิ่ม (วีริบด) ท่ีมีเสนรอบวงภายนอกเกิน 180 เซนติเมตร 

      แตไมเกิน 240 เซนติเมตร

ยกเวนอากร

4010.34.00 00 - - สายพานสงกําลังเปนวงมีภาคตัดขวางเปนรูปสี่เหลี่ยมคางหมู (สายพานรูปตัววี) 

      นอกจากสายพานหลายลิ่ม (วีริบด) ท่ีมีเสนรอบวงภายนอกเกิน 180 เซนติเมตร 

      แตไมเกิน 240 เซนติเมตร

ยกเวนอากร

4010.35.00 00 - - สายพานซินโครนัสเปนวงมีเสนรอบวงภายนอกเกิน 60 เซนติเมตร 

      แตไมเกิน 150 เซนติเมตร

ยกเวนอากร
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4010.36.00 00 - - สายพานซินโครนัสเปนวงมีเสนรอบวงภายนอกเกิน 150 เซนติเมตร 

      แตไมเกิน 198 เซนติเมตร

ยกเวนอากร

4010.39.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.11 4011.10.00 00 - ชนิดท่ีใชกับรถยนตนั่ง (รวมถึงสเตชันแวกอนและรถแขง) ยกเวนอากร

4011.20.10 00 - - ท่ีมีความกวางไมเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4011.20.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4011.30.00 00 - ชนิดท่ีใชกับอากาศยาน ยกเวนอากร

4011.40.00 00 - ชนิดท่ีใชกับจักรยานยนต ยกเวนอากร

4011.50.00 00 - ชนิดท่ีใชกับรถจักรยาน ยกเวนอากร

4011.61.00 00 - - ชนิดท่ีใชกับยานบกและเครื่องจักรสําหรับใชในการเกษตรหรือการปาไม ยกเวนอากร

4011.62.00 00 - - ชนิดท่ีใชกับยานบกและเครื่องจักรสําหรับใชในการกอสรางหรือการขนยายในทาง

      อุตสาหกรรม และมีขนาดขอบลอไมเกิน 61  เซนติเมตร

ยกเวนอากร

4011.63.00 00 - - ชนิดท่ีใชกับยานบกและเครื่องจักรสําหรับใชในการกอสรางหรือการขนยายในทาง

      อุตสาหกรรม และมีขนาดขอบลอเกิน 61 เซนติเมตร

ยกเวนอากร

4011.69.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4011.92.00 00 - - ชนิดท่ีใชกับยานบกและเครื่องจักรสําหรับใชในการเกษตรหรือการปาไม ยกเวนอากร

4011.93.00 00 - - ชนิดท่ีใชกับยานบกและเครื่องจักรสําหรับใชในการกอสรางหรือการขนยายในทาง

      อุตสาหกรรม และมีขนาดขอบลอไมเกิน 61  เซนติเมตร

ยกเวนอากร

4011.94.10 00 - - - ชนิดท่ีใชกับเครื่องจักรท่ีใชงานกับดิน ยกเวนอากร

4011.94.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4011.99.10 00 - - - ชนิดท่ีใชกับยานบกอื่น ๆ ในตอนที่ 87 ยกเวนอากร

4011.99.20 00 - - - ชนิดท่ีใชกับเครื่องจักรท่ีใชงานกับดิน ยกเวนอากร

4011.99.30 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีมีความกวางเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4011.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.12 4012.11.00 00 - - ชนิดท่ีใชกับรถยนตนั่ง (รวมถึงสเตชันแวกอนและรถแขง) ยกเวนอากร

4012.12.10 00 - - - ท่ีมีความกวางไมเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4012.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4012.13.00 00 - - ชนิดท่ีใชกับอากาศยาน ยกเวนอากร

4012.19.10 00 - - - ชนิดท่ีใชกับจักรยานยนต ยกเวนอากร

4012.19.20 00 - - - ชนิดท่ีใชกับรถจักรยาน ยกเวนอากร

4012.19.30 00 - - - ชนิดท่ีใชกับเครื่องจักรท่ีใชงานกับดิน ยกเวนอากร

4012.19.40 00 - - - ชนิดท่ีใชกับยานบกอื่น ๆ ในตอนที่ 87 ยกเวนอากร

4012.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4012.20.10 00 - - ชนิดท่ีใชกับรถยนตนั่ง (รวมถึงสเตชันแวกอนและรถแขง) ยกเวนอากร

4012.20.21 00 - - - ท่ีมีความกวางไมเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4012.20.29 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4012.20.30 00 - - ชนิดท่ีใชกับอากาศยาน ยกเวนอากร

4012.20.40 00 - - ชนิดท่ีใชกับจักรยานยนต ยกเวนอากร

4012.20.50 00 - - ชนิดท่ีใชกับรถจักรยาน ยกเวนอากร

4012.20.60 00 - - ชนิดท่ีใชกับเครื่องจักรท่ีใชงานกับดิน ยกเวนอากร

4012.20.70 00 - - ชนิดท่ีใชกับยานบกอื่น ๆ ในตอนที่ 87 ยกเวนอากร

4012.20.91 00 - - - บัฟฟไทร ยกเวนอากร
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4012.20.99 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4012.90.11 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 100 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4012.90.12 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกเกิน 100 มิลลิเมตร แตไมเกิน 250 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4012.90.13 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกเกิน 250 มิลลิเมตร มีความกวางไมเกิน 450 มิลลิเมตร 

        ใชกับยานบกตามประเภทที่ 87.09

ยกเวนอากร

4012.90.14 00 - - - ยางตันอื่น ๆ ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกเกิน 250 มิลลิเมตร มีความกวางไมเกิน 

        450 มิลลิเมตร

ยกเวนอากร

4012.90.15 00 - - - ยางตันท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกเกิน 250 มิลลิเมตร มีความกวางเกิน 450 มิลลิเมตร

        ใชกับยานบกตามประเภทที่ 87.09

ยกเวนอากร

4012.90.16 00 - - - ยางตันอื่น ๆ ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกเกิน 250 มิลลิเมตร มีความกวางเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4012.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4012.90.21 00 - - - ท่ีมีความกวางไมเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4012.90.22 00 - - - ท่ีมีความกวางเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4012.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4012.90.70 00 - - ดอกยางชนิดถอดเปลี่ยนได ท่ีมีความกวางไมเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4012.90.80 00 - - ยางรองยางใน ยกเวนอากร

4012.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.13 4013.10.11 00 - - - ท่ีเหมาะสําหรับติดต้ังกับยางนอกท่ีมีความกวางไมเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4013.10.19 00 - - - ท่ีเหมาะสําหรับติดต้ังกับยางนอกท่ีมีความกวางเกิน 450  มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4013.10.21 00 - - - ท่ีเหมาะสําหรับติดต้ังกับยางนอกท่ีมีความกวางไมเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4013.10.29 00 - - - ท่ีเหมาะสําหรับติดต้ังกับยางนอกท่ีมีความกวางเกิน 450  มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4013.20.00 00 - ชนิดท่ีใชกับรถจักรยาน ยกเวนอากร

4013.90.11 00 - - - ท่ีเหมาะสําหรับติดต้ังกับยางนอกท่ีมีความกวางไมเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4013.90.19 00 - - - ท่ีเหมาะสําหรับติดต้ังกับยางนอกท่ีมีความกวางเกิน 450  มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4013.90.20 00 - - ชนิดท่ีใชกับรถจักรยานยนต ยกเวนอากร

4013.90.31 00 - - - ท่ีเหมาะสําหรับติดต้ังกับยางนอกท่ีมีความกวางไมเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4013.90.39 00 - - - ท่ีเหมาะสําหรับติดต้ังกับยางนอกท่ีมีความกวางเกิน 450  มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4013.90.40 00 - - ชนิดท่ีใชกับอากาศยาน ยกเวนอากร

4013.90.91 00 - - - ท่ีเหมาะสําหรับติดต้ังกับยางนอกท่ีมีความกวางไมเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4013.90.99 00 - - - ท่ีเหมาะสําหรับติดต้ังกับยางนอกท่ีมีความกวางเกิน 450  มิลลิเมตร ยกเวนอากร

40.14 4014.10.00 00 - ถุงยางคุมกําเนิด ยกเวนอากร

4014.90.10 00 - - หัวนมสําหรับขวดนมและชนิดท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

4014.90.40 00 - - จุกสําหรับใชในทางเภสัชกรรม ยกเวนอากร

4014.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.15 4015.11.00 00 - - ใชในทางศัลยกรรม ยกเวนอากร

4015.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4015.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.16 4016.10.00 00 - ทําดวยยางเซลลูลาร ยกเวนอากร

4016.91.10 00 - - - เส่ือ ยกเวนอากร

4016.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4016.92.10 00 - - - ปลายยางลบ ยกเวนอากร

4016.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
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4016.93.10 00 - - - ส่ิงกันรั่วสําหรับตัวเก็บประจุชนิดอิเล็กโทรไลติก ยกเวนอากร

4016.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4016.94.00 00 - - เครื่องปองกันการกระแทกของเรือหรืออูเรือ  จะอัดลมไดหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

4016.95.00 00 - - ของอ่ืน ๆ ท่ีอัดลมได ยกเวนอากร

4016.99.11 00 - - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่  87.02  87.03  87.04  87.05 หรือ 87.11 ยกเวนอากร

4016.99.12 00 - - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.09  87.13  87.15 หรือ 87.16 ยกเวนอากร

4016.99.17 00 - - - - สําหรับรถจักรยานตามประเภทที่ 87.12 ยกเวนอากร

4016.99.19 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4016.99.20 00 - - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบของชูชีพปกหมุนตามประเภทที่ 88.04 ยกเวนอากร

4016.99.30 00 - - - ยางรัด ยกเวนอากร

4016.99.51 00 - - - - ลูกกลิ้งยาง ยกเวนอากร

4016.99.59 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4016.99.60 00 - - - ฐานรองราง ยกเวนอากร

4016.99.70 00 - - - แบริ่งใชกับสิ่งกอสราง รวมถึงแบริ่งใชกับสะพาน ยกเวนอากร

4016.99.80 00 - - - แหวนยางและปลอกยางหุมสําหรับชุดสายไฟ รถยนต ยกเวนอากร

4016.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

40.17 4017.00.00 00 ยางแข็ง (เชน เอโบไนต) ทุกลักษณะ รวมถึงเศษและของท่ีใชไมได และของทําดวยยางแข็ง ยกเวนอากร

41.01 4101.20.00 00 - หนังท้ังตัว เม่ือเพียงแตทําใหแหงมีน้ําหนักตอผืนไมเกิน 8 กิโลกรัม  เม่ือใสเกลือแลว

   ทําใหแหงมีน้ําหนักไมเกิน 10 กิโลกรัม เม่ือสดหรือหมักเกลือหรือทําไวไมใหเสียโดยวิธีอ่ืน

   มีน้ําหนักไมเกิน 16 กิโลกรัม

ยกเวนอากร

4101.50.00 00 - หนังท้ังตัว มีน้ําหนักเกิน 16 กิโลกรัม ยกเวนอากร

4101.90.00 00 - อ่ืน ๆ รวมถึงสวนหลัง (บัตต) ครึ่งของสวนหลัง (เบนด) และสวนทอง (เบลลีส) ยกเวนอากร

41.02 4102.10.00 00 - มีขนติด ยกเวนอากร

4102.21.00 00 - - หมัก ยกเวนอากร

4102.29.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

41.03 4103.20.00 00 - ของสัตวเล้ือยคลาน ยกเวนอากร

4103.30.00 00 - ของสุกร ยกเวนอากร

4103.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

41.04 4104.11.00 00 - - ฟูลเกรน  ไมผา  รวมทั้งเกรนสปลิต ยกเวนอากร

4104.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4104.41.00 00 - - ฟูลเกรน  ไมผา  รวมทั้งเกรนสปลิต ยกเวนอากร

4104.49.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

41.05 4105.10.00 00 - ในสภาพเปยก (รวมถึงเวตบลู) ยกเวนอากร

4105.30.00 00 - ในสภาพแหง (ครัสต) ยกเวนอากร

41.06 4106.21.00 00 - - ในสภาพเปยก (รวมถึงเวตบลู) ยกเวนอากร

4106.22.00 00 - - ในสภาพแหง (ครัสต) ยกเวนอากร

4106.31.00 00 - - ในสภาพเปยก (รวมถึงเวตบลู) ยกเวนอากร

4106.32.00 00 - - ในสภาพแหง (ครัสต) ยกเวนอากร

4106.40.00 00 - ของสัตวเล้ือยคลาน ยกเวนอากร

4106.91.00 00 - - ในสภาพเปยก (รวมถึงเวตบลู) ยกเวนอากร

4106.92.00 00 - - ในสภาพแหง (ครัสต) ยกเวนอากร

41.07 4107.11.00 00 - - ฟูลเกรน  ไมผา ยกเวนอากร
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4107.12.00 00 - - เกรนสปลิต ยกเวนอากร

4107.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4107.91.00 00 - - ฟูลเกรน  ไมผา ยกเวนอากร

4107.92.00 00 - - เกรนสปลิต ยกเวนอากร

4107.99.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

41.12 4112.00.00 00 หนังฟอกท่ีจัดทําเพิ่มเติมภายหลังการฟอกหรือครัสต้ิง รวมถึงหนังฟอกท่ีตกแตงแบบพารชเมนต

ของสัตวจําพวกแกะหรือลูกแกะ ไมมีขนติด จะผาหรือไมก็ตาม นอกจากหนังฟอกตามประเภทที่ 41.14

ยกเวนอากร

41.13 4113.10.00 00 - ของแพะหรือลูกแพะ ยกเวนอากร

4113.20.00 00 - ของสุกร ยกเวนอากร

4113.30.00 00 - ของสัตวเล้ือยคลาน ยกเวนอากร

4113.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

41.14 4114.10.00 00 - หนังฟอกชนิดชามัว (รวมถึงชนิดคอมบิเนชันชามัว) ยกเวนอากร

4114.20.00 00 - หนังฟอกชนิดเพเทนตและชนิดเพเทนตลามิเนเต็ด รวมทั้งหนังฟอกท่ีเคลือบดวยโลหะ ยกเวนอากร

41.15 4115.10.00 00 - หนังอัดท่ีมีหนังฟอกหรือเสนใยหนังฟอกเปนหลัก ท่ีเปนแผนหนา แผนบาง หรือเปนแถบ 

   จะเปนมวนหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

4115.20.00 00 - เศษตัดและเศษอื่น ๆ ของหนังฟอกหรือของหนังอัด ท่ีไมเหมาะสําหรับการผลิตเครื่องหนัง 

   รวมทั้งฝุนหนัง ผงหนังและหนังปน

ยกเวนอากร

42.01 4201.00.00 00 เครื่องอานและเครื่องเทียมลาก สําหรับสัตวทุกชนิด (รวมถึงสายโยง เชือกจูง สนับเขา 

ตะกรอสวมปาก ผารองอาน กระเปาอานมา เสื้อสําหรับสุนัข และของท่ีคลายกัน) ทําดวยวัตถุใดก็ตาม

ยกเวนอากร

42.02 4202.11.10 00 - - - เครื่องใชสําหรับเดินทาง ยกเวนอากร

4202.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4202.12.10 00 - - - กระเปานักเรียน ยกเวนอากร

4202.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4202.19.10 00 - - - กระเปานักเรียนทําดวยวัลแคไนซไฟเบอร ยกเวนอากร

4202.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4202.21.00 00 - - ดานนอกเปนหนังฟอก หนังอัด หรือหนังฟอกชนิดเพเทนต ยกเวนอากร

4202.22.00 00 - - ดานนอกเปนแผนพลาสติกหรือวัตถุทอ ยกเวนอากร

4202.29.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4202.31.00 00 - - ดานนอกเปนหนังฟอก หนังอัด หรือหนังฟอกชนิดเพเทนต ยกเวนอากร

4202.32.00 00 - - ดานนอกเปนแผนพลาสติกหรือวัตถุทอ ยกเวนอากร

4202.39.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4202.91.10 00 - - - กระเปาเครื่องกีฬา ยกเวนอากร

4202.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4202.92.10 00 - - - กระเปาใสเครื่องใชในหองน้ําทําดวยแผนพลาสติก ยกเวนอากร

4202.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4202.99.10 00 - - - ดานนอกเปนวัลแคไนซไฟเบอรหรือกระดาษแข็ง ยกเวนอากร

4202.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

42.03 4203.10.00 00 - เครื่องแตงกาย ยกเวนอากร

4203.21.00 00 - - ท่ีออกแบบเปนพิเศษสําหรับใชในการกีฬา ยกเวนอากร

4203.29.10 00 - - - ถุงมือทํางานชนิดท่ีใชเพื่อการปองกัน ยกเวนอากร

4203.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4203.30.00 00 - เข็มขัดและสายสะพาย ยกเวนอากร
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4203.40.00 00 - ของท่ีใชประกอบกับเครื่องแตงกายอื่น ๆ ยกเวนอากร

42.05 4205.00.10 00 - เชือกผูกรองเทาบูท  ท่ีปูพ้ืน ยกเวนอากร

4205.00.20 00 - เข็มขัดและสายรัดเพื่อความปลอดภัยในทางอุตสาหกรรม ยกเวนอากร

4205.00.30 00 - สายหรือแถบทําดวยหนังฟอกชนิดท่ีใชสําหรับเครื่องเพชรพลอยและรูปพรรณ 

   หรือชนิดท่ีใชสําหรับเปนของประดับกาย

ยกเวนอากร

4205.00.40 00 - ของทําดวยหนังฟอกหรือหนังอัด ชนิดท่ีใชในเครื่องจักร หรือในเคร่ืองใชกล 

   หรือเพื่อใชทางเทคนิคอยางอ่ืน

ยกเวนอากร

4205.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

42.06 4206.00.00 00 ของทําดวยไสสัตว (นอกจากไสตัวไหม) กระพุงลําไสใหญ ถุงกระเพาะ หรือทําดวยเอ็นสัตว ยกเวนอากร

43.01 4301.10.00 00 - หนังมิงคท้ังตัว มีหรือไมมีหัว หางหรืออุงเทา ยกเวนอากร

4301.30.00 00 - หนังลูกแกะชนิดตอไปนี้ แอสทราคาน บรอดเทล คาราคัล เปอรเซียน และลูกแกะท่ีคลายกัน 

   ลูกแกะอินเดีย จีน มองโกเลียหรือธิเบต ท้ังตัว มีหรือไมมีหัว หางหรืออุงเทา

ยกเวนอากร

4301.60.00 00 - หนังสุนัขจ้ิงจอกท้ังตัว มีหรือไมมีหัว หางหรืออุงเทา ยกเวนอากร

4301.80.00 00 - หนังเฟอรอ่ืน ๆ ท้ังตัว มีหรือไมมีหัว หางหรืออุงเทา ยกเวนอากร

4301.90.00 00 - หัว หาง อุงเทา และช้ินหรือสวนตัดอื่น ๆ ท่ีเหมาะสําหรับใชประโยชนในกิจการหนังเฟอร ยกเวนอากร

43.02 4302.11.00 00 - - หนังมิงค ยกเวนอากร

4302.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4302.20.00 00 - หัว หาง อุงเทา และช้ินหรือสวนตัดอื่น ๆ ยังไมประกอบเขาดวยกัน ยกเวนอากร

4302.30.00 00 - หนังท้ังตัว และช้ินหรือสวนตัดของหนังดังกลาว ท่ีประกอบเขาดวยกัน ยกเวนอากร

43.03 4303.10.00 00 - เครื่องแตงกายและของท่ีใชประกอบกับเครื่องแตงกาย ยกเวนอากร

4303.90.20 00 - - ของสําหรับใชในทางอุตสาหกรรม ยกเวนอากร

4303.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

43.04 4304.00.10 00 - เฟอรเทียม ยกเวนอากร

4304.00.20 00 - ของสําหรับใชในทางอุตสาหกรรม ยกเวนอากร

4304.00.91 00 - - กระเปาเครื่องกีฬา ยกเวนอากร

4304.00.99 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

44.01 4401.10.00 00 - ไมฟน เปนทอน ดุน ก่ิง มัดหรือมีลักษณะท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

4401.21.00 00 - - ไมจําพวกสน ยกเวนอากร

4401.22.00 00 - - ไมใชไมจําพวกสน ยกเวนอากร

4401.30.00 00 - ขี้เล่ือย เศษไมและของท่ีใชไมไดทําดวยไม จะเกาะหรือติดรวมกันเปนทอน กอน 

   เปนเพลเลตหรือลักษณะท่ีคลายกันหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

44.02 4402.10.00 00 - จากไมไผ ยกเวนอากร

4402.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

44.03 4403.10.10 00 - - เสาอมไส ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร

4403.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4403.20.10 00 - - เสาอมไส ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร

4403.20.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4403.41.10 00 - - - เสาอมไส ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร

4403.41.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4403.49.10 00 - - - เสาอมไส ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร

4403.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4403.91.10 00 - - - เสาอมไส ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร
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4403.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4403.92.10 00 - - - เสาอมไส ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร

4403.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4403.99.10 00 - - - เสาอมไส ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร

4403.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

44.04 4404.10.00 00 - ไมจําพวกสน ยกเวนอากร

4404.20.00 00 - ไมใชไมจําพวกสน ยกเวนอากร

44.05 4405.00.00 00 ฝอยไมและผงไม ยกเวนอากร

44.06 4406.10.00 00 - ท่ีไมอาบซึมดวยสารใด ๆ ยกเวนอากร

4406.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

44.07 4407.10.00 00 - ไมจําพวกสน ยกเวนอากร

4407.21.00 00 - - มาฮอกกานี (จําพวกสเวียทีเนีย) ยกเวนอากร

4407.22.00 00 - - วิโรลา อิมบูเอีย และแบลซา ยกเวนอากร

4407.25.10 00 - - - ดารกเรดเมอแรนติ ไลตเรดเมอแรนติ ยกเวนอากร

4407.25.20 00 - - - เมอแรนติบาเคา ยกเวนอากร

4407.26.00 00 - - ไวตลออัน ไวตเมอแรนติ ไวตซีรายา เยลโลวเมอแรนติและอลัน ยกเวนอากร

4407.27.00 00 - - ซาเพลลิ ยกเวนอากร

4407.28.00 00 - - ไอโรโค ยกเวนอากร

4407.29.11 00 - - - - ท่ีไส ขัดหรือตอปลาย ยกเวนอากร

4407.29.19 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4407.29.21 00 - - - - ท่ีไส ขัดหรือตอปลาย ยกเวนอากร

4407.29.29 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4407.29.31 00 - - - - ท่ีไส ขัดหรือตอปลาย ยกเวนอากร

4407.29.39 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4407.29.41 00 - - - - ท่ีไส ขัดหรือตอปลาย ยกเวนอากร

4407.29.49 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4407.29.51 00 - - - - ท่ีไส ขัดหรือตอปลาย ยกเวนอากร

4407.29.59 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4407.29.61 00 - - - - ท่ีไส ขัดหรือตอปลาย ยกเวนอากร

4407.29.69 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4407.29.70 00 - - - เต็งมาเลเซีย (จําพวกโชเรีย) ยกเวนอากร

4407.29.80 00 - - - ไมชุมแพรก (จําพวกเฮอริเทียรา) ยกเวนอากร

4407.29.91 00 - - - - จองกอง (จําพวกแดกไทโลคลาดัส) และเมอรเบา (จําพวกอินตเซีย) ท่ีไส ขัดหรือตอปลาย ยกเวนอากร

4407.29.92 00 - - - - จองกอง (จําพวกแดกไทโลคลาดัส) และเมอรเบา (จําพวกอินตเซีย) อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4407.29.99 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4407.91.00 00 - - โอก (จําพวกเคอรคัส) ยกเวนอากร

4407.92.00 00 - - บีช (จําพวกฟากัส) ยกเวนอากร

4407.93.00 00 - - เมเปล (จําพวกเอเซอร) ยกเวนอากร

4407.94.00 00 - - เชอรี (จําพวกพรูนัส) ยกเวนอากร

4407.95.00 00 - - แอช (จําพวกฟราซินัส) ยกเวนอากร

4407.99.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
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44.08 4408.10.10 00 - - แผนไมซีดารชนิดท่ีใชสําหรับอุตสาหกรรมผลิตดินสอ รวมทั้งไมสนแรดิเอตาชนิดท่ีใช

     สําหรับการผลิตแผนไมอัดไสไมระแนง

ยกเวนอากร

4408.10.30 00 - - แผนไมวีเนียรแผนหนา ยกเวนอากร

4408.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4408.31.00 00 - - ดารกเรดเมอแรนติ ไลตเรดเมอแรนติและเมอแรนติบาเคา ยกเวนอากร

4408.39.10 00 - - - แผนไมเจลูตองชนิดท่ีใชสําหรับอุตสาหกรรมผลิตดินสอ ยกเวนอากร

4408.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4408.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

44.09 4409.10.00 00 - ไมจําพวกสน ยกเวนอากร

4409.21.00 00 - - ไมไผ ยกเวนอากร

4409.29.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

44.10 4410.11.00 00 - - แผนช้ินไมอัด (พารติเคิลบอรด) ยกเวนอากร

4410.12.00 00 - - แผนช้ินไมอัดเรียงแถว (โอเอสบี) ยกเวนอากร

4410.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4410.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

44.11 4411.12.00 00 - - ท่ีมีความหนาไมเกิน 5 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4411.13.00 00 - - ท่ีมีความหนาเกิน 5 มิลลิเมตร แตไมเกิน 9 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4411.14.00 00 - - ท่ีมีความหนาเกิน 9 มิลลิเมตร ยกเวนอากร

4411.92.00 00 - - ท่ีมีความหนาแนนเกิน 0.8 กรัมตอลูกบาศกเซนติเมตร ยกเวนอากร

4411.93.00 00 - - ท่ีมีความหนาแนนเกิน 0.5 กรัมตอลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 0.8 กรัมตอลูกบาศกเซนติเมตร ยกเวนอากร

4411.94.00 00 - - ท่ีมีความหนาแนนไมเกิน 0.5 กรัมตอลูกบาศกเซนติเมตร ยกเวนอากร

44.12 4412.10.00 00 - ทําดวยไมไผ ยกเวนอากร

4412.31.00 00 - - อยางนอยช้ันนอกหนึ่งช้ันตองเปนไมเมืองรอนท่ีระบุไวตามหมายเหตุประเภทยอย 1 ในตอนนี้ ยกเวนอากร

4412.32.00 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีอยางนอยช้ันนอกหนึ่งช้ันตองเปนไมท่ีไมใชไมจําพวกสน ยกเวนอากร

4412.39.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4412.94.00 00 - - แผนไมอัดไสไมระแนง ลามินบอรด และแผนไมอัดไสไมคราว ยกเวนอากร

4412.99.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

44.13 4413.00.00 00 ไมเพิ่มความแนน ท่ีเปนกอนเหลี่ยม แผน แถบหรือเปนรูปทรงโพรไฟล ยกเวนอากร

44.14 4414.00.00 00 กรอบไมสําหรับรูปวาด รูปถาย กระจกเงาหรือสําหรับของที่คลายกัน ยกเวนอากร

44.15 4415.10.00 00 - หีบ กลอง หีบโปรง ถังทรงกระบอก และบรรจุภัณฑท่ีคลายกัน รวมทั้งแกนมวนสายเคเบิล ยกเวนอากร

4415.20.00 00 - พัลเลต บอกซพัลเลตและแผนอยางอ่ืนท่ีใชขนยายของ  รวมทั้งพัลเลต คอลลาร ยกเวนอากร

44.16 4416.00.10 00 - ไมทําถัง ยกเวนอากร

4416.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

44.17 4417.00.00 00 เครื่องมือ ตัวเครื่องมือ ดามเครื่องมือ ตัวและดามของไมกวาดหรือแปรง หุนทํารองเทา

และหุนอัดรองเทาทําดวยไม

ยกเวนอากร

44.18 4418.10.00 00 - หนาตาง หนาตางฝร่ังเศส และกรอบหนาตาง ยกเวนอากร

4418.20.00 00 - ประตู กรอบประตู และธรณีประตู ยกเวนอากร

4418.40.00 00 - ไมแบบท่ีจัดทําแลวสําหรับงานกอสรางคอนกรีต ยกเวนอากร

4418.50.00 00 - กระเบ้ืองไมแบบชิงเกิลและแบบเชก ยกเวนอากร

4418.60.00 00 - เสา และคาน ยกเวนอากร

4418.71.00 00 - - สําหรับพื้นโมเสก ยกเวนอากร

4418.72.00 00 - - อ่ืน ๆ หลายชั้น ยกเวนอากร
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4418.79.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4418.90.10 00 - - แผงไมเซลลูลาร ยกเวนอากร

4418.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

44.19 4419.00.00 00 เครื่องใชบนโตะอาหารและเคร่ืองใชในครัวทําดวยไม ยกเวนอากร

44.20 4420.10.00 00 - รูปแกะสลักและเครื่องประดับอื่น ๆ ทําดวยไม ยกเวนอากร

4420.90.10 00 - - เฟอรนิเจอรทําดวยไมท่ีไมไดจัดเขาตอนท่ี 94 ยกเวนอากร

4420.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

44.21 4421.10.00 00 - ไมแขวนเสื้อ ยกเวนอากร

4421.90.10 00 - - แกนมวน กรวยมวนและกระสวย หลอดดายเย็บผา และส่ิงท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

4421.90.20 00 - - กานไมขีด ยกเวนอากร

4421.90.30 00 - - หมุดไมสําหรับตอกรองเทา ยกเวนอากร

4421.90.40 00 - - กานลูกกวาด กานไอศกรีม และชอนไอศกรีม ยกเวนอากร

4421.90.70 00 - - พัดท้ังท่ีพับไดและพับไมได โครงและดามของพัดดังกลาวและสวนประกอบของโครงและดาม ยกเวนอากร

4421.90.80 00 - - ไมจ้ิมฟน ยกเวนอากร

4421.90.91 00 - - - เกียรมาลาก ยกเวนอากร

4421.90.92 00 - - - ลูกปด ยกเวนอากร

4421.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

45.01 4501.10.00 00 - ไมกอกธรรมชาติยังไมไดจัดทําหรือจัดทําอยางงาย ๆ ยกเวนอากร

4501.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

45.02 4502.00.00 00 ไมกอกธรรมชาติ ท่ีเอาเปลือกออกหรือทําเปนรูปสี่เหลี่ยมอยางหยาบๆ เปนกอน แผน 

แผนบางหรือแถบท่ีเปนรูปสี่เหลี่ยมผืนผาหรือส่ีเหลี่ยมจัตุรัส (รวมถึงไมกอกท่ีเพียงแตขึ้นรูป

โดยยังไมลบเหลี่ยมสําหรับทําจุกหรือท่ีอุด)

ยกเวนอากร

45.03 4503.10.00 00 - จุกและท่ีอุด ยกเวนอากร

4503.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

45.04 4504.10.00 00 - กอน แผน แผนบางและแถบ กระเบ้ืองรูปทรงใดก็ตาม และแทงทรงกระบอกตัน รวมถึงแผนกลม ยกเวนอากร

4504.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

46.01 4601.21.00 00 - - ทําดวยไมไผ ยกเวนอากร

4601.22.00 00 - - ทําดวยหวาย ยกเวนอากร

4601.29.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4601.92.10 00 - - - ส่ิงถักตามยาวและผลิตภัณฑท่ีคลายกันทําดวยวัตถุถักสาน จะประกอบกันเขาเปนแถบหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

4601.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4601.93.10 00 - - - ส่ิงถักตามยาวและผลิตภัณฑท่ีคลายกันทําดวยวัตถุถักสาน จะประกอบกันเขาเปนแถบหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

4601.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4601.94.10 00 - - - ส่ิงถักตามยาวและผลิตภัณฑท่ีคลายกันทําดวยวัตถุถักสาน จะประกอบกันเขาเปนแถบหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

4601.94.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4601.99.10 00 - - - เส่ือและสิ่งปูลาด ยกเวนอากร

4601.99.20 00 - - - ส่ิงถักตามยาวและผลิตภัณฑท่ีคลายกันทําดวยวัตถุถักสาน จะประกอบกันเขาเปนแถบหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

4601.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

46.02 4602.11.00 00 - - ทําดวยไมไผ ยกเวนอากร

4602.12.00 00 - - ทําดวยหวาย ยกเวนอากร

4602.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4602.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
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47.01 4701.00.00 00 เย่ือไมบด ยกเวนอากร

47.02 4702.00.00 00 เย่ือไมเคมีชนิดละลายได ยกเวนอากร

47.03 4703.11.00 00 - - ไมจําพวกสน ยกเวนอากร

4703.19.00 00 - - ไมใชไมจําพวกสน ยกเวนอากร

4703.21.00 00 - - ไมจําพวกสน ยกเวนอากร

4703.29.00 00 - - ไมใชไมจําพวกสน ยกเวนอากร

47.04 4704.11.00 00 - - ไมจําพวกสน ยกเวนอากร

4704.19.00 00 - - ไมใชไมจําพวกสน ยกเวนอากร

4704.21.00 00 - - ไมจําพวกสน ยกเวนอากร

4704.29.00 00 - - ไมใชไมจําพวกสน ยกเวนอากร

47.05 4705.00.00 00 เย่ือไมท่ีไดจากกรรมวิธีทําเย่ือไมเชิงกลรวมกับกรรมวิธีทําเย่ือไมเคมี ยกเวนอากร

47.06 4706.10.00 00 - เย่ือท่ีไดจากใยฝาย ยกเวนอากร

4706.20.00 00 - เย่ือจากเสนใยท่ีไดจากกระดาษหรือกระดาษแข็งท่ีนํากลับคืนมาใชไดอีก (เศษและของท่ีใชไมได) ยกเวนอากร

4706.30.00 00 - อ่ืน ๆ จากไมไผ ยกเวนอากร

4706.91.00 00 - - เย่ือบดเชิงกล ยกเวนอากร

4706.92.00 00 - - เย่ือเคมี ยกเวนอากร

4706.93.00 00 - - เย่ือก่ึงเคมี ยกเวนอากร

47.07 4707.10.00 00 - ท่ีเปนกระดาษหรือกระดาษแข็งชนิดกระดาษคราฟต ท่ีไมไดฟอกหรือชนิดลูกฟูก ยกเวนอากร

4707.20.00 00 - ท่ีเปนกระดาษหรือกระดาษแข็งชนิดอื่น ๆ ซึ่งสวนใหญทําจากเย่ือเคมีท่ีฟอกแลว 

   และไมไดใสสีในเนื้อท่ัวท้ังแผน

ยกเวนอากร

4707.30.00 00 - ท่ีเปนกระดาษหรือกระดาษแข็งซึ่งสวนใหญทําจากเย่ือบดเชิงกล (เชน หนังสือพิมพ วารสาร 

   และส่ิงตีพิมพท่ีคลายกัน)

ยกเวนอากร

4707.90.00 00 - อ่ืน ๆ รวมถึงเศษและของท่ีใชไมได ซึ่งไมไดคัดแยก ยกเวนอากร

48.01 4801.00.10 00 - หนักไมเกินหาสิบหากรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

4801.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.02 4802.10.00 00 - กระดาษและกระดาษแข็ง ชนิดทําดวยมือ ยกเวนอากร

4802.20.00 00 - กระดาษและกระดาษแข็ง ชนิดท่ีใชสําหรับทํากระดาษไวแสง ไวความรอนหรือไวตอไฟฟา ยกเวนอากร

4802.40.00 00 - ท่ีใชสําหรับทํากระดาษปดผนัง ยกเวนอากร

4802.54.10 00 - - - กระดาษท่ีใชสําหรับทํากระดาษคารบอน มีน้ําหนักนอยกวา 20 กรัมตอตารางเมตร 

         เปนมวนมีความกวางเกิน 15 เซนติเมตร หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา (รวมถึง

         ส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาวต้ังแต 36 เซนติเมตรขึ้นไป และอีกดานหนึ่งยาว

         ต้ังแต 15 เซนติเมตรขึ้นไป เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4802.54.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4802.55.21 00 - - - - เปนมวนท่ีมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา ยกเวนอากร

4802.55.29 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4802.55.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4802.56.21 00 - - - - เปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตร

           หรือนอยกวา และอีกดานหนึ่งยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4802.56.29 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4802.56.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4802.57.00 00 - - อ่ืน ๆ หนักต้ังแต 40 กรัมตอตารางเมตรขึ้นไป แตไมเกิน 150 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร
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4802.58.21 00 - - - - เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

           (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

           ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4802.58.29 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4802.58.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4802.61.10 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งแฟนซี รวมถึงท่ีมีลายน้ํา ท่ีแตงผิวดวยการอัดลวดลายอยาง

        แกรนิต ท่ีมีลายเปนเสนใย ท่ีมีลายเปนจุด หรือท่ีแตงผิวแบบแอนทีคเวลลัม เปนมวน

        ท่ีมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา

ยกเวนอากร

4802.61.20 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งแฟนซี รวมถึงท่ีมีลายน้ํา ท่ีแตงผิวดวยการอัดลวดลายอยาง

        แกรนิต ท่ีมีลายเปนเสนใย ท่ีมีลายเปนจุด หรือท่ีแตงผิวแบบแอนทีคเวลลัมอื่น ๆ

ยกเวนอากร

4802.61.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4802.62.10 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งแฟนซี รวมถึงท่ีมีลายน้ํา ท่ีแตงผิวดวยการอัดลวดลายอยาง

        แกรนิต ท่ีมีลายเปนเสนใย ท่ีมีลายเปนจุด หรือท่ีแตงผิวแบบแอนทีคเวลลัม เปนแผน

        ส่ีเหลี่ยมผืนผา (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา 

        และอีกดานหนึ่งยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4802.62.20 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งแฟนซี รวมถึงท่ีมีลายน้ํา ท่ีแตงผิวดวยการอัดลวดลายอยาง

        แกรนิต ท่ีมีลายเปนเสนใย ท่ีมีลายเปนจุด หรือท่ีแตงผิวแบบแอนทีคเวลลัมอื่น ๆ

ยกเวนอากร

4802.62.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4802.69.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.03 4803.00.30 00 - ทําดวยเซลลูโลสแวดด้ิงหรือแผนเย่ือของเสนใยเซลลูโลส ยกเวนอากร

4803.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.04 4804.11.10 00 - - - ชนิดท่ีใชในการผลิตยิปซัมบอรด ยกเวนอากร

4804.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4804.19.10 00 - - - ชนิดท่ีใชในการผลิตยิปซัมบอรด ยกเวนอากร

4804.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4804.21.10 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับการทําถุงซีเมนต ยกเวนอากร

4804.21.91 00 - - - - ชนิดท่ีใชในการผลิตยิปซัมบอรด ยกเวนอากร

4804.21.99 00 - - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4804.29.10 00 - - - ชนิดท่ีใชในการผลิตยิปซัมบอรด ยกเวนอากร

4804.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4804.31.10 00 - - - กระดาษคราฟตท่ีเปนฉนวนชนิดท่ีใชในทางไฟฟา ยกเวนอากร

4804.31.30 00 - - - ท่ีมีความแข็งแรงเม่ือเปยก 40 กรัม ถึง 60 กรัม ชนิดท่ีใชในการผลิตแถบยึดติด

        ไมอัดพลายวูด

ยกเวนอากร

4804.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4804.39.10 00 - - - ท่ีมีความแข็งแรงเม่ือเปยก 40 กรัม ถึง 60 กรัม ชนิดท่ีใชในการผลิตแถบยึดติด

        ไมอัดพลายวูด

ยกเวนอากร

4804.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4804.41.10 00 - - - กระดาษคราฟตท่ีเปนฉนวนชนิดท่ีใชในทางไฟฟา ยกเวนอากร

4804.41.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4804.42.00 00 - - ฟอกท่ัวเนื้ออยางสมํ่าเสมอและมีเสนใยไมท่ีไดจากกรรมวิธีทางเคมี มากกวารอยละ 95 

      โดยน้ําหนักของปริมาณเสนใยท้ังหมด

ยกเวนอากร

4804.49.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
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4804.51.10 00 - - - กระดาษคราฟตท่ีเปนฉนวนชนิดท่ีใชในทางไฟฟา ยกเวนอากร

4804.51.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4804.52.10 00 - - - ชนิดท่ีใชในการผลิตยิปซัมบอรด ยกเวนอากร

4804.52.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4804.59.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.05 4805.11.00 00 - - กระดาษฟลูต้ิงก่ึงเคมี ยกเวนอากร

4805.12.10 00 - - - หนักมากกวา 150 กรัมตอตารางเมตร แตนอยกวา 225 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

4805.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4805.19.10 00 - - - หนักมากกวา 150 กรัมตอตารางเมตร แตนอยกวา 225 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

4805.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4805.24.00 00 - - หนัก 150 กรัมตอตารางเมตรหรือนอยกวา ยกเวนอากร

4805.25.10 00 - - - หนักนอยกวา 225 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

4805.25.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4805.30.10 00 - - กระดาษสําหรับหอกลองไมขีด มีสี ยกเวนอากร

4805.30.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4805.40.00 00 - กระดาษและกระดาษแข็งท่ีเปนกระดาษกรอง ยกเวนอากร

4805.50.00 00 - กระดาษและกระดาษแข็งท่ีเปนกระดาษสักหลาด ยกเวนอากร

4805.91.10 00 - - - กระดาษชนิดท่ีใชเปนแผนคั่นสําหรับการบรรจุกระจกแผนเรียบ ท่ีมีสวนผสมของเรซิน

        โดยน้ําหนักไมเกินรอยละ 0.6

ยกเวนอากร

4805.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4805.92.10 00 - - - กระดาษหลายชั้นและกระดาษแข็ง ยกเวนอากร

4805.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4805.93.10 00 - - - กระดาษหลายชั้นและกระดาษแข็ง ยกเวนอากร

4805.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.06 4806.10.00 00 - พารชเมนตท่ีทําจากพืช ยกเวนอากร

4806.20.00 00 - กระดาษชนิดกันน้ํามัน ยกเวนอากร

4806.30.00 00 - กระดาษลอกลาย ยกเวนอากร

4806.40.00 00 - กระดาษแกว และกระดาษมันอื่น ๆ ชนิดโปรงใสหรือโปรงแสง ยกเวนอากร

48.07 4807.00.00 00 กระดาษอัดและกระดาษแข็งอัด (ทําโดยการติดกระดาษหรือกระดาษแข็งท่ีเปนแผนเรียบ

เขาดวยกันเปนช้ันดวยสารยึดติด) ไมเคลือบผิวหรืออาบซึม จะเสริมขางในใหแข็งแรงหรือไมก็ตาม

เปนมวนหรือเปนแผน

ยกเวนอากร

48.08 4808.10.00 00 - กระดาษและกระดาษแข็งทําเปนลูกฟูก จะปรุรูหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

4808.20.00 00 - กระดาษแซคคราฟต ทําใหยนหรือทําใหเปนลอนหรือเปนจีบ 

   จะทําลายดุนหรือปรุรูหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

4808.30.00 00 - กระดาษคราฟตอ่ืน ๆ ทําใหยนหรือทําใหเปนลอนหรือเปนจีบ 

   จะทําลายดุนหรือปรุรูหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

4808.90.10 00 - - กระดาษทําลายดุนรวมถึงกระดาษแฟนซี ชนิดท่ีใชสําหรับการผลิตกระดาษ

      ท่ีใชในการเขียน พิมพ บุสันและทําปก

ยกเวนอากร

4808.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.09 4809.20.00 00 - กระดาษทําสําเนาในตัว ยกเวนอากร

4809.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร
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48.10 4810.13.40 00 - - - กระดาษท่ีใชสําหรับเครื่องบันทึกคลื่นหัวใจไฟฟา เครื่องบันทึกดวยคลื่นเสียงความถี่สูง 

        มาตรอากาศหายใจ เครื่องบันทึกคลื่นไฟฟาสมอง และการตรวจสอบทารกในครรภ 

        ท่ีมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา

ยกเวนอากร

4810.13.50 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา ยกเวนอากร

4810.13.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4810.14.50 00 - - - กระดาษท่ีใชสําหรับเครื่องบันทึกคลื่นหัวใจไฟฟา เครื่องบันทึกดวยคลื่นเสียงความถี่สูง 

        มาตรอากาศหายใจ เครื่องบันทึกคลื่นไฟฟาสมอง และการตรวจสอบทารกในครรภ 

        ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่งยาว 15 เซนติเมตร

        หรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.14.60 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่งยาว 15 เซนติเมตร

        หรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.14.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4810.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4810.22.30 00 - - - กระดาษท่ีใชสําหรับเครื่องบันทึกคลื่นหัวใจไฟฟา เครื่องบันทึกดวยคลื่นเสียงความถี่สูง

        มาตรอากาศหายใจ เครื่องบันทึกคลื่นไฟฟาสมอง และการตรวจสอบทารกในครรภ 

        เปนมวนท่ีมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

        (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

        ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.22.40 00 - - - อ่ืน ๆ เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

        (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

        ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.22.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4810.29.40 00 - - - กระดาษท่ีใชสําหรับเครื่องบันทึกคลื่นหัวใจไฟฟา เครื่องบันทึกดวยคลื่นเสียงความถี่สูง 

         มาตรอากาศหายใจ เครื่องบันทึกคลื่นไฟฟาสมอง และการตรวจสอบทารกในครรภ 

         เปนมวนท่ีมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา  

         (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวาและอีกดานหนึ่ง

         ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.29.50 00 - - - อ่ืน ๆ เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

        (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

        ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4810.31.20 00 - - - กระดาษท่ีใชเปนแผนคั่นสําหรับแยกแผนแบตเตอรี่ในกระบวนการผลิต เปนมวนมี

        ความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา (รวมถึง

        ส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่งยาว 

       15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.31.30 00 - - - อ่ืน ๆ เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

        (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

        ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4810.32.20 00 - - - เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา (รวมถึง

         ส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่งยาว 

        15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร
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4810.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4810.39.20 00 - - - กระดาษท่ีใชเปนแผนคั่นสําหรับแยกแผนแบตเตอรี่ในกระบวนการผลิต เปนมวนมี

        ความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา (รวมถึง

        ส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่งยาว 

       15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.39.30 00 - - - อ่ืน ๆ เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

        (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

        ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4810.92.10 00 - - - เกรยแบกบอรด ยกเวนอากร

4810.92.30 00 - - - อ่ืน ๆ เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

        (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

        ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4810.99.20 00 - - - กระดาษท่ีใชเปนแผนคั่นสําหรับแยกแผนแบตเตอรี่ในกระบวนการผลิต เปนมวนมี

        ความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา (รวมถึง

        ส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่งยาว 

       15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.99.30 00 - - - อ่ืน ๆ เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

        (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

        ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4810.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.11 4811.10.10 00 - - เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

     (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

     ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4811.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4811.41.10 00 - - - เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

        (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

        ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4811.41.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4811.49.10 00 - - - เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

        (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

        ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4811.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4811.51.10 00 - - - กระดาษแข็งเคลือบโพลิเอทิลีนชนิดท่ีใชสําหรับการผลิตท่ีรองกนของถวยกระดาษ 

        เปนมวนมีความกวางนอยกวา 10 เซนติเมตร

ยกเวนอากร

4811.51.20 00 - - - อ่ืน ๆ เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

        (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

        ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4811.51.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4811.59.10 00 - - - กระดาษแข็งเคลือบโพลิเอทิลีนชนิดท่ีใชสําหรับการผลิตท่ีรองกนของถวยกระดาษ 

        เปนมวนมีความกวางนอยกวา 10 เซนติเมตร

ยกเวนอากร
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ตามสภาพ

อัตราอากร

4811.59.20 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งหุมท้ังสองดานดวยแผนพลาสติกใส และบุภายในดวย

        ฟอยลอลูมิเนียมใชสําหรับทําภาชนะบรรจุผลิตภัณฑอาหารท่ีเปนของเหลว

ยกเวนอากร

4811.59.30 00 - - - อ่ืน ๆ เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

        (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

        ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4811.59.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4811.60.10 00 - - เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

     (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

     ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4811.60.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4811.90.30 00 - - เปนมวนมีความกวาง 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา หรือเปนแผนสี่เหลี่ยมผืนผา 

     (รวมถึงส่ีเหลี่ยมจัตุรัส) ท่ีมีดานหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือนอยกวา และอีกดานหนึ่ง

     ยาว 15 เซนติเมตรหรือนอยกวา เม่ือคลี่ออก

ยกเวนอากร

4811.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.12 4812.00.00 00 แทงกรองและแผนกรอง ทําดวยเย่ือกระดาษ ยกเวนอากร

48.13 4813.10.00 00 - เปนเลมเล็กหรือเปนหลอด ยกเวนอากร

4813.20.00 00 - เปนมวน มีความกวางไมเกิน 5 เซนติเมตร ยกเวนอากร

4813.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.14 4814.10.00 00 - กระดาษ "อินเกรน" ยกเวนอากร

4814.20.00 00 - กระดาษปดผนังและสิ่งปดผนังท่ีคลายกัน ประกอบดวยกระดาษที่เคลือบหรือหุมผิวดานหนา

   ดวยชั้นของพลาสติกท่ีทําเปนเม็ด  ลายดุน แตงสี พิมพลวดลาย หรือตกแตงดวยวิธีอ่ืน

ยกเวนอากร

4814.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.16 4816.20.00 00 -  กระดาษทําสําเนาในตัว ยกเวนอากร

4816.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.17 4817.10.00 00 - ซองจดหมาย ยกเวนอากร

4817.20.00 00 - ไปรษณียบรรณ ไปรษณียบัตร และบัตรเขียนจดหมาย ยกเวนอากร

4817.30.00 00 - กลอง กระเปา ซอง และแฟม ทําดวยกระดาษหรือกระดาษแข็ง มีกระดาษจําพวกเครื่องเขียนบรรจุอยูดวย ยกเวนอากร

48.18 4818.10.00 00 - กระดาษชําระ ยกเวนอากร

4818.20.00 00 - กระดาษเช็ดหนา กระดาษทําความสะอาดและกระดาษเช็ดมือ ยกเวนอากร

4818.30.00 00 - กระดาษปูโตะ และกระดาษเช็ดปาก ยกเวนอากร

4818.40.11 00 - - - กระดาษบุในผาออม ยกเวนอากร

4818.40.19 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4818.40.20 00 - - กระดาษอนามัย กระดาษแทมปอน และของท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

4818.50.00 00 - เครื่องแตงกาย และของท่ีใชประกอบกับเครื่องแตงกาย ยกเวนอากร

4818.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.19 4819.10.00 00 - หีบ กลองและซอง ทําดวยกระดาษและกระดาษแข็งชนิดลูกฟูก ยกเวนอากร

4819.20.00 00 - หีบ กลอง และซอง ท่ีพับได ทําดวยกระดาษและกระดาษแข็งท่ีไมใชชนิดลูกฟูก ยกเวนอากร

4819.30.00 00 - กระสอบและถุง ท่ีมีฐานกวางต้ังแต 40 เซนติเมตรขึ้นไป ยกเวนอากร

4819.40.00 00 - กระสอบและถุงอ่ืน ๆ รวมถึงกรวย ยกเวนอากร

4819.50.00 00 - ภาชนะบรรจุอ่ืน ๆ รวมถึงซองใสแผนเสียง ยกเวนอากร

4819.60.00 00 - แฟมชนิดกลอง ถาดจดหมาย กลองเก็บของ และของท่ีคลายกัน ชนิดท่ีใชในสํานักงาน 

   รานคาหรือสถานท่ีท่ีคลายกัน

ยกเวนอากร
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อัตราอากร

48.20 4820.10.00 00 - สมุดทะเบียน สมุดบัญชี สมุดบันทึก สมุดสั่งของ สมุดใบเสร็จรับเงิน สมุดฉีกเขียนจดหมาย 

   สมุดฉีกบันทึกความจํา ไดอาร่ี และของท่ีคลายกัน

ยกเวนอากร

4820.20.00 00 - สมุดแบบฝกหัด ยกเวนอากร

4820.30.00 00 - ปกชนิดไบนเดอร  (นอกจากปกหนังสือ)  ปกพับและแฟม ยกเวนอากร

4820.40.00 00 - แบบพิมพทางธุรกิจท่ีพับหลายทบและชุดกระดาษที่มีกระดาษคารบอนแทรก ยกเวนอากร

4820.50.00 00 - อัลบ้ัมสําหรับของตัวอยางหรือการสะสม ยกเวนอากร

4820.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.21 4821.10.10 00 - - ปายชนิดท่ีใชสําหรับเครื่องเพชรพลอยและรูปพรรณ รวมถึงของประดับกาย 

     หรือของใชประจําตัวท่ีปกติพกติดกระเปา กระเปาถือ หรือนําติดตัว

ยกเวนอากร

4821.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4821.90.10 00 - - ปายชนิดท่ีใชสําหรับเครื่องเพชรพลอยและรูปพรรณ รวมทั้งของประดับกาย 

     หรือของใชประจําตัวท่ีปกติพกติดกระเปา กระเปาถือ หรือนําติดตัว

ยกเวนอากร

4821.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.22 4822.10.00 00 - ชนิดท่ีใชสําหรับมวนดายสิ่งทอ ยกเวนอากร

4822.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

48.23 4823.20.00 00 - กระดาษกรอง ยกเวนอากร

4823.40.10 00 - - กระดาษบันทึกสําหรับเครื่องบันทึกคลื่นหัวใจ ยกเวนอากร

4823.40.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4823.61.00 00 - - ทําดวยไมไผ ยกเวนอากร

4823.69.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4823.70.00 00 - ของท่ีไดจากการหลอหรือการอัด ทําดวยเย่ือกระดาษ ยกเวนอากร

4823.90.10 00 - - โครงรังไหมสําหรับตัวไหม ยกเวนอากร

4823.90.20 00 - - แผนรองโชวชนิดท่ีใชสําหรับเครื่องเพชรพลอยและรูปพรรณ รวมทั้งของประดับกาย 

     หรือของใชประจําตัวท่ีปกติพกติดกระเปา กระเปาถือ หรือนําติดตัว

ยกเวนอากร

4823.90.30 00 - - กระดาษแข็งแบบดายคัทท่ีเคลือบดวยโพลิเอทิลีน ชนิดท่ีใชสําหรับการผลิตถวยกระดาษ ยกเวนอากร

4823.90.40 00 - - ชุดหลอดกระดาษชนิดท่ีใชสําหรับการผลิตดอกไมไฟ ยกเวนอากร

4823.90.50 00 - - กระดาษคราฟตเปนมวน มีความกวาง 209 มิลลิเมตร ชนิดท่ีใชเปนกระดาษหอ

     สําหรับแทงไดนาไมต

ยกเวนอากร

4823.90.60 00 - - แผนแบบเจาะสําหรับใชกับเครื่องแจกการด ยกเวนอากร

4823.90.70 00 - - พัดท้ังท่ีพับไดและพับไมได ยกเวนอากร

4823.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

49.01 4901.10.00 00 - เปนแผนเด่ียว จะพับหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

4901.91.00 00 - - พจนานุกรมและสารานุกรมและสิ่งพิมพท่ีเปนตอนตอเนื่องของหนังสือดังกลาว ยกเวนอากร

4901.99.10 00 - - - หนังสือทางการศึกษา หนังสือเทคนิค หนังสือวิทยาศาสตร หนังสือประวัติศาสตร 

        หรือหนังสือวัฒนธรรม

ยกเวนอากร

4901.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

49.02 4902.10.00 00 - ออกอยางนอยสี่ครั้งตอสัปดาห ยกเวนอากร

4902.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

49.03 4903.00.00 00 หนังสือภาพ สมุดวาดเขียนหรือสมุดระบายสีสําหรับเด็ก ยกเวนอากร

49.04 4904.00.00 00 บทเพลงท่ีพิมพหรือเขียน  จะรวมเขาเปนเลมหรือมีภาพประกอบหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

49.05 4905.10.00 00 - ลูกโลก ยกเวนอากร

4905.91.00 00 - - ทําเปนเลม ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
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ตามสภาพ

อัตราอากร

4905.99.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

49.06 4906.00.10 00 - แปลนและภาพลายเสน ท่ีเปนตนฉบับเขียนดวยมือ รวมถึงสําเนาของสิ่งดังกลาว

   ท่ีไดจากการถายดวยกระดาษไวแสง

ยกเวนอากร

4906.00.90 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

49.07 4907.00.10 00 - ธนบัตร ท่ีชําระหนี้ไดตามกฎหมาย

4907.00.20 00 - ไปรษณียากร อากรแสตมปหรือแสตมปท่ีคลายกัน ท่ียังไมขีดฆา

4907.00.40 00 - ใบสต็อก ใบหุน พันธบัตร ใบเอกสารสิทธิท่ีคลายกันและสมุดเช็ค ยกเวนอากร

4907.00.90 00 -  อ่ืน ๆ

49.08 4908.10.00 00 - รูปลอกชนิดวิทริฟเอเบิล ยกเวนอากร

4908.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

49.09 4909.00.00 00 ไปรษณียบัตรท่ีมีขอความหรือมีภาพประกอบ รวมทั้งบัตรพิมพท่ีมีขอความอวยพร 

แจงขาวหรือประกาศ จะมีภาพประกอบ มีซองหรือมีส่ิงตกแตงหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

49.10 4910.00.00 00 ปฏิทินทุกชนิดท่ีไดจากการพิมพ รวมถึงปฏิทินชนิดฉีกเปนรายวัน ยกเวนอากร

49.11 4911.10.00 00 - ส่ิงพิมพโฆษณาทางการคา แค็ตตาล็อกทางการคา และของท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

4911.91.20 00 - - - รูปภาพและแผนภาพติดผนัง เพื่อวัตถุประสงคในการสอน ยกเวนอากร

4911.91.30 00 - - - รูปภาพพิมพ และภาพถาย อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4911.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

4911.99.10 00 - - - บัตรท่ีพิมพแลวสําหรับเครื่องเพชรพลอยและรูปพรรณหรือของประดับกายชิ้นเล็ก ๆ 

        หรือของใชประจําตัวท่ีปกติพกติดกระเปา กระเปาถือ หรือนําติดตัว

ยกเวนอากร

4911.99.20 00 - - - ฉลากท่ีพิมพแลวสําหรับวัตถุระเบิด ยกเวนอากร

4911.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

50.01 5001.00.00 00 รังไหมท่ีเหมาะสําหรับการสาวไหม ยกเวนอากร

50.02 5002.00.00 00 ไหมดิบ (ยังไมเขาเกลียว) ยกเวนอากร

50.03 5003.00.00 00 เศษไหม (รวมถึงรังไหมท่ีไมเหมาะสําหรับการสาวไหมเศษดายไหมและกลุมใยท่ีสาง

จากเศษวัตถุท่ีทําดวยไหม)

ยกเวนอากร

50.04 5004.00.00 00 ดายไหม (นอกจากดายท่ีปนจากเศษไหม) ไมไดจัดทําขึ้นเพื่อการขายปลีก ยกเวนอากร

50.05 5005.00.00 00 ดายท่ีปนจากเศษไหม ไมไดจัดทําขึ้นเพื่อการขายปลีก ยกเวนอากร

50.06 5006.00.00 00 ดายไหมและดายท่ีปนจากเศษไหม จัดทําขึ้นเพื่อการขายปลีก รวมทั้งไสตัวไหม ยกเวนอากร

50.07 5007.10.00 00 - ผาทอ ทําดวยขี้ไหม ยกเวนอากร

5007.20.00 00 - ผาอ่ืน ๆ ท่ีมีไหมหรือเศษไหม (นอกจากขี้ไหม) ต้ังแตรอยละ 85 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก ยกเวนอากร

5007.90.00 00 - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

51.01 5101.11.00 00 - - ขนแกะท่ีไดจากการตัด ยกเวนอากร

5101.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5101.21.00 00 - - ขนแกะท่ีไดจากการตัด ยกเวนอากร

5101.29.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5101.30.00 00 - ท่ีผานกรรมวิธีคารโบไนซ ยกเวนอากร

51.02 5102.11.00 00 - - ของแพะแคชเมียร ยกเวนอากร

5102.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5102.20.00 00 - ขนหยาบของสัตว ยกเวนอากร

51.03 5103.10.00 00 - เศษขนแกะหรือเศษขนละเอียดของสัตวท่ีไดจากการหวี ยกเวนอากร

5103.20.00 00 - เศษอื่น ๆ ของขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว ยกเวนอากร

5103.30.00 00 - เศษขนหยาบของสัตว ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร
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ตามสภาพ

อัตราอากร

51.04 5104.00.00 00 กลุมใยท่ีสางจากเศษวัตถุท่ีทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดหรือขนหยาบของสัตว ยกเวนอากร

51.05 5105.10.00 00 - ขนแกะท่ีสางแลว ยกเวนอากร

5105.21.00 00 - - ขนแกะท่ีหวีแลวทําเปนเสนสั้น ยกเวนอากร

5105.29.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5105.31.00 00 - - ของแพะแคชเมียร ยกเวนอากร

5105.39.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5105.40.00 00 - ขนหยาบของสัตวท่ีสางหรือหวีแลว ยกเวนอากร

51.06 5106.10.00 00 - ท่ีมีขนแกะต้ังแตรอยละ 85 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก ยกเวนอากร

5106.20.00 00 - ท่ีมีขนแกะนอยกวารอยละ 85 โดยน้ําหนัก ยกเวนอากร

51.07 5107.10.00 00 - ท่ีมีขนแกะต้ังแตรอยละ 85 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก ยกเวนอากร

5107.20.00 00 - ท่ีมีขนแกะนอยกวารอยละ 85 โดยน้ําหนัก ยกเวนอากร

51.08 5108.10.00 00 - ท่ีสางแลว ยกเวนอากร

5108.20.00 00 - ท่ีหวีแลว ยกเวนอากร

51.09 5109.10.00 00 - ท่ีมีขนแกะหรือขนละเอียดของสัตวต้ังแตรอยละ 85 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก ยกเวนอากร

5109.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

51.10 5110.00.00 00 ดายทําดวยขนหยาบของสัตวหรือขนมา (รวมถึงดายกิมพ ท่ีทําดวยขนมา) 

จะจัดทําขึ้นเพื่อการขายปลีกหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

51.11 5111.11.00 00 - - น้ําหนักไมเกิน 300 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

5111.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5111.20.00 00 - อ่ืน ๆ ผสมดวยใยยาวประดิษฐลวนหรือเปนสวนใหญ ยกเวนอากร

5111.30.00 00 - อ่ืน ๆ ผสมดวยเสนใยสั้นประดิษฐลวนหรือเปนสวนใหญ ยกเวนอากร

5111.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

51.12 5112.11.00 00 - - น้ําหนักไมเกิน 200 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

5112.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5112.20.00 00 - อ่ืน ๆ ผสมดวยใยยาวประดิษฐลวนหรือเปนสวนใหญ ยกเวนอากร

5112.30.00 00 - อ่ืน ๆ ผสมดวยเสนใยสั้นประดิษฐลวนหรือเปนสวนใหญ ยกเวนอากร

5112.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

51.13 5113.00.00 00 ผาทอทําดวยขนหยาบของสัตวหรือขนมา ยกเวนอากร

52.01 5201.00.00 00 ฝาย ไมไดสางหรือหวี ยกเวนอากร

52.02 5202.10.00 00 - เศษดาย (รวมถึงเศษเสนดาย) ยกเวนอากร

5202.91.00 00 - - กลุมใยท่ีสางจากเศษวัตถุท่ีทําดวยฝาย ยกเวนอากร

5202.99.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

52.03 5203.00.00 00 ฝาย สางหรือหวีแลว ยกเวนอากร

52.04 5204.11.00 00 - - ท่ีมีฝายต้ังแตรอยละ 85 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก ยกเวนอากร

5204.19.00 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5204.20.00 00 - จัดทําขึ้นเพื่อการขายปลีก ยกเวนอากร

52.05 5205.11.00 00 - - วัดไดต้ังแต 714.29 เดซิเทกซขึ้นไป (ไมเกิน 14 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.12.00 00 - - วัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ 

      (เกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.13.00 00 - - วัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ 

     (เกิน 43 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร
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5205.14.00 00 - - วัดไดนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 125 เดซิเทกซ 

     (เกิน 52 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 80 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.15.00 00 - - วัดไดนอยกวา 125 เดซิเทกซ (เกิน 80 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.21.00 00 - - วัดไดต้ังแต 714.29 เดซิเทกซขึ้นไป (ไมเกิน 14 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.22.00 00 - - วัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ 

     (เกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.23.00 00 - - วัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ 

     (เกิน 43 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.24.00 00 - - วัดไดนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 125 เดซิเทกซ 

     (เกิน 52 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 80 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.26.00 00 - - วัดไดนอยกวา 125 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 106.38 เดซิเทกซ 

     (เกิน 80 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 94 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.27.00 00 - - วัดไดนอยกวา 106.38 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 83.33 เดซิเทกซ 

     (เกิน 94 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 120 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.28.00 00 - - วัดไดนอยกวา 83.33 เดซิเทกซ (เกิน 120 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.31.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดต้ังแต 714.29 เดซิเทกซขึ้นไป 

     (แตละเสนไมเกิน 14 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.32.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ 

      (แตละเสนเกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.33.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ 

      (แตละเสนเกิน 43 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.34.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 125 เดซิเทกซ 

      (แตละเสนเกิน 52 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 80 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.35.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 125 เดซิเทกซ (แตละเสนเกิน 80 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.41.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดต้ังแต 714.29 เดซิเทกซ ขึ้นไป 

     (แตละเสนไมเกิน 14 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.42.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ 

      (แตละเสนเกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.43.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ 

      (แตละเสนเกิน 43 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.44.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 125 เดซิเทกซ 

      (แตละเสนเกิน 52 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน  80 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.46.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 125 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 106.38  เดซิเทกซ  

      (ดายเด่ียวแตละเสนเกิน 80 เมตริกนัมเบอรแตไมเกิน 94 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.47.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 106.38 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 83.33 เดซิเทกซ 

      (ดายเด่ียวแตละเสนเกิน 94 เมตริกนัมเบอร  แตไมเกิน 120 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5205.48.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 83.33 เดซิเทกซ (ดายเด่ียวแตละเสนเกิน 

     120 เมตริกนัมเบอร)

52.06 5206.11.00 00 - - วัดไดต้ังแต 714.29 เดซิเทกซขึ้นไป (ไมเกิน 14 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5206.12.00 00 - - วัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ 

     (เกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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5206.13.00 00 - - วัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ 

     (เกิน 43 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.14.00 00 - - วัดไดนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 125 เดซิเทกซ  

     (เกิน 52 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 80 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.15.00 00 - - วัดไดนอยกวา 125 เดซิเทกซ (เกิน 80 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5206.21.00 00 - - วัดไดต้ังแต 714.29 เดซิเทกซขึ้นไป (ไมเกิน 14 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5206.22.00 00 - - วัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ 

     (เกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.23.00 00 - - วัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ 

     (เกิน 43 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.24.00 00 - - วัดไดนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 125 เดซิเทกซ 

     (เกิน 52 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 80 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.25.00 00 - - วัดไดนอยกวา 125 เดซิเทกซ (เกิน 80 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5206.31.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดต้ังแต 714.29 เดซิเทกซขึ้นไป 

     (แตละเสนไมเกิน 14 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.32.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ 

      (แตละเสนเกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.33.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ 

      (แตละเสนเกิน 43 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.34.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 125 เดซิเทกซ 

      (แตละเสนเกิน 52 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 80 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.35.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 125 เดซิเทกซ (แตละเสนเกิน 80 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5206.41.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดต้ังแต 714.29 เดซิเทกซขึ้นไป 

     (แตละเสนไมเกิน 14 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.42.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ 

      (แตละเสนเกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.43.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ 

      (แตละเสนเกิน 43 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.44.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 125 เดซิเทกซ 

      (แตละเสนเกิน 52 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 80 เมตริกนัมเบอร)

ยกเวนอากร

5206.45.00 00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 125 เดซิเทกซ (แตละเสนเกิน 80 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

52.07 5207.10.00 00 - ท่ีมีฝายต้ังแตรอยละ 85 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก ยกเวนอากร

5207.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

52.08 5208.11.00 00 - - ทอลายขัด หนักไมเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

5208.12.00 00 - - ทอลายขัด หนักเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

5208.13.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเวนอากร

5208.19.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5208.21.00 00 - - ทอลายขัด หนักไมเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

5208.22.00 00 - - ทอลายขัด หนักเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

5208.23.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเวนอากร

5208.29.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5208.31.00 00 - - ทอลายขัด หนักไมเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร
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5208.32.00 00 - - ทอลายขัด หนักเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

5208.33.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเวนอากร

5208.39.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5208.41.00 00 - - ทอลายขัด หนักไมเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

5208.42.00 00 - - ทอลายขัด หนักเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

5208.43.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเวนอากร

5208.49.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5208.51.00 00 - - ทอลายขัด หนักไมเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

5208.52.00 00 - - ทอลายขัด หนักเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ยกเวนอากร

5208.59.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

52.09 5209.11.00 00 - - ทอลายขัด ยกเวนอากร

5209.12.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเวนอากร

5209.19.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5209.21.00 00 - - ทอลายขัด ยกเวนอากร

5209.22.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเวนอากร

5209.29.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5209.31.00 00 - - ทอลายขัด ยกเวนอากร

5209.32.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเวนอากร

5209.39.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5209.41.00 00 - - ทอลายขัด ยกเวนอากร

5209.42.00 00 - - เดนิม ยกเวนอากร

5209.43.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเวนอากร

5209.49.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5209.51.00 00 - - ทอลายขัด ยกเวนอากร

5209.52.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเวนอากร

5209.59.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

52.10 5210.11.00 00 - - ทอลายขัด ยกเวนอากร

5210.19.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5210.21.00 00 - - ทอลายขัด ยกเวนอากร

5210.29.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ยกเวนอากร

5210.31.00 00 - - ทอลายขัด ยกเวนอากร

5210.32.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส

5210.39.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ

5210.41.00 00 - - ทอลายขัด

5210.49.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ

5210.51.00 00 - - ทอลายขัด

5210.59.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ

52.11 5211.11.00 00 - - ทอลายขัด

5211.12.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส

5211.19.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ

5211.20.00 00 - ฟอกแลว

5211.31.00 00 - - ทอลายขัด

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

5211.32.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส

5211.39.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ

5211.41.00 00 - - ทอลายขัด

5211.42.00 00 - - เดนิม

5211.43.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส

5211.49.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ

5211.51.00 00 - - ทอลายขัด

5211.52.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส

5211.59.00 00 - - ผาอ่ืน ๆ

52.12 5212.11.00 00 - - ไมไดฟอก

5212.12.00 00 - - ฟอกแลว

5212.13.00 00 - - ยอมสี

5212.14.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5212.15.00 00 - - พิมพ

5212.21.00 00 - - ไมไดฟอก

5212.22.00 00 - - ฟอกแลว

5212.23.00 00 - - ยอมสี

5212.24.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5212.25.00 00 - - พิมพ

53.01 5301.10.00 00 - ปานลินิน ดิบหรือผานกรรมวิธีเรตต้ิง

5301.21.00 00 - - ทําใหแตกหรือแยกเนื้อไมออก

5301.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

5301.30.00 00 - เสนใยท่ีไมไดขนาดและเศษของปานลินิน

53.02 5302.10.00 00 - ปานแท ดิบหรือผานกรรมวิธีเรตต้ิง

5302.90.00 00 - อ่ืน ๆ

53.03 5303.10.00 00 - ปอกระเจาและเสนใยสิ่งทอจากเปลือกในของตนไมอ่ืน ๆ ดิบหรือผานกรรมวิธีเรตต้ิง

5303.90.00 00 - อ่ืน ๆ

53.05 5305.00.00 00 เสนใยมะพราว เสนใยอะบากา (ปานมนิลาหรือมูซาเทกซิไทลิสนี) ปานรามีและเสนใยสิ่งทอ

จากพืชอื่น ๆ ท่ีไมไดระบุหรือรวมไวในท่ีอ่ืน ดิบหรือผานกรรมวิธีแลวแตไมไดปน เสนใย

ท่ีไมไดขนาด เศษใยสางหรือหวีและเศษของเสนใยเหลานี้ (รวมถึงเศษดายและกลุมใยท่ีสาง

จากเศษวัตถุทําดวยเสนใยดังกลาว)

53.06 5306.10.00 00 - เสนเด่ียว

5306.20.00 00 - ดายควบ (ดายเกลียว) หรือเคเบิล

53.07 5307.10.00 00 - เสนเด่ียว

5307.20.00 00 - ดายควบ (ดายเกลียว) หรือเคเบิล

53.08 5308.10.00 00 - ดายใยมะพราว

5308.20.00 00 - ดายปานแท

5308.90.10 00 - - ดายกระดาษ

5308.90.90 00 - -  อ่ืน ๆ

53.09 5309.11.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5309.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

5309.21.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

5309.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

53.10 5310.10.00 00 - ไมไดฟอก

5310.90.00 00 - อ่ืน ๆ

53.11 5311.00.00 00 ผาทอทําดวยเสนใยสิ่งทอท่ีไดจากพืชอื่น ๆ ผาทอทําดวยดายกระดาษ

54.01 5401.10.00 00 - ทําดวยใยยาวสังเคราะห

5401.20.00 00 - ทําดวยใยยาวเทียม

54.02 5402.11.00 00 - - ทําดวยอะรามิดส

5402.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

5402.20.00 00 - ดายทนแรงดึงสูงทําดวยโพลิเอสเทอร

5402.31.00 00 - - ทําดวยไนลอนหรือโพลิอะไมดอ่ืน ๆ และดายเด่ียวแตละเสนวัดไดไมเกิน 50 เทกซ

5402.32.00 00 - - ทําดวยไนลอนหรือโพลิอะไมดอ่ืน ๆ และดายเด่ียวแตละเสนวัดไดเกิน 50 เทกซ

5402.33.00 00 - - ทําดวยโพลิเอสเทอร

5402.34.00 00 - - ทําดวยโพลิโพรพิลีน

5402.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

5402.44.00 00 - - ดายยืด

5402.45.00 00 - - อ่ืนๆ ทําดวยไนลอนหรือโพลิอะไมดอ่ืนๆ

5402.46.00 00 - - อ่ืนๆ ทําดวยโพลิเอสเทอรชนิด “พารเชียลลีโอเรียนเต็ด”

5402.47.00 00 - - อ่ืนๆ ทําดวยโพลิเอสเทอร

5402.48.00 00 - - อ่ืนๆ ทําดวยโพลิโพรพิลีน

5402.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

5402.51.00 00 - - ทําดวยไนลอนหรือโพลิอะไมดอ่ืน ๆ

5402.52.00 00 - - ทําดวยโพลิเอสเทอร

5402.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

5402.61.00 00 - - ทําดวยไนลอนหรือโพลิอะไมดอ่ืน ๆ

5402.62.00 00 - - ทําดวยโพลิเอสเทอร

5402.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

54.03 5403.10.00 00 - ดายทนแรงดึงสูงทําดวยวิสโคสเรยอน

5403.31.00 00 - - ทําดวยวิสโคสเรยอน ไมตีเกลียวหรือตีเกลียว ไมเกิน 120 รอบตอเมตร

5403.32.00 00 - - ทําดวยวิสโคสเรยอน ตีเกลียวเกิน 120 รอบตอเมตร

5403.33.00 00 - - ทําดวยเซลลูโลสอะซิเทต

5403.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

5403.41.00 00 - - ทําดวยวิสโคสเรยอน

5403.42.00 00 - - ทําดวยเซลลูโลสอะซิเทต

5403.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

54.04 5404.11.00 00 - - ท่ียืดได

5404.12.00 00 - - อ่ืนๆ ทําดวยโพลิโพรพิลีน

5404.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

5404.90.00 00 - อ่ืน ๆ

54.05 5405.00.00 00 ใยยาวเด่ียวเทียมท่ีมีขนาดต้ังแต 67 เดซิเทกซขึ้นไป และไมมีขนาดภาคตัดขวางใดเกิน 1 มิลลิเมตร 

รวมทั้งแถบและของท่ีคลายกัน (เชน ฟางเทียม) ทําดวยวัตถุทอเทียมท่ีมีความกวางปรากฏไมเกิน 5 มิลลิเมตร

54.06 5406.00.00 00 ดายใยยาวประดิษฐ (นอกจากดายเย็บ) จัดทําขึ้นเพื่อการขายปลีก

54.07 5407.10.11 00 - - - ผาทอใชผลิตยางนอกและผลิตสายพานลําเลียง

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

5407.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

5407.10.91 00 - - - ผาทอใชผลิตยางนอกและผลิตสายพานลําเลียง

5407.10.99 00 - - - อ่ืน ๆ

5407.20.00 00 - ผาทอไดจากแถบหรือของท่ีคลายกัน

5407.30.00 00 - ผาตามท่ีระบุไวในหมายเหตุ 9 ของหมวด 11

5407.41.10 00 - - - ผาทอตาขายไนลอนทําดวยดายใยยาวไมตีเกลียวเหมาะสําหรับใชเปนวัตถุท่ีเสริม

         ใหแข็งแรงสําหรับผาใบคลุมของ

5407.41.90 00 - - - อ่ืน ๆ

5407.42.00 00 - - ยอมสี

5407.43.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5407.44.00 00 - - พิมพ

5407.51.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5407.52.00 00 - - ยอมสี

5407.53.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5407.54.00 00 - - พิมพ

5407.61.00 00 - - ท่ีมีใยยาวโพลิเอสเทอรท่ีไมใชชนิดเพื่อผิวสัมผัส ต้ังแตรอยละ 85 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก

5407.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

5407.71.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5407.72.00 00 - - ยอมสี

5407.73.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5407.74.00 00 - - พิมพ

5407.81.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5407.82.00 00 - - ยอมสี

5407.83.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5407.84.00 00 - - พิมพ

5407.91.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5407.92.00 00 - - ยอมสี

5407.93.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5407.94.00 00 - - พิมพ

54.08 5408.10.10 00 - - ไมไดฟอก

5408.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

5408.21.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5408.22.00 00 - - ยอมสี

5408.23.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5408.24.00 00 - - พิมพ

5408.31.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5408.32.00 00 - - ยอมสี

5408.33.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5408.34.00 00 - - พิมพ

55.01 5501.10.00 00 - ทําดวยไนลอน หรือโพลิอะไมดอ่ืน ๆ

5501.20.00 00 - ทําดวยโพลิเอสเทอร

5501.30.00 00 - อะคริลิกหรือโมดาคริลิก

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

96/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

5501.40.00 00 - ทําดวยโพลิโพรพิลีน

5501.90.00 00 - อ่ืน ๆ

55.02 5502.00.00 00 กลุมใยยาวเทียม

55.03 5503.11.00 00 - - ทําดวยอะรามิดส

5503.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

5503.20.00 00 - ทําดวยโพลิเอสเทอร

5503.30.00 00 - อะคริลิกหรือโมดาคริลิก

5503.40.00 00 - ทําดวยโพลิโพรพิลีน

5503.90.00 00 - อ่ืน ๆ

55.04 5504.10.00 00 - ทําดวยวิสโคสเรยอน

5504.90.00 00 - อ่ืน ๆ

55.05 5505.10.00 00 - ของเสนใยสังเคราะห

5505.20.00 00 - ของเสนใยเทียม

55.06 5506.10.00 00 - ทําดวยไนลอนหรือโพลิอะไมดอ่ืน ๆ

5506.20.00 00 - ทําดวยโพลิเอสเทอร

5506.30.00 00 - อะคริลิกหรือโมดาคริลิก

5506.90.00 00 - อ่ืน ๆ

55.07 5507.00.00 00 เสนใยสั้นเทียมท่ีสาง หวี หรือผานกรรมวิธีอยางอ่ืนสําหรับการปนดาย

55.08 5508.10.00 00 - ทําดวยเสนใยสั้นสังเคราะห

5508.20.00 00 - ทําดวยเสนใยสั้นเทียม

55.09 5509.11.00 00 - - ดายเด่ียว

5509.12.00 00 - - ดายควบ (ดายเกลียว) หรือดายเคเบิล

5509.21.00 00 - - ดายเด่ียว

5509.22.00 00 - - ดายควบ (ดายเกลียว) หรือดายเคเบิล

5509.31.00 00 - - ดายเด่ียว

5509.32.00 00 - - ดายควบ (ดายเกลียว) หรือดายเคเบิล

5509.41.00 00 - - ดายเด่ียว

5509.42.00 00 - - ดายควบ (ดายเกลียว) หรือดายเคเบิล

5509.51.00 00 - - ผสมกับเสนใยสั้นเทียมลวนหรือเปนสวนใหญ

5509.52.00 00 - - ผสมกับขนแกะหรือขนละเอียดของสัตวลวนหรือเปนสวนใหญ

5509.53.00 00 - - ผสมกับฝายลวนหรือเปนสวนใหญ

5509.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

5509.61.00 00 - - ผสมกับขนแกะหรือขนละเอียดของสัตวลวนหรือเปนสวนใหญ

5509.62.00 00 - - ผสมกับฝายลวนหรือเปนสวนใหญ

5509.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

5509.91.00 00 - - ผสมกับขนแกะหรือขนละเอียดของสัตวลวนหรือเปนสวนใหญ

5509.92.00 00 - - ผสมกับฝายลวนหรือเปนสวนใหญ

5509.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

55.10 5510.11.00 00 - - ดายเด่ียว

5510.12.00 00 - - ดายควบ (ดายเกลียว) หรือดายเคเบิล

5510.20.00 00 - ดายอื่น ๆ ผสมกับขนแกะหรือขนละเอียดของสัตวลวนหรือเปนสวนใหญ

5510.30.00 00 - ดายอื่น ๆ ผสมกับฝายลวนหรือเปนสวนใหญ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

5510.90.00 00 - ดายอื่น ๆ

55.11 5511.10.00 00 - ทําดวยเสนใยสั้นสังเคราะหท่ีมีเสนใยดังกลาว ต้ังแตรอยละ 85 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก

5511.20.00 00 - ทําดวยเสนใยสั้นสังเคราะหท่ีมีเสนใยดังกลาว นอยกวารอยละ 85 โดยน้ําหนัก

5511.30.00 00 - ทําดวยเสนใยสั้นเทียม

55.12 5512.11.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5512.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

5512.21.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5512.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

5512.91.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5512.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

55.13 5513.11.00 00 - - ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร ทอลายขัด

5513.12.00 00 - - ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส

5513.13.00 00 - - ผาทออื่น ๆ ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร

5513.19.00 00 - - ผาทออื่น ๆ

5513.21.00 00 - - ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร ทอลายขัด

5513.23.00 00 - - ผาทออื่น ๆ ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร

5513.29.00 00 - - ผาทออื่น ๆ

5513.31.00 00 - - ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร ทอลายขัด

5513.39.00 00 - - ผาทออื่น ๆ

5513.41.00 00 - - ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร ทอลายขัด

5513.49.00 00 - - ผาทออื่น ๆ

55.14 5514.11.00 00 - - ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร ทอลายขัด

5514.12.00 00 - - ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน 

     รวมถึงทอลายสองแบบครอส

5514.19.00 00 - - ผาทออื่น ๆ

5514.21.00 00 - - ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร ทอลายขัด

5514.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร ทอลายสองแบบ 3 เสน หรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส

5514.23.00 00 - - ผาทออื่น ๆ ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร

5514.29.00 00 - - ผาทออื่น ๆ

5514.30.00 00 - ทําดวยดายสีตาง ๆ

5514.41.00 00 - - ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร ทอลายขัด

5514.42.00 00 - - ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร ทอลายสองแบบ 3 เสน หรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส

5514.43.00 00 - - ผาทออื่น ๆ ทําดวยเสนใยสั้นโพลิเอสเทอร

5514.49.00 00 - - ผาทออื่น ๆ

55.15 5515.11.00 00 - - ผสมกับเสนใยสั้นวิสโคสเรยอนลวนหรือเปนสวนใหญ

5515.12.00 00 - - ผสมกับใยยาวประดิษฐลวนหรือเปนสวนใหญ

5515.13.00 00 - - ผสมกับขนแกะหรือขนละเอียดของสัตวลวนหรือเปนสวนใหญ

5515.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

5515.21.00 00 - - ผสมกับใยยาวประดิษฐลวนหรือเปนสวนใหญ

5515.22.00 00 - - ผสมกับขนแกะหรือขนละเอยีดของสัตวลวนหรือเปนสวนใหญ

5515.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

5515.91.00 00 - - ผสมกับใยยาวประดิษฐลวนหรือเปนสวนใหญ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

5515.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

55.16 5516.11.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5516.12.00 00 - - ยอมสี

5516.13.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5516.14.00 00 - - พิมพ

5516.21.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5516.22.00 00 - - ยอมสี

5516.23.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5516.24.00 00 - - พิมพ

5516.31.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5516.32.00 00 - - ยอมสี

5516.33.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5516.34.00 00 - - พิมพ

5516.41.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5516.42.00 00 - - ยอมสี

5516.43.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5516.44.00 00 - - พิมพ

5516.91.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

5516.92.00 00 - - ยอมสี

5516.93.00 00 - - ทอดวยดายสีตาง ๆ

5516.94.00 00 - - พิมพ

56.01 5601.10.00 00 - ผาอนามัยและแทมพอน แนปคินและแนปคินไลเนอรสําหรับเด็กออน 

   และของใชเพื่อการอนามัยท่ีคลายกันทําดวยแวดดิ้ง

5601.21.00 00 - - ทําดวยฝาย

5601.22.10 00 - - - กลุมใยสําหรับทํากนกรองบุหร่ี

5601.22.90 00 - - - อ่ืน ๆ

5601.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

5601.30.10 00 - - ฟล็อกทําดวยเสนใยโพลิอะไมด

5601.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

56.02 5602.10.00 00 - สักหลาดท่ีไดจากเครื่องจักรติดเข็ม และผาท่ีไดจากการยึดเสนใยโดยกรรมวิธีสติชบอนด้ิง

   ดวยเสนใยจากแผนเย่ือเอง

5602.21.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

5602.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

5602.90.00 00 - อ่ืน ๆ

56.03 5603.11.00 00 - - หนักไมเกิน 25 กรัมตอตารางเมตร

5603.12.00 00 - - หนักเกิน 25 กรัมตอตารางเมตร แตไมเกิน 70 กรัมตอตารางเมตร

5603.13.00 00 - - หนักเกิน 70 กรัมตอตารางเมตร แตไมเกิน 150 กรัมตอตารางเมตร

5603.14.00 00 - - หนักเกิน 150 กรัมตอตารางเมตร

5603.91.00 00 - - หนักไมเกิน 25 กรัมตอตารางเมตร

5603.92.00 00 - - หนักเกิน 25 กรัมตอตารางเมตร แตไมเกิน 70 กรัมตอตารางเมตร

5603.93.00 00 - - หนักเกิน 70 กรัมตอตารางเมตร แตไมเกิน 150 กรัมตอตารางเมตร

5603.94.00 00 - - หนักเกิน 150 กรัมตอตารางเมตร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

56.04 5604.10.00 00 - ดายยางและดายยางชนิดคอรด ท่ีหุมดวยสิ่งทอ

5604.90.00 00 - อ่ืน ๆ

56.05 5605.00.00 00 ดายท่ีมีโลหะอยูดวย จะทําแบบกิมพหรือไมก็ตาม ท่ีเปนดายสิ่งทอหรือแถบหรือของท่ีคลายกัน

ตามประเภทที่ 54.04 หรือ 54.05 ประกอบเขากับโลหะท่ีมีลักษณะ เปนเสน แถบ หรือเปนผง 

หรือหุมดวยโลหะ

56.06 5606.00.00 00 ดายกิมพ แถบและของท่ีคลายกันตามประเภทที่ 54.04 หรือ 54.05 ท่ีทําแบบกิมพ 

(นอกจากของตามประเภทที่ 56.05 และดายกิมพท่ีทําดวยขนมา) ดายเชนิลล 

(รวมถึงดายฟล็อกเชนิลล) และลูปเวลยารน

56.07 5607.21.00 00 - - เชือกชนิดทไวนท่ีใชผูกหรือมัดของ

5607.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

5607.41.00 00 - - เชือกชนิดทไวนท่ีใชผูกหรือมัดของ

5607.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

5607.50.10 00 - - ดายชนิดคอรดสําหรับสายพานรูปตัววีทําดวยเสนใยประดิษฐ ผานกรรมวิธีดวย

     รีซอรซินอลฟอรมัลดีไฮด ดายทําดวยโพลิอะไมดและโพลิเตตระฟลูออโรเอทิลีน 

     วัดขนาดไดเกิน 10,000 เดซิเทกซ ชนิดท่ีใชสําหรับทําสิ่งอัดกันรั่วท่ีเปนสิ่งทอ (วัตถุอัดกันรั่ว)

5607.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

5607.90.10 00 - - ทําดวยเสนใยเทียม

5607.90.20 00 - -ทําดวยเสนใยอะบากา (ปานมนิลา หรือมูซาเทกไทลิสนี) หรือเสนใยแข็งอ่ืน ๆ

5607.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

56.08 5608.11.00 00 - - ตาขายจับปลาท่ีจัดทําแลว

5608.19.20 00 - - - ถุงตาขาย

5608.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

5608.90.00 00 - อ่ืน ๆ

56.09 5609.00.00 00 ของทําดวยดาย แถบหรือของท่ีคลายกันตามประเภทที่ 54.04 หรือ 54.05 และของทําดวย

เชือกชนิดทไวน ชนิดคอรเดจ ชนิดโรป หรือเคเบิล ท่ีไมไดระบุหรือรวมไวในท่ีอ่ืน ๆ

57.01 5701.10.00 00 - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

5701.90.10 00 - - ทําดวยฝาย

5701.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

57.02 5702.10.00 00 - "เคเลม" "ชูแม็ก" "คารามานี" และพรมผืนทอดวยมือท่ีคลายกัน
5702.20.00 00 - ส่ิงปูพ้ืนทําจากเสนใยมะพราว (กาบมะพราว)

5702.31.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

5702.32.00 00 - - ทําดวยวัตถุทอประดิษฐ

5702.39.10 00 - - - ทําดวยฝาย

5702.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

5702.41.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

5702.42.00 00 - - ทําดวยวัตถุทอประดิษฐ

5702.49.10 00 - - - ทําดวยฝาย

5702.49.20 00 - - - ทําดวยเสนใยปอกระเจา

5702.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ

5702.50.10 00 - - ทําดวยฝาย

5702.50.20 00 - - ทําดวยเสนใยปอกระเจา

5702.50.90 00 - - อ่ืน ๆ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

5702.91.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

5702.92.00 00 - - ทําดวยวัตถุทอประดิษฐ

5702.99.10 00 - - - ทําดวยฝาย

5702.99.20 00 - - - ทําดวยเสนใยปอกระเจา

5702.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

57.03 5703.10.00 00 - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

5703.20.00 00 - ทําดวยไนลอนหรือโพลิอะไมดอ่ืน ๆ

5703.30.00 00 - ทําดวยวัตถุทอประดิษฐอ่ืน ๆ

5703.90.10 00 - - ทําดวยฝาย

5703.90.20 00 - - ทําดวยเสนใยปอกระเจา

5703.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

57.04 5704.10.00 00 - เปนแผนท่ีมีพ้ืนท่ีผิวไมเกิน 0.3 ตารางเมตร

5704.90.00 00 - อ่ืน ๆ

57.05 5705.00.10 00 - ทําดวยฝาย

5705.00.20 00 - ทําดวยเสนใยปอกระเจา

5705.00.90 00 - อ่ืน ๆ

58.01 5801.10.00 00 - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

5801.21.00 00 - - ผาทอชนิดท่ีไมไดตัดดายพุงสวนท่ีลอยพนผืนผาใหเปนขน

5801.22.00 00 - - ผาคอรดูรอยท่ีตัดดายพุงแลว

5801.23.00 00 - - ผาทออื่น ๆ ชนิดท่ีตัดดายพุงสวนท่ีลอยพนผืนผาใหเปนขน

5801.24.00 00 - - ผาทอชนิดท่ีไมไดตัดดายยืนสวนท่ีลอยพนผาใหเปนขน

5801.25.00 00 - - ผาทอชนิดท่ีตัดดายยืนสวนท่ีลอยพนผืนผาใหเปนขน

5801.26.00 00 - - ผาทอแบบเชนิลล

5801.31.00 00 - - ผาทอชนิดท่ีไมไดตัดดายพุงสวนท่ีลอยพนผืนผาใหเปนขน

5801.32.00 00 - - ผาคอรดูรอยท่ีตัดดายพุงแลว

5801.33.00 00 - - ผาทออื่น ๆ ชนิดท่ีตัดดายพุงสวนท่ีลอยพนผืนผาใหเปนขน

5801.34.00 00 - - ผาทอชนิดท่ีไมไดตัดดายยืนสวนท่ีลอยพนผืนผาใหเปนขน

5801.35.00 00 - - ผาทอชนิดท่ีตัดดายยืนสวนท่ีลอยพนผืนผาใหเปนขน

5801.36.00 00 - - ผาทอแบบเชนิลล

5801.90.10 00 - - ทําดวยไหม

5801.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

58.02 5802.11.00 00 - - ไมไดฟอก

5802.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

5802.20.00 00 - ผาทอแบบผาขนหนู และผาทอท่ีคลายกัน ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

5802.30.00 00 - ผาสิ่งทอท่ีทําปุยแบบทัฟต

58.03 5803.00.10 00 - ทําดวยฝาย

5803.00.90 00 - อ่ืน ๆ

58.04 5804.10.10 00 - - ทําดวยไหม

5804.10.20 00 - - ทําดวยฝาย

5804.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

5804.21.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

5804.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

5804.30.00 00 - ผาลูกไมท่ีทําดวยมือ

58.05 5805.00.10 00 - ทําดวยฝาย

5805.00.90 00 - อ่ืน ๆ

58.06 5806.10.10 00 - - ทําดวยไหม

5806.10.20 00 - - ทําดวยฝาย

5806.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

5806.20.00 00 - ผาทออื่น ๆ ท่ีมีดายยืดหรือดายยาง ต้ังแตรอยละ 5 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก

5806.31.10 00 - - - ผาทอหนาแคบเหมาะสําหรับผลิตริบบ้ินชนิดมีหมึกสําหรับเครื่องพิมพดีด

        หรือเครื่องจักรท่ีคลายกัน

5806.31.20 00 - - - แผนรองรับสําหรับกระดาษที่เปนฉนวนไฟฟา

5806.31.30 00 - - - ริบบ้ินท่ีมีความกวางไมเกิน 12 มิลลิเมตร สําหรับทําซิปหรือของท่ีใชรูดปด

5806.31.40 00 - - - เวบบิงใชในการ หุม ทอ เสา หรือท่ีคลายกัน

5806.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

5806.32.10 00 - - - ผาทอหนาแคบเหมาะสําหรับผลิตริบบ้ินชนิดมีหมึกสําหรับเครื่องพิมพดีดหรือ

        เครื่องจักรท่ีคลายกัน ผาสําหรับทําเข็มขัดรัดตัวกับท่ีนั่งเพ่ือความปลอดภัย

5806.32.20 00 - - - ริบบ้ินท่ีมีความกวางไมเกิน 12 มิลลิเมตร สําหรับทําซิปหรือของท่ีใชรูดปด

5806.32.30 00 - - - เวบบิงใชในการหุม ทอ เสา และท่ีคลายกัน

5806.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ

5806.39.10 00 - - - ทําดวยไหม

5806.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

5806.40.00 00 - ผาท่ีมีดายยืนโดยไมมีดายพุงประกอบเขาดวยกัน โดยใชสารยึดติด (บอลดัก)

58.07 5807.10.00 00 - ทอ

5807.90.00 00 - อ่ืน ๆ

58.08 5808.10.10 00 - - ท่ีมีดายยางประกอบ

5808.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

5808.90.00 00 - อ่ืน ๆ

58.09 5809.00.00 00 ผาทอทําดวยดายโลหะและผาทอทําดวยดายท่ีมีโลหะอยูดวยตามประเภทที่ 56.05 ชนิดท่ีใชกับ

เครื่องแตงกายใชเปนผาตกแตงหรือเพื่อวัตถุประสงคท่ีคลายกัน ท่ีไมไดระบุหรือรวมไวในท่ีอ่ืน

58.10 5810.10.00 00 - ผาปกท่ีไมเห็นพื้นเนื้อผา

5810.91.00 00 - - ทําดวยฝาย

5810.92.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

5810.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

58.11 5811.00.00 00 ผลิตภัณฑส่ิงทอท่ีบุนวม เปนผืน มีวัตถุทอต้ังแตหนึ่งช้ันขึ้นไป ประกอบเขากับแผนนวม

โดยการเย็บติดหรือโดยวิธีอ่ืน นอกจากผาปกตามประเภทที่ 58.10

59.01 5901.10.00 00 - ผาสิ่งทอท่ีเคลือบดวยกัมหรือสารจําพวกอะมิเลเซียส ชนิดท่ีใชหุมปกหนังสือหรือท่ีคลายกัน

5901.90.10 00 - - ผาลอกลาย

5901.90.20 00 - - ผาใบท่ีไดจัดทําไวสําหรับระบายสี

5901.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

59.02 5902.10.10 00 - - แถบผาใบปนยางสําหรับกันครูดของยางรถ (เชเฟอรแคนวัส)

5902.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

5902.20.20 00 - - แถบผาใบปนยางสําหรับกันครูดของยางรถ (เชเฟอรแคนวัส)

5902.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

102/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

5902.90.00 00 - อ่ืน ๆ

59.03 5903.10.00 00 - ดวยโพลิ (ไวนิลคลอไรด)

5903.20.00 00 - ดวยโพลิยูรีเทน

5903.90.10 00 - - ผาแคนวัสท่ีอาบซึม เคลือบ หุม หรืออัดเปนช้ันดวยไนลอนหรือโพลิอะไมดอ่ืน ๆ

5903.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

59.04 5904.10.00 00 - พรมน้ํามัน

5904.90.00 00 - อ่ืน ๆ

59.05 5905.00.00 00 ส่ิงปดผนังทําดวยสิ่งทอ

59.06 5906.10.00 00 - แถบยึดติดท่ีมีความกวางไมเกิน 20 เซนติเมตร

5906.91.00 00 - - ถักแบบนิตหรือแบบโครเชต

5906.99.10 00 - - - แผนผาสิ่งทอปนยาง เหมาะสําหรับใชในโรงพยาบาล

5906.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

59.07 5907.00.10 00 - ผาท่ีอาบซึม เคลือบหรือหุมดวยน้ํามันหรือสิ่งปรุงแตงท่ีมีน้ํามันเปนหลัก

5907.00.30 00 - ผาสิ่งทอท่ีอาบซึม เคลือบ หรือหุมดวยสารทนไฟ

5907.00.40 00 - ผาท่ีอาบซึมเคลือบหรือหุม ดวยฟล็อกกํามะหย่ี ซึ่งพื้นผิวท้ังหมดปกคลุมดวยฟล็อกส่ิงทอ

5907.00.50 00 - ผาท่ีอาบซึม เคลือบหรือหุมดวยไข ทาร บิทูเมนหรือผลิตภัณฑท่ีคลายกัน

5907.00.60 00 - ผาท่ีอาบซึม เคลือบหรือหุมดวยสารอื่น ๆ

5907.00.90 00 - อ่ืน ๆ

59.08 5908.00.10 00 - ไส รวมทั้งไสตะเกียงเจาพายุ

5908.00.90 00 - อ่ืน ๆ

59.09 5909.00.10 00 - ทอดับเพลิง

5909.00.90 00 - อ่ืน ๆ

59.10 5910.00.00 00 สายพานสงกําลัง สายพานลําเลียง หรือของท่ีใชเปนสายพาน ทําดวยวัตถุทอ จะอาบซึม เคลือบ 

หุมหรืออัดเปนช้ันดวยพลาสติกหรือจะเสริมใหแข็งแรงดวยโลหะหรือวัตถุอ่ืนหรือไมก็ตาม

59.11 5911.10.00 00 - ผาสิ่งทอ สักหลาดและผาทอบุดวยสักหลาด ท่ีเคลือบ หุมหรืออัดเปนช้ัน ดวยยาง 

   ดวยหนังฟอกหรือวัตถุอ่ืน ๆ ชนิดท่ีใชกับเครื่องสางใยวัตถุทอ และผาท่ีคลายกัน

   ชนิดท่ีใชเพื่อวัตถุประสงคทางเทคนิคอื่น ๆ รวมถึงผาหนาแคบ ทําจากกํามะหย่ี

   ท่ีอาบซึมดวยยางสําหรับหุมแกนมวนเสนดายยืน (วีฟวิงบีม)

5911.20.00 00 - ผารอน จะจัดทําแลวหรือไมก็ตาม

5911.31.00 00 - - หนักนอยกวา 650 กรัมตอตารางเมตร

5911.32.00 00 - - หนักต้ังแต 650 กรัมตอตารางเมตรขึ้นไป

5911.40.00 00 - ผากรองชนิดท่ีใชกับเครื่องอัดน้ํามันหรือท่ีคลายกัน รวมถึงท่ีทําดวยผมคน

5911.90.10 00 - - ส่ิงกันรั่วและปะเก็น ทําดวยสิ่งทอ

5911.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

60.01 6001.10.10 00 - - ไมไดฟอก และไมผานกรรมวิธีเมอรเซอไรเซชัน

6001.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

6001.21.00 00 - - ทําดวยฝาย

6001.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6001.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6001.91.00 00 - - ทําดวยฝาย

6001.92.10 00 - - - ไมไดฟอก

6001.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

6001.99.10 00 - - - ไมไดฟอก และไมผานกรรมวิธีเมอรเซอไรเซชัน

6001.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

60.02 6002.40.00 00 - ท่ีมีดายยืดต้ังแตรอยละ 5 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก  แตไมมีดายยาง

6002.90.00 00 - อ่ืน ๆ

60.03 6003.10.00 00 - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6003.20.00 00 - ทําดวยฝาย

6003.30.00 00 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6003.40.00 00 - ทําดวยเสนใยเทียม

6003.90.00 00 - อ่ืน ๆ

60.04 6004.10.10 00 - - ท่ีมีดายยืดไมเกินรอยละ 20 โดยน้ําหนัก

6004.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

6004.90.00 00 - อ่ืน ๆ

60.05 6005.21.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

6005.22.00 00 - - ยอมสี

6005.23.00 00 - - ถักดวยดายสีตางๆ

6005.24.00 00 - - พิมพ

6005.31.10 00 - - - ผาถักแบบนิตสําหรับชุดวายน้ําทําดวยโพลิเอสเทอรและโพลิบิวทิลีนเทเรฟทาเลต 

         ท่ีมีโพลิเอสเทอรผสมมากกวาโดยน้ําหนัก

6005.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6005.32.10 00 - - - ผาถักแบบนิตสําหรับชุดวายน้ําทําดวยโพลิเอสเทอรและโพลิบิวทิลีนเทเรฟทาเลต 

         ท่ีมีโพลิเอสเทอรผสมมากกวาโดยน้ําหนัก

6005.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6005.33.10 00 - - - ผาถักแบบนิตสําหรับชุดวายน้ําทําดวยโพลิเอสเทอรและโพลิบิวทิลีนเทเรฟทาเลต 

         ท่ีมีโพลิเอสเทอรผสมมากกวาโดยน้ําหนัก

6005.33.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6005.34.10 00 - - - ผาถักแบบนิตสําหรับชุดวายน้ําทําดวยโพลิเอสเทอรและโพลิบิวทิลีนเทเรฟทาเลต 

         ท่ีมีโพลิเอสเทอรผสมมากกวาโดยน้ําหนัก

6005.34.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6005.41.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

6005.42.00 00 - - ยอมสี

6005.43.00 00 - - ถักดวยดายสีตางๆ

6005.44.00 00 - - พิมพ

6005.90.00 00 - อ่ืน ๆ

60.06 6006.10.00 00 - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6006.21.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

6006.22.00 00 - - ยอมสี

6006.23.00 00 - - ถักดวยดายสีตางๆ

6006.24.00 00 - - พิมพ

6006.31.10 00 - - - ตาขายเสนใยไนลอนใชเปนวัตถุรองรับสําหรับกระเบ้ืองโมเสก

6006.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6006.32.10 00 - - - ตาขายเสนใยไนลอนใชเปนวัตถุรองรับสําหรับกระเบ้ืองโมเสก

6006.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

6006.33.00 00 - - ถักดวยดายสีตางๆ

6006.34.00 00 - - พิมพ

6006.41.00 00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว

6006.42.00 00 - - ยอมสี

6006.43.00 00 - - ถักดวยดายสีตางๆ

6006.44.00 00 - - พิมพ

6006.90.00 00 - อ่ืน ๆ

61.01 6101.20.00 00 - ทําดวยฝาย

6101.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6101.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.02 6102.10.00 00 - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6102.20.00 00 - ทําดวยฝาย

6102.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6102.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.03 6103.10.00 00 - สูท

6103.22.00 00 - - ทําดวยฝาย

6103.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6103.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6103.31.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6103.32.00 00 - - ทําดวยฝาย

6103.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6103.39.10 00 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม

6103.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6103.41.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6103.42.00 00 - - ทําดวยฝาย

6103.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6103.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.04 6104.13.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6104.19.20 00 - - - ทําดวยฝาย

6104.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6104.22.00 00 - - ทําดวยฝาย

6104.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6104.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6104.31.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6104.32.00 00 - - ทําดวยฝาย

6104.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6104.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6104.41.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6104.42.00 00 - - ทําดวยฝาย

6104.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6104.44.00 00 - - ทําดวยเสนใยเทียม

6104.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

6104.51.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6104.52.00 00 - - ทําดวยฝาย

6104.53.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6104.59.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6104.61.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6104.62.00 00 - - ทําดวยฝาย

6104.63.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6104.69.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.05 6105.10.00 00 - ทําดวยฝาย

6105.20.10 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6105.20.20 00 - - ทําดวยเสนใยเทียม

6105.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.06 6106.10.00 00 - ทําดวยฝาย

6106.20.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6106.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.07 6107.11.00 00 - - ทําดวยฝาย

6107.12.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6107.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6107.21.00 00 - - ทําดวยฝาย

6107.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6107.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6107.91.00 00 - - ทําดวยฝาย

6107.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.08 6108.11.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6108.19.20 00 - - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6108.19.30 00 - - - ทําดวยฝาย

6108.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6108.21.00 00 - - ทําดวยฝาย

6108.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6108.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6108.31.00 00 - - ทําดวยฝาย

6108.32.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6108.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6108.91.00 00 - - ทําดวยฝาย

6108.92.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6108.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.09 6109.10.10 00 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย

6109.10.20 00 - - สําหรับสตรีหรือเด็กหญิง

6109.90.10 00 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม

6109.90.20 00 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6109.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

61.10 6110.11.00 00 - - ทําดวยขนแกะ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

6110.12.00 00 - - ทําดวยขนแพะแคชเมียร

6110.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

6110.20.00 00 - ทําดวยฝาย

6110.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6110.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.11 6111.20.00 00 - ทําดวยฝาย

6111.30.00 00 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6111.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.12 6112.11.00 00 - - ทําดวยฝาย

6112.12.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6112.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6112.20.00 00 - ชุดสกี

6112.31.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6112.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6112.41.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6112.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.13 6113.00.10 00 - ชุดสําหรับใสดําน้ํา

6113.00.20 00 - เสื้อผาชนิดท่ีใชเพื่อการปองกันหรือเพื่อความปลอดภัยสําหรับคนงาน

6113.00.90 00 - อ่ืน ๆ

61.14 6114.20.00 00 - ทําดวยฝาย

6114.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6114.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.15 6115.10.00 00 - ถุงนองชนิดแกรดูเอเต็ดคอมเพรสชัน (เชน ถุงนองสําหรับชวยรักษาเสนเลือดขอด)

6115.21.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ท่ีวัดขนาดดายเด่ียวแตละเสนไดนอยกวา 67 เดซิเทกซ

6115.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ท่ีวัดขนาดดายเด่ียวแตละเสนไดต้ังแต 67 เดซิเทกซขึ้นไป

6115.29.10 00 - - - ทําดวยฝาย
6115.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6115.30.10 00 - - ทําดวยฝาย

6115.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

6115.94.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6115.95.00 00 - - ทําดวยฝาย

6115.96.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6115.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.16 6116.10.00 00 - ท่ีอาบซึม เคลือบหรือหุม ดวยพลาสติกหรือยาง

6116.91.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6116.92.00 00 - - ทําดวยฝาย

6116.93.10 00 - - - ถุงมือสําหรับใสดําน้ํา
6116.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6116.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

61.17 6117.10.10 00 - - ทําดวยฝาย
6117.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

6117.80.11 00 - - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

6117.80.19 00 - - - อ่ืน ๆ

6117.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

6117.90.00 00 - สวนประกอบ

62.01 6201.11.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6201.12.00 00 - - ทําดวยฝาย

6201.13.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6201.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6201.91.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6201.92.00 00 - - ทําดวยฝาย

6201.93.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6201.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

62.02 6202.11.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6202.12.00 00 - - ทําดวยฝาย

6202.13.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6202.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6202.91.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6202.92.00 00 - - ทําดวยฝาย

6202.93.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6202.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

62.03 6203.11.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6203.12.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6203.19.10 00 - - - ทําดวยฝาย

6203.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6203.22.00 00 - - ทําดวยฝาย

6203.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6203.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6203.31.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6203.32.00 00 - - ทําดวยฝาย

6203.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6203.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6203.41.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6203.42.10 00 - - - ชุดหมีท่ีมีเอ๊ียมและสายโยง

6203.42.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6203.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6203.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

62.04 6204.11.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6204.12.00 00 - - ทําดวยฝาย

6204.13.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6204.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6204.21.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6204.22.00 00 - - ทําดวยฝาย

6204.23.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

6204.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6204.31.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6204.32.00 00 - - ทําดวยฝาย

6204.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6204.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6204.41.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6204.42.00 00 - - ทําดวยฝาย

6204.43.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6204.44.00 00 - - ทําดวยเสนใยเทียม

6204.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6204.51.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6204.52.00 00 - - ทําดวยฝาย

6204.53.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6204.59.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6204.61.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6204.62.00 00 - - ทําดวยฝาย

6204.63.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6204.69.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

62.05 6205.20.00 00 - ทําดวยฝาย

6205.30.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6205.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

62.06 6206.10.00 00 - ทําดวยไหมหรือเศษไหม

6206.20.00 00 - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6206.30.00 00 - ทําดวยฝาย

6206.40.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6206.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

62.07 6207.11.00 00 - - ทําดวยฝาย

6207.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6207.21.00 00 - - ทําดวยฝาย

6207.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6207.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6207.91.00 00 - - ทําดวยฝาย

6207.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

62.08 6208.11.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6208.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6208.21.00 00 - - ทําดวยฝาย

6208.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6208.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6208.91.10 00 - - - กางเกงช้ันใน และกางเกงช้ันในชนิดบรีฟ

6208.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6208.92.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6208.99.10 00 - - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

6208.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

62.09 6209.20.20 00 - - ทีเช้ิต เช้ิต พิจามา ผาออม และของท่ีคลายกัน

6209.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

6209.30.10 00 - - สูท กางเกงขายาว และของท่ีคลายกัน

6209.30.20 00 - - ทีเช้ิต เช้ิต พิจามา ผาออม และของท่ีคลายกัน

6209.30.30 00 - - ของท่ีใชประกอบเครื่องแตงกาย

6209.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

6209.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

62.10 6210.10.10 00 - - เส้ือผาทํางานใชเพื่อการปองกัน

6210.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

6210.20.10 00 - - เส้ือผาทํางานใชเพื่อการปองกัน

6210.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

6210.30.10 00 - - เส้ือผาทํางานใชเพื่อการปองกัน

6210.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

6210.40.00 00 - เสื้อผาอ่ืน ๆ ของบุรุษหรือเด็กชาย

6210.50.00 00 - เสื้อผาอ่ืน ๆ ของสตรีหรือเด็กหญิง

62.11 6211.11.00 00 - - ของบุรุษหรือเด็กชาย

6211.12.00 00 - - ของสตรีหรือเด็กหญิง

6211.20.00 00 - ชุดสกี

6211.32.00 00 - - ทําดวยฝาย

6211.33.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6211.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6211.41.00 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6211.42.00 00 - - ทําดวยฝาย

6211.43.10 00 - - - ชุดเสื้อกาวน

6211.43.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6211.49.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

62.12 6212.10.10 00 - - ทําดวยฝาย

6212.10.90 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6212.20.10 00 - - ทําดวยฝาย

6212.20.90 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6212.30.10 00 - - ทําดวยฝาย

6212.30.90 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6212.90.10 00 - - ทําดวยฝาย

6212.90.90 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

62.13 6213.20.00 00 - ทําดวยฝาย

6213.90.00 00 -ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

62.14 6214.10.00 00 - ทําดวยไหมหรือเศษไหม

6214.20.00 00 - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6214.30.00 00 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6214.40.00 00 - ทําดวยเสนใยเทียม

6214.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

62.15 6215.10.00 00 - ทําดวยไหมหรือเศษไหม

6215.20.00 00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6215.90.00 00 - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

62.16 6216.00.10 00 - ถุงมือทุกชนิดใชงานเพื่อการปองกัน

6216.00.91 00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6216.00.92 00 - - ทําดวยฝาย

6216.00.99 00 - - อ่ืน ๆ

62.17 6217.10.00 00 - ของท่ีใชประกอบกับเครื่องแตงกาย

6217.90.00 00 - สวนประกอบ

63.01 6301.10.00 00 - ผาหมไฟฟา

6301.20.00 00 - ผาหม (นอกจากผาหมไฟฟา) และผาคลุมตัวท่ีใชในเวลาเดินทาง ทําดวยขนแกะ

   หรือขนละเอียดของสัตว

6301.30.00 00 - ผาหม (นอกจากผาหมไฟฟา) และผาคลุมตัวท่ีใชในเวลาเดินทาง ทําดวยฝาย

6301.40.00 00 - ผาหม (นอกจากผาหมไฟฟา) และผาคลุมตัวท่ีใชในเวลาเดินทาง ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6301.90.00 00 - ผาหมและผาคลุมตัวท่ีใชในเวลาเดินทางอื่น ๆ

63.02 6302.10.00 00 - ผาท่ีใชกับเตียง ถักแบบนิตหรือแบบโครเชต

6302.21.00 00 - - ทําดวยฝาย

6302.22.10 00 - - - ทําดวยผาไมทอ

6302.22.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6302.29.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6302.31.00 00 - - ทําดวยฝาย

6302.32.10 00 - - - ทําดวยผาไมทอ

6302.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6302.39.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6302.40.00 00 - ผาท่ีใชกับโตะ ถักแบบนิตหรือแบบโครเชต

6302.51.00 00 - - ทําดวยฝาย

6302.53.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6302.59.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

6302.60.00 00 - ผาท่ีใชกับหองน้ําและหองครัว ทําดวยผาทอแบบขนหนูหรือผาทอท่ีคลายกัน ทําดวยฝาย

6302.91.00 00 - - ทําดวยฝาย

6302.93.00 00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6302.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

63.03 6303.12.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6303.19.10 00 - - - ทําดวยฝาย

6303.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6303.91.00 00 - - ทําดวยฝาย

6303.92.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6303.99.00 00 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

63.04 6304.11.00 00 - - ถักแบบนิตหรือแบบโครเชต

6304.19.10 00 - - - ทําดวยฝาย

6304.19.20 00 - - - อ่ืน ๆ ทําดวยผาไมทอ

6304.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

6304.91.10 00 - - - มุง

6304.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6304.92.00 00 - - ไมถักแบบนิตหรือแบบโครเชต ทําดวยฝาย

6304.93.00 00 - - ไมถักแบบนิตหรือแบบโครเชต ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6304.99.00 00 - - ไมถักแบบนิตหรือแบบโครเชต ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ

63.05 6305.10.11 00 - - - ทําดวยปอกระเจา

6305.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

6305.10.21 00 - - - ทําดวยปอกระเจา

6305.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

6305.20.00 00 - ทําดวยฝาย

6305.32.10 00 - - - ทําดวยผาไมทอ

6305.32.20 00 - - - ถักแบบนิตหรือแบบโครเชต

6305.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6305.33.10 00 - - - ถักแบบนิตหรือแบบโครเชต

6305.33.20 00 - - - ทําดวยผาท่ีทอจากแถบหรือท่ีคลายกัน

6305.33.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6305.39.10 00 - - - ทําดวยผาไมทอ

6305.39.20 00 - - - ถักแบบนิตหรือแบบโครเชต

6305.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6305.90.10 00 - - ทําดวยปานตามประเภทที่ 53.05

6305.90.20 00 - - ทําดวยมะพราว (กาบมะพราว) ตามประเภทที่ 53.05

6305.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

63.06 6306.12.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6306.19.10 00 - - - ทําดวยเสนใยสิ่งทอจากพืช ตามประเภทที่ 53.05

6306.19.20 00 - - - ทําดวยฝาย

6306.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6306.22.00 00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6306.29.10 00 - - - ทําดวยฝาย

6306.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6306.30.00 00 - ใบเรือ

6306.40.10 00 - - ทําดวยฝาย

6306.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

6306.91.00 00 - - ทําดวยฝาย

6306.99.10 00 - - - ทําดวยผาไมทอ

6306.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

63.07 6307.10.10 00 - - ทําดวยผาไมทอ นอกจากผาสักหลาด

6307.10.20 00 - - ทําดวยสักหลาด

6307.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

6307.20.00 00 - เสื้อชูชีพและเข็มขัดชูชีพ

6307.90.30 00 - - ผารมในลักษณะตัดเปนรูปสามเหลี่ยม

6307.90.60 00 - - สายรัดชูชีพ

6307.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

63.08 6308.00.00 00 ของเปนชุดท่ีประกอบดวยผาทอและดาย จะมีอุปกรณประกอบหรือไมก็ตาม 

สําหรับจัดทําเปนพรมผืน เทเพสทรี ผาปกท่ีทําเปนผาปูโตะหรือผาเช็ดมือ 

หรือจัดทําเปนของทําดวยสิ่งทอท่ีคลายกัน บรรจุภาชนะเพื่อการขายปลีก

63.09 6309.00.00 00 เสื้อผาท่ีใชแลวและของอื่น ๆ ท่ีใชแลว

63.10 6310.10.10 00 - - ผาขี้ร้ิวหรือเศษผาใหม

6310.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

6310.90.10 00 - - ผาขี้ร้ิวหรือเศษผาใหม

6310.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

64.01 6401.10.00 00 - รองเทาท่ีมีโลหะปองกันหัวรองเทาประกอบอยูดวย

6401.92.00 00 - - หุมขอเทาแตไมหุมเขา

6401.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

64.02 6402.12.00 00 - - รองเทาสกี รองเทาสําหรับสกีแบบครอสคันทรียและรองเทาสําหรับสโนวบอรด

6402.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

6402.20.00 00 - รองเทาท่ีมีสายคาดหรือสายรัดดานบนประกอบเขากับพื้นรองเทา โดยวิธีสวมเขาดวยกัน

6402.91.10 00 - - - รองเทาดําน้ํา

6402.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6402.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

64.03 6403.12.00 00 - - รองเทาสกี รองเทาสําหรับสกีแบบครอสคันทรียและรองเทาสําหรับสโนวบอรด

6403.19.10 00 - - - ประกอบติดดวยตะปูยึดเกาะแบบตาง ๆ หรือท่ีคลายกัน

6403.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6403.20.00 00 - รองเทาท่ีมีพื้นรองเทาดานนอกทําดวยหนังฟอกและสวนบนของรองเทาประกอบ

   ดวยสายคาดขามหลังเทาและหัวแมเทา ท่ีทําดวยหนังฟอก

6403.40.00 00 - รองเทาอ่ืน ๆ ท่ีมีโลหะปองกันหัวรองเทาประกอบอยูดวย

6403.51.00 00 - - หุมขอเทา

6403.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

6403.91.00 00 - - หุมขอเทา

6403.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

64.04 6404.11.10 00 - - - ประกอบติดดวยตะปูยึดเกาะแบบตาง ๆ หรือท่ีคลายกัน

6404.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

6404.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

6404.20.00 00 - - รองเทาท่ีมีพื้นรองเทาดานนอกทําดวยหนังฟอกหรือหนังอัด

64.05 6405.10.00 00 - มีสวนบนของรองเทาทําดวยหนังฟอกหรือหนังอัด

6405.20.00 00 - มีสวนบนของรองเทาทําดวยวัตถุทอ

6405.90.00 00 - อ่ืน ๆ

64.06 6406.10.10 00 - - โลหะปองกันหัวรองเทา

6406.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

6406.20.00 00 - พื้นรองเทาดานนอกและสนรองเทา ทําดวยยางหรือพลาสติก

6406.91.00 00 - - ทําดวยไม

6406.99.11 00 - - - - ทําดวยเหล็กหรือเหล็กกลา

6406.99.12 00 - - - - ทําดวยทองแดง

6406.99.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

6406.99.21 00 - - - - พ้ืนรองเทาดานใน

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

6406.99.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

6406.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

65.01 6501.00.00 00 ทรงหมวก ตัวหมวก และฮูด ทําดวยสักหลาด ไมไดอัดเปนรูปทรงหรือไมไดทําปก 

รวมทั้งพลาโตและมังชอง (รวมถึงสลิตมังชอง) ทําดวยสักหลาด

65.02 6502.00.00 00 ทรงหมวก ท่ีสานหรือทําโดยการประกอบแถบเขาดวยกันทําดวยวัตถุใดก็ตาม 

ไมไดอัดเปนรูปทรงหรือไมไดทําปก ไมไดบุภายในหรือไมไดตกแตง

65.04 6504.00.00 00 หมวกและเครื่องสวมศีรษะอื่น ๆ ท่ีสานหรือทําโดยการประกอบแถบ เขาดวยกัน 

ทําดวยวัตถุใดก็ตาม จะบุภายในหรือตกแตงหรือไมก็ตาม

65.05 6505.10.00 00 - รางแหคลุมผม

6505.90.00 00 - อ่ืน ๆ

65.06 6506.10.10 00 - - หมวกสําหรับคนขับรถจักรยานยนต

6506.10.20 00 - - หมวกนิรภัยในทางอุตสาหกรรม หมวกสําหรับนักผจญเพลิง ไมรวมถึงหมวกเกราะเหล็ก

6506.10.30 00 - - หมวกเกราะเหล็ก

6506.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

6506.91.00 00 - - ทําดวยยางหรือพลาสติก

6506.99.10 00 - - - ทําดวยหนังเฟอร

6506.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

65.07 6507.00.00 00 แถบรองขอบใน ซับใน ส่ิงหุม พ้ืนทรงหมวก โครงหมวก กระบังหนา และแถบรัดคาง 

สําหรับเครื่องสวมศีรษะ

66.01 6601.10.00 00 - รมปกในสวน หรือรมท่ีคลายกัน

6601.91.00 00 - - ท่ีมีดามปรับความยาวได

6601.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

66.02 6602.00.00 00 ไมเทา ไมเทาท่ีเปนท่ีนั่ง แส (วิป) แสขี่มาและของท่ีคลายกัน

66.03 6603.20.00 00 - โครงรม รวมถึงโครงรมท่ีมีดามติดอยู

6603.90.10 00 - - สําหรับของตามประเภทที่ 66.01

6603.90.20 00 - - สําหรับของตามประเภทที่ 66.02

67.01 6701.00.00 00 หนังและสวนอื่นของสัตวปกท่ีมีขนแข็งหรือขนออนติด ขนแข็ง สวนของขนแข็ง ขนออน 

และของทําดวยของดังกลาว (นอกจากของตามประเภทที่ 05.05 และกานขนนกที่จัดทําแลว)

67.02 6702.10.00 00 - ทําดวยพลาสติก

6702.90.00 00 - ทําดวยวัตถุอ่ืน

67.03 6703.00.00 00 ผมคนท่ีตกแตง สาง ฟอก หรือจัดทําอยางอ่ืน รวมทั้งขนแกะ ขนสัตวอ่ืน ๆ หรือวัตถุทออื่น ๆ 

ท่ีจัดเตรียมเพื่อใชทําผมปลอมหรือของท่ีคลายกัน

67.04 6704.11.00 00 - - ผมปลอมสวมทั้งหัว

6704.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

6704.20.00 00 - ทําดวยผมคน

6704.90.00 00 - ทําดวยวัตถุอ่ืน

68.01 6801.00.00 00 หินปูถนน หินขอบถนนและหินปูพ้ืน ทําดวยหินธรรมชาติ (ยกเวนหินชนวน)

68.02 6802.10.00 00 - กระเบ้ือง ลูกบาศก และของท่ีคลายกัน จะเปนสี่เหลี่ยมผืนผา  (รวมถึงสี่เหลี่ยมจัตุรัส) 

   หรือไมก็ตาม ซึ่งดานท่ีมีพ้ืนท่ีผิวใหญท่ีสุด ตองสามารถวางในกรอบสี่เหลี่ยมจัตุรัสท่ีมี

   ดานยาวนอยกวา 7 เซนติเมตร รวมทั้ง เม็ด ช้ิน และผงท่ีแตงสีแลว

6802.21.00 00 - - หินออน ทราเวอรทีน และอะลาบาสเตอร

6802.23.00 00 - - หินแกรนิต
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

6802.29.00 00 - - หินอื่น ๆ

6802.91.00 00 - - หินออน ทราเวอรทีน และอะลาบาสเตอร

6802.92.00 00 - - หินอื่น ๆ ท่ีมีแคลเซียมคารบอเนต

6802.93.00 00 - - หินแกรนิต

6802.99.00 00 - - หินอื่น ๆ

68.03 6803.00.00 00 หินชนวนที่จัดทําแลว และของทําดวยหินชนวนหรือทําดวยหินชนวนอัด

68.04 6804.10.00 00 - หินโมและหินบด ใชสําหรับโมสี บด หรือบดละเอียด

6804.21.00 00 - - ทําดวยเพชรสังเคราะหอัดหรือเพชรธรรมชาติอัด

6804.22.00 00 - - ทําดวยวัตถุขัดถูอยางอ่ืนอัดหรือทําดวยเซรามิก

6804.23.00 00 - - ทําดวยหินธรรมชาติ

6804.30.00 00 - หินลับหรือหินขัด ท่ีใชดวยมือ

68.05 6805.10.00 00 - ติดบนแผนรองรับท่ีทําดวยผาสิ่งทอเทานั้น

6805.20.10 00 - - แผนกลมสําหรับขัด

6805.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

6805.30.00 00 - ติดบนแผนรองรับท่ีทําดวยวัตถุอ่ืน

68.06 6806.10.00 00 - ใยขี้แร ใยหินและใยแรท่ีคลายกัน (รวมถึงของผสมระหวางของดังกลาว) เปนของกอง 

   แผนบางหรือเปนมวน

6806.20.00 00 - เอกซโฟลีเอตเต็ดเวอรมิคิวไลต เอกซแปนเด็ดเคลย โฟมสแลก และวัตถุจําพวกแร

   ชนิดเอกซแปนเต็ดท่ีคลายกัน (รวมถึงของผสมระหวางของดังกลาว)

6806.90.00 00 - อ่ืน ๆ

68.07 6807.10.00 00 - เปนมวน

6807.90.00 00 - อ่ืน ๆ

68.08 6808.00.00 00 แผง แผน กระเบ้ือง กอนเหลี่ยมและของท่ีคลายกัน ท่ีทําดวยเสนใยพืช ฟาง หรือทําดวยขี้กบ 

ช้ินไม สะเก็ดไม ขี้เล่ือยหรือเศษไมอ่ืน ๆ เกาะหรือติดรวมกันดวยซีเมนต ปลาสเตอรหรือ

สารยึดจําพวกแรอ่ืน ๆ

68.09 6809.11.00 00 - - ติดดานหนาหรือเสริมใหแข็งแรงดวยกระดาษหรือกระดาษแข็งเทานั้น

6809.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

6809.90.10 00 - - แบบหลอทางทันตกรรมทําดวยปลาสเตอร

6809.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

68.10 6810.11.00 00 - - บล็อกและอิฐสําหรับกอสราง

6810.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

6810.91.00 00 - - องคประกอบของสิ่งกอสรางสําเร็จรูปใชในการกอสรางหรือวิศวกรรมโยธา

6810.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

68.11 6811.40.00 00 - ท่ีมีแอสเบสทอส

6811.81.00 00 - - แผนบางลูกฟูก

6811.82.00 00 - - แผนบาง แผง กระเบ้ืองแบบอื่น ๆ และของท่ีคลายกัน

6811.83.00 00 - - หลอดหรือทอ และอุปกรณติดต้ังของหลอดหรือทอ

6811.89.00 00 - - ของอ่ืน ๆ

68.12 6812.80.10 00 - - เส้ือผา ของท่ีใชประกอบเครื่องแตงกาย รองเทาและเครื่องสวมศีรษะ กระดาษ 

     มิลลบอรด และสักหลาด เสนใยโครซิโดไลทท่ีจัดทําแลว ของผสมท่ีมีโครซิโดไลทเปนหลัก 

     หรือมีโครซิโดไลทกับแมกนีเซียมคารบอเนตเปนหลัก ดายหรือเสนดาย ดายชนิดคอรด

     และสตริง จะถักหรือไมก็ตาม ผาทอหรือผาถักแบบนิต

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

6812.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

6812.91.00 00 - - เส้ือผา ของท่ีใชประกอบเครื่องแตงกาย รองเทาและเครื่องสวมศีรษะ

6812.92.00 00 - - กระดาษ มิลลบอรด และสักหลาด

6812.93.00 00 - - ของท่ีใชในการตอเช่ือมทําดวยเสนใยแอสเบสทอสอัดเปนแผนบาง หรือเปนมวน

6812.99.10 00 - - - เสนใยแอสเบสทอสที่จัดทําแลว (นอกจากท่ีมีโครซิโดไลท) ของผสมท่ีมีแอสเบสทอส

         เปนหลัก (นอกจากท่ีมีโครซิโดไลท) หรือมีแอสเบสทอส (นอกจากท่ีมีโครซิโดไลท) 

         กับแมกนีเซียมคารบอเนตเปนหลัก รวมทั้งดายหรือเสนดาย ดายชนิดคอรดและสตริง 

         จะถักหรือไมก็ตาม ผาทอหรือผาถักแบบนิต

6812.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

68.13 6813.20.00 00 - ท่ีมีแอสเบสทอส

6813.81.00 00 - - ผาเบรกและแพ็ด

6813.89.00 00 - - อ่ืน ๆ

68.14 6814.10.00 00 - แผน แผนบาง และแถบ ทําดวยไมกาท่ีเกาะหรือติดรวมกันหรือท่ีทําขึ้นใหม จะมีส่ิงรองรับหรือไมก็ตาม

6814.90.00 00 - อ่ืน ๆ

68.15 6815.10.10 00 - - ดาย หรือเสนดาย

6815.10.20 00 - - อิฐ กอนเหลี่ยมสําหรับปูพ้ืน กระเบ้ืองปูพ้ืน และของท่ีใชในการกอสรางท่ีคลายกัน

6815.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

6815.20.00 00 - ของทําดวยถานพีต

6815.91.00 00 - - ท่ีมีแมกนีไซต โดโลไมตและโครไมต

6815.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

69.01 6901.00.00 00 อิฐ บล็อก กระเบ้ือง และผลิตภัณฑเซรามิกอ่ืน ๆ ทําดวยดินซากหอย (เชน คีเซลกูหร 

ทริโพไลต หรือไดอะทอไมต) หรือทําดวยดินทรายที่คลายกัน

69.02 6902.10.00 00 - มีธาตุแมกนีเซียม แคลเซียม หรือโครเมียม ในรูปของแมกนีเซียม-ออกไซด แคลเซียมออกไซด  

   หรือโครมิกออกไซด อยางเดียวหรือรวมกันมากกวารอยละ 50 โดยน้ําหนัก

6902.20.00 00 - มีอะลูมินาหรือมีซิลิกาหรือมีของผสมหรือสารประกอบของผลิตภัณฑเหลานี้มากกวารอยละ 50 โดยน้ําหนัก

6902.90.00 00 - อ่ืน ๆ

69.03 6903.10.00 00 - ท่ีมีกราไฟตหรือมีคารบอนอื่น ๆ หรือมีของผสมของผลิตภัณฑเหลานี้ มากกวารอยละ 50 โดยน้ําหนัก

6903.20.00 00 - ท่ีมีอะลูมินาหรือของผสมหรือสารประกอบของอะลูมินาและซิลิกา มากกวารอยละ 50 โดยน้ําหนัก

6903.90.00 00 - อ่ืน ๆ

69.04 6904.10.00 00 - อิฐกอสราง

6904.90.00 00 - อ่ืน ๆ

69.05 6905.10.00 00 - กระเบ้ืองมุงหลังคา

6905.90.10 00 - - อิฐท่ีใชบุดานในสําหรับเครื่องหมอบด

6905.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

69.06 6906.00.00 00 หลอดหรือทอ ทอนํา ราง และอุปกรณติดต้ังสําหรับหลอดหรือทอท่ีเปนเซรามิก

69.07 6907.10.00 00 - กระเบ้ือง ลูกบาศกและของท่ีคลายกัน จะเปนสี่เหลี่ยมผืนผาหรือไมก็ตาม ซึ่งดานท่ีมี

   พื้นท่ีผิวใหญท่ีสุด ตองสามารถวางในกรอบสี่เหลี่ยมจัตุรัสท่ีมีดานยาวนอยกวา 7 เซนติเมตร

6907.90.00 00 - อ่ืน ๆ

69.08 6908.10.00 00 - กระเบ้ือง ลูกบาศก และของท่ีคลายกัน จะเปนสี่เหลี่ยมผืนผาหรือไมก็ตาม ซึ่งดานท่ีมี

   พื้นท่ีผิวใหญท่ีสุด ตองสามารถวางในกรอบสี่เหลี่ยมจัตุรัสท่ีมีดานยาวนอยกวา 7 เซนติเมตร

6908.90.10 00 - - กระเบ้ืองท่ีมีสีเดียว

6908.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

69.09 6909.11.00 00 - - ชนิดพอรซเลนหรือชนิดเนื้อละเอียด (ไชนา)

6909.12.00 00 - - ของท่ีมีความแข็งเทียบเทา 9 หรือมากกวาตามสเกลของโมส

6909.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

6909.90.00 00 - อ่ืน ๆ

69.10 6910.10.00 00 - ชนิดพอรซเลนหรือชนิดเนื้อละเอียด (ไชนา)

6910.90.00 00 - อ่ืน ๆ

69.11 6911.10.00 00 - เครื่องใชบนโตะอาหารและเคร่ืองครัว

6911.90.00 00 - อ่ืน ๆ

69.12 6912.00.00 00 เครื่องใชบนโตะอาหาร เครื่องครัว ของใชในบานเรือนอ่ืน ๆ และของใชในหองน้ํา 

ท่ีเปนเซรามิก นอกจากชนิดพอรซเลนหรือชนิดเนื้อละเอียด (ไชนา)

69.13 6913.10.00 00 - ชนิดพอรซเลนหรือชนิดเนื้อละเอียด (ไชนา)

6913.90.00 00 - อ่ืน ๆ

69.14 6914.10.00 00 - ชนิดพอรซเลนหรือชนิดเนื้อละเอียด (ไชนา)

6914.90.00 00 - อ่ืน ๆ

70.01 7001.00.00 00 คูลเลต เศษแกวอื่น ๆ และของท่ีใชไมไดอ่ืน ๆ ทําดวยแกว รวมทั้งแกวท่ีเปนกอน

70.02 7002.10.00 00 - ลูกกลม

7002.20.00 00 - เสน

7002.31.10 00 - - - สําหรับทําหลอดสุญญากาศ

7002.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7002.32.10 00 - - - สําหรับทําหลอดสุญญากาศ

7002.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7002.39.10 00 - - - สําหรับทําหลอดสุญญากาศ

7002.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

70.03 7003.12.10 00 - - - แกวเชิงทัศนศาสตร (ออปติคัลกลาส) ท่ีไมไดตกแตงเพ่ือใชงานทางทัศนศาสตร

7003.12.20 00 - - - อ่ืน ๆ เปนรูปสี่เหลี่ยมจัตุรัสหรือสี่เหลี่ยมพื้นผา (รวมถึงท่ีตัดมุม 1 มุม 

        หรือ 2 มุม หรือ 3 มุม หรือ 4 มุม)

7003.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7003.19.10 00 - - - แกวเชิงทัศนศาสตร (ออปติคัลกลาส) ท่ีไมไดตกแตงเพ่ือใชงานทางทัศนศาสตร

7003.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7003.20.00 00 - แผนแกวท่ีเสริมดวยลวด

7003.30.00 00 - โพรไฟล

70.04 7004.20.10 00 - - แกวเชิงทัศนศาสตร (ออปติคัลกลาส) ท่ีไมไดตกแตงเพ่ือใชงานทางทัศนศาสตร

7004.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

7004.90.10 00 - - แกวเชิงทัศนศาสตร (ออปติคัลกลาส) ท่ีไมไดตกแตงเพ่ือใชงานทางทัศนศาสตร

7004.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

70.05 7005.10.10 00 - - แกวเชิงทัศนศาสตร (ออปติคัลกลาส) ท่ีไมไดตกแตงเพ่ือใชงานทางทัศนศาสตร

7005.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7005.21.10 00 - - - แกวเชิงทัศนศาสตร (ออปติคัลกลาส) ท่ีไมไดตกแตงเพ่ือใชงานทางทัศนศาสตร

7005.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7005.29.10 00 - - - แกวเชิงทัศนศาสตร (ออปติคัลกลาส) ท่ีไมไดตกแตงเพ่ือใชงานทางทัศนศาสตร

7005.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7005.30.00 00 - แกวท่ีเสริมดวยลวด ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

70.06 7006.00.10 00 - แกวเชิงทัศนศาสตร (ออปติคัลกลาส) ท่ีไมไดตกแตงเพ่ือใชงานทางทัศนศาสตร

7006.00.90 00 - อ่ืน ๆ

70.07 7007.11.10 00 - - - เหมาะสําหรับยานบกในตอนที่ 87

7007.11.20 00 - - - เหมาะสําหรับอากาศยานหรือยานอวกาศในตอนที่ 88

7007.11.30 00 - - - เหมาะสําหรับหัวรถจักรของรถไฟหรือรถรางหรือรถท่ีเดินบนรางในตอนที่ 86

7007.11.40 00 - - - เหมาะสําหรับเรือหรือสิ่งกอสรางลอยน้ําในตอนท่ี 89

7007.19.10 00 - - - เหมาะสําหรับเครื่องจักรท่ีใชงานกับดิน

7007.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7007.21.10 00 - - - เหมาะสําหรับยานบกในตอนที่ 87

7007.21.20 00 - - - เหมาะสําหรับอากาศยานหรือยานอวกาศในตอนที่ 88

7007.21.30 00 - - - เหมาะสําหรับหัวรถจักรของรถไฟหรือรถรางหรือรถท่ีเดินบนรางในตอนที่ 86

7007.21.40 00 - - - เหมาะสําหรับเรือหรือสิ่งกอสรางลอยน้ําในตอนท่ี 89

7007.29.10 00 - - - เหมาะสําหรับเครื่องจักรท่ีใชงานกับดิน

7007.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

70.08 7008.00.00 00 ฉนวนแบบมัลติเพิลวอลลท่ีทําดวยแกว

70.09 7009.10.00 00 - กระจกมองหลังสําหรับยานบก

7009.91.00 00 - - ไมมีกรอบ

7009.92.00 00 - - มีกรอบ

70.10 7010.10.00 00 - แอมพูล

7010.20.00 00 - จุก ฝาและท่ีปดอื่น ๆ

7010.90.10 00 - - คารบอย และ เดมิจอหน

7010.90.20 00 - - ขวดและขวดแกวขนาดเล็กสําหรับบรรจุปฏิชีวนะ ซีรัมและยาฉีดอื่น ๆ ท่ีมีความจุไมเกิน 1 ลิตร

7010.90.30 00 - - ขวดสําหรับบรรจุของเหลวท่ีใหทางหลอดเลือดดํา

7010.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

70.11 7011.10.10 00 - - ท่ีเปนหลอดแกวยาว

7011.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7011.20.10 00 - - สําหรับทําหลอดโทรทัศน

7011.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

7011.90.00 00 - อ่ืน ๆ

70.13 7013.10.00 00 - ทําดวยแกวเซรามิก

7013.22.00 00 - - ทําดวยเลดคริสตัล

7013.28.00 00 - - อ่ืน ๆ

7013.33.00 00 - - ทําดวยเลดคริสตัล

7013.37.00 00 - - อ่ืน ๆ

7013.41.00 00 - - ทําดวยเลดคริสตัล

7013.42.00 00 - - ทําดวยแกวท่ีมีสัมประสิทธิ์การขยายตัวเชิงเสนไมเกิน 5 x10
-6
ตอองศาเคลวิน

     ท่ีอุณหภูมิระหวาง 0 ถึง 300 องศาเซลเซียส

7013.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

7013.91.00 00 - - ทําดวยเลดคริสตัล

7013.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

70.14 7014.00.10 00 - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชกับยานยนต

7014.00.90 00 - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

70.15 7015.10.00 00 - กระจกแวนตาชนิดปรับสายตา

7015.90.10 00 - - กระจกนาฬิกาชนิดคล็อกหรือชนิดวอตช

7015.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

70.16 7016.10.00 00 - ลูกบาศกแกว และแกวทําเปนของขนาดเล็กอ่ืน ๆ จะมีส่ิงรองรับหรือไมก็ตาม 

   สําหรับใชเปนโมเสกหรือเพื่อการประดับท่ีคลายกัน

7016.90.00 00 - อ่ืน ๆ

70.17 7017.10.10 00 - - ทอปฏิกิริยาและท่ีจับทําดวยควอรตซท่ีออกแบบสําหรับเตาแพรซึมและเตาออกซิเดชัน 

     สําหรับการผลิตเวเฟอรก่ึงตัวนํา

7017.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7017.20.00 00 - ทําดวยแกวอื่น ๆ ท่ีสัมประสิทธิ์ขยายตัวเชิงเสนไมเกิน 5 X 10
-6

 ตอองศาเคลวิน

   ท่ีอุณหภูมิระหวาง 0 ถึง 300 องศาเซลเซียส

7017.90.00 00 - อ่ืน ๆ

70.18 7018.10.00 00 - ลูกปด ไขมุกเทียม รัตนชาติเทียมหรือก่ึงรัตนชาติเทียมและแกวทําเปนของขนาดเล็กท่ีคลายกัน

7018.20.00 00 - ลูกกลมแกวขนาดเล็กท่ีมีเสนผาศูนยกลางไมเกิน 1 มิลลิเมตร

7018.90.00 00 - อ่ืน ๆ

70.19 7019.11.00 00 - - ดายท่ีตัดเปนเสนสั้น มีความยาวไมเกิน 50 มิลลิเมตร

7019.12.00 00 - - สายใย

7019.19.10 00 - - - ดาย

7019.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7019.31.00 00 - - เส่ือ

7019.32.00 00 - - แผนบาง (วอยล)

7019.39.10 00 - - - ใยแกวท่ีอาบซึมดวยแอสฟลตหรือทารท่ีไดจากถานหิน สําหรับหอหุมทอสง

7019.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7019.40.00 00 - ผาทอทําดวยสายใย

7019.51.00 00 - - มีความกวางไมเกิน 30 เซนติเมตร

7019.52.00 00 - - ผาทอลายขัด มีความกวางเกิน 30 เซนติเมตร หนักนอยกวา 250 กรัมตอตารางเมตร 

     ทําดวยใยยาวที่วัดขนาดดายเด่ียวแตละเสนไมเกิน 136 เทกซ

7019.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

7019.90.30 00 - - ถุงหรือทอสําหรับรองรับการไถตัวเองสําหรับผูประสบภัยจากท่ีสูง

7019.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

70.20 7020.00.11 00 - - สําหรับการผลิตของทําดวยอะคริลิก

7020.00.19 00 - - อ่ืน ๆ

7020.00.20 00 - ทอปฏิกิริยาและท่ีจับทําดวยควอรตซท่ีออกแบบสําหรับเตาแพรซึม และเตาออกซิเดชัน 

   สําหรับการผลิตเวเฟอรก่ึงตัวนํา

7020.00.90 00 - อ่ืน ๆ

71.01 7101.10.00 00 - ไขมุกธรรมชาติ

7101.21.00 00 - - ไมไดตกแตง

7101.22.00 00 - - ตกแตงแลว

71.02 7102.10.00 00 - ไมไดคัด

7102.21.00 00 - - ไมไดตกแตงหรือเพียงแตเล่ือย หรือทําใหแยก

7102.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

7102.31.00 00 - - ไมไดตกแตงหรือเพียงแตเล่ือย หรือทําใหแยก

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7102.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

71.03 7103.10.00 00 - ไมไดตกแตงหรือเพียงแตเล่ือยหรือทําเปนรูปทรงอยางหยาบ ๆ

7103.91.00 00 - - ทับทิม แซปไฟรและมรกต

7103.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

71.04 7104.10.10 00 - - ไมไดตกแตง

7104.10.20 00 - - ตกแตงแลว

7104.20.00 00 - อ่ืน ๆ ไมไดตกแตงหรือเพียงแตเล่ือยหรือทําเปนรูปทรงอยางหยาบ ๆ

7104.90.00 00 - อ่ืน ๆ

71.05 7105.10.00 00 - ของเพชร

7105.90.00 00 - อ่ืน ๆ

71.06 7106.10.00 00 - เปนผง

7106.91.00 00 - - ยังไมไดขึ้นรูป

7106.92.00 00 - - ก่ึงสําเร็จรูป

71.07 7107.00.00 00 โลหะสามัญท่ีหุมติดดวยเงิน ท่ีไมไดจัดทํามากไปกวาขั้นกึ่งสําเร็จรูป

71.08 7108.11.00 00 - - เปนผง

7108.12.10 00 - - - เปนกอน อินกอต หรือทอนหลอ

7108.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7108.13.00 00 - - อ่ืน ๆ ในลักษณะกึ่งสําเร็จรูป

7108.20.00 00 - เงินตรา

71.09 7109.00.00 00 โลหะสามัญหรือเงิน ท่ีหุมติดดวยทองคํา ไมไดทํามากไปกวาขั้นกึ่งสําเร็จรูป

71.10 7110.11.10 00 - - - เปนกอน อินกอต หรือทอนหลอ ผง หรือมีรูพรุน

7110.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7110.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7110.21.10 00 - - - โลหะเจือท่ีมีแพลเลเดียมไมตํ่ากวารอยละ 20 ใชในการทําฟนปลอม

7110.21.20 00 - - - อ่ืน ๆ เปนกอน อินกอต ทอนหลอ ผง หรือมีรูพรุน

7110.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7110.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

7110.31.10 00 - - - เปนกอน อินกอต หรือทอนหลอ ผง หรือมีรูพรุน

7110.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7110.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

7110.41.10 00 - - - เปนกอน อินกอต หรือทอนหลอ ผง หรือมีรูพรุน

7110.41.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7110.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

71.11 7111.00.10 00 - เงินหรือทองคํา ท่ีหุมติดดวยแพลทินัม

7111.00.90 00 - อ่ืน ๆ

71.12 7112.30.00 00 - เถาท่ีมีโลหะมีคาหรือสารประกอบโลหะมีคา

7112.91.00 00 - - ของทองคํา รวมถึงโลหะท่ีหุมติดดวยทองคํา แตไมรวมถึงเศษผงของทองคําท่ีมีโลหะมีคาอ่ืน ๆ ปนอยู

7112.92.00 00 - - ของแพลทินัม รวมถึงโลหะท่ีหุมติดดวยแพลทินัม แตไมรวมถึงเศษผงของแพลทินัมท่ีมีโลหะมีคาอ่ืน ๆ 

     ปนอยู

7112.99.10 00 - - - ของเงิน รวมถึงโลหะท่ีหุมติดดวยเงิน แตไมรวมถึงเศษผงของเงินท่ีมีโลหะมีคาอ่ืน ๆ ปนอยู

7112.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

71.13 7113.11.10 00 - - - สวนประกอบ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7113.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7113.19.10 00 - - - สวนประกอบ

7113.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7113.20.10 00 - - สวนประกอบ

7113.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

71.14 7114.11.00 00 - - ทําดวยเงิน จะชุบหรือหุมติดดวยโลหะมีคาอ่ืน ๆ หรือไมก็ตาม

7114.19.00 00 - - ทําดวยโลหะมีคาอ่ืน ๆ จะชุบหรือหุมติดดวยโลหะมีคาหรือไมก็ตาม

7114.20.00 00 - ทําดวยโลหะสามัญ ท่ีหุมติดดวยโลหะมีคา

71.15 7115.10.00 00 - ตัวคะตะไลสท่ีมีลักษณะแบบผาหรือตะแกรงทําดวยแพลทินัม

7115.90.10 00 - - ทําดวยทองคําหรือเงิน

7115.90.20 00 - - ทําดวยโลหะท่ีหุมติดดวยทองคําหรือเงิน

7115.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

71.16 7116.10.00 00 - ทําดวยไขมุกธรรมชาติ หรือไขมุกเลี้ยง

7116.20.00 00 - ทําดวยรัตนชาติหรือก่ึงรัตนชาติ (ธรรมชาติ สังเคราะหหรือทําขึ้นใหม)

71.17 7117.11.10 00 - - - สวนประกอบ

7117.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7117.19.10 00 - - - กําไล

7117.19.20 00 - - - เครื่องเพชรพลอยและรูปพรรณท่ีเปนของเทียมอื่น ๆ

7117.19.90 00 - - - สวนประกอบ

7117.90.10 00 - - กําไล

7117.90.20 00 - - เครื่องเพชรพลอยและรูปพรรณท่ีเปนของเทียมอื่น ๆ

7117.90.90 00 - - สวนประกอบ

71.18 7118.10.10 00 - - เหรียญเงิน

7118.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7118.90.10 00 - - เหรียญทองคํา จะใชชําระหนี้ตามกฎหมายไดหรือไมก็ตาม

7118.90.20 00 - - เหรียญเงิน ท่ีใชชําระหนี้ตามกฎหมายได

7118.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

72.01 7201.10.00 00 - เหล็กถลุงไมเจือท่ีมีฟอสฟอรัสรอยละ 0.5 หรือนอยกวาโดยน้ําหนัก

7201.20.00 00 - เหล็กถลุงไมเจือท่ีมีฟอสฟอรัสมากกวารอยละ 0.5 โดยน้ําหนัก

7201.50.00 00 - เหล็กถลุงเจือ  รวมทั้งเหล็กสปเกล

72.02 7202.11.00 00 - - ท่ีมีคารบอนมากกวารอยละ 2 โดยน้ําหนัก

7202.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7202.21.00 00 - - ท่ีมีซิลิคอนมากกวารอยละ 55 โดยน้ําหนัก

7202.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

7202.30.00 00 - เฟอโรซิลิโคแมงกานีส

7202.41.00 00 - - ท่ีมีคารบอนมากกวารอยละ 4 โดยน้ําหนัก

7202.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

7202.50.00 00 - เฟอโรซิลิโคโครเมียม

7202.60.00 00 - เฟอโรนิกเกิล

7202.70.00 00 - เฟอโรโมลิบดีนัม

7202.80.00 00 - เฟอโรทังสเตน และเฟอโรซิลิโคทังสเตน

7202.91.00 00 - - เฟอโรไทเทเนียม และเฟอโรซิลิโคไทเทเนียม

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7202.92.00 00 - - เฟอโรวาเนเดียม

7202.93.00 00 - - เฟอโรไนโอเบียม

7202.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

72.03 7203.10.00 00 - ผลิตภัณฑจําพวกเหล็กท่ีไดจากสินแรเหล็กโดยวิธีไดเร็กรีดักชัน

7203.90.00 00 - อ่ืน ๆ

72.04 7204.10.00 00 - เศษและของท่ีใชไมได ท่ีเปนเหล็กหลอ

7204.21.00 00 - - เศษและของท่ีใชไมได ท่ีเปนเหล็กกลาไมเปนสนิม

7204.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

7204.30.00 00 - เศษและของท่ีใชไมได ท่ีเปนเหล็กหรือเหล็กกลาท่ีชุบหรือเคลือบดีบุก

7204.41.00 00 - - เศษท่ีไดจากการกลึง เศษท่ีไดจากการไส ช้ินเล็กช้ินนอย เศษขูดผิวขี้เลื่อย ขี้ตะไบ 

      เศษท่ีไดจากการแตงขอบ เศษท่ีไดจากการตอกพิมพ จะมัด หรือหอหรือไมก็ตาม

7204.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

7204.50.00 00 - อินกอตท่ีหลอมจากของที่ใชไมได

72.05 7205.10.00 00 - เม็ด

7205.21.00 00 - - ของเหล็กกลาเจือ

7205.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

72.06 7206.10.10 00 - - ท่ีมีคารบอนมากกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก

7206.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7206.90.00 00 - อ่ืน ๆ

72.07 7207.11.00 00 - - มีภาคตัดขวางเปนรูปสี่เหลี่ยมผืนผา (รวมถึงสี่เหลี่ยมจัตุรัส) และมีความกวางวัดไดนอยกวา 

     2 เทาของความหนา

7207.12.10 00 - - - แผนหนา

7207.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7207.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7207.20.11 00 - - - แผนหนา

7207.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

7207.20.91 00 - - - แผนหนา

7207.20.99 00 - - - อ่ืน ๆ

72.08 7208.10.00 00 - เปนมวน ไมไดทํามากไปกวารีดรอน มีลวดลาย

7208.25.10 00 - - - เปนมวนสําหรับการรีดซ้ํา

7208.25.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7208.26.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 3 มิลลิเมตรขึ้นไป แตนอยกวา 4.75 มิลลิเมตร

7208.27.00 00 - - ท่ีมีความหนานอยกวา 3 มิลลิเมตร

7208.36.00 00 - - ท่ีมีความหนาเกิน 10 มิลลิเมตร

7208.37.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 4.75 มิลลิเมตรขึ้นไป แตไมเกิน 10 มิลลิเมตร

7208.38.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 3 มิลลิเมตรขึ้นไป แตนอยกวา 4.75 มิลลิเมตร

7208.39.00 00 - - ท่ีมีความหนานอยกวา 3 มิลลิเมตร

7208.40.00 00 - ไมเปนมวน ไมไดทํามากไปกวารีดรอน มีลวดลาย

7208.51.00 00 - - ท่ีมีความหนาเกิน 10 มิลลิเมตร

7208.52.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 4.75 มิลลิเมตรขึ้นไป แตไมเกิน 10 มิลลิเมตร

7208.53.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 3 มิลลิเมตรขึ้นไป แตนอยกวา 4.75 มิลลิเมตร

7208.54.00 00 - - ท่ีมีความหนานอยกวา 3 มิลลิเมตร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

122/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7208.90.00 00 - อ่ืน ๆ

72.09 7209.15.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 3 มิลลิเมตรขึ้นไป

7209.16.00 00 - - ท่ีมีความหนาเกิน 1 มิลลิเมตร แตนอยกวา 3 มิลลิเมตร

7209.17.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 0.5 มิลลิเมตรขึ้นไป แตไมเกิน 1 มิลลิเมตร

7209.18.10 00 - - - ทิน-มิลล แบล็คเพลต (ทีเอ็มบีพี)

7209.18.20 00 - - - มีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 0.17 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7209.18.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7209.25.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 3 มิลลิเมตรขึ้นไป

7209.26.00 00 - - ท่ีมีความหนาเกิน 1 มิลลิเมตร แตนอยกวา 3 มิลลิเมตร

7209.27.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 0.5 มิลลิเมตรขึ้นไป แตไมเกิน 1 มิลลิเมตร

7209.28.10 00 - - - มีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 0.17 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7209.28.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7209.90.10 00 - - เปนลูกฟูก

7209.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

72.10 7210.11.10 00 - - - มีคารบอนต้ังแตรอยละ 0.6 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก

7210.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7210.12.10 00 - - - มีคารบอนต้ังแตรอยละ 0.6 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก

7210.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7210.20.10 00 - - ท่ีมีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร  หรือนอยกวา

7210.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

7210.30.10 00 - - ท่ีมีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7210.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

7210.41.10 00 - - - ท่ีมีความหนาไมเกิน 1.2 มิลลิเมตร

7210.41.20 00 - - - ท่ีมีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7210.41.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7210.49.10 00 - - - ท่ีมีความหนาไมเกิน 1.2 มิลลิเมตร

7210.49.20 00 - - - ท่ีมีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7210.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7210.50.00 00 - ชุบหรือเคลือบดวยโครเมียมออกไซด หรือดวยโครเมียมและโครเมียมออกไซด

7210.61.10 00 - - - ท่ีมีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7210.61.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7210.69.10 00 - - - ท่ีมีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7210.69.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7210.70.10 00 - - ท่ีมีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7210.70.90 00 - - อ่ืน ๆ

7210.90.10 00 - - ท่ีมีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7210.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

72.11 7211.13.10 00 - - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางมากกวา 150 มิลลิเมตร แตไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7211.13.20 00 - - - ทําเปนลูกฟูก มีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก

7211.13.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7211.14.10 00 - - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7211.14.20 00 - - - ทําเปนลูกฟูก มีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

123/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7211.14.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7211.19.10 00 - - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7211.19.20 00 - - - ทําเปนลูกฟูก มีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก

7211.19.30 00 - - - อ่ืน ๆ มีความหนา 0.17 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7211.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7211.23.10 00 - - - ทําเปนลูกฟูก

7211.23.20 00 - - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7211.23.30 00 - - - อ่ืน ๆ มีความหนา 0.17 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7211.23.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7211.29.10 00 - - - ทําเปนลูกฟูก

7211.29.20 00 - - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7211.29.30 00 - - - อ่ืน ๆ มีความหนา 0.17 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7211.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7211.90.10 00 - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7211.90.20 00 - - ทําเปนลูกฟูก มีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก

7211.90.30 00 - - อ่ืน ๆ มีความหนา 0.17 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7211.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

72.12 7212.10.10 00 - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7212.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7212.20.10 00 - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7212.20.20 00 - - อ่ืน ๆ มีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7212.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

7212.30.10 00 - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7212.30.20 00 - - อ่ืน ๆ มีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7212.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

7212.40.10 00 - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7212.40.20 00 - - อ่ืน ๆ มีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7212.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

7212.50.10 00 - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7212.50.20 00 - - อ่ืน ๆ มีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7212.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

7212.60.10 00 - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7212.60.20 00 - - อ่ืน ๆ มีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

7212.60.90 00 - - อ่ืน ๆ

72.13 7213.10.00 00 - ท่ีมีรอยเวา ซี่ รอง หรือมีลักษณะอื่น ๆ ท่ีทําขึ้นในระหวางกรรมวิธีรีด

7213.20.00 00 - อ่ืน ๆ ทําดวยเหล็กกลาตัดงาย

7213.91.00 00 - - มีภาคตัดขวางเปนวงกลม วัดเสนผาศูนยกลางไดนอยกวา 14 มิลลิเมตร

7213.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

72.14 7214.10.11 00 - - - มีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7214.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

7214.10.21 00 - - - มีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7214.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7214.20.11 00 - - - มีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7214.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

7214.20.21 00 - - - มีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7214.20.29 00 - - - อ่ืน ๆ

7214.30.00 00 - อ่ืน ๆ ทําดวยเหล็กกลาตัดงาย

7214.91.10 00 - - - มีคารบอนนอยกวารอยละ 0.6 โดยน้ําหนัก

7214.91.20 00 - - - มีคารบอนต้ังแตรอยละ 0.6 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก

7214.99.10 00 - - - มีคารบอนต้ังแตรอยละ 0.6 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก นอกจากท่ีมีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7214.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

72.15 7215.10.00 00 - ทําดวยเหล็กกลาตัดงาย ไมไดทํามากไปกวาขึ้นรูปขณะเย็นหรือตกแตงขณะเย็น

7215.50.10 00 - - ท่ีมีคารบอนต้ังแตรอยละ 0.6 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก นอกจากท่ีมีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7215.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

7215.90.00 00 - อ่ืน ๆ

72.16 7216.10.00 00 - หนาตัดรูป U I หรือ H ไมไดทํามากไปกวารีดรอน ดึงรอน หรืออัดรีด ท่ีมีความสูงนอยกวา 

   80 มิลลิเมตร

7216.21.00 00 - - หนาตัดรูป L

7216.22.00 00 - - หนาตัดรูป T

7216.31.00 00 - - หนาตัดรูป U

7216.32.00 00 - - หนาตัดรูป I

7216.33.00 00 - - หนาตัดรูป H

7216.40.00 00 - หนาตัดรูป L หรือ T ไมไดทํามากไปกวารีดรอน ดึงรอน หรืออัดรีด ท่ีมีความสูงต้ังแต 

   80 มิลลิเมตรขึ้นไป

7216.50.10 00 - - ท่ีมีความสูงนอยกวา 80 มิลลิเมตร

7216.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

7216.61.00 00 - - ไดจากผลิตภัณฑแผนรีด

7216.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

7216.91.00 00 - - ขึ้นรูปขณะเย็นหรือตกแตงขณะเย็น ไดจากผลิตภัณฑแผนรีด

7216.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

72.17 7217.10.10 00 - - ท่ีมีคารบอนนอยกวารอยละ 0.25 โดยน้ําหนัก

7217.10.22 00 - - - ลวดขอบยาง รีดไวรแบนทําดวยเหล็กกลาท่ีแข็ง ลวดเหล็กกลาคอนกรีตอัดแรง 

         ลวดเหล็กกลาตัดงาย

7217.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

7217.10.31 00 - - - ลวดท่ีใชทําซี่ลอ ลวดขอบยาง  รีดไวรแบนทําดวยเหล็กกลาท่ีแข็ง ลวดเหล็กกลา

        คอนกรีตอัดแรง รวมทั้งลวดเหล็กกลาตัดงาย

7217.10.39 00 - - - อ่ืน ๆ

7217.20.10 00 - - ท่ีมีคารบอนนอยกวารอยละ 0.25 โดยน้ําหนัก ยกเวนอากร

7217.20.20 00 - - ท่ีมีคารบอนต้ังแตรอยละ 0.25 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก แตนอยกวารอยละ 0.45 ยกเวนอากร

7217.20.91 00 - - - ลวดแกนทําดวยเหล็กกลาคารบอนสูงสําหรับตัวนําอะลูมิเนียมเสริมเหล็กกลา 

         (เอซีเอสอาร)

ยกเวนอากร

7217.20.99 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

7217.30.10 00 - - ท่ีมีคารบอนนอยกวารอยละ 0.25 โดยน้ําหนัก

7217.30.20 00 - - ท่ีมีคารบอนต้ังแตรอยละ 0.25 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก แตนอยกวารอยละ 0.6

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7217.30.31 00 - - - ลวดเหล็กกลาคารบอนสูงเคลือบดวยทองแดงเจือชนิดท่ีใชผลิตยางนอกชนิดอัดลม 

        (ลวดขอบยาง)

7217.30.39 00 - - - อ่ืน ๆ

7217.90.00 00 - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

72.18 7218.10.00 00 - อินกอตและลักษณะขั้นปฐมอื่น ๆ

7218.91.00 00 - - ท่ีมีภาคตัดขวางเปนรูปสี่เหลี่ยมผืนผา (นอกจากสี่เหลี่ยมจัตุรัส)

7218.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

72.19 7219.11.00 00 - - ท่ีมีความหนาเกิน 10 มิลลิเมตร

7219.12.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 4.75 มิลลิเมตรขึ้นไป แตไมเกิน 10 มิลลิเมตร

7219.13.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 3 มิลลิเมตรขึ้นไป แตนอยกวา 4.75 มิลลิเมตร

7219.14.00 00 - - ท่ีมีความหนานอยกวา 3 มิลลิเมตร

7219.21.00 00 - - ท่ีมีความหนาเกิน 10 มิลลิเมตร

7219.22.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 4.75 มิลลิเมตรขึ้นไป แตไมเกิน 10 มิลลิเมตร

7219.23.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 3 มิลลิเมตรขึ้นไป แตนอยกวา 4.75 มิลลิเมตร

7219.24.00 00 - - ท่ีมีความหนานอยกวา 3 มิลลิเมตร

7219.31.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 4.75 มิลลิเมตรขึ้นไป

7219.32.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 3 มิลลิเมตรขึ้นไป แตนอยกวา 4.75 มิลลิเมตร

7219.33.00 00 - - ท่ีมีความหนาเกิน 1 มิลลิเมตร แตนอยกวา 3 มิลลิเมตร

7219.34.00 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 0.5 มิลลิเมตรขึ้นไป แตไมเกิน 1 มิลลิเมตร

7219.35.00 00 - - ท่ีมีความหนานอยกวา 0.5 มิลลิเมตร

7219.90.10 00 - - ท่ีมีความหนาต้ังแต 1.5 มิลลิเมตรขึ้นไป แตไมเกิน 125 มิลลิเมตร มีลวดลาย

      ท่ีไดจากการรีด หรือจากการปรุรู ทําเปนลูกฟูก หรือขัดมัน

7219.90.20 00 - - ท่ีมีความหนานอยกวา 1.5 มิลลิเมตร ไมมีลวดลายท่ีไดจากการรีด หรือจากการปรุรู 

      ทําเปนลูกฟูก หรือขัดมัน

7219.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

72.20 7220.11.10 00 - - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7220.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7220.12.10 00 - - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7220.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7220.20.10 00 - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7220.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

7220.90.10 00 - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7220.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

72.21 7221.00.00 00 ทอนและเสนท่ีไดจากการรีดรอน ขดเปนมวนอยางไมเปนระเบียบ ทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิม

72.22 7222.11.00 00 - - ท่ีมีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7222.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7222.20.10 00 - - ท่ีมีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7222.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

7222.30.10 00 - - ท่ีมีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7222.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

7222.40.00 00 - มุม รูปทรง และหนาตัดรูปตาง ๆ

72.23 7223.00.10 00 - ท่ีมีขนาดภาคตัดขวางเกิน 13 มิลลิเมตร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7223.00.90 00 - อ่ืน ๆ

72.24 7224.10.00 00 - อินกอตและลักษณะขั้นปฐมอื่น ๆ

7224.90.00 00 - อ่ืน ๆ

72.25 7225.11.00 00 - - ท่ีมีผลึกเรียงตัวกัน

7225.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7225.30.00 00 - อ่ืน ๆ ไมไดทํามากไปกวารีดรอน เปนมวน

7225.40.00 00 - อ่ืน ๆ ไมไดทํามากไปกวารีดรอน ไมเปนมวน

7225.50.00 00 - อ่ืน ๆ ไมไดทํามากไปกวารีดเย็น (โคลดรีดิวส)

7225.91.00 00 - - ชุบหรือเคลือบดวยสังกะสี โดยวิธีใชไฟฟา

7225.92.00 00 - - ชุบหรือเคลือบดวยสังกะสี โดยวิธีอ่ืน

7225.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

72.26 7226.11.10 00 - - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7226.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7226.19.10 00 - - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7226.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7226.20.10 00 - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7226.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

7226.91.10 00 - - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7226.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7226.92.10 00 - - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7226.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7226.99.10 00 - - - แถบชนิดฮูปและสตริปท่ีมีความกวางไมเกิน 400 มิลลิเมตร

7226.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

72.27 7227.10.00 00 - ทําดวยเหล็กกลารอบสูง

7227.20.00 00 - ทําดวยเหล็กกลาซิลิโคแมงกานีส

7227.90.00 00 - อ่ืน ๆ

72.28 7228.10.10 00 - - ท่ีมีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7228.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7228.20.10 00 - - ท่ีมีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7228.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

7228.30.10 00 - - ท่ีมีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7228.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

7228.40.10 00 - - ท่ีมีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7228.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

7228.50.10 00 - - ท่ีมีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7228.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

7228.60.10 00 - - ท่ีมีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7228.60.90 00 - - อ่ืน ๆ

7228.70.00 00 - มุม รูปทรง และหนาตัดรูปตาง ๆ

7228.80.11 00 - - - มีภาคตัดขวางเปนวงกลม

7228.80.19 00 - - - อ่ืน ๆ

7228.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

72.29 7229.20.00 00 - ทําดวยเหล็กกลาซิลิโคแมงกานีส

7229.90.00 00 - อ่ืน ๆ

73.01 7301.10.00 00 - ชีตไพลิง

7301.20.00 00 - มุม รูปทรงและหนาตัดรูปตาง ๆ

73.02 7302.10.00 00 - ราง

7302.30.00 00 - ล้ินประแจหลีก หัวตะเข คันยึดเครื่องประแจและเครื่องสับรางอื่น ๆ

7302.40.00 00 - เหล็กประกับราง และแผนรองราง

7302.90.10 00 - - หมอนหนุนราง

7302.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

73.03 7303.00.10 00 - หลอดและทอ

7303.00.90 00 - อ่ืน ๆ

73.04 7304.11.00 00 - - ทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิม

7304.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7304.22.00 00 - - ทอเจาะ ทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิม

7304.23.00 00 - - ทอเจาะอื่น ๆ

7304.24.00 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิม

7304.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

7304.31.10 00 - - - ทอผนังกานเจาะ (ดริลรอดเคสซิง) และทอกานเจาะ (ดริลรอดทิวบิง) ท่ีมีเกลียวนอกและเกลียวใน ยกเวนอากร

7304.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7304.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

7304.41.00 00 - - ดึงเย็นหรือรีดเย็น (โคลดรีดิวส)

7304.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

7304.51.10 00 - - - ทอผนังกานเจาะ (ดริลรอดเคสซิง) และทอกานเจาะ (ดริลรอดทิวบิง) ท่ีมีเกลียวนอกและเกลียวใน ยกเวนอากร

7304.51.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7304.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

7304.90.00 00 - อ่ืน ๆ

73.05 7305.11.00 00 - - เช่ือมตะเข็บแบบซับเมอรจอารกตามแนวยาว

7305.12.00 00 - - อ่ืน ๆ เช่ือมตะเข็บตามแนวยาว

7305.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7305.20.00 00 - ทอผนังบอ (เคสซิง) ชนิดท่ีใชในการเจาะน้ํามัน หรือกาซ

7305.31.10 00 - - - ทอและหลอดเหล็กกลาไมเปนสนิม

7305.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7305.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

7305.90.00 00 - อ่ืน ๆ

73.06 7306.11.00 00 - - ชนิดเช่ือมดวยตะเข็บ ทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิม

7306.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7306.21.00 00 - - ชนิดเช่ือมดวยตะเข็บ ทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิม

7306.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

7306.30.10 00 - - ทอบอยเลอร

7306.30.20 00 - - ทอเหล็กกลาผนังช้ันเดียวหรือสองช้ัน ชุบทองแดง หรือเคลือบฟลูออโรเรซิน 

      หรือสังกะสีโครเมต มีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 15 มิลลิเมตร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7306.30.30 00 - - ทอท่ีใชเปนเปลือกหุม (ทอทําความรอน) สําหรับช้ินสวนทําความรอนของแผนเตารีดไฟฟา

      หรือหมอหุงขาวไฟฟา มีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 12 มิลลิเมตร

7306.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

7306.40.10 00 - - ทอบอยเลอร

7306.40.20 00 - - ทอและหลอดทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิม ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกเกิน 105 มิลลิเมตร

7306.40.30 00 - - ทอและหลอดมีนิกเกิลอยางนอยรอยละ 30 โดยน้ําหนัก มีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 

      10 มิลลิเมตร

7306.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

7306.50.10 00 - - ทอบอยเลอร

7306.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

7306.61.00 00 - - ท่ีมีภาคตัดขวางเปนรูปสี่เหลี่ยมจัตุรัส หรือรูปสี่เหลี่ยมผืนผา

7306.69.00 00 - - ท่ีมีภาคตัดขวางไมเปนวงกลม

7306.90.10 00 - - ทอและหลอดชนิดเช่ือมตะเข็บแบบบันดี

7306.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

73.07 7307.11.00 00 - - ทําดวยเหล็กหลอท่ีตีแผไมได

7307.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7307.21.00 00 - - หนาแปลน

7307.22.00 00 - - ของอและปลอกเลื่อน ท่ีมีเกลียวนอก

7307.23.00 00 - - อุปกรณติดต้ังสําหรับการเชื่อมชน

7307.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

7307.91.00 00 - - หนาแปลน

7307.92.00 00 - - ของอและปลอกเลื่อน ท่ีมีเกลียวนอก

7307.93.00 00 - - อุปกรณติดต้ังสําหรับการเชื่อมชน

7307.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

73.08 7308.10.10 00 - - ชนิดโมดูลสําเร็จรูปท่ีตอเช่ือมโดยเชียรคอนเนคเตอร

7308.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7308.20.11 00 - - - ชนิดโมดูลสําเร็จรูปท่ีตอเช่ือมโดยเชียรคอนเนคเตอร

7308.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

7308.20.21 00 - - - ชนิดโมดูลสําเร็จรูปท่ีตอเช่ือมโดยเชียรคอนเนคเตอร

7308.20.29 00 - - - อ่ืน ๆ

7308.30.00 00 - ประตู หนาตาง กรอบของประตูหนาตาง และธรณีประตู

7308.40.10 00 - - ชนิดโมดูลสําเร็จรูปท่ีตอเช่ือมโดยเชียรคอนเนคเตอร

7308.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

7308.90.20 00 - - ชนิดโมดูลสําเร็จรูปท่ีตอเช่ือมโดยเชียรคอนเนคเตอร

7308.90.30 00 - - แผนเหล็กชุบหรือเคลือบสังกะสี ทําเปนลูกฟูก โคง หรืองอ สําหรับประกอบเปนทอนํา

     และทอวางสายใตดิน

7308.90.40 00 - - สวนประกอบของทอหรืออุโมงค ทําดวยแผนลูกฟูกเหล็กหรือเหล็กกลาท่ีขึ้นรูปและดัดโคง

7308.90.50 00 - - รางสําหรับเรือ

7308.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

73.09 7309.00.00 00 เรเซอวัวร แทงก แวตและภาชนะท่ีคลายกันสําหรับใชบรรจุวัตถุใดก็ตาม (นอกจาก

กาซอัดหรือกาซเหลว) ทําดวยเหล็กหรือเหล็กกลาท่ีมีความจุเกิน 300 ลิตร จะบุดานใน

หรือหุมฉนวนความรอนหรือไมก็ตาม แตตองไมมีเครื่องอุปกรณกลหรือเครื่องอุปกรณความรอน

ประกอบติดอยูดวย

73.10 7310.10.00 00 - ท่ีมีความจุต้ังแต 50 ลิตรขึ้นไป

7310.21.10 00 - - - ท่ีมีความจุนอยกวา 1 ลิตร

7310.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7310.29.10 00 - - - ท่ีมีความจุนอยกวา 1 ลิตร

7310.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

73.11 7311.00.11 00 - - ท่ีมีความจุนอยกวา 30 ลิตร

7311.00.19 00 - - อ่ืน ๆ

7311.00.91 00 - - ท่ีมีความจุนอยกวา 30 ลิตร

7311.00.99 00 - - อ่ืน ๆ

73.12 7312.10.10 00 - - ล็อคคอยล แฟลทเทนสแตรนดและน็อน-โรเทติงไวรโรป

7312.10.20 00 - - ชุบหรือเคลือบดวยทองเหลืองและมีเสนผาศูนยกลางท่ีระบุ (นอมินอล) ไมเกิน 3 มิลลิเมตร

7312.10.40 00 - - ลวดเกลียวท่ีมีเสนผาศูนยกลางนอยกวา 3 มิลลิเมตร

7312.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7312.90.00 00 - อ่ืน ๆ

73.13 7313.00.00 00 ลวดหนามทําดวยเหล็กหรือเหล็กกลา แถบหรือลวดเด่ียวท่ีบิดเปนเกลียวมีหรือไมมีหนาม

และลวดคูตีเกลียวหลวม ๆ ชนิดท่ีใชทําร้ัว ทําดวยเหล็กหรือเหล็กกลา

73.14 7314.12.00 00 - - แถบท่ีเปนวงสําหรับใชกับเครื่องจักร ทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิม

7314.14.00 00 - - ของอ่ืน ๆ ท่ีมีลักษณะแบบผาท่ีไดจากการทอ ทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิม

7314.19.10 00 - - - แถบท่ีเปนวงสําหรับใชกับเครื่องจักร นอกจากทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิม

7314.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7314.20.00 00 - ตะแกรง ตาขาย และร้ัว ท่ีเช่ือมตรงจุดตัด ทําดวยลวดที่มีขนาดภาคตัดขวางใหญท่ีสุดต้ังแต 

   3 มิลลิเมตร ขึ้นไป และแตละชองมีขนาด ต้ังแต 100 ตารางเซนติเมตร ขึ้นไป

7314.31.00 00 - - ชุบหรือเคลือบดวยสังกะสี

7314.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

7314.41.00 00 - - ชุบหรือเคลือบดวยสังกะสี

7314.42.00 00 - - เคลือบดวยพลาสติก

7314.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

7314.50.00 00 - เอกซแพนเด็ดเมทัล

73.15 7315.11.11 00 - - - - โซสําหรับรถจักรยานสองลอ

7315.11.12 00 - - - - โซสําหรับรถจักรยานยนต

7315.11.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

7315.11.21 00 - - - - โซสําหรับรถจักรยานสองลอ

7315.11.22 00 - - - - โซสําหรับรถจักรยานยนต

7315.11.23 00 - - - - ชนิดสงกําลังอ่ืน ๆ มีความยาวของพิตช ไมนอยกวา 6 มิลลิเมตร แตไมเกิน 32 มิลลิเมตร

7315.11.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

7315.12.00 00 - - โซอ่ืน ๆ

7315.19.11 00 - - - - ของโซสําหรับรถจักรยานสองลอ

7315.19.12 00 - - - - ของโซสําหรับรถจักรยานยนต

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7315.19.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

7315.19.91 00 - - - - ของโซสําหรับรถจักรยานสองลอ

7315.19.92 00 - - - - ของโซสําหรับรถจักรยานยนต

7315.19.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

7315.20.10 00 - - ทําดวยเหล็กละมุน

7315.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

7315.81.10 00 - - - ทําดวยเหล็กละมุน

7315.81.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7315.82.10 00 - - - ทําดวยเหล็กละมุน

7315.82.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7315.89.11 00 - - - - โซสําหรับรถจักรยานสองลอ

7315.89.12 00 - - - - โซสําหรับรถจักรยานยนต

7315.89.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

7315.89.21 00 - - - - โซสําหรับรถจักรยานสองลอ

7315.89.22 00 - - - - โซสําหรับรถจักรยานยนต

7315.89.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

7315.90.10 00 - - ทําดวยเหล็กละมุน

7315.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

73.16 7316.00.00 00 สมอ สมอเกา และสวนประกอบของของดังกลาว ทําดวยเหล็กหรือเหล็กกลา

73.17 7317.00.10 00 - ตะปูลวด

7317.00.20 00 - ตะปูสองขา

7317.00.90 00 - อ่ืน ๆ

73.18 7318.11.00 00 - - ตะปูเกลียวหัวเหลี่ยม

7318.12.10 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 16 มิลลิเมตร

7318.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7318.13.10 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 16 มิลลิเมตร

7318.13.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7318.14.10 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 16 มิลลิเมตร

7318.14.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7318.15.11 00 - - - - ตะปูควงสําหรับโลหะ

7318.15.12 00 - - - - สลักเกลียวสําหรับโลหะ มีหรือไมมีแปนเกลียว

7318.15.19 00 - - - -  อ่ืน ๆ

7318.15.91 00 - - - - ตะปูควงสําหรับโลหะ

7318.15.92 00 - - - - สลักเกลียวสําหรับโลหะ มีหรือไมมีแปนเกลียว

7318.15.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

7318.16.10 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 16 มิลลิเมตร

7318.16.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7318.19.10 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 16 มิลลิเมตร

7318.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7318.21.10 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 16 มิลลิเมตร

7318.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7318.22.10 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 16 มิลลิเมตร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7318.22.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7318.23.10 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 16 มิลลิเมตร

7318.23.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7318.24.10 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 16 มิลลิเมตร

7318.24.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7318.29.10 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางรอบนอกไมเกิน 16 มิลลิเมตร

7318.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

73.19 7319.20.00 00 - เข็มซอนปลาย

7319.30.00 00 - เข็มหมุดอื่น ๆ

7319.90.00 00 - อ่ืน ๆ

73.20 7320.10.10 00 - - สําหรับรถยนต หรือเครื่องจักรท่ีใชงานกับดิน

7320.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7320.20.10 00 - - สําหรับรถยนต หรือเครื่องจักรท่ีใชงานกับดิน

7320.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

7320.90.10 00 - - สําหรับยานยนต

7320.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

73.21 7321.11.00 00 - - ท่ีใชกาซเช้ือเพลิง หรือท่ีใชไดท้ังกาซเช้ือเพลิงและเช้ือเพลิงอ่ืน ๆ

7321.12.00 00 - - ท่ีใชเช้ือเพลิงเหลว

7321.19.00 00 - - อ่ืน ๆ รวมถึงเคร่ืองใช ท่ีใชเช้ือเพลิงแข็ง

7321.81.00 00 - - ท่ีใชกาซเช้ือเพลิง หรือท่ีใชไดท้ังกาซเช้ือเพลิง และเช้ือเพลิงอ่ืน ๆ

7321.82.00 00 - - ท่ีใชเช้ือเพลิงเหลว

7321.89.00 00 - - อ่ืน ๆ รวมถึงเคร่ืองใช ท่ีใชเช้ือเพลิงแข็ง

7321.90.10 00 - - ของหัวเตา (เบอรนเนอร) สําหรับเตาท่ีใชน้ํามันกาด

7321.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

73.22 7322.11.00 00 - - ทําดวยเหล็กหลอ

7322.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7322.90.00 00 - อ่ืน ๆ

73.23 7323.10.00 00 - ฝอยเหล็กหรือฝอยเหล็กกลา รวมทั้งของท่ีใชขัดหมอ แผน ถุงมือและของท่ีคลายกัน สําหรับขัดหรือขัดถู

7323.91.10 00 - - - เครื่องครัว

7323.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7323.92.00 00 - - ทําดวยเหล็กหลอ เคลือบหรือทําใหผิวมันดวยเอนาเมล

7323.93.10 00 - - - เครื่องครัว

7323.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7323.94.00 00 - - ทําดวยเหล็ก (นอกจากเหล็กหลอ) หรือเหล็กกลา เคลือบหรือทําใหผิวมันดวยเอนาเมล

7323.99.10 00 - - - เครื่องครัว

7323.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

73.24 7324.10.00 00 - อางลางชาม และอางลางหนา ทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิม

7324.21.00 00 - - ทําดวยเหล็กหลอ จะเคลือบหรือทําใหผิวมันดวยเอนาเมลหรือไมก็ตาม

7324.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

7324.90.10 00 - - โถสวมชักโครกหรือโถปสสาวะ (ชนิดติดต้ังถาวร)

7324.90.20 00 - - ภาชนะรองรับอุจจาระหรือปสสาวะบนเตียง โถปสสาวะ (ชนิดหิ้วได) และภาชนะใสปสสาวะในหองนอน

7324.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

73.25 7325.10.10 00 - - รางรับน้ํายางและถวยรับน้ํายาง

7325.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7325.91.00 00 - - ลูกกลมสําหรับบดและของที่คลายกันใชกับเครื่องจักรสําหรับบด

7325.99.10 00 - - - รางรับน้ํายางและถวยรับน้ํายาง

7325.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

73.26 7326.11.00 00 - - ลูกกลมสําหรับบดและของที่คลายกันใชกับเครื่องจักรสําหรับบด

7326.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7326.20.20 00 - - กับดักหนู

7326.20.50 00 - - กรงสําหรับสัตวปกเลี้ยงทําดวยลวด หรือสิ่งท่ีคลายกัน

7326.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

7326.90.10 00 - - หางเสือสําหรับเรือ

7326.90.30 00 - - โลและท่ีจับยึดทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิมประกอบกับปลอกยางสําหรับทอเหล็กหลอ

      ชนิดไมมีดุมและอุปกรณติดต้ังทอ

7326.90.40 00 - - รางรับน้ํายางและถวยรับน้ํายาง

7326.90.50 00 - - กับดักหนู

7326.90.70 00 - - เกือกมา เดือยสนรองเทาขี่มา

7326.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

74.01 7401.00.00 00 คอปเปอรแมตต รวมทั้งซีเมนตคอปเปอร (พรีซิพิเตเต็ดคอปเปอร)

74.02 7402.00.00 00 ทองแดงไมบริสุทธิ์ รวมทั้งแอโนดทองแดงสําหรับการทําใหบริสุทธิ์โดยวิธีทางไฟฟา

74.03 7403.11.00 00 - - แคโทด และสวนของแคโทด

7403.12.00 00 - - ทอนท่ีใชทําลวด

7403.13.00 00 - - บิลเล็ต

7403.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7403.21.00 00 - - โลหะเจือท่ีมีทองแดงและสังกะสีเปนหลัก (ทองเหลือง)

7403.22.00 00 - - โลหะเจือท่ีมีทองแดงและดีบุกเปนหลัก (ทองบรอนซ)

7403.29.00 00 - - ทองแดงเจืออ่ืน ๆ (นอกจากมาสเตอรแอลลอย ตามประเภทที่ 74.05)

74.04 7404.00.00 00 เศษและของท่ีใชไมได ท่ีเปนทองแดง

74.05 7405.00.00 00 มาสเตอรแอลลอยของทองแดง

74.06 7406.10.00 00 - ผงท่ีมีโครงสรางแบบน็อนลาเมลลา

7406.20.00 00 - ผงท่ีมีโครงสรางแบบลาเมลลา รวมทั้งเกล็ด

74.07 7407.10.30 00 - - โพรไฟล

7407.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7407.21.00 00 - - ทําดวยโลหะเจือท่ีมีทองแดงและสังกะสีเปนหลัก (ทองเหลือง)

7407.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

74.08 7408.11.00 00 - - ท่ีมีขนาดของภาคตัดขวางสวนท่ีใหญท่ีสุดเกิน 6 มิลลิเมตร

7408.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7408.21.00 00 - - ทําดวยโลหะเจือท่ีมีทองแดงและสังกะสีเปนหลัก (ทองเหลือง)

7408.22.00 00 - - ทําดวยโลหะเจือท่ีมีทองแดงและนิกเกิลเปนหลัก (คิวโพรนิกเกิล)  หรือโลหะเจือ

     ท่ีมีทองแดง นิกเกิลและสังกะสีเปนหลัก (เงินนิกเกิล)

7408.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

74.09 7409.11.00 00 - - เปนมวน

7409.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

133/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7409.21.00 00 - - เปนมวน

7409.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

7409.31.00 00 - - เปนมวน

7409.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

7409.40.00 00 - ทําดวยโลหะเจือท่ีมีทองแดงและนิกเกิลเปนหลัก (คิวโพรนิกเกิล) หรือโลหะเจือท่ีมีทองแดง 

   นิกเกิล และสังกะสีเปนหลัก (เงินนิกเกิล)

7409.90.00 00 - ทําดวยทองแดงเจืออ่ืน ๆ

74.10 7410.11.00 00 - - ทําดวยทองแดงบริสุทธิ์

7410.12.00 00 - - ทําดวยทองแดงเจือ

7410.21.00 00 - - ทําดวยทองแดงบริสุทธิ์

7410.22.00 00 - - ทําดวยทองแดงเจือ

74.11 7411.10.00 00 - ทําดวยทองแดงบริสุทธิ์

7411.21.00 00 - - ทําดวยโลหะเจือท่ีมีทองแดงและสังกะสีเปนหลัก (ทองเหลือง)

7411.22.00 00 - - ทําดวยโลหะเจือท่ีมีทองแดงและนิกเกิลเปนหลัก (คิวโพรนิกเกิล) หรือโลหะเจือท่ีมีทองแดง

      นิกเกิลและสังกะสีเปนหลัก (เงินนิกเกิล)

7411.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

74.12 7412.10.00 00 - ทําดวยทองแดงบริสุทธิ์

7412.20.10 00  - - ทําดวยโลหะเจือท่ีมีทองแดงและสังกะสีเปนหลัก (ทองเหลือง)

7412.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

74.13 7413.00.00 00 ลวดเกลียว เคเบิล แถบถัก และของท่ีคลายกัน ทําดวยทองแดง ไมหุมฉนวนไฟฟา

74.15 7415.10.10 00 - - ตะปู

7415.10.20 00 - - ตะปูสองขา

7415.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7415.21.00 00 - - แหวนรอง (รวมถึงแหวนสปริง)

7415.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

7415.33.10 00 - - - ตะปูควง

7415.33.20 00 - - - สลักเกลียว และแปนเกลียว

7415.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

74.18 7418.11.00 00 - - ของท่ีใชขัดหมอ แผน ถุงมือและของท่ีคลายกัน สําหรับขัดหรือขัดถู

7418.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7418.20.00 00 - เครื่องสุขภัณฑและสวนประกอบของของดังกลาว

74.19 7419.10.00 00 - โซและสวนประกอบของโซ

7419.91.00 00 - - ท่ีไดจากการหลอ หลอแบบ ตอกพิมพหรือตี แตไมไดทํามากไปกวานี้

7419.99.10 00 - - - แอโนดสําหรับการชุบดวยไฟฟา เครื่องผูกยึดสายพานเครื่องจักร อุปกรณติดต้ัง

         สําหรับเรือหรือยานน้ําอ่ืน ๆ (ไมรวมถึงใบจักรเรือ ตามประเภทที่ 84.87) 

         อุปกรณวัดความจุ (นอกจากท่ีใชตามบานเรือน) รวมทั้งอุปกรณติดต้ังสําหรับทอดับเพลิง

7419.99.20 00 - - - เรเซอวัวร แทงก แวต และภาชนะท่ีคลายกันท่ีไมมีเครื่องอุปกรณกลหรือ

        เครื่องอุปกรณความรอนประกอบติดอยูดวย มีความจ ุ300 ลิตร หรือนอยกวา 

        รวมทั้งอุปกรณติดต้ังอ่ืน ๆ สําหรับทอออน

7419.99.31 00 - - - - สําหรับเครื่องจักร

7419.99.39 00 - - - - อ่ืน ๆ

7419.99.40 00 - - - สปริงทองแดง

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7419.99.50 00 - - - หีบใสบุหร่ี หรือ กลอง และของอื่น ๆ ท่ีคลายกัน

7419.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

75.01 7501.10.00 00 - นิกเกิลแมตต

7501.20.00 00 - นิกเกิลออกไซดซินเตอรและผลิตภัณฑขั้นกลางอื่น ๆ ของโลหะกรรมทางนิกเกิล

75.02 7502.10.00 00 - นิกเกิลไมเจือ

7502.20.00 00 - นิกเกิลเจือ

75.03 7503.00.00 00 เศษและของท่ีใชไมไดท่ีเปนนิกเกิล

75.04 7504.00.00 00 ผงนิกเกิลและเกล็ดนิกเกิล

75.05 7505.11.00 00 - - ทําดวยนิกเกิลไมเจือ

7505.12.00 00 - - ทําดวยนิกเกิลเจือ

7505.21.00 00 - - ทําดวยนิกเกิลไมเจือ

7505.22.00 00 - - ทําดวยนิกเกิลเจือ

75.06 7506.10.00 00 - ทําดวยนิกเกิลไมเจือ

7506.20.00 00 - ทําดวยนิกเกิลเจือ

75.07 7507.11.00 00 - - ทําดวยนิกเกิลไมเจือ

7507.12.00 00 - - ทําดวยนิกเกิลเจือ

7507.20.00 00 - อุปกรณติดต้ังของหลอดหรือทอ

75.08 7508.10.00 00 - ของท่ีมีลักษณะแบบผา ตะแกรงและตาขาย ทําดวยลวดนิกเกิล

7508.90.30 00 - - สลักเกลียวและแปนเกลียว

7508.90.40 00 - - ของอ่ืน ๆ ท่ีเหมาะสําหรับใชในอาคาร

7508.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

76.01 7601.10.00 00 - อะลูมิเนียมไมเจือ

7601.20.00 00 - อะลูมิเนียมเจือ

76.02 7602.00.00 00 เศษและของท่ีใชไมไดท่ีเปนอะลูมิเนียม

76.03 7603.10.00 00 - ผงท่ีมีโครงสรางแบบน็อนลาเมลลา

7603.20.00 00 - ผงท่ีมีโครงสรางแบบลาเมลลา รวมทั้งเกล็ด

76.04 7604.10.10 00 - - ทอนและเสน

7604.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7604.21.10 00 - - - โพรไฟลชนิดท่ีเปนทอปรุรู สําหรับทําอีแวโพเรเตอรคอยลของเคร่ืองปรับอากาศ สําหรับยานยนต

7604.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7604.29.10 00 - - - ทอนและเสนท่ีอัดรีดแลว

7604.29.30 00 - - - โพรไฟลรูป Y สําหรับทําซิป เปนมวน

7604.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

76.05 7605.11.00 00 - - ท่ีมีขนาดภาคตัดขวางสวนท่ีใหญท่ีสุดเกิน 7 มิลลิเมตร

7605.19.10 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางไมเกิน 0.0508 มิลลิเมตร

7605.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7605.21.00 00 - - ท่ีมีขนาดภาคตัดขวางสวนท่ีใหญท่ีสุดเกิน 7 มิลลิเมตร

7605.29.10 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลางไมเกิน 0.254 มิลลิเมตร

7605.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

76.06 7606.11.00 00 - - ทําดวยอะลูมิเนียมไมเจือ

7606.12.10 00 - - - แผนสําหรับทํากระปอง รวมถึง เอนสต็อก และแผนโลหะเล็ก ๆ สําหรับใชทําจุก เปนมวน

7606.12.31 00 - - - - ทําดวยอลูมิเนียมเจือชนิด 5082 หรือ 5182 มีความกวางเกิน 1,000 มิลลิเมตร เปนมวน

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7606.12.39 00 - - - - อ่ืน ๆ

7606.12.40 00 - - - อ่ืน ๆ ไมมีลวดลายหรือทําลวดลายโดยการรีดหรืออัด แตไมผานการปรับสภาพผิวอยางอ่ืน

7606.12.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7606.91.20 00 - - - ไมมีลวดลายหรือทําลวดลายโดยการรีดหรืออัด แตไมผานการปรับสภาพผิวอยางอ่ืน

7606.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7606.92.30 00 - - - ไมมีลวดลายหรือทําลวดลายโดยการรีดหรืออัด แตไมผานการปรับสภาพผิวอยางอ่ืน

7606.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ

76.07 7607.11.00 00 - - รีด แตไมไดทํามากไปกวานี้

7607.19.10 00 - - - ฟอยลทําดวยอะลูมิเนียมเจือ เอ 1075 หรือ เอ 3903

7607.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

7607.20.40 00 - - ทองหรือเงินท่ีเปนของเทียม

7607.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

76.08 7608.10.00 00 - ทําดวยอะลูมิเนียมไมเจือ

7608.20.00 00 - ทําดวยอะลูมิเนียมเจือ

76.09 7609.00.00 00 อุปกรณติดต้ังทําดวยอะลูมิเนียม ของหลอดหรือทอ (เชน ขอตอ ของอ ปลอกเลื่อน)

76.10 7610.10.00 00 - ประตู หนาตาง กรอบของประตูหนาตางและธรณีประตู

7610.90.10 00 - - สะพานและสวนของสะพาน หอคอย หรือเสาท่ีมีโครงประสานกัน ยกเวนอากร

7610.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

76.11 7611.00.00 00 เรเซอวัวร แทงก แวต และภาชนะท่ีคลายกัน สําหรับใชบรรจุวัตถุใดก็ตาม (นอกจากกาซอัด

หรือกาซเหลว) ทําดวยอะลูมิเนียม ท่ีมีความจุเกิน 300 ลิตร จะบุดานในหรือหุมฉนวนความรอน

หรือไมก็ตาม แตตองไมมีเครื่องอุปกรณกลหรือเครื่องอุปกรณความรอนประกอบติดอยูดวย

76.12 7612.10.00 00 - ภาชนะรูปทรงกระบอกแบบบีบพับได

7612.90.10 00 - - ภาชนะไรตะเข็บสําหรับบรรจุนมดิบ

7612.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

76.13 7613.00.00 00 ภาชนะอะลูมิเนียม สําหรับบรรจุกาซอัดหรือกาซเหลว

76.14 7614.10.11 00 - - - ท่ีมีภาคตัดขวางวงกลมไมเกิน 500 ตารางมิลลิเมตร

7614.10.12 00 - - - ท่ีมีภาคตัดขวางวงกลมเกิน 500 ตารางมิลลิเมตร แตไมเกิน 630 ตารางมิลลิเมตร

7614.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

7614.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7614.90.11 00 - - - ท่ีมีภาคตัดขวางวงกลมไมเกิน 500 ตารางมิลลิเมตร ยกเวนอากร

7614.90.12 00 - - - ท่ีมีภาคตัดขวางวงกลมเกิน 500 ตารางมิลลิเมตร แตไมเกิน 630 ตารางมิลลิเมตร ยกเวนอากร

7614.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

7614.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

76.15 7615.11.00 00 - - ของท่ีใชขัดหมอ แผน ถุงมือและของท่ีคลายกันสําหรับขัดมันหรือขัดถู

7615.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7615.20.10 00 - - ภาชนะรองรับอุจจาระหรือปสสาวะบนเตียง โถปสสาวะ (ชนิดหิ้วได) และภาชนะใสปสสาวะในหองนอน

7615.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

76.16 7616.10.10 00 - - ตะปู

7616.10.20 00 - - ตะปูสองขาและตะขอ สลักเกลียวและแปนเกลียว

7616.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

7616.91.00 00 - - ของท่ีมีลักษณะแบบผา ตะแกรง ตาขายและร้ัว ทําดวยลวดอะลูมิเนียม

7616.99.20 00 - - - ปลอกหุมสําหรับใชในการผลิตดินสอ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

7616.99.30 00 - - - อะลูมิเนียมหลอ รูปทรงกลม มีความหนาเกินหนึ่งในสิบของเสนผาศูนยกลาง

7616.99.40 00 - - - กระสวย แกนมวน หลอดและส่ิงรองรับท่ีคลายกันสําหรับดายสิ่งทอ

7616.99.60 00 - - - รางรับน้ํายางและถวยรับน้ํายาง

7616.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

78.01 7801.10.00 00 - ตะกั่วบริสุทธิ์

7801.91.00 00 - - ท่ีมีธาตุอ่ืนอยูดวยโดยมีพลวงเปนสวนใหญโดยน้ําหนัก

7801.99.10 00 - - - ตะกั่วไมบริสุทธิ์

7801.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

78.02 7802.00.00 00 เศษและของท่ีใชไมไดท่ีเปนตะกั่ว

78.04 7804.11.00 00 - - แผนบาง แถบและฟอยล ท่ีมีความหนาไมเกิน 0.2 มิลลิเมตร (ไมรวมถึงวัตถุรองรับ)

7804.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

7804.20.00 00 - ผงและเกล็ด

78.06 7806.00.20 00 - ทอน เสน โพรไฟลและลวด ทําดวยตะกั่ว

7806.00.30 00 - หลอดหรือทอ และอุปกรณติดต้ังของหลอดหรือทอ (เชน ขอตอ ของอ ปลอกเลื่อน) ทําดวยตะกั่ว

7806.00.90 00 - อ่ืน ๆ

79.01 7901.11.00 00 - - ท่ีมีสังกะสีต้ังแตรอยละ 99.99 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก

7901.12.00 00 - - ท่ีมีสังกะสีนอยกวารอยละ 99.99 โดยน้ําหนัก

7901.20.00 00 - สังกะสีเจือ

79.02 7902.00.00 00 เศษและของท่ีใชไมไดท่ีเปนสังกะสี

79.03 7903.10.00 00 - ฝุนสังกะสี

7903.90.00 00 - อ่ืน ๆ

79.04 7904.00.00 00 ทอน เสน โพรไฟล และลวด ทําดวยสังกะสี

79.05 7905.00.10 00 - แผน แผนบาง และแถบ

7905.00.20 00 - ฟอยล

79.07 7907.00.30 00 - รางน้ํา ท่ีครอบสันหลังคา กรอบชองกระจกหลังคา และองคประกอบอื่น ๆ ท่ีจัดทําแลว สําหรับอาคาร

7907.00.40 00 - หลอดหรือทอ และอุปกรณติดต้ังของหลอดหรือทอ (เชน ขอตอ ของอ ปลอกเลื่อน)

7907.00.90 00 - อ่ืน ๆ

80.01 8001.10.00 00 - ดีบุกไมเจือ

8001.20.00 00 - ดีบุกเจือ

80.02 8002.00.00 00 เศษและของท่ีใชไมไดท่ีเปนดีบุก

80.03 8003.00.00 00 ทอน เสน โพรไฟลและลวด ทําดวยดีบุก

80.07 8007.00.20 00 - แผน แผนบางและแถบ ทําดวยดีบุก มีความหนาเกิน 0.2 มิลลิเมตร

8007.00.30 00 - ฟอยล (จะพิมพหรือรองรับดานหลังดวยกระดาษ กระดาษแข็ง พลาสติก หรือวัตถุรองรับ

   ท่ีคลายกันหรือไมก็ตาม) มีความหนา (ไมรวมถึงวัตถุรองรับ) ไมเกิน 0.2 มิลลิเมตร 

   รวมทั้งผงดีบุกและเกล็ดดีบุก

8007.00.40 00 - หลอดหรือทอ และอุปกรณติดต้ังของหลอดหรือทอ (เชน ขอตอ ของอ ปลอกเลื่อน)

8007.00.90 00 - อ่ืน ๆ

81.01 8101.10.00 00 - ผง

8101.94.00 00 - - ทังสเตนท่ียังไมไดขึ้นรูป (อันรอต) รวมถึงทอนและเสนท่ีไดโดยวิธีซินเตอริง

8101.96.00 00 - - ลวด

8101.97.00 00 - - เศษและของท่ีใชไมได

8101.99.00 00 - - อ่ืน ๆ
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ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

81.02 8102.10.00 00 - ผง

8102.94.00 00 - - โมลิบดีนัมท่ียังไมไดขึ้นรูป (อันรอต) รวมถึงทอนและเสนท่ีไดโดยวิธีซินเตอริง

8102.95.00 00 - - ทอนและเสนนอกจากของท่ีไดโดยวิธีซินเตอริง โพรไฟล แผน แผนบาง แถบและฟอยล

8102.96.00 00 - - ลวด

8102.97.00 00 - - เศษและของท่ีใชไมได

8102.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

81.03 8103.20.00 00 - แทนทาลัมท่ียังไมไดขึ้นรูป (อันรอต) รวมถึงทอนและเสนท่ีไดโดยวิธีซินเตอริง รวมทั้งผง

8103.30.00 00 - เศษและของท่ีใชไมได

8103.90.00 00 - อ่ืน ๆ

81.04 8104.11.00 00 - - ท่ีมีแมกนีเซียมอยางนอยรอยละ 99.8 โดยน้ําหนัก

8104.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8104.20.00 00 - เศษและของท่ีใชไมได

8104.30.00 00 - ขี้ตะไบ เศษท่ีไดจากการกลึงและเม็ด คัดตามขนาด รวมทั้งผง

8104.90.00 00 - อ่ืน ๆ

81.05 8105.20.10 00 - - ท่ียังไมไดขึ้นรูป (อันรอต)

8105.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8105.30.00 00 - เศษและของท่ีใชไมได

8105.90.00 00 - อ่ืน ๆ

81.06 8106.00.10 00 - บิสมัทท่ียังไมไดขึ้นรูป เศษและของท่ีใชไมได รวมทั้งผง

8106.00.90 00 - อ่ืน ๆ

81.07 8107.20.00 00 - แคดเมียมท่ียังไมไดขึ้นรูป (อันรอต) รวมทั้งผง

8107.30.00 00 - เศษและของท่ีใชไมได

8107.90.00 00 - อ่ืน ๆ

81.08 8108.20.00 00 - ไทเทเนียมท่ียังไมไดขึ้นรูป (อันรอต)  รวมทั้งผง

8108.30.00 00 - เศษและของท่ีใชไมได

8108.90.00 00 - อ่ืน ๆ

81.09 8109.20.00 00 - เซอรโคเนียมท่ียังไมไดขึ้นรูป (อันรอต)  รวมทั้งผง

8109.30.00 00 - เศษและของท่ีใชไมได

8109.90.00 00 - อ่ืน ๆ

81.10 8110.10.00 00 - พลวงท่ียังไมไดขึ้นรูป (อันรอต) รวมทั้งผง

8110.20.00 00 - เศษและของท่ีใชไมได

8110.90.00 00 - อ่ืน ๆ

81.11 8111.00.00 00 แมงกานีสและของทําดวยแมงกานีส รวมถึงเศษและของท่ีใชไมได

81.12 8112.12.00 00 - - ท่ียังไมไดขึ้นรูป (อันรอต) รวมทั้งผง

8112.13.00 00 - - เศษและของท่ีใชไมได

8112.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8112.21.00 00 - - ท่ียังไมไดขึ้นรูป (อันรอต) รวมทั้งผง

8112.22.00 00 - - เศษและของท่ีใชไมได

8112.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8112.51.00 00 - - ท่ียังไมไดขึ้นรูป (อันรอต) รวมทั้งผง

8112.52.00 00 - - เศษและของท่ีใชไมได

8112.59.00 00 - - อ่ืน ๆ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8112.92.00 00 - - ท่ียังไมไดขึ้นรูป (อันรอต) เศษและของท่ีใชไมได รวมทั้งผง

8112.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

81.13 8113.00.00 00 เซอรเมตและของทําดวยเซอรเมต รวมถึงเศษและของท่ีใชไมได

82.01 8201.10.00 00 - เสียมและพลั่ว

8201.20.00 00 - สามงาม

8201.30.10 00 - - จอบและคราด

8201.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8201.40.00 00 - ขวาน มีดขอ และเครื่องมือสําหรับตัดท่ีคลายกัน

8201.50.00 00 - กรรไกรตัดลิด กรรไกรตัดเล็ม และกรรไกรที่คลายกันชนิดใชมือเดียว 

   (รวมถึงกรรไกรตัดขนสัตวปกเลี้ยง)

8201.60.00 00 - กรรไกรแตงพุมไม กรรไกรตัดแตงตนไมชนิดใชสองมือ และกรรไกรที่คลายกันชนิดใชสองมือ

8201.90.00 00 - เครื่องมือท่ีใชงานดวยมืออ่ืน ๆ ชนิดท่ีใชในการเกษตร การทําสวน หรือการปาไม

82.02 8202.10.00 00 - เลื่อยมือ

8202.20.00 00 - ใบเลื่อยสายพาน

8202.31.00 00 - - ท่ีมีสวนใชงานทําดวยเหล็กกลา

8202.39.00 00 - - อ่ืน ๆ รวมถึงสวนประกอบ

8202.40.00 00 - ใบเลื่อยสายโซ

8202.91.00 00 - - ใบเลื่อยชนิดตรงสําหรับใชงานกับโลหะ

8202.99.10 00 - - - ใบเลื่อยชนิดตรง

8202.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

82.03 8203.10.00 00 - ตะไบ บุง และเครื่องมือท่ีคลายกัน

8203.20.00 00 - คีม (รวมถึงคีมตัด) คีมปากนกแกว ปากคีบ และเครื่องมือท่ีคลายกัน

8203.30.00 00 - กรรไกรตัดโลหะและเครื่องมือท่ีคลายกัน

8203.40.00 00 - เครื่องมือตัดทอ เครื่องมือตัดสลัก เครื่องมือตอกรู และเครื่องมือท่ีคลายกัน

82.04 8204.11.00 00 - - ปรับไมได

8204.12.00 00 - - ปรับได

8204.20.00 00 - ประแจบอกซชนิดถอดสับเปลี่ยนได มีหรือไมมีดามจับ

82.05 8205.10.00 00 - เครื่องมือสําหรับเจาะ ทําเกลียวนอกหรือทําเกลียวใน

8205.20.00 00 - ฆอน และฆอนหัวใหญ (สเลดจแฮมเมอร)

8205.30.00 00 - กบไสไม สิ่ว ส่ิวเล็บมือ และเครื่องมือสําหรับตัดท่ีคลายกันสําหรับใชงานกับไม

8205.40.00 00 - ไขควง

8205.51.10 00 - - - เตารีด

8205.51.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8205.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

8205.60.00 00 - ตะเกียงฟู

8205.70.00 00 - ปากกาจับเหล็ก ท่ีจับยึด และของท่ีคลายกัน

8205.80.00 00 - ท่ัง เตาเผาโลหะชนิดหิ้วได จานเจียระไนท่ีประกอบกับโครงท่ีใชงานดวยมือหรือเทา

8205.90.00 00 - ของเปนชุดท่ีประกอบดวยของตามประเภทยอยขางตนต้ังแตสองประเภทขึ้นไป

82.06 8206.00.00 00 เครื่องมือตามประเภทที่ 82.02 ถึง 82.05 ต้ังแตสองประเภทพิกัดขึ้นไป ท่ีจัดทําขึ้นเปนชุด

เพื่อการขายปลีก

82.07 8207.13.00 00 - - ท่ีมีสวนใชงานทําดวยเซอรเมต

8207.19.00 00 - - อ่ืน ๆ รวมถึงสวนประกอบ ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8207.20.00 00 - แมพิมพ (ดาย) สําหรับดึงหรืออัดรีดโลหะ

8207.30.00 00 - เครื่องมือสําหรับอัด ตอกพิมพ หรือตอกรู

8207.40.00 00 - เครื่องมือสําหรับทําเกลียวในหรือทําเกลียวนอก

8207.50.00 00 - เครื่องมือสําหรับเจาะ นอกจากท่ีใชเจาะหิน

8207.60.00 00 - เครื่องมือสําหรับควานหรือตกแตงรูเจาะ

8207.70.00 00 - เครื่องมือสําหรับขูดผิว

8207.80.00 00 - เครื่องมือสําหรับกลึง

8207.90.00 00 - เครื่องมือชนิดถอดสับเปลี่ยนไดอ่ืน ๆ

82.08 8208.10.00 00 - สําหรับงานโลหะ

8208.20.00 00 - สําหรับงานไม

8208.30.00 00 - สําหรับใชกับเครื่องใชในครัวหรือใชกับเครื่องจักรท่ีใชในอุตสาหกรรมอาหาร

8208.40.00 00 - สําหรับใชกับเครื่องจักรทางการเกษตร การทําสวนหรือการปาไม

8208.90.00 00 - อ่ืน ๆ

82.09 8209.00.00 00 แผน แทง ปลาย และของท่ีคลายกัน ทําดวยเซอรเมต ท่ีใชกับเครื่องมือ

แตยังไมไดประกอบติดกับเครื่องมือ

82.10 8210.00.00 00 เครื่องใชกลท่ีใชแรงคน มีน้ําหนัก 10 กิโลกรัมหรือนอยกวา ใชในการเตรียมหรือทําอาหารหรือเครื่องด่ืม

82.11 8211.10.00 00 - ชุดท่ีประกอบดวยของหลายชนิด

8211.91.00 00 - - มีดใชบนโตะอาหาร ท่ีมีใบมีดติดถาวร

8211.92.50 00 - - - มีดท่ีใชในการเกษตร การทําสวนหรือการปาไม

8211.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8211.93.20 00 - - - มีดท่ีใชในการเกษตร การทําสวนหรือการปาไม

8211.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8211.94.00 00 - - ใบมีด

8211.95.00 00 - - ดามจับทําดวยโลหะสามัญ

82.12 8212.10.00 00 - มีดโกน

8212.20.10 00 - - ใบมีดโกนท่ีมีสองคม

8212.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8212.90.00 00 - สวนประกอบอื่น ๆ

82.13 8213.00.00 00 กรรไกร กรรไกรสําหรับชางตัดเสื้อ และกรรไกรที่คลายกัน รวมทั้งใบกรรไกร

82.14 8214.10.00 00 - มีดตัดกระดาษ ท่ีเปดจดหมาย มีดขูด กบเหลาดินสอ และใบมีดของของดังกลาว

8214.20.00 00 - ชุดเครื่องตกแตงและเครื่องมือใชสําหรับตกแตงเล็บมือและเล็บเทา (รวมถึงตะไบแตงเล็บ)

8214.90.00 00 - อ่ืน ๆ

82.15 8215.10.00 00 - ชุดท่ีประกอบดวยของหลายชนิด มีของอยางนอยหนึ่งอยางท่ีชุบดวยโลหะมีคา

8215.20.00 00 - ชุดท่ีประกอบดวยของหลายชนิดอื่น ๆ

8215.91.00 00 - - ชุบดวยโลหะมีคา

8215.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

83.01 8301.10.00 00 - กุญแจสายยู

8301.20.00 00 - กุญแจชนิดท่ีใชกับรถยนต

8301.30.00 00 - กุญแจชนิดท่ีใชกับเฟอรนิเจอร

8301.40.00 00 - กุญแจชนิดอื่น ๆ

8301.50.00 00 - แคลสปและโครงพรอมแคลสป ซึ่งมีกุญแจอยูดวย

8301.60.00 00 - สวนประกอบ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8301.70.00 00 - ลูกกุญแจท่ีแยกนําเขาตางหาก

83.02 8302.10.00 00 - บานพับ

8302.20.00 00 - ลูกลอ

8302.30.00 00 - อุปกรณสําหรับยึด อุปกรณติดต้ัง (ฟตต้ิง) และของท่ีคลายกันอื่น ๆ ท่ีเหมาะสําหรับใชกับรถยนต

8302.41.30 00 - - - สายยูและตะปูสองขา สําหรับประตู ตะขอและหวง กลอน

8302.41.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8302.42.10 00 - - - กลอนและสายยู

8302.42.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8302.49.10 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับเครื่องอาน

8302.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8302.50.00 00 - ท่ีวางหรือท่ีแขวนหมวก เทาแขน และส่ิงติดต้ังถาวรท่ีคลายกัน

8302.60.00 00 - อุปกรณปดประตูอัตโนมัติ

83.03 8303.00.00 00 ตูนิรภัย กําปน ประตูหองม่ันคง และล็อคเกอรนิรภัย ใชเก็บของในหองม่ันคง ท่ีหุมเกราะ

หรือเสริมใหแข็งแรง หีบใสเงินหรือหีบใสเอกสารสิทธิ์และของท่ีคลายกัน ทําดวยโลหะสามัญ

83.04 8304.00.10 00 - ตูเอกสาร และตูบัตรดัชนี

8304.00.20 00 - เครื่องอุปกรณท่ีใชในสํานักงานหรือโตะทํางาน ทําดวยทองแดง หรือตะกั่ว

8304.00.90 00 - อ่ืน ๆ

83.05 8305.10.10 00 - - สําหรับการเขาเลมดวยลวดหวงชนิดคู

8305.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8305.20.00 00 - แถบลวดเย็บ

8305.90.00 00 - อ่ืน ๆ รวมถึงสวนประกอบ

83.06 8306.10.10 00 - - สําหรับจักรยาน

8306.10.20 00 - - อ่ืน ๆ ทําดวยทองแดง

8306.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8306.21.00 00 - - ท่ีชุบดวยโลหะมีคา

8306.29.10 00 - - - ทําดวยทองแดง หรือตะกั่ว

8306.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8306.30.10 00 - - ทําดวยทองแดง

8306.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

83.07 8307.10.00 00 - ทําดวยเหล็กหรือเหล็กกลา

8307.90.00 00 - ทําดวยโลหะสามัญอ่ืน ๆ

83.08 8308.10.00 00 - ตาขอ หวง และตาไก

8308.20.00 00 - หมุดยํ้าท่ีเปนรูปทรงกระบอกหรือสองขา

8308.90.10 00 - - ลูกปด

8308.90.20 00 - - เล่ือม

8308.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

83.09 8309.10.00 00 - จุกจีบ

8309.90.10 00 - - ปลอกหุมปากขวด

8309.90.20 00 - - ฝากระปองอะลูมิเนียม

8309.90.30 00 - - จุกอ่ืน ๆ สําหรับกระปอง

8309.90.40 00 - - จุกรูถังสําหรับถังโลหะทรงกระบอก ฝาครอบจุกรูถัง ส่ิงท่ีใชปดผนึกรวมทั้งตัวปองกันมุมหีบ

8309.90.50 00 - - อ่ืน ๆ ทําดวยอะลูมิเนียม
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8309.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

83.10 8310.00.00 00 ปายเครื่องหมาย ปายช่ือ ปายท่ีอยู และปายท่ีคลายกัน ตัวเลข ตัวอักษรและสัญลักษณอ่ืน ๆ 

ทําดวยโลหะสามัญ แตไมรวมถึงของตามประเภทที่ 94.05

83.11 8311.10.10 00 - - เปนมวน

8311.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8311.20.10 00 - - เปนมวน

8311.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8311.30.10 00 - - เปนมวน

8311.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8311.90.00 00 - อ่ืน ๆ

84.01 8401.10.00 00 - เครื่องปฏิกรณนิวเคลียร

8401.20.00 00 - เครื่องจักรและเครื่องอุปกรณสําหรับใชในการแยกไอโซโทป และสวนประกอบของของดังกลาว

8401.30.00 00 - แทงเช้ือเพลิง (คารทริดจ) ท่ียังไมไดใช

8401.40.00 00 - สวนประกอบของเครื่องปฏิกรณนิวเคลียร

84.02 8402.11.10 00 - - - ใชไฟฟา

8402.11.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8402.12.11 00 - - - - บอยเลอรท่ีผลิตไอน้ําเกิน 15 ตันตอช่ัวโมง

8402.12.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8402.12.21 00 - - - - บอยเลอรท่ีผลิตไอน้ําเกิน 15 ตันตอช่ัวโมง

8402.12.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8402.19.11 00 - - - - บอยเลอรท่ีผลิตไอน้ําเกิน 15 ตันตอช่ัวโมง

8402.19.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8402.19.21 00 - - - - บอยเลอรท่ีผลิตไอน้ําเกิน 15 ตันตอช่ัวโมง

8402.19.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8402.20.10 00 - - ใชไฟฟา

8402.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8402.90.10 00 - - ตัวถังหรือเปลือกของบอยเลอร

8402.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.03 8403.10.00 00 - บอยเลอร

8403.90.10 00 - - ตัวถังหรือเปลือกของบอยเลอร

8403.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.04 8404.10.10 00 - - สําหรับใชงานรวมกับบอยเลอรตามประเภทที่ 84.02

8404.10.20 00 - - สําหรับใชงานรวมกับบอยเลอรตามประเภทที่ 84.03

8404.20.00 00 - เครื่องควบแนนสําหรับหนวยจายกําลังไอน้ําหรือไออื่น ๆ

8404.90.11 00 - - - ตัวถังหรือเปลือกของบอยเลอร

8404.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8404.90.21 00 - - - ตัวถังหรือเปลือกของบอยเลอร

8404.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8404.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.05 8405.10.00 00 - เครื่องกําเนิดโพรดิวเซอรกาซหรือวอเตอรกาซ มีหรือไมมีเครื่องทําใหกาซบริสุทธิ์ 

   เครื่องกําเนิดกาซอะเซทิลีน และเครื่องกําเนิดกาซชนิดใชน้ําท่ีคลายกัน มีหรือ

   ไมมีเครื่องทําใหกาซบริสุทธิ์
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8405.90.00 00 - สวนประกอบ

84.06 8406.10.00 00 - เครื่องกังหันสําหรับขับเคลื่อนเรือ

8406.81.00 00 - - ใหกําลังเกิน 40 เมกกะวัตต

8406.82.00 00 - - ใหกําลังไมเกิน 40 เมกกะวัตต

8406.90.00 00 - สวนประกอบ

84.07 8407.10.00 00 - เครื่องยนตท่ีใชกับอากาศยาน

8407.21.00 00 - - เครื่องยนตติดทายเรือ

8407.29.10 00 - - - ใหกําลังไมเกิน 750 กิโลวัตต

8407.29.90 00 - - - ใหกําลังเกิน 750 กิโลวัตต

8407.31.00 00 - - มีความจุของกระบอกสูบไมเกิน 50 ลูกบาศกเซนติเมตร

8407.32.00 00 - - มีความจุของกระบอกสูบเกิน 50 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 250 ลูกบาศกเซนติเมตร

8407.33.00 00 - - มีความจุของกระบอกสูบเกิน 250 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 1,000 ลูกบาศกเซนติเมตร

8407.34.10 00 - - - สําหรับแทรกเตอรชนิดคนเดินตาม (พีเดสเตรียลคอนโทรลแทรกเตอร) มีความจุของ

        กระบอกสูบไมเกิน 1,100 ลูกบาศกเซนติเมตร

8407.34.20 00 - - - สําหรับยานบกอื่น ๆ ตามประเภทที่ 87.01

8407.34.30 00 - - - สําหรับยานบกตามประเภทที่ 87.11

8407.34.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8407.90.10 00 - - ใหกําลังไมเกิน 18.65 กิโลวัตต

8407.90.20 00 - - ใหกําลังเกิน 18.65 กิโลวัตต  แตไมเกิน 22.38 กิโลวัตต

8407.90.90 00 - - ใหกําลังเกิน 22.38 กิโลวัตต

84.08 8408.10.40 00 - - ใหกําลังไมเกิน 750 กิโลวัตต

8408.10.90 00 - - ใหกําลังเกิน 750 กิโลวัตต

8408.20.11 00 - - - สําหรับยานบกตามประเภทยอยท่ี 8701.10

8408.20.12 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีประกอบเขาดวยกันอยางสมบูรณ

8408.20.19 00 - - - ท่ีประกอบเขาดวยกันอยางไมสมบูรณ

8408.20.91 00 - - - สําหรับยานบกตามประเภทยอยท่ี 8701.10

8408.20.92 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีประกอบเขาดวยกันอยางสมบูรณ

8408.20.99 00 - - - ท่ีประกอบเขาดวยกันอยางไมสมบูรณ

8408.90.10 00 - - ใหกําลังไมเกิน 18.65 กิโลวัตต

8408.90.50 00 - - ใหกําลังเกิน 100 กิโลวัตต

8408.90.91 00 - - - สําหรับเครื่องจักรท่ีใชงานกับดิน

8408.90.92 00 - - - สําหรับหัวรถจักรท่ีเดินบนรางรถไฟหรือยานท่ีเดินบนรางรถราง

8408.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

84.09 8409.10.00 00 - สําหรับเครื่องยนตท่ีใชกับอากาศยาน

8409.91.11 00 - - - - คารบูเรเตอรและสวนประกอบของคารบูเรเตอร

8409.91.12 00 - - - - - เส้ือสูบ

8409.91.13 00 - - - - - ปลอกสูบ

8409.91.14 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.15 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.91.16 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.21 00 - - - - คารบูเรเตอรและสวนประกอบของคารบูเรเตอร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8409.91.22 00 - - - - - เส้ือสูบ

8409.91.23 00 - - - - - ปลอกสูบ

8409.91.24 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.25 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.91.26 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.41 00 - - - - คารบูเรเตอรและสวนประกอบของคารบูเรเตอร

8409.91.42 00 - - - - - เส้ือสูบ หองขอเหว่ียง

8409.91.43 00 - - - - - ปลอกสูบ

8409.91.44 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.45 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.91.46 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.49 00 - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.51 00 - - - - คารบูเรเตอรและสวนประกอบของคารบูเรเตอร

8409.91.52 00 - - - - - เส้ือสูบ หองขอเหว่ียง

8409.91.53 00 - - - - - ปลอกสูบ

8409.91.54 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.55 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.91.56 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.59 00 - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.61 00 - - - - - เส้ือสูบ หองขอเหว่ียง

8409.91.62 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.91.63 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.64 00 - - - - - เส้ือสูบ หองขอเหว่ียง

8409.91.65 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.91.66 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.71 00 - - - - คารบูเรเตอรและสวนประกอบของคารบูเรเตอร

8409.91.72 00 - - - - - เส้ือสูบ

8409.91.73 00 - - - - - ปลอกสูบ

8409.91.74 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.75 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.91.76 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.91.79 00 - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.11 00 - - - - คารบูเรเตอรและสวนประกอบของคารบูเรเตอร

8409.99.12 00 - - - - - เส้ือสูบ

8409.99.13 00 - - - - - ปลอกสูบ

8409.99.14 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.15 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.99.16 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.21 00 - - - - คารบูเรเตอรและสวนประกอบของคารบูเรเตอร

8409.99.22 00 - - - - - เส้ือสูบ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

144/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8409.99.23 00 - - - - - ปลอกสูบ

8409.99.24 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.25 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.99.26 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.41 00 - - - - คารบูเรเตอรและสวนประกอบของคารบูเรเตอร

8409.99.42 00 - - - - - เส้ือสูบ หองขอเหว่ียง

8409.99.43 00 - - - - - ปลอกสูบ

8409.99.44 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.45 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.99.46 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.49 00 - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.51 00 - - - - - เส้ือสูบ หองขอเหว่ียง

8409.99.52 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.99.53 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.54 00 - - - - - เส้ือสูบ หองขอเหว่ียง

8409.99.55 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.99.56 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.61 00 - - - - คารบูเรเตอรและสวนประกอบของคารบูเรเตอร

8409.99.62 00 - - - - - เส้ือสูบ

8409.99.63 00 - - - - - ปลอกสูบ

8409.99.64 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.65 00 - - - - - ลูกสูบ

8409.99.66 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8409.99.69 00 - - - - อ่ืน ๆ

84.10 8410.11.00 00 - - มีกําลังไมเกิน 1,000 กิโลวัตต

8410.12.00 00 - - มีกําลังเกิน 1,000 กิโลวัตตแตไมเกิน 10,000 กิโลวัตต

8410.13.00 00 - - มีกําลังเกิน 10,000 กิโลวัตต

8410.90.00 00 - สวนประกอบ รวมถึงเคร่ืองควบคุม (เรกูเลเตอร)

84.11 8411.11.00 00 - - มีแรงผลักดันไมเกิน 25 กิโลนิวตัน

8411.12.00 00 - - มีแรงผลักดันเกิน 25 กิโลนิวตัน

8411.21.00 00 - - มีกําลังไมเกิน 1,100 กิโลวัตต

8411.22.00 00 - - มีกําลังเกิน 1,100 กิโลวัตต

8411.81.00 00 - - มีกําลังไมเกิน 5,000 กิโลวัตต

8411.82.00 00 - - มีกําลังเกิน 5,000 กิโลวัตต

8411.91.00 00 - - ของเคร่ืองกังหันไอพนหรือเครื่องกังหันใบพัด

8411.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

84.12 8412.10.00 00 - เครื่องยนตท่ีขับเคลื่อนดวยแรงปฏิกิริยา (รีแอ็กชันเอนจิน) นอกจากเครื่องกังหันไอพน

8412.21.00 00 - - เคลื่อนท่ีในแนวตรง (กระบอกสูบ)

8412.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8412.31.00 00 - - เคลื่อนท่ีในแนวตรง (กระบอกสูบ)

8412.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8412.80.00 00 - อ่ืน ๆ

8412.90.10 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8412.10

8412.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.13 8413.11.00 00 - - เครื่องสูบสําหรับจายเช้ือเพลิงหรือสารหลอล่ืนชนิดท่ีใชในปมน้ํามันหรืออูซอมรถ

8413.19.10 00 - - - ใชไฟฟา

8413.19.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8413.20.10 00 - - เครื่องสูบน้ํา

8413.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8413.30.11 00 - - - แบบเคลื่อนตรงหรือแบบหมุน

8413.30.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8413.30.91 00 - - - แบบเคลื่อนตรงหรือแบบหมุน

8413.30.99 00 - - - อ่ืน ๆ

8413.40.10 00 - - ใชไฟฟา

8413.40.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8413.50.10 00 - - ใชไฟฟา

8413.50.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8413.60.10 00 - - ใชไฟฟา

8413.60.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8413.70.10 00 - - เครื่องสูบน้ําตอนเดียว เครื่องสูบน้ําท่ีมีเพลาเดียวในแนวนอน เหมาะสําหรับขับเคลื่อนดวย

      สายพานหรือเช่ือมตอโดยตรง นอกจากเครื่องสูบท่ีมีเพลารวมกับเครื่องเร่ิมแรง

8413.70.22 00 - - - เครื่องสูบน้ําแบบอิมพัลสเทอรโบท่ีมีขนาดไมเกิน 100 วัตต ชนิดท่ีเหมาะ

        สําหรับใชตามบานเรือน

ยกเวนอากร

8413.70.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8413.70.30 00 - - ไมใชไฟฟา

8413.81.10 00 - - - ใชไฟฟา

8413.81.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8413.82.10 00 - - - ใชไฟฟา

8413.82.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8413.91.10 00 - - - ของเคร่ืองสูบตามประเภทยอยท่ี 8413.20.10

8413.91.20 00 - - - ของเคร่ืองสูบตามประเภทยอยท่ี 8413.20.90

8413.91.30 00 - - - ของเคร่ืองสูบตามประเภทยอยท่ี 8413.70.10

8413.91.40 00 - - - ของเคร่ืองสูบแบบหมุนเหว่ียง (เซนติฟวกัล)

8413.91.50 00 - - - ของเคร่ืองสูบอื่น ๆ ท่ีใชไฟฟา

8413.91.90 00 - - - ของเคร่ืองสูบอื่น ๆ ท่ีไมใชไฟฟา

8413.92.10 00 - - - ของเคร่ืองตักยกของเหลวท่ีใชไฟฟา

8413.92.20 00 - - - ของเคร่ืองตักยกของเหลวท่ีไมใชไฟฟา

84.14 8414.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8414.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8414.20.10 00 - - เครื่องสูบลมจักรยาน

8414.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8414.30.10 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 21 กิโลวัตต หรือท่ีมีปริมาตรการอัดตอรอบต้ังแต 220 ลูกบาศกเซนติเมตรขึ้นไป ยกเวนอากร

8414.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8414.40.00 00 - เครื่องอัดลมท่ีติดต้ังบนแชสซีสท่ีมีลอ ใชสําหรับลากจูง

8414.51.10 00 - - - พัดลมแบบตั้งโตะ และพัดลมแบบกลอง

8414.51.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8414.59.10 00 - - - ท่ีมีกําลังไมเกิน 125 กิโลวัตต

8414.59.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8414.60.10 00 - - มีตัวกรองติดอยูดวย

8414.60.90 00 - - อ่ืน ๆ

8414.80.11 00 - - - มีตัวกรองติดอยูดวย

8414.80.12 00 - - - ไมมีตัวกรองติดอยูดวย สําหรับใชในทางอุตสาหกรรม

8414.80.19 00 - - - ไมมีตัวกรองติดอยูดวย นอกจากสําหรับใชในทางอุตสาหกรรม

8414.80.30 00 - - เครื่องกําเนิดกําลังชนิดลูกสูบลอย (ฟรี-พิสตัน) สําหรับใชกับเครื่องกังหันกาซ

8414.80.41 00 - - - โมดูลอัดกาซสําหรับใชในการเจาะน้ํามัน

8414.80.42 00 - - - อ่ืน ๆ  ท่ีมีขนาดเกิน 21 กิโลวัตต หรือท่ีมีปริมาตรการอัดตอรอบ

        ต้ังแต 220 ลูกบาศกเซนติเมตรขึ้นไป

ยกเวนอากร

8414.80.49 00 - - - อ่ืน ๆ

8414.80.51 00 - - - ใชไฟฟา

8414.80.59 00 - - - ไมใชไฟฟา

8414.80.91 00 - - - ใชไฟฟา

8414.80.99 00 - - - ไมใชไฟฟา

8414.90.11 00 - - - ของเคร่ืองสูบหรือเครื่องอัด

8414.90.12 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8414.60 และ 8414.80

8414.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8414.90.91 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8414.10  8414.20 หรือ 8414.40

8414.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

84.15 8415.10.00 00 - แบบติดหนาตางหรือติดผนัง ท่ีมีสวนประกอบสมบูรณในตัว หรือเปน "ระบบแยกสวน"
8415.20.00 00 - ชนิดท่ีใชสําหรับบุคคลในยานยนต

8415.81.11 00 - - - - ใหกําลังไมเกิน 21.10 กิโลวัตต

8415.81.12 00 - - - - ใหกําลังเกิน 21.10 กิโลวัตต และท่ีมีอัตราการสงลมเย็นของเครื่องเปาลมแตละเครื่อง

            เกิน 67.96 ลูกบาศกเมตรตอนาที

8415.81.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8415.81.20 00 - - - สําหรับใชในรถท่ีเดินบนรางรถไฟ

8415.81.30 00 - - - ชนิดท่ีใชในยานบกที่ว่ิงบนถนน นอกจากของตามประเภทยอยท่ี 8415.20

8415.81.91 00 - - - - ใหกําลังเกิน 21.10 กิโลวัตต และท่ีมีอัตราการสงลมเย็นของเครื่องเปาลมแตละเครื่อง

            เกิน 67.96 ลูกบาศกเมตรตอนาที

8415.81.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

8415.82.11 00 - - - - ใหกําลังเกิน 21.10 กิโลวัตต และท่ีมีอัตราการสงลมเย็นของเครื่องเปาลมแตละเครื่อง

            เกิน 67.96 ลูกบาศกเมตรตอนาที

8415.82.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8415.82.20 00 - - - สําหรับใชในรถท่ีเดินบนรางรถไฟ

8415.82.30 00 - - - ชนิดท่ีใชในยานบกที่ว่ิงบนถนนนอกจากของตามประเภทยอยท่ี 8415.20

8415.82.90 00 - - - อ่ืน ๆ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8415.83.11 00 - - - - ใหกําลังเกิน 21.10 กิโลวัตต และท่ีมีอัตราการสงลมเย็นของเครื่องเปาลมแตละเครื่อง

            เกิน 67.96 ลูกบาศกเมตรตอนาที

8415.83.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8415.83.20 00 - - - สําหรับใชในรถท่ีเดินบนรางรถไฟ

8415.83.30 00 - - - ชนิดท่ีใชในยานบกที่ว่ิงบนถนนนอกจากของตามประเภทยอยท่ี 8415.20

8415.83.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8415.90.12 00 - - - แชสซีสหรือตู ท่ีเช่ือมและทาสี

8415.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8415.90.21 00 - - - - แชสซีสหรือตู ท่ีเช่ือมและทาสี

8415.90.22 00 - - - - อ่ืน ๆ

8415.90.23 00 - - - - แชสซีสหรือตู ท่ีเช่ือมและทาสี

8415.90.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8415.90.31 00 - - - - แชสซีสหรือตู ท่ีเช่ือมและทาสี

8415.90.32 00 - - - - อ่ืน ๆ

8415.90.33 00 - - - - แชสซีสหรือตู ท่ีเช่ือมและทาสี

8415.90.39 00 - - - - อ่ืน ๆ

8415.90.41 00 - - - - แชสซีสหรือตู ท่ีเช่ือมและทาสี

8415.90.42 00 - - - - อ่ืน ๆ

8415.90.43 00 - - - - แชสซีสหรือตู ท่ีเช่ือมและทาสี

8415.90.49 00 - - - - อ่ืน ๆ

84.16 8416.10.00 00 - เครื่องพนหรือฉีดเช้ือเพลิงของเตาเผาสําหรับใชกับเช้ือเพลิงเหลว

8416.20.00 00 - เครื่องพนหรือฉีดเช้ือเพลิงอ่ืน ๆ ของเตาเผา รวมถึงเคร่ืองพนหรือฉีดเช้ือเพลิงแบบผสม

8416.30.00 00 - เครื่องเติมเชื้อเพลิงท่ีเปนเครื่องกล รวมถึงตะกรับ เครื่องขับขี้เถาท่ีเปนเครื่องกล 

   และเครื่องใชท่ีคลายกันของเครื่องเติมเช้ือเพลิงดังกลาว

8416.90.00 00 - สวนประกอบ

84.17 8417.10.00 00 - เตาเผาและเตาอบสําหรับยาง หลอม หรือกรรมวิธีใหความรอนอ่ืน ๆ แกสินแร แกไพไรตหรือโลหะ

8417.20.00 00 - เตาอบเบเกอรี่ รวมถึงเตาอบบิสกิต

8417.80.00 00 - อ่ืน ๆ

8417.90.00 00 - สวนประกอบ

84.18 8418.10.10 00 - - ชนิดท่ีใชตามบานเรือน

8418.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8418.21.00 00 - - แบบคอมเพรสชัน

8418.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8418.30.00 00 - ตูแชแข็งแบบเปดดานบน ความจุไมเกิน 800 ลิตร

8418.40.00 00 - ตูแชแข็งแบบเปดดานหนา ความจุไมเกิน 900 ลิตร

8418.50.10 00 - - หองสําหรับทําความเย็น ความจุเกิน 200 ลิตร

8418.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

8418.61.00 00 - - ฮีตปมนอกจากเครื่องปรับอากาศตามประเภทที่ 84.15

8418.69.10 00 - - - เครื่องทําความเย็นสําหรับเครื่องด่ืม

8418.69.20 00 - - - เครื่องทําน้ําเย็นท่ีมีขนาด 100,000 ลิตร หรือมากกวา

8418.69.30 00 - - - เครื่องทําความเย็นสําหรับน้ําด่ืม

8418.69.50 00 - - - เครื่องทําน้ําแข็งเกล็ด
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8418.69.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8418.91.10 00 - - - สําหรับของตามประเภทยอยท่ี 8418.10 8418.21 8418.29 8418.30 หรือ 8418.40

8418.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8418.99.10 00 - - - อีแวโพเรเตอรและคอนเดนเซอร

8418.99.20 00 - - - ตูและประตู ท่ีเช่ือมหรือทาสี

8418.99.40 00 - - - อะลูมิเนียมโรลบอนดสําหรับประเภทยอยท่ี 8418.10.10 8418.21 หรือ 8418.29

8418.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

84.19 8419.11.10 00 - - - ชนิดท่ีใชตามบานเรือน

8419.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8419.19.10 00 - - - ชนิดท่ีใชตามบานเรือน

8419.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8419.20.00 00 - เครื่องสเตอรรีไลสท่ีใชในทางการแพทย ศัลยกรรม หรือใชตามหองปฏิบัติการ

8419.31.10 00 - - - ใชไฟฟา

8419.31.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8419.32.10 00 - - - ใชไฟฟา

8419.32.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8419.39.11 00 - - - - เครื่องจักรสําหรับใชกระทํากับวัตถุโดยกรรมวิธีท่ีเก่ียวของกับการทําใหรอน 

           สําหรับการผลิตแผงวรจรพิมพ แผงการเดินสายแบบพิมพ หรือแผงวงจรไฟฟา

8419.39.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8419.39.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8419.40.10 00 - - ใชไฟฟา

8419.40.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8419.50.10 00 - - หอทําความเย็น

8419.50.20 00 - - คอนเดนเซอรสําหรับเครื่องปรับอากาศสําหรับยานยนต

8419.50.30 00 - - คอนเดนเซอรสําหรับเครื่องปรับอากาศอ่ืน ๆ

8419.50.40 00 - - อ่ืน ๆ ใชไฟฟา

8419.50.90 00 - - อ่ืน ๆ ไมใชไฟฟา

8419.60.10 00 - - ใชไฟฟา

8419.60.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8419.81.10 00 - - - ใชไฟฟา

8419.81.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8419.89.11 00 - - - - อีแวโพเรเตอรสําหรับเครื่องปรับอากาศสําหรับยานยนต

8419.89.13 00 - - - - เครื่องจักรสําหรับใชกระทํากับวัตถุโดยกรรมวิธีท่ีเก่ียวของกับการทําใหรอน 

            สําหรับการผลิตแผงวรจรพิมพ แผงการเดินสายแบบพิมพ หรือแผงวงจรไฟฟา

8419.89.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8419.89.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8419.90.12 00 - - - สวนประกอบของเครื่องจักรสําหรับใชกระทํากับวัตถุโดยกรรมวิธีท่ีเก่ียวของกับการ

         ทําใหรอน สําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพ แผงการเดินสายแบบพิมพ หรือแผงวงจรไฟฟา

8419.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8419.90.20 00 - - ของของท่ีไมใชไฟฟา
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

84.20 8420.10.10 00 - - เครื่องอุปกรณสําหรับใชงานกับฟลมไวแสงหรือน้ํายาไวแสง ช้ันไวแสง 

     เพสตสําหรับใชบัดกรี วัตถุสําหรับบัดกรีหรือวัตถุยึดติดบนแผนฐาน แผงวงจรพิมพ 

     แผนฐานแผงการเดินสายแบบพิมพหรือสวนประกอบของของดังกลาว

8420.10.21 00 - - - เครื่องรีดแบบลูกกลิ้ง

8420.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8420.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8420.91.10 00 - - - สวนประกอบของเครื่องอุปกรณสําหรับใชงานกับฟลมไวแสงหรือน้ํายาไวแสง 

         ช้ันไวแสง เพสตสําหรับใชบัดกรี วัตถุสําหรับบัดกรีหรือวัตถุยึดติดบนแผนฐาน 

         แผงวงจรพิมพ แผนฐานแผงการเดินสายแบบพิมพหรือสวนประกอบของของดังกลาว

8420.91.20 00 - - - สําหรับเครื่องรีดท่ีเหมาะสําหรับใชตามบานเรือน

8420.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8420.99.10 00 - - - สวนประกอบของเครื่องอุปกรณสําหรับใชงานกับฟลมไวแสงหรือน้ํายาไวแสง ช้ันไวแสง

        เพสตสําหรับใชบัดกรี วัตถุสําหรับบัดกรีหรือวัตถุยึดติดบนแผนฐาน แผงวงจรพิมพ 

        แผนฐานแผงการเดินสายแบบพิมพหรือสวนประกอบของของดังกลาว

8420.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

84.21 8421.11.00 00 - - เครื่องแยกครีม

8421.12.00 00 - - เครื่องทําใหเส้ือผาแหง

8421.19.10 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับการผลิตน้ําตาล

8421.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8421.21.11 00 - - - - เครื่องจักรและเครื่องอุปกรณท่ีใชกรองสําหรับใชตามบานเรือน

8421.21.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8421.21.21 00 - - - - เครื่องจักรและเครื่องอุปกรณท่ีใชกรองสําหรับใชตามบานเรือน

8421.21.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8421.22.10 00 - - - ท่ีมีความสามารถไมเกิน 500 ลิตรตอช่ัวโมง

8421.22.20 00 - - - ท่ีมีความสามารถเกิน 500 ลิตรตอช่ัวโมง

8421.23.11 00 - - - - เครื่องกรองน้ํามันหลอลื่น

8421.23.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8421.23.21 00 - - - - เครื่องกรองน้ํามันหลอลื่น

8421.23.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8421.23.91 00 - - - - เครื่องกรองน้ํามันหลอลื่น

8421.23.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

8421.29.10 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชในทางการแพทยหรือใชตามหองปฏิบัติการ

8421.29.20 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับการผลิตน้ําตาล

8421.29.30 00 - - - ชนิดท่ีใชในการขุดเจาะน้ํามัน

8421.29.40 00 - - - เครื่องกรองน้ํามันเช้ือเพลิง

8421.29.50 00 - - - เครื่องกรองน้ํามันหลอลื่นนอกจากของตามประเภทยอยท่ี 8421.23

8421.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8421.31.10 00 - - - สําหรับเครื่องจักรท่ีใชงานกับดิน

8421.31.20 00 - - - สําหรับยานยนตในตอนที่ 87

8421.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8421.39.10 00 - - - เครื่องกรองแบบลามินารโฟลว

8421.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8421.91.10 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8421.12

8421.91.20 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8421.19.10

8421.91.90 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8421.11 หรือ 8421.19.90

8421.99.20 00 - - - ไสกรองของเครื่องกรองตามประเภทยอยท่ี 8421.23

8421.99.30 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8421.31

8421.99.91 00 - - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8421.29.20

8421.99.92 00 - - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8421.21.11 หรือ 8421.21.21

8421.99.93 00 - - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8421.23.11 8421.23.19 8421.23.91 หรือ 8421.23.99

8421.99.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

84.22 8422.11.10 00 - - - ใชไฟฟา

8422.11.20 00 - - - ไมใชไฟฟา ยกเวนอากร

8422.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8422.20.00 00 - เครื่องจักรสําหรับทําใหขวดหรือภาชนะบรรจุอ่ืน ๆ สะอาดหรือแหง

8422.30.00 00 - เครื่องจักรสําหรับบรรจุ ปด ผนึก หรือปดปายสลากขวด กระปอง กลอง ถุง 

   หรือภาชนะบรรจุอ่ืน ๆ เครื่องจักรสําหรับหุมปลอกขวด  กระปุก หลอดและ

   ภาชนะบรรจุท่ีคลายกัน รวมถึงเคร่ืองจักรสําหรับบรรจุเครื่องด่ืมอัดลม

8422.40.00 00 - เครื่องจักรอื่น ๆ ท่ีใชในการบรรจุหรือหอหุม (รวมถึงเคร่ืองหอหุมแบบฮีตชริงก)

8422.90.10 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8422.11

8422.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.23 8423.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8423.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8423.20.10 00 - - ใชไฟฟา

8423.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8423.30.10 00 - - ใชไฟฟา

8423.30.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8423.81.10 00 - - - ใชไฟฟา

8423.81.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8423.82.11 00 - - - - ช่ังน้ําหนักไดสูงสุดไมเกิน 1,000 กิโลกรัม

8423.82.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8423.82.21 00 - - - - ช่ังน้ําหนักไดสูงสุดไมเกิน 1,000 กิโลกรัม

8423.82.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8423.89.10 00 - - - ใชไฟฟา

8423.89.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8423.90.10 00 - - ตุมน้ําหนักของเครื่องช่ัง

8423.90.21 00 - - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟา

8423.90.29 00 - - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟา

84.24 8424.10.10 00 - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชกับอากาศยาน

8424.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8424.20.11 00 - - - ใชในการเกษตรหรือการทําสวน

8424.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8424.20.21 00 - - - ใชในการเกษตรหรือการทําสวน

8424.20.29 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8424.30.10 00 - - ใชไฟฟา

8424.30.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8424.81.10 00 - - - ระบบการใหน้ําแบบหยด

8424.81.20 00 - - - อ่ืน ๆ ใชไฟฟา

8424.81.30 00 - - - เครื่องฉีดพนสารฆาแมลงท่ีใชแรงคน

8424.81.40 00 - - - อ่ืน ๆ ไมใชไฟฟา

8424.89.10 00 - - - เครื่องฉีดพนท่ีใชแรงคนชนิดท่ีใชตามบานเรือนมีความจุไมเกิน 3 ลิตร

8424.89.20 00 - - - หัวฉีดท่ีมีหลอดจุม

8424.89.40 00 - - - เครื่องอุปกรณสําหรับการขึ้นรูปแบบเปยก โดยการฉีดพนสารละลายทางเคมี

        หรือเคมีไฟฟาใหพุงเปนลํา เปนฝอยหรือเปนละออง ลงบนแผนฐานแผงวงจรพิมพ 

        แผนฐานแผงการเดินสายแบบพิมพ เครื่องอุปกรณฉีดพนเฉพาะท่ีโดยใชของเหลว 

        เพสตสําหรับใชบัดกรี โซลเดอรบอลล สารยึดติดหรือซีลแลนตลงบนวงจรพิมพ 

        แผงการเดินสายแบบพิมพหรือสวนประกอบของของดังกลาว เครื่องอุปกรณสําหรับ

        ใชงานกับฟลมไวแสง หรือน้ํายาไวแสง ช้ันไวแสง เพสตสําหรับใชบัดกรี วัตถุสําหรับ

        บัดกรีหรือวัตถุยึดติดลงบนแผนฐานแผงวงจรพิมพ แผนฐานแผงการเดินสาย 

        แบบพิมพหรือสวนประกอบของของดังกลาว

8424.89.50 00 - - - อ่ืน ๆ ใชไฟฟา

8424.89.90 00 - - - อ่ืน ๆ ไมใชไฟฟา

8424.90.11 00 - - - ใชไฟฟา

8424.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8424.90.21 00 - - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8424.20.11

8424.90.23 00 - - - - อ่ืน ๆ

8424.90.24 00 - - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8424.20.21

8424.90.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8424.90.31 00 - - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟา

8424.90.32 00 - - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟา

8424.90.91 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8424.81.10 หรือ 8424.81.20

8424.90.92 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8424.81.30 หรือ 8421.81.40

8424.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

84.25 8425.11.00 00 - - ท่ีไดกําลังจากมอเตอรไฟฟา

8425.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8425.31.00 00 - - ท่ีไดกําลังจากมอเตอรไฟฟา

8425.39.00 00 - - อื่น ๆ

8425.41.00 00 - - ระบบแมแรงชนิดติดต้ังถาวรในอูซอมรถ

8425.42.10 00 - - - แมแรงท่ีใชในเครื่องกลไกยกกะบะหลังสําหรับรถบรรทุก

8425.42.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8425.49.10 00 - - - ใชไฟฟา

8425.49.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

84.26 8426.11.00 00 - - ปนจ่ันแบบโอเวอรเฮดทราเวลลิง ติดต้ังบนฐานรองที่อยูกับท่ี

8426.12.00 00 - - โครงยกของชนิดเคลื่อนท่ีไดแบบมีลอและเครื่องขนยายแบบสแตรดเดิ้ล

8426.19.10 00 - - - ปนจ่ันแบบบริดจและแบบแกนทรี

8426.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8426.20.00 00 - ปนจ่ันแบบทาวเวอร

8426.30.00 00 - ปนจ่ันแบบจิบชนิดพอรทัลหรือชนิดพีเดสทัล

8426.41.00 00 - - มีลอ

8426.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

8426.91.00 00 - - ออกแบบสําหรับติดต้ังบนยานบกที่ว่ิงบนถนน

8426.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

84.27 8427.10.00 00 - รถใชงานชนิดขับเคลื่อนไดในตัว ท่ีไดกําลังจากมอเตอรไฟฟา

8427.20.00 00 - รถใชงานชนิดขับเคลื่อนไดในตัวอื่น ๆ

8427.90.00 00 - รถใชงานอ่ืน ๆ

84.28 8428.10.10 00 - - ลิฟตสําหรับคนโดยสาร

8428.10.21 00 - - - ชนิดท่ีใชในอาคาร

8428.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8428.10.90 00 - - เครื่องชักรอกแบบสกิป

8428.20.10 00 - - ชนิดท่ีใชในการเกษตร

8428.20.20 00 - - เครื่องจักรอัตโนมัติสําหรับเคลื่อนยาย ขนยาย และจัดเก็บแผงวงจรพิมพ  

      แผงการเดินสายแบบพิมพหรือแผงวงจรไฟฟา

8428.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8428.31.00 00 - - ออกแบบเปนพิเศษสําหรับใชใตดิน

8428.32.10 00 - - - ชนิดท่ีใชในการเกษตร

8428.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8428.33.10 00 - - - ชนิดท่ีใชในการเกษตร

8428.33.20 00 - - - เครื่องจักรอัตโนมัติสําหรับเคลื่อนยาย ขนยาย และจัดเก็บแผงวงจรพิมพ  

         แผงการเดินสายแบบพิมพหรือแผงวงจรไฟฟา

8428.33.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8428.39.10 00 - - - ชนิดท่ีใชในการเกษตร

8428.39.30 00 - - - เครื่องจักรอัตโนมัติสําหรับเคลื่อนยาย ขนยาย และจัดเก็บแผงวงจรพิมพ  

         แผงการเดินสายแบบพิมพหรือแผงวงจรไฟฟา

8428.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8428.40.00 00 - บันไดเลื่อนและทางเล่ือน

8428.60.00 00 - เครื่องเทเลเฟอริก แชรลิฟต สกีแดรกไลน รวมทั้งเคร่ืองกลไกฉุดลากสําหรับเครื่องฟวนิคิวลาร

8428.90.20 00 - - เครื่องจักรอัตโนมัติสําหรับเคลื่อนยาย ขนยาย และจัดเก็บแผงวงจรพิมพ  

      แผงการเดินสายแบบพิมพหรือแผงวงจรไฟฟา

8428.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.29 8429.11.00 00 - - แบบตีนตะขาบ

8429.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8429.20.00 00 - เครื่องเกรดและเครื่องเกล่ีย

8429.30.00 00 - เครื่องขูด

8429.40.10 00 - - เครื่องบดถนน

8429.40.30 00 - - เครื่องกระทุง

8429.51.00 00 - - เครื่องตักยายแบบฟรอนตเอนด

8429.52.00 00 - - เครื่องจักรท่ีโครงสรางสวนบนหมุนได 360 องศา

8429.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

84.30 8430.10.00 00 - เครื่องตอกเสาเข็มและเครื่องถอนเสาเข็ม

8430.20.00 00 - เครื่องกวาดหิมะและเครื่องเปาหิมะ

8430.31.00 00 - - ชนิดขับเคลื่อนไดในตัว

8430.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

8430.41.00 00 - - ชนิดขับเคลื่อนไดในตัว

8430.49.10 00 - - - แทนหลุมผลิตปโตรเลียมและแทนรวมกระบวนการผลิตปโตรเลียมสําหรับใชในการเจาะ

8430.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8430.50.00 00 - เครื่องจักรอื่น ๆ ชนิดขับเคลื่อนไดในตัว

8430.61.00 00 - - เครื่องจักรสําหรับกระทุงหรืออัดแนน

8430.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

84.31 8431.10.13 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8425.11  8425.31 หรือ 8425.49.10

8431.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8431.10.22 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8425.19 8425.39 8425.41 8425.42.10 หรือ 8425.42.90

8431.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8431.20.00 00 - ของเคร่ืองจักรตามประเภทที่ 84.27

8431.31.10 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8428.10.21  8428.10.29  หรือ 8428.10.90

8431.31.20 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8428.10.10  หรือ 8428.40.00

8431.39.10 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8428.20.10  8428.32.10  8428.33.10  หรือ 8428.39.10

8431.39.20 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8428.90

8431.39.40 00 - - - ของเคร่ืองจักรอัตโนมัติสําหรับเคลื่อนยาย ขนยาย และจัดเก็บแผงวงจรพิมพ  

         แผงการเดินสายแบบพิมพหรือแผงวงจรไฟฟา

8431.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8431.41.00 00 - - บักเกต ท่ีตัก ท่ีตักแบบกามปูและแบบกรงเล็บ

8431.42.00 00 - - ใบมีดสําหรับบูลโดเซอรหรือแองเกิลโดเซอร

8431.43.00 00 - - สวนประกอบของเครื่องจักรสําหรับเจาะควานหรือขุดเจาะตามประเภทยอยท่ี 8430.41หรือ 8430.49

8431.49.10 00 - - - สวนประกอบของเครื่องจักรตามประเภทที่ 84.26

8431.49.20 00 - - - ขอบตัดหรือคมตัดสําหรับเครื่องขูด เครื่องเกรด หรือเครื่องเกลี่ย

8431.49.30 00 - - - ของเคร่ืองบดถนน

8431.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ

84.32 8432.10.00 00 - เครื่องไถ

8432.21.00 00 - - เครื่องคราดแบบจาน

8432.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8432.30.00 00 - เครื่องหวานเมล็ด เครื่องปลูกและเครื่องยายตนกลา

8432.40.00 00 - เครื่องหวานปุย

8432.80.10 00 - - ใชในการเกษตรหรือการทําสวน

8432.80.20 00 - - เครื่องบดสนามหญาหรือสนามกีฬา

8432.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

8432.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรตามประเภทยอยท่ี 8432.80.90

8432.90.20 00 - - ของเคร่ืองบดสนามหญาหรือสนามกีฬา

8432.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.33 8433.11.00 00 - - ขับดวยมอเตอร มีอุปกรณสําหรับตัดซึ่งหมุนตามแนวนอน

8433.19.10 00 - - - ควบคุมดวยแรงงานคน

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8433.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8433.20.00 00 - เครื่องตัดหญาอ่ืน ๆ รวมถึงแผนตัด (คัตเตอรบาร) สําหรับติดต้ังกับแทรกเตอร

8433.30.00 00 - เครื่องจักรอื่น ๆ สําหรับจัดทําหญาแหง

8433.40.00 00 - เครื่องทําฟอนฟางหรือฟอนหญา รวมถึงเคร่ืองดังกลาวท่ีมีเครื่องเก็บ

8433.51.00 00 - - เครื่องจักรท่ีมีท้ังเคร่ืองเก็บเกี่ยวและเครื่องนวด

8433.52.00 00 - - เครื่องจักรอื่น ๆ สําหรับนวด

8433.53.00 00 - - เครื่องจักรสําหรับเก็บเกี่ยวรากหรือหัวพืช

8433.59.10 00 - - - เครื่องเก็บฝาย และเครื่องหีบฝาย

8433.59.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8433.60.10 00 - - ใชไฟฟา

8433.60.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8433.90.10 00 - - ลูกลอท่ีมีเสนผาศูนยกลาง (รวมถึงยางลอ) เกิน 100 มิลลิเมตร แตไมเกิน 250 มิลลิเมตร 

      หากวาความกวาง ของขอบลอหรือยางท่ีประกอบนั้นเกิน 30 มิลลิเมตร

8433.90.20 00 - - อ่ืน ๆ ของของตามประเภทยอยท่ี 8433.11 หรือ 8433.19.90

8433.90.30 00 - - อ่ืน ๆ ของของตามประเภทยอยท่ี 8433.19.10

8433.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.34 8434.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8434.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8434.20.10 00 - - ใชไฟฟา

8434.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8434.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟา

8434.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟา

84.35 8435.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8435.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8435.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟา

8435.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟา

84.36 8436.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8436.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8436.21.10 00 - - - ใชไฟฟา

8436.21.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8436.29.10 00 - - - ใชไฟฟา

8436.29.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8436.80.11 00 - - - ใชในการเกษตรหรือการทําสวน

8436.80.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8436.80.21 00 - - - ใชในการเกษตรหรือการทําสวน

8436.80.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8436.91.10 00 - - - ของเคร่ืองจักรและเครื่องอุปกรณท่ีใชไฟฟา

8436.91.20 00 - - - ของเคร่ืองจักรและเครื่องอุปกรณท่ีไมใชไฟฟา

8436.99.11 00 - - - - ใชในการเกษตรหรือการทําสวน

8436.99.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8436.99.21 00 - - - - ใชในการเกษตรหรือการทําสวน

8436.99.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

84.37 8437.10.10 00 - - สําหรับใชกับเมล็ดธัญพืชท่ีใชทําขนมปงท่ีใชไฟฟา รวมทั้งเคร่ืองฝดและเครื่องทําความสะอาด

     ท่ีคลายกันท่ีใชไฟฟา

8437.10.20 00 - - สําหรับใชกับเมล็ดธัญพืชท่ีใชทําขนมปงท่ีไมใชไฟฟา รวมทั้งเคร่ืองฝดและ

     เครื่องทําความสะอาดที่คลายกันท่ีไมใชไฟฟา

8437.10.30 00 - - อ่ืน ๆ ใชไฟฟา

8437.10.40 00 - - อ่ืน ๆ ไมใชไฟฟา

8437.80.10 00 - - เครื่องกะเทาะเปลือกขาว และเครื่องขัดขาวทรงกรวยที่ใชไฟฟา

8437.80.20 00 - - เครื่องกะเทาะเปลือกขาว และเครื่องขัดขาวทรงกรวยที่ไมใชไฟฟา

8437.80.30 00 - - เครื่องสีเมล็ดกาแฟและขาวโพดชนิดท่ีใชทางอุตสาหกรรมที่ใชไฟฟา

8437.80.40 00 - - เครื่องสีเมล็ดกาแฟและขาวโพดชนิดท่ีใชทางอุตสาหกรรมที่ไมใชไฟฟา

8437.80.51 00 - - - เครื่องขัดมันขาว เครื่องจักรสําหรับรอนและแรง เครื่องทําความสะอาดรําขาวและ

        เครื่องกะเทาะเปลือก

8437.80.59 00 - - - อ่ืน ๆ

8437.80.61 00 - - - เครื่องขัดมันขาว เครื่องจักรสําหรับรอนและแรง เครื่องทําความสะอาดรําขาว

        และเครื่องกะเทาะเปลือก

8437.80.69 00 - - - อ่ืน ๆ

8437.90.11 00 - - - ของเคร่ืองจักรตามประเภทยอยท่ี 8437.10

8437.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8437.90.21 00 - - - ของเคร่ืองจักรตามประเภทยอยท่ี 8437.10

8437.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ

84.38 8438.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8438.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8438.20.10 00 - - ใชไฟฟา

8438.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8438.30.10 00 - - ใชไฟฟา

8438.30.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8438.40.10 00 - - ใชไฟฟา

8438.40.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8438.50.10 00 - - ใชไฟฟา

8438.50.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8438.60.10 00 - - ใชไฟฟา

8438.60.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8438.80.11 00 - - - ใชไฟฟา

8438.80.12 00 - - - ไมใชไฟฟา

8438.80.91 00 - - - ใชไฟฟา

8438.80.92 00 - - - ไมใชไฟฟา

8438.90.11 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8438.30.10

8438.90.12 00 - - - ของเคร่ืองบดกาแฟใหละเอียด

8438.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8438.90.21 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8438.30.20

8438.90.22 00 - - - ของเคร่ืองบดกาแฟใหละเอียด

8438.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

84.39 8439.10.00 00 - เครื่องจักรสําหรับทําเย่ือจากวัตถุจําพวกเสนใยเซลลูโลส

8439.20.00 00 - เครื่องจักรสําหรับทํากระดาษหรือกระดาษแข็ง

8439.30.00 00 - เครื่องจักรสําหรับตกแตงกระดาษหรือกระดาษแข็ง

8439.91.10 00 - - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟา

8439.91.20 00 - - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟา

8439.99.10 00 - - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟา

8439.99.20 00 - - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟา

84.40 8440.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8440.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8440.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟา

8440.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟา

84.41 8441.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8441.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8441.20.10 00 - - ใชไฟฟา

8441.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8441.30.10 00 - - ใชไฟฟา

8441.30.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8441.40.10 00 - - ใชไฟฟา

8441.40.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8441.80.10 00 - - ใชไฟฟา

8441.80.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8441.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟา

8441.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟา

84.42 8442.30.10 00 - - ใชไฟฟา

8442.30.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8442.40.10 00 - - ของเคร่ืองจักรหรือเครื่องอุปกรณท่ีใชไฟฟา

8442.40.20 00 - - ของเคร่ืองจักรหรือเครื่องอุปกรณท่ีไมใชไฟฟา

8442.50.00 00 - เพลต ลูกกลิ้งและองคประกอบอื่น ๆ ท่ีทํารอยพิมพแลว รวมทั้ง เพลต ลูกกล้ิง 

   และหินพิมพภาพ ท่ีไดเตรียมไวเพื่อการพิมพ (เชน ทําใหเรียบ ทําเปนลายเม็ดหรือขัดมัน)

84.43 8443.11.00 00 - - เครื่องพิมพแบบออฟเซ็ต ท่ีปอนกระดาษเปนมวน

8443.12.00 00 - - เครื่องพิมพแบบออฟเซ็ต ท่ีปอนกระดาษเปนแผน ชนิดท่ีใชในสํานักงาน 

     (ใชแผนกระดาษในสภาพที่คลี่ออกแลว มีความยาวดานหนึ่งไมเกิน 22 เซนติเมตร 

     และอีกดานหนึ่งไมเกิน 36 เซนติเมตร)

8443.13.00 00 - - เครื่องพิมพแบบออฟเซ็ตอื่น ๆ

8443.14.00 00 - - เครื่องพิมพแบบเลตเตอรเพรส ไมรวมถึงแบบเฟลกโซกราฟกท่ีปอนกระดาษเปนมวน

8443.15.00 00 - - เครื่องพิมพแบบเลตเตอรเพรส ไมรวมถึงแบบเฟลกโซกราฟกนอกจากท่ีปอนกระดาษ

      เปนมวน

8443.16.00 00 - - เครื่องพิมพแบบเฟลกโซกราฟก

8443.17.00 00 - - เครื่องพิมพแบบกราเวีย

8443.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8443.31.10 00 - - - เครื่องพิมพ-เครื่องทําสําเนา ท่ีพิมพโดยกรรมวิธีอิงคเจ็ต

8443.31.20 00 - - - เครื่องพิมพ-เครื่องทําสําเนา ท่ีพิมพโดยกรรมวิธีเลเซอร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

157/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8443.31.30 00 - - - เครื่องพิมพ-เครื่องทําสําเนา-เครื่องโทรสารท่ีอยูรวมกัน

8443.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8443.32.10 00 - - - เครื่องพิมพแบบจุด

8443.32.20 00 - - - เครื่องพิมพแบบอิงคเจ็ต

8443.32.30 00 - - - เครื่องพิมพเลเซอร

8443.32.40 00 - - - เครื่องโทรสาร

8443.32.50 00 - - - เครื่องพิมพสกรีนสําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพหรือแผงการเดินสายแบบพิมพ

8443.32.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8443.39.11 00 - - - - สี

8443.39.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8443.39.20 00 - - - เครื่องทําสําเนาโดยใชแสง แบบอิเล็กโทรสแตติก ทํางานโดยวิธีถายแบบตนฉบับลงบน

         สําเนาโดยผานตัวกลาง (กรรมวิธีทางออม) ทํางานโดยการแปรรูปเอกสารตนฉบับ 

         ใหเปนรหัสดิจิทัล

8443.39.30 00 - - - เครื่องทําสําเนาโดยใชแสงอ่ืน ๆ ท่ีมีระบบทางทัศนศาสตรประกอบรวมอยู

8443.39.40 00 - - - เครื่องพิมพแบบอิงคเจ็ต

8443.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8443.91.00 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบของเครื่องพิมพใชสําหรับการพิมพ โดยวิธีใชเพลต 

      ลูกกลิ้ง และองคประกอบอื่น ๆ ท่ีทํารอยพิมพแลวตามประเภทที่ 84.42

8443.99.10 00 - - - ของเคร่ืองพิมพสกรีนสําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพหรือแผงการเดินสายแบบพิมพ

8443.99.20 00 - - - กลองท่ีเติมหมึกแลวสําหรับเครื่องพิมพ

8443.99.30 00 - - - เครื่องปอนกระดาษ และเครื่องคัดกระดาษ

8443.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

84.44 8444.00.10 00 - ใชไฟฟา

8444.00.20 00 - ไมใชไฟฟา

84.45 8445.11.10 00 - - - ใชไฟฟา

8445.11.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8445.12.10 00 - - - ใชไฟฟา

8445.12.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8445.13.10 00 - - - ใชไฟฟา

8445.13.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8445.19.10 00 - - - ใชไฟฟา

8445.19.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8445.20.10 00 - - ใชไฟฟา

8445.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8445.30.10 00 - - ใชไฟฟา

8445.30.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8445.40.10 00 - - ใชไฟฟา

8445.40.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8445.90.10 00 - - ใชไฟฟา

8445.90.20 00 - - ไมใชไฟฟา

84.46 8446.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8446.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

158/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8446.21.00 00 - - ท่ีใชกําลังจากเครื่องยนต

8446.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8446.30.00 00 - สําหรับทอผาท่ีมีความกวางเกิน 30 เซนติเมตร แบบไมมีกระสวยพุง

84.47 8447.11.10 00 - - - ใชไฟฟา

8447.11.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8447.12.10 00 - - - ใชไฟฟา

8447.12.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8447.20.10 00 - - ใชไฟฟา

8447.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8447.90.10 00 - - ใชไฟฟา

8447.90.20 00 - - ไมใชไฟฟา

84.48 8448.11.10 00 - - - ใชไฟฟา

8448.11.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8448.19.10 00 - - - ใชไฟฟา

8448.19.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8448.20.00 00 - สวนประกอบและอุปกรณประกอบของเครื่องจักรตามประเภทที่ 84.44 หรือของเครื่องจักร

   ท่ีเปนเครื่องชวยของเครื่องดังกลาว

8448.31.00 00 - - ผาติดลวดสาง

8448.32.00 00 - - ของเคร่ืองจักรสําหรับเตรียมเสนใยสิ่งทอนอกจากผาติดลวดสาง

8448.33.00 00 - - แกนปนดาย สปนเดิลฟลายเออร แหวนปนดาย และแหวนสงดาย

8448.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

8448.42.00 00 - - ฟนหวีท่ีใชกับหูก ตะกอและกรอบตะกอ

8448.49.11 00 - - - - กระสวยพุง

8448.49.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8448.49.20 00 - - - สวนประกอบของเครื่องจักรท่ีไมใชไฟฟา

8448.51.00 00 - - ซิงคเกอร เข็ม และของอื่น ๆ ท่ีใชในการทําหวงถัก

8448.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

84.49 8449.00.10 00 - ใชไฟฟา

8449.00.20 00 - ไมใชไฟฟา

84.50 8450.11.10 00 - - - จุผาแหงไมเกิน 6 กิโลกรัม

8450.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8450.12.00 00 - - เครื่องจักรอื่น ๆ ท่ีมีเครื่องทําใหแหงโดยวิธีหมุนเหว่ียง

8450.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8450.20.00 00 - เครื่องจักรซึ่งจุผาแหงเกิน 10 กิโลกรัม

8450.90.10 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8450.20

8450.90.20 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8450.11  8450.12 หรือ 8450.19

84.51 8451.10.00 00 - เครื่องซักแหง

8451.21.00 00 - - ซึ่งจุผาแหงไมเกิน 10 กิโลกรัม

8451.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8451.30.00 00 - เครื่องรีดและเครื่องอัดผา (รวมถึงเคร่ืองอัดแบบฟวซิ่ง)

8451.40.00 00 - เครื่องซัก เครื่องฟอกหรือเครื่องยอม

8451.50.00 00 - เครื่องจักรสําหรับมวน คลี่ พับ ตัดหรือตัดแบบซิกแซ็ก ท่ีใชกับผาสิ่งทอ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8451.80.10 00 - - สําหรับใชตามบานเรือน

8451.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

8451.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรซึ่งจุผาแหงไมเกิน 10 กิโลกรัม

8451.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.52 8452.10.00 00 - เครื่องจักรสําหรับเย็บชนิดท่ีใชตามบานเรือน

8452.21.00 00 - - แบบอัตโนมัติ

8452.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8452.30.00 00 - เข็มจักร

8452.40.00 00 - เฟอรนิเจอร ฐาน และฝาครอบ สําหรับเครื่องจักรสําหรับเย็บและสวนประกอบของของดังกลาว

8452.90.11 00 - - - แขนเย็บและแทนรองรับ  ขาต้ัง จะมีหรือไมมีโครงรวมกัน  ลอตุนแรง  ฝาครอบสายพาน  

        ท่ีถีบ หรือคันเทา

8452.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8452.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.53 8453.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8453.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8453.20.10 00 - - ใชไฟฟา

8453.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8453.80.10 00 - - ใชไฟฟา

8453.80.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8453.90.00 00 - สวนประกอบ

84.54 8454.10.00 00 - เตาแปรสภาพ

8454.20.00 00 - แบบหลออินกอตและเบา

8454.30.00 00 - เครื่องหลอ

8454.90.00 00 - สวนประกอบ

84.55 8455.10.00 00 - เครื่องรีดทอ

8455.21.00 00 - - รีดรอนหรือท้ังรีดรอนและรีดเย็น

8455.22.00 00 - - รีดเย็น

8455.30.00 00 - ลูกกลิ้งสําหรับเครื่องรีด

8455.90.00 00 - สวนประกอบอื่น ๆ

84.56 8456.10.00 00 - ทําดวยกรรมวิธีใชลําแสงเลเซอรหรือแสงอ่ืน ๆ หรือใชโฟตอนบีม

8456.20.00 00 - ทําดวยกรรมวิธีใชอัลตราโซนิก

8456.30.00 00 - ทําดวยกรรมวิธีอิเล็กโทรดิสชารจ

8456.90.10 00 - - เครื่องมือกลควบคุมโดยระบบตัวเลขสําหรับใชงานกับวัตถุ โดยเอาเนื้อวัตถุออกดวยกรรมวิธี

      ใชพลาสมาอารก สําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพหรือแผงการเดินสายแบบพิมพ

8456.90.20 00 - - เครื่องอุปกรณสําหรับกระบวนการแบบเปยกโดยการจุมในสารละลายเคมีไฟฟา 

     จะมีวัตถุประสงค เพื่อเอาเนื้อวัตถุออกหรือไมก็ตาม ใชงานกับแผงวงจรพิมพ

     หรือแผงการเดินสายแบบพิมพ

8456.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.57 8457.10.00 00 - เครื่องจักรแบบศูนยรวม

8457.20.00 00 - เครื่องจักรแบบโครงสรางเด่ียว (ฐานเด่ียว)

8457.30.00 00 - เครื่องจักรแบบหลายฐาน

84.58 8458.11.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8458.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8458.91.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข

8458.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

84.59 8459.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8459.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8459.21.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข

8459.29.10 00 - - - ใชไฟฟา

8459.29.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8459.31.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข

8459.39.10 00 - - - ใชไฟฟา

8459.39.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8459.40.10 00 - - ใชไฟฟา

8459.40.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8459.51.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข

8459.59.10 00 - - - ใชไฟฟา

8459.59.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8459.61.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข

8459.69.10 00 - - - ใชไฟฟา

8459.69.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8459.70.10 00 - - ใชไฟฟา

8459.70.20 00 - - ไมใชไฟฟา

84.60 8460.11.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข

8460.19.10 00 - - - ใชไฟฟา

8460.19.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8460.21.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข

8460.29.10 00 - - - ใชไฟฟา

8460.29.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8460.31.10 00 - - - เครื่องทําใหคม ควบคุมโดยระบบตัวเลข ท่ีมีปลอกหัวจับดอกสวานตรึงอยูและ

        มีกําลังไมเกิน 0.74 กิโลวัตต สําหรับใชกับดอกสวานท่ีทําดวยคารไบด มีเสนผาศูนยกลาง

        ของกานไมเกิน 3.175 มิลลิเมตร

8460.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8460.39.10 00 - - - ใชไฟฟา

8460.39.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8460.40.10 00 - - ใชไฟฟา

8460.40.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8460.90.10 00 - - ใชไฟฟา

8460.90.20 00 - - ไมใชไฟฟา

84.61 8461.20.10 00 - - ใชไฟฟา

8461.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8461.30.10 00 - - ใชไฟฟา

8461.30.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8461.40.10 00 - - ใชไฟฟา

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8461.40.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8461.50.10 00 - - ใชไฟฟา

8461.50.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8461.90.10 00 - - ใชไฟฟา

8461.90.90 00 - - ไมใชไฟฟา

84.62 8462.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8462.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8462.21.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข

8462.29.10 00 - - - ใชไฟฟา

8462.29.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8462.31.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข

8462.39.10 00 - - - ใชไฟฟา

8462.39.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8462.41.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข

8462.49.10 00 - - - ใชไฟฟา

8462.49.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8462.91.00 00 - - เครื่องอัดไฮดรอลิก

8462.99.10 00 - - - เครื่องผลิตกลอง  กระปองและภาชนะท่ีคลายกันท่ีทําดวยแผนเหล็กวิลาศ ท่ีใชไฟฟา

8462.99.20 00 - - - เครื่องผลิตกลอง กระปองและภาชนะท่ีคลายกันท่ีทําดวยแผนเหล็กวิลาศ ท่ีไมใชไฟฟา

8462.99.50 00 - - - อ่ืน ๆ ใชไฟฟา

8462.99.60 00 - - - อ่ืน ๆ ไมใชไฟฟา

84.63 8463.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8463.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8463.20.10 00 - - ใชไฟฟา

8463.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8463.30.10 00 - - ใชไฟฟา

8463.30.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8463.90.10 00 - - ใชไฟฟา

8463.90.20 00 - - ไมใชไฟฟา

84.64 8464.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8464.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8464.20.10 00 - - ใชไฟฟา

8464.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8464.90.10 00 - - ใชไฟฟา

8464.90.20 00 - - ไมใชไฟฟา

84.65 8465.10.00 00 - เครื่องจักรซึ่งสามารถทํางานไดหลายอยางโดยไมมีการถอดสับเปลี่ยนเครื่องมือในระหวางการทํางาน

8465.91.10 00 - - - สําหรับขีดรองแผงวงจรพิมพ แผงการเดินสายแบบพิมพหรือแผนฐานแผงวงจรพิมพ 

         แผนฐานแผงการเดินสายแบบพิมพท่ีใชไฟฟา

8465.91.20 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีใชไฟฟา

8465.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8465.92.10 00 - - - สําหรับจัดเสนทางแผงวงจรพิมพ แผงการเดินสายแบบพิมพหรือแผนฐานแผงวงจรพิมพ 

         แผนฐานแผงการเดินสายแบบพิมพ ใชกับเราเตอรบิทส ท่ีมีเสนผาศูนยกลางกานไมเกิน 

         3.175 มิลลิเมตร และสําหรับขีดรอง แผงวงจรพิมพ  แผงการเดินสายแบบพิมพหรือ

        แผนฐานแผงวงจรพิมพ  แผนฐานแผงการเดินสายแบบพิมพ

8465.92.20 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีใชไฟฟา

8465.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8465.93.10 00 - - - ใชไฟฟา

8465.93.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8465.94.10 00 - - - ใชไฟฟา

8465.94.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8465.95.10 00 - - - เครื่องเจาะสําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพ  แผงการเดินสายแบบพิมพ ท่ีมีความเร็ว

        ของแกนหมุนเกิน 50,000 รอบตอนาที และใชกับดอกสวานท่ีมีเสนผาศูนยกลางกาน

        ไมเกิน 3.175 มิลลิเมตร

8465.95.30 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีใชไฟฟา

8465.95.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8465.96.10 00 - - - ใชไฟฟา

8465.96.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8465.99.30 00 - - - เครื่องกลึง ท่ีใชไฟฟา

8465.99.40 00 - - - เครื่องกลึง ท่ีไมใชไฟฟา

8465.99.50 00 - - - เครื่องจักรสําหรับเกลาผิวแผงวงจรพิมพหรือแผงการเดินสายแบบพิมพระหวางการผลิต 

         เครื่องจักรสําหรับขีดรองแผงวงจรพิมพหรือแผงการเดินสายแบบพิมพหรือแผนฐาน

         แผงวงจรพิมพหรือแผนฐานแผงการเดินสายแบบพิมพ รวมทั้งเคร่ืองอัดใหเปนช้ันสําหรับ

         การผลิตแผงวงจรพิมพหรือแผงการเดินสายแบบพิมพ

8465.99.60 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีใชไฟฟา

8465.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

84.66 8466.10.10 00 - - สําหรับเครื่องมือกลตามประเภทยอยท่ี 8456.90.10  8456.90.20  8460.31.10  

      8465.91.10  8465.92.10  8465.95.10 หรือ 8465.99.50

8466.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8466.20.10 00 - - สําหรับเครื่องมือกลตามประเภทยอยท่ี 8456.90.10  8456.90.20  8460.31.10  

      8465.91.10  8465.92.10  8465.95.10 หรือ 8465.99.50

8466.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8466.30.10 00 - - สําหรับเครื่องมือกลตามประเภทยอยท่ี 8456.90.10  8456.90.20  8460.31.10  

      8465.91.10  8465.92.10  8465.95.10 หรือ 8465.99.50

8466.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8466.91.00 00 - - สําหรับเครื่องจักรตามประเภทที่ 84.64

8466.92.10 00 - - - สําหรับเครื่องจักรตามประเภทยอยท่ี 8465.91.10  8465.92.10  8465.95.10 

        หรือ 8465.99.50

8466.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8466.93.20 00 - - - สําหรับเครื่องจักรตามประเภทที่ 8456.90.10  8456.90.20 หรือ 8460.31.10

8466.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8466.94.00 00 - - สําหรับเครื่องจักรตามประเภทที่ 84.62 หรือ 84.63

84.67 8467.11.00 00 - - ชนิดโรตารี่ (รวมถึงชนิดคอมไบนโรตารี่เพอรคัสชัน)

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8467.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8467.21.00 00 - - เครื่องเจาะทุกชนิด

8467.22.00 00 - - เล่ือย

8467.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8467.81.00 00 - - เล่ือยแบบโซ

8467.89.00 00 - - อ่ืน ๆ

8467.91.10 00 - - - ของเคร่ืองมือกลไฟฟาท่ีใชงานดวยมือแบบมีมอเตอรท่ีใชไฟฟาอยูในตัว

8467.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8467.92.00 00 - - ของเคร่ืองมือแบบนิวเมติก

8467.99.10 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8467.21  8467.22 หรือ 8467.29

8467.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

84.68 8468.10.00 00 - เครื่องเปาแลนท่ีใชมือถือ

8468.20.10 00 - - เครื่องใชท่ีใชงานดวยมือสําหรับเช่ือม เปาแลน หรือตัดโลหะโดยใชกาซ

8468.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8468.80.00 00 - เครื่องจักรและเครื่องอุปกรณอ่ืน ๆ

8468.90.11 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8468.10

8468.90.12 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8468.20.10

8468.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.69 8469.00.10 00 - เครื่องประมวลคํา

8469.00.90 00 - อ่ืน ๆ

84.70 8470.10.00 00 - เครื่องคํานวณอิเล็กทรอนิกสท่ีทํางานไดโดยไมใชพลังงานไฟฟาจากแหลงภายนอก 

   รวมทั้งเคร่ืองบันทึก ถอดและแสดงขอมูลพรอมทําหนาท่ีคํานวณขนาดกระเปา

8470.21.00 00 - - ท่ีมีอุปกรณการพิมพประกอบรวมอยูดวย

8470.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8470.30.00 00 - เครื่องคํานวณอื่น ๆ

8470.50.00 00 - เครื่องบันทึกการรับเงิน

8470.90.10 00 - - เครื่องประทับไปรษณียากร

8470.90.20 00 - - เครื่องทําบัญชี

8470.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.71 8471.30.10 00 - - เครื่องคอมพิวเตอรขนาดมือถือ รวมถึงปาลมท็อปและเครื่องชวยงานสวนบุคคลแบบดิจิทัล (พีดีเอ)

8471.30.20 00 - - แล็ปท็อป รวมถึงโนตบุกและซับโนตบุก

8471.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8471.41.10 00 - - - คอมพิวเตอรสวนบุคคล ไมรวมถึงคอมพิวเตอรท่ีพกพาไดตามประเภทยอยท่ี 8471.30

8471.41.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8471.49.10 00 - - - คอมพิวเตอรสวนบุคคล ไมรวมถึงคอมพิวเตอรท่ีพกพาไดตามประเภทยอยท่ี 8471.30

8471.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8471.50.10 00 - -  หนวยประมวลผลสําหรับคอมพิวเตอรสวนบุคคลรวมถึงคอมพิวเตอรท่ีพกพาได

8471.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

8471.60.30 00 - - แปนพิมพคอมพิวเตอร

8471.60.40 00 - - อุปกรณปอนพิกัดเอ็กซ-วาย รวมถึงเมาส ปากกาแสง กานควบคุม ลูกกลมควบคุม และจอไวสัมผัส

8471.60.50 00 - - พล็อตเตอร

8471.60.90 00 - - อ่ืน ๆ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8471.70.10 00 - - หนวยขับแผนบันทึก

8471.70.20 00 - - หนวยขับจานบันทึกแบบแข็ง

8471.70.30 00 - - หนวยขับแถบบันทึก

8471.70.40 00 - - หนวยขับจานแสง รวมถึงหนวยขับซีดีรอม หนวยขับดีวีดี  และหนวยขับซีดีอาร

8471.70.50 00 - - อุปกรณหนวยเก็บรูปแบบ รวมถึงส่ือบันทึกสําหรับอุปกรณดังกลาว สําหรับ

     เครื่องประมวลผลขอมูลอัตโนมัติ มีหรือไมมีส่ือบันทึกท่ีถอดออกได และไมวา

     จะเปนสื่อบันทึกท่ีใชแมเหล็ก แสง หรือเทคโนโลยีอ่ืน ๆ หรือไมก็ตาม

8471.70.91 00 - - - ระบบการจัดการเพื่อการสํารอง

8471.70.99 00 - - - อ่ืน ๆ

8471.80.10 00 - - หนวยควบคุม และหนวยตัวปรับตอ

8471.80.70 00 - - แผนวงจรเสียง และแผนวงจรภาพ

8471.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

8471.90.10 00 - - เครื่องอานรหัสแทง

8471.90.20 00 - - เครื่องอานอักขระดวยแสง เครื่องกวาดตรวจเอกสารหรือภาพ

8471.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.72 8472.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8472.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8472.30.10 00 - - ใชไฟฟา

8472.30.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8472.90.10 00 - - เครื่องบริการเงินดวนอัตโนมัติ

8472.90.20 00 - - ระบบพิสูจนลายพิมพนิ้วมือทางอิเล็กทรอนิกส

8472.90.30 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีใชไฟฟา

8472.90.90 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีไมใชไฟฟา

84.73 8473.10.10 00 - - แผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) สําหรับการประมวลคํา

8473.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8473.21.00 00 - - ของเคร่ืองคํานวณอิเล็กทรอนิกส ตามประเภทยอยท่ี 8470.10  8470.21 หรือ 8470.29

8473.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8473.30.10 00 - - แผงวงจรพิมพท่ีประกอบแลว

8473.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8473.40.11 00 - - - สวนประกอบ รวมถึงแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) สําหรับเครื่องบริการเงินดวนอัตโนมัติ

8473.40.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8473.40.20 00 - - สําหรับเครื่องจักรท่ีไมใชไฟฟา

8473.50.11 00 - - - ท่ีเหมาะสําหรับใชกับเครื่องจักรตามประเภทที่ 84.71

8473.50.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8473.50.20 00 - - สําหรับเครื่องจักรท่ีไมใชไฟฟา

84.74 8474.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8474.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8474.20.11 00 - - - สําหรับหิน

8474.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8474.20.21 00 - - - สําหรับหิน

8474.20.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8474.31.10 00 - - - ใชไฟฟา

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8474.31.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8474.32.10 00 - - - ใชไฟฟา

8474.32.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8474.39.10 00 - - - ใชไฟฟา

8474.39.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8474.80.10 00 - - ใชไฟฟา

8474.80.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8474.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟา

8474.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟา

84.75 8475.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8475.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8475.21.00 00 - - เครื่องจักรสําหรับทําเสนใยนําแสง และขึ้นรูปเสนใยนําแสง

8475.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8475.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟา

8475.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟา

84.76 8476.21.00 00 - - ท่ีมีอุปกรณทําความรอนหรือความเยน็ประกอบรวมอยูดวย

8476.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8476.81.00 00 - - ท่ีมีอุปกรณทําความรอนหรือความเย็นประกอบรวมอยูดวย

8476.89.00 00 - - อ่ืน ๆ

8476.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟาท่ีมีอุปกรณทําความรอนหรือความเย็นประกอบรวมอยูดวย

8476.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.77 8477.10.10 00 - - สําหรับหลอแบบยาง

8477.10.31 00 - - - เครื่องหลอแบบชนิดใชหัวฉีด สําหรับโพลี (ไวนิลคลอไรด)

8477.10.39 00 - - - อ่ืน ๆ

8477.20.10 00 - - สําหรับอัดรีดยาง

8477.20.20 00 - - สําหรับอัดรีดพลาสติก

8477.30.00 00 - เครื่องหลอแบบชนิดเปาพน

8477.40.10 00 - - สําหรับหลอแบบยางหรือขึ้นรูปยาง

8477.40.20 00 - - สําหรับหลอแบบพลาสติกหรือขึ้นรูปพลาสติก

8477.51.00 00 - - สําหรับหลอแบบหรือหลอดอกใหมของยางนอกชนิดอัดลม หรือสําหรับหลอแบบยางใน

     หรือขึ้นรูปยางในโดยวิธีอ่ืน

8477.59.10 00 - - - สําหรับยาง

8477.59.20 00 - - - สําหรับพลาสติก

8477.80.10 00 - - สําหรับใชในงานแปรรูปยาง หรือสําหรับทําผลิตภัณฑจากยางท่ีใชไฟฟา

8477.80.20 00 - - สําหรับใชในงานแปรรูปยาง หรือสําหรับทําผลิตภัณฑจากยางท่ีไมใชไฟฟา

8477.80.31 00 - - - เครื่องอัดใหเปนช้ัน สําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพหรือแผงการเดินสายแบบพิมพ

8477.80.39 00 - - - อ่ืน ๆ

8477.80.40 00 - - สําหรับใชในงานแปรรูปพลาสติก หรือสําหรับทําผลิตภัณฑจากพลาสติกท่ีไมใชไฟฟา

8477.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟาสําหรับใชในงานแปรรูปยาง หรือสําหรับทําผลิตภัณฑจากยาง

8477.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟาสําหรับใชในงานแปรรูปยาง หรือสําหรับทําผลิตภัณฑจากยาง

8477.90.32 00 - - - สวนประกอบของเครื่องอัดใหเปนช้ัน สําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพหรือ

        แผงการเดินสายแบบพิมพ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8477.90.39 00 - - - อ่ืน ๆ

8477.90.40 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟาสําหรับใชในงานแปรรูปพลาสติก หรือสําหรับทําผลิตภัณฑจากพลาสติก

84.78 8478.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8478.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8478.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีใชไฟฟา

8478.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟา

84.79 8479.10.10 00 - - ใชไฟฟา

8479.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8479.20.11 00 - - - เครื่องจักรสําหรับทําน้ํามันปาลม

8479.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8479.20.21 00 - - - เครื่องจักรสําหรับทําน้ํามันปาลม

8479.20.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8479.30.10 00 - - ใชไฟฟา

8479.30.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8479.40.10 00 - - ใชไฟฟา

8479.40.20 00 - - ไมใชไฟฟา

8479.50.00 00 - หุนยนตท่ีใชในอุตสาหกรรม ท่ีไมไดระบุหรือรวมไวในท่ีอ่ืน

8479.60.00 00 - เครื่องลดอุณหภูมิอากาศชนิดอีแวโพเรทีฟ (อีแวโพเรทีฟแอรคูลเลอร)

8479.81.10 00 - - - ใชไฟฟา

8479.81.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8479.82.10 00 - - - ใชไฟฟา

8479.82.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

8479.89.20 00 - - - เครื่องจักรสําหรับการประกอบแผงวงจรยอยของหนวยประมวลผลกลาง (ซีพียู) 

        ในตัวเรือนพลาสติก เครื่องอุปกรณสําหรับการปรับสภาพสารละลายเคมี ท่ีใชใน

        การผลิตแผงวงจรพิมพหรือแผงการเดินสายแบบพิมพ เพ่ือกลับมาใชใหม เครื่องอุปกรณ

        สําหรับทําความสะอาดพื้นผิวเชิงกลของแผงวงจรพิมพหรือแผงการเดินสายแบบพิมพ

        ระหวางการผลิต เครื่องจักรอัตโนมัติสําหรับวางหรือถอดสวนประกอบหรือช้ินสวนสัมผัส

        บนแผงวงจรพิมพหรือแผงการเดินสายแบบพิมพหรือบนแผนฐานอื่น ๆ เครื่องอุปกรณ

        รีจิสเตรชันสําหรับปรับแนวของแผงวงจรพิมพหรือแผงการเดินสายแบบพิมพหรือ

        แผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) ในกรรมวิธีการผลิต

8479.89.30 00 - - - อ่ืน ๆ ใชไฟฟา

8479.89.40 00 - - - อ่ืน ๆ ไมใชไฟฟา

8479.90.20 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8479.89.20

8479.90.30 00 - - ของเคร่ืองจักรอื่น ๆ ท่ีใชไฟฟา

8479.90.40 00 - - ของเคร่ืองจักรท่ีไมใชไฟฟา

84.80 8480.10.00 00 - หีบแบบหลอสําหรับใชในงานหลอโลหะ

8480.20.00 00 - ฐานแบบหลอ

8480.30.10 00 - - ทําดวยทองแดง

8480.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8480.41.00 00 - - ชนิดฉีดหรืออัด

8480.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

8480.50.00 00 - แบบหลอสําหรับใชกับแกว ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8480.60.00 00 - แบบหลอสําหรับใชกับวัตถุจําพวกแร

8480.71.00 00 - - ชนิดฉีดหรืออัด

8480.79.00 00 - - อ่ืน ๆ

84.81 8481.10.11 00 - - - ล้ินเลื่อนหรือวาลวประตูน้ําท่ีเปด-ปดโดยใชแรงคน ท่ีมีเสนผาศูนยกลางภายในของทางเขา

         หรือของทางออกเกิน 5 เซนติเมตร แตไมเกิน 40 เซนติเมตร

8481.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8481.10.20 00 - - ทําดวยทองแดงหรือทองแดงเจือ

8481.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8481.20.10 00 - - ล้ินเลื่อนหรือวาลวประตูน้ําท่ีเปด-ปดโดยใชแรงคน ท่ีมีเสนผาศูนยกลางภายในของทางเขา

      หรือของทางออกเกิน 5 เซนติเมตร แตไมเกิน 40 เซนติเมตร

8481.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8481.30.10 00 - - วาลวเหล็กหลอชนิดสวิงเช็ควาลวท่ีมีเสนผาศูนยกลางทางเขาของวาลวต้ังแต 40 มิลลิเมตร 

      ถึง 600  มิลลิเมตร

8481.30.20 00 - - ทําดวยทองแดงหรือทองแดงเจือ มีเสนผาศูนยกลางภายใน 25 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

8481.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8481.40.10 00 - - ทําดวยทองแดงหรือทองแดงเจือ มีเสนผาศูนยกลางภายใน 25 มิลลิเมตร หรือนอยกวา

8481.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

8481.80.11 00 - - - ทําดวยทองแดงหรือทองแดงเจือ

8481.80.12 00 - - - ทําดวยวัตถุอ่ืน ๆ

8481.80.13 00 - - - ทําดวยทองแดงหรือทองแดงเจือ

8481.80.14 00 - - - ทําดวยวัตถุอ่ืน ๆ

8481.80.21 00 - - - มีเสนผาศูนยกลางภายในของทางเขาและของทางออกไมเกิน 2.5 เซนติเมตร

8481.80.22 00 - - - มีเสนผาศูนยกลางภายในของทางเขาและของทางออกเกิน 2.5 เซนติเมตร

8481.80.30 00 - - กอกหรือวาลว จะประกอบติดกับตัวจุดระเบิดพีเอโซอิเล็กทริกหรือไมก็ตาม สําหรับเตา

     และเตาชุดท่ีใชกาซ

8481.80.41 00 - - - ทําดวยพลาสติกและมีเสนผาศูนยกลางภายในไมนอยกวา 1 เซนติเมตร แตไมมากกวา 

        2.5 เซนติเมตร

8481.80.49 00 - - - อ่ืน ๆ

8481.80.51 00 - - - ทําดวยพลาสติกและมีเสนผาศูนยกลางภายในไมนอยกวา 1 เซนติเมตร แตไมมากกวา 

        2.5 เซนติเมตร

8481.80.59 00 - - - อ่ืน ๆ

8481.80.61 00 - - - ล้ินเลื่อนหรือวาลวประตูน้ําท่ีเปด-ปดโดยใชแรงคน ท่ีมีเสนผาศูนยกลางภายในของทางเขา

         หรือของทางออกเกิน 5 เซนติเมตร แตไมเกิน 40 เซนติเมตร

8481.80.62 00 - - - วาลวเหล็กหลอชนิดเกตวาลวท่ีมีขนาดเสนผาศูนยกลางทางเขาของตัววาลว 4 เซนติเมตร

         หรือมากกวา และวาลวเหล็กหลอชนิดบัตเตอรฟลายวาลว ท่ีมีขนาดเสนผาศูนยกลาง

         ทางเขาของตัววาลว 8 เซนติเมตรหรือมากกวา

8481.80.63 00 - - - อ่ืน ๆ

8481.80.64 00 - - - ทําดวยพลาสติกและมีเสนผาศูนยกลางภายในไมนอยกวา 1 เซนติเมตร แตไมมากกวา 

         2.5 เซนติเมตร

8481.80.65 00 - - - อ่ืน ๆ

8481.80.66 00 - - - ทําดวยพลาสติกและมีเสนผาศูนยกลางภายในไมนอยกวา 1 เซนติเมตร แตไมมากกวา 

        2.5 เซนติเมตร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8481.80.67 00 - - - อ่ืน ๆ

8481.80.71 00 - - - - ทําดวยพลาสติกและมีเสนผาศูนยกลางภายในไมนอยกวา 1 เซนติเมตร แตไมมากกวา 

           2.5 เซนติเมตร

8481.80.72 00 - - - - อ่ืน ๆ

8481.80.73 00 - - - - มีเสนผาศูนยกลางภายในของทางเขาและของทางออกเกิน  5 เซนติเมตร แตไมเกิน 

          40 เซนติเมตร

8481.80.74 00 - - - - มีเสนผาศูนยกลางภายในของทางเขาและของทางออกเกิน 40 เซนติเมตร

8481.80.75 00 - - - - ทําดวยพลาสติกและมีเสนผาศูนยกลางภายในไมนอยกวา 1 เซนติเมตร แตไมมากกวา 

           2.5 เซนติเมตร

8481.80.76 00 - - - - อ่ืน ๆ

8481.80.81 00 - - - - ทําดวยพลาสติกและมีเสนผาศูนยกลางภายในไมนอยกวา 1 เซนติเมตร แตไมมากกวา 

           2.5 เซนติเมตร

8481.80.82 00 - - - - อ่ืน ๆ

8481.80.83 00 - - - - มีเสนผาศูนยกลางของทางเขาไมนอยกวา 1 เซนติเมตร และเสนผาศูนยกลาง

            ของทางออกไมมากกวา 2.5 เซนติเมตร

8481.80.84 00 - - - - มีเสนผาศูนยกลางของทางเขาไมนอยกวา 1 เซนติเมตร และเสนผาศูนยกลาง

            ของทางออกมากกวา 2.5 เซนติเมตร

8481.80.85 00 - - - - อ่ืน ๆ

8481.80.86 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีเปด-ปดโดยใชแรงคน น้ําหนักนอยกวา 3 กิโลกรัม ผานกรรมวิธีปรับสภาพผิว 

         หรือทําดวยเหล็กกลาไมเปนสนิม หรือนิกเกิล

8481.80.91 00 - - - - แทปน้ําทําดวยทองแดงหรือทองแดงเจือท่ีมีเสนผาศูนยกลางภายใน 2.5 เซนติเมตร

           หรือนอยกวา

8481.80.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

8481.90.10 00 - - ตัวเรือนสําหรับลิ้นเลื่อนหรือวาลวประตูน้ําท่ีมีเสนผาศูนยกลางภายในของทางเขาหรือของ

      ทางออกเกิน 50 มิลลิเมตร แตไมเกิน 400 มิลลิเมตร

8481.90.21 00 - - - ตัวเรือนสําหรับแทปน้ํา

8481.90.23 00 - - - ตัวเรือน อ่ืน ๆ

8481.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8481.90.30 00 - - ตัวเรือนวาลว หรือกานวาลวของวาลวยางในและวาลวยางไรยางใน

8481.90.40 00 - - แกนวาลวของวาลวยางในและวาลวยางไรยางใน

8481.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

84.82 8482.10.00 00 - บอลลแบริ่ง

8482.20.00 00 - โรลเลอรแบริ่งรูปเรียว รวมถึงชุดท่ีประกอบดวยโรลเลอรรูปกรวย และรูปเรียว

8482.30.00 00 - โรลเลอรแบริ่งรูปทรงกลม

8482.40.00 00 - โรลเลอรแบริ่งรูปเข็ม

8482.50.00 00 - โรลเลอรแบริ่งรูปทรงกระบอกอื่น ๆ

8482.80.00 00 - อ่ืน ๆ รวมถึงแบริ่งท่ีมีบอลลและโรลเลอรประกอบอยูดวยกัน

8482.91.00 00 - - บอลล เข็ม และโรลเลอร

8482.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

84.83 8483.10.10 00 - - สําหรับเครื่องจักรท่ีใชงานกับดิน

8483.10.21 00 - - - สําหรับเครื่องยนตของยานบกตามประเภทที่ 87.01  นอกจากยานบกตามประเภทยอยท่ี 

         8701.10 และ 8701.90

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8483.10.22 00 - - - สําหรับเครื่องยนตของยานบกที่ใชในการเกษตร ตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ 8701.90

8483.10.23 00 - - - สําหรับเครื่องยนตของยานบกตามประเภทที่ 87.11

8483.10.24 00 - - - สําหรับเครื่องยนตของยานบกอื่น ๆ ในตอนที่ 87

8483.10.31 00 - - - ใหกําลังไมเกิน 22.38 กิโลวัตต

8483.10.39 00 - - - อ่ืน ๆ

8483.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8483.20.10 00 - - สําหรับเครื่องจักรท่ีใชงานกับดินหรือยานบก

8483.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8483.30.10 00 - - สําหรับเครื่องจักรท่ีใชงานกับดินหรือยานบก

8483.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8483.40.11 00 - - - สําหรับเครื่องยนตของยานบกตามประเภทที่ 87.01 นอกจากยานบกตามประเภทยอยท่ี 

         8701.10 และ 8701.90

8483.40.13 00 - - - สําหรับเครื่องยนตของยานบกตามประเภทที่ 87.11

8483.40.14 00 - - - สําหรับเครื่องยนตของยานบกอื่น ๆ ในตอนที่ 87

8483.40.21 00 - - - ใหกําลังไมเกิน 22.38 กิโลวัตต

8483.40.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8483.40.30 00 - - สําหรับเครื่องยนตของเคร่ืองจักรท่ีใชงานกับดิน

8483.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

8483.50.00 00 - ลอตุนแรงและพูลเลย รวมถึงพูลเลยบลอก

8483.60.00 00 - คลัตชและประกับเพลา (รวมถึงขอตอยูนิเวอรแซล)

8483.90.11 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ 8701.90

8483.90.13 00 - - - สําหรับแทรกเตอรอ่ืน ๆ ตามประเภทยอยท่ี 87.01

8483.90.14 00 - - - สําหรับของตามประเภทที่ 87.11

8483.90.15 00 - - - สําหรับของอื่น ๆ ในตอนที่ 87

8483.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8483.90.91 00 - - - สําหรับของตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ 8701.90

8483.90.93 00 - - - สําหรับแทรกเตอรอ่ืน ๆ ตามประเภทยอยท่ี 87.01

8483.90.94 00 - - - สําหรับของตามประเภทที่ 87.11

8483.90.95 00 - - - สําหรับของอื่น ๆ ในตอนที่ 87

8483.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

84.84 8484.10.00 00 - ปะเก็นและแผนกันรั่วท่ีคลายกัน ทําดวยแผนโลหะประกอบรวมกับวัตถุอ่ืน หรือทําดวยโลหะ

   ต้ังแตสองช้ันขึ้นไป

8484.20.00 00 - ตัวผนึกเชิงกล

8484.90.00 00 - อ่ืน ๆ

84.86 8486.10.10 00 - - เครื่องอุปกรณสําหรับใหความรอนแบบเฉียบพลันของเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.10.20 00 - - เครื่องปนแหงสําหรับใชในกระบวนการผลิตเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.10.30 00 - - เครื่องจักรสําหรับใชงานกับวัตถุใดก็ตาม โดยเอาเนื้อวัตถุออกดวยลําแสงเลเซอรหรือ

      ลําแสงอ่ืน ๆ  หรือใชโฟตอนบีมในการผลิตเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.10.40 00 - - เครื่องจักรและเครื่องอุปกรณสําหรับเลื่อยตัดแทงบูลส ผลึกเด่ียว สารกึ่งตัวนําใหเปนแผน 

     หรือตัดเวเฟอรใหเปนชิพ

8486.10.50 00 - - เครื่องเจียระไน เครื่องขัดมันและเครื่องขัดเรียบ สําหรับกระบวนการผลิตเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.10.60 00 - - เครื่องอุปกรณสําหรับปลูกหรือดึงแทงบูลส ผลึกเด่ียวสารกึ่งตัวนํา
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8486.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8486.20.11 00 - - - เครื่องเคลือบดวยไอเคมีสําหรับการผลิตสารกึ่งตัวนํา

8486.20.12 00 - - - เครื่องเคลือบแบบอีพิแทกเซียลสําหรับเวเฟอรก่ึงตัวนํา เครื่องเคลือบน้ํายาไวแสง

        แบบหมุนบนเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.20.13 00 - - - เครื่องเคลือบทางกายภาพบนเวเฟอรก่ึงตัวนําโดยวิธีการสปตเตอร 

         เครื่องเคลือบทางกายภาพสําหรับการผลิตสารกึ่งตัวนํา

8486.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8486.20.21 00 - - - ไอออนอิมแพลนเตอรสําหรับการโดปวัตถุก่ึงตัวนํา

8486.20.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8486.20.31 00 - - - เครื่องดีแฟลชสําหรับทําความสะอาดและกําจัดสารปนเปอนจากขาโลหะของสารกึ่งตัวนํา

         ท่ีประกอบแลวกอนทําการชุบดวยไฟฟา เครื่องฉีดพนสําหรับการกัดขึ้นรูป การลอก

        หรือการทําความสะอาดเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.20.32 00 - - - เครื่องอุปกรณสําหรับขึ้นรูปแมพิมพแบบแหงบนวัตถุก่ึงตัวนํา

8486.20.33 00 - - - เครื่องอุปกรณสําหรับการขึ้นรูปแบบเปยก การลางสารไวแสง  การลอก  

        หรือการทําความสะอาดเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.20.39 00 - - - อ่ืน ๆ

8486.20.41 00 - - - เครื่องอุปกรณท่ีใชเขียนลายวงจรบนแวนผลึกโดยตรง

8486.20.42 00 - - - เครื่องปรับแแนวแบบขยับและทําซ้ํา

8486.20.49 00 - - - อ่ืน ๆ

8486.20.51 00 - - - เครื่องตัดแบงเวเฟอรโดยใชวิธีขีดรองเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.20.59 00 - - - อ่ืน ๆ

8486.20.91 00 - - - เครื่องตัดดวยลําแสงเลเซอรเพื่อเปดจุดหรือเสนเช่ือมตอทางไฟฟาในการผลิตสารกึ่งตัวนํา

8486.20.92 00 - - - เครื่องดัดโคง พับและดัดตรง สําหรับขาสารกึ่งตัวนํา

8486.20.93 00 - - - เตาเผาและเตาอบ แบบทําความรอนโดยใชความตานทาน สําหรับการผลิตอุปกรณก่ึงตัวนํา

        บนเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.20.94 00 - - - เตาเผาและเตาอบ แบบเหนี่ยวนําหรือแบบไดอิเล็กทริก สําหรับการผลิตอุปกรณก่ึงตัวนํา

        บนเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.20.95 00 - - - เครื่องจักรอัตโนมัติสําหรับวางหรือถอดสวนประกอบหรือช้ินสวนสัมผัสบนวัตถุก่ึงตัวนํา

8486.20.99 00 - - - อ่ืน ๆ

8486.30.10 00 - - เครื่องอุปกรณสําหรับขึ้นรูปแมพิมพแบบแหง บนแผนฐานจอแสดงผลแบบแบน

8486.30.20 00 - - เครื่องอุปกรณสําหรับการขึ้นรูปแบบเปยก การลางสารไวแสง การลอก

     หรือการทําความสะอาดจอแสดงผลแบบแบน

8486.30.30 00 - - เครื่องเคลือบดวยไอเคมีสําหรับการผลิตจอแสดงผลแบบแบน เครื่องเคลือบน้ํายาไวแสง

     แบบหมุนบนแผนฐาน จอแสดงผลแบบแบน เครื่องอุปกรณสําหรับการเคลือบทางกายภาพ

     บนแผนฐานจอแสดงผลแบบแบน

8486.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8486.40.10 00 - - เครื่องเซาะโดยใชลําไอออนซึ่งถูกโฟกัส สําหรับสรางหรือซอมมาสกหรือเรติเคิล 

     ท่ีใชเปนแบบแมพิมพบนอุปกรณก่ึงตัวนํา

8486.40.20 00 - - เครื่องติดแบบ เครื่องเช่ือมติดอัตโนมัติลงบนเทป เครื่องเช่ือมติดลวดโลหะ และ

     เครื่องติดผนึกตัวถัง สําหรับการประกอบสารกึ่งตัวนํา เครื่องจักรอัตโนมัติสําหรับ

     การเคลื่อนยาย ขนยาย และจัดเก็บเวเฟอรก่ึงตัวนํา เวเฟอรคาสเซ็ต กลองเวเฟอร 

     และวัตถุอ่ืน ๆ สําหรับอุปกรณก่ึงตัวนํา
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8486.40.30 00 - - แบบหลอสําหรับการผลิตอุปกรณก่ึงตัวนํา

8486.40.40 00 - - กลองจุลทรรศนใชแสงแบบสองตาที่ติดต้ังบนอุปกรณท่ีออกแบบเฉพาะสําหรับขนยาย

      และเคลื่อนยายเวเฟอรก่ึงตัวนําหรือเรติเคิล

8486.40.50 00 - - กลองจุลทรรศนแบบโฟโตไมโครกราฟกท่ีติดต้ังบนอุปกรณท่ีออกแบบเฉพาะสําหรับขนยาย

      และเคลื่อนยายเวเฟอรก่ึงตัวนําหรือเรติเคิล

8486.40.60 00 - - กลองจุลทรรศนแบบลําอิเล็กตรอนท่ีติดต้ังบนอุปกรณท่ีออกแบบเฉพาะสําหรับขนยาย

      และเคลื่อนยายเวเฟอรก่ึงตัวนําหรือเรติเคิล

8486.40.70 00 - - เครื่องสรางแมพิมพชนิดท่ีใชสําหรับการผลิตมาสกหรือเรติเคิลจากแผนฐาน

     ท่ีเคลือบน้ํายาไวแสง

8486.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

8486.90.11 00 - - - ของเคร่ืองอุปกรณสําหรับใหความรอนแบบเฉียบพลันของเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.90.12 00 - - - ของเคร่ืองปนแหงสําหรับใชในกระบวนการผลิตเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.90.13 00 - - - ของเคร่ืองจักรสําหรับใชงานกับวัตถุใดก็ตาม โดยเอาเนื้อวัตถุออกดวยลําแสงเลเซอร

         หรือลําแสงอ่ืน ๆ หรือใชโฟตอนบีมในการผลิตเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.90.14 00 - - - - หัวจับเครื่องมือ  และหัวจับดายชนิดเปดไดเอง หัวจับชิ้นงาน ดิไวดิงกเฮดและ

            อุปกรณเสริมพิเศษอื่น ๆ ท่ีใชกับเครื่องมือกล

8486.90.15 00 - - - - อ่ืน ๆ

8486.90.16 00 - - - ของเคร่ืองเจียระไน เครื่องขัดมันและเครื่องขัดเรียบสําหรับกระบวนการผลิต

        เวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.90.17 00 - - - ของเคร่ืองอุปกรณสําหรับปลูกหรือดึงแทงบลูสผลึกเด่ียว สารกึ่งตัวนํา

8486.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8486.90.21 00 - - - ของเคร่ืองเคลือบดวยไอเคมีสําหรับผลิตสารกึ่งตัวนํา

8486.90.22 00 - - - ของเคร่ืองเคลือบแบบอีพิแทกเซียลสําหรับเวเฟอรก่ึงตัวนํา

        และของเครื่องเคลือบน้ํายาไวแสงแบบหมุนบนเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.90.23 00 - - - ของไอออนอิมแพลนเตอรสําหรับการโดปวัตถุก่ึงตัวนําของเครื่องเคลือบทางกายภาพ

         บนเวเฟอรก่ึงตัวนํา โดยวิธีการสปตเตอร ของเคร่ืองเคลือบทางกายภาพสําหรับ

         การผลิตสารกึ่งตัวนํา ของเคร่ืองอุปกรณท่ีใชเขียนลายวงจรบนแวนผลึกโดยตรง 

         ของเคร่ืองปรับแแนวแบบขยับและทําซ้ํา และของเครื่องอุปกรณการพิมพ

         แบบลิธอกราฟอื่น ๆ

8486.90.24 00 - - - - หัวจับเครื่องมือ  และหัวจับดายชนิดเปดไดเอง หัวจับช้ินงานดิไวดิงกเฮดและ

           อุปกรณเสริมพิเศษอื่น ๆ ท่ีใชกับเครื่องมือกล

8486.90.25 00 - - - - อ่ืน ๆ

8486.90.26 00 - - - - หัวจับเครื่องมือ  และหัวจับดายชนิดเปดไดเอง หัวจับช้ินงานดิไวดิงกเฮดและ

            อุปกรณเสริมพิเศษอื่น ๆ ท่ีใชกับเครื่องมือกล

8486.90.27 00 - - - - อ่ืน ๆ

8486.90.28 00 - - - ของเตาเผาและเตาอบ แบบทําความรอนโดยใชความตานทาน สําหรับการผลิตอุปกรณ

         ก่ึงตัวนําบนเวเฟอรก่ึงตัวนํา และของเตาเผาและเตาอบ แบบเหนี่ยวนํา หรือแบบ

         ไดอิเล็กทริก สําหรับการผลิตอุปกรณก่ึงตัวนําบนเวเฟอรก่ึงตัวนํา

8486.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8486.90.31 00 - - - ของเคร่ืองอุปกรณสําหรับขึ้นรูปแมพิมพแบบแหงบนแผนฐานจอแสดงผลแบบแบน

8486.90.32 00 - - - - หัวจับเครื่องมือ  และหัวจับดายชนิดเปดไดเอง หัวจับช้ินงาน ดิไวดิงกเฮดและ

            อุปกรณเสริมพิเศษอื่น ๆ ท่ีใชกับเครื่องมือกล
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ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8486.90.33 00 - - - - อ่ืน ๆ

8486.90.34 00 - - - ของเคร่ืองเคลือบดวยไอเคมีสําหรับการผลิตจอแสดงผลแบบแบน

8486.90.35 00 - - - ของเคร่ืองเคลือบน้ํายาไวแสงแบบหมุนบนแผนฐานจอแสดงผลแบบแบน

8486.90.36 00 - - - ของเคร่ืองอุปกรณสําหรับการเคลือบทางกายภาพ บนแผนฐานจอแสดงผลแบบแบน

8486.90.39 00 - - - อ่ืน ๆ

8486.90.41 00 - - - ของเคร่ืองเซาะโดยใชลําไอออนซึ่งถูกโฟกัส สําหรับสรางหรือซอมมาสกและเรติเคิล 

         ท่ีใชเปนแบบแมพิมพบนอุปกรณก่ึงตัวนํา

8486.90.42 00 - - - ของเคร่ืองติดแบบ เครื่องเช่ือมติดอัตโนมัติลงบนเทป เครื่องเช่ือมติดลวดโลหะ และ

         เครื่องติดผนึกตัวถัง สําหรับการประกอบสารกึ่งตัวนํา

8486.90.43 00 - - - ของเคร่ืองจักรอัตโนมัติสําหรับการเคลื่อนยาย ขนยาย และจัดเก็บเวเฟอรก่ึงตัวนํา 

         เวเฟอรคาสเซ็ต กลองเวเฟอรและวัตถุอ่ืน ๆ สําหรับอุปกรณก่ึงตัวนํา

8486.90.44 00 - - - ของกลองจุลทรรศนใชแสงแบบสองตาที่ติดต้ังบนอุปกรณท่ีออกแบบเฉพาะสําหรับ

         ขนยายและเคลื่อนยายเวเฟอรก่ึงตัวนําหรือเรติเคิล

8486.90.45 00 - - - ของกลองจุลทรรศนแบบลําอิเล็กตรอนท่ีติดต้ังบนอุปกรณท่ีออกแบบเฉพาะสําหรับ

         ขนยายและเคลื่อนยายเวเฟอรก่ึงตัวนําหรือเรติเคิล

8486.90.46 00 - - - ของเคร่ืองสรางแมพิมพชนิดท่ีใชสําหรับการผลิตมาสกหรือเรติเคิลจากแผนฐานท่ี

         เคลือบน้ํายาไวแสง รวมถึงแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

8486.90.49 00 - - - อ่ืน ๆ

84.87 8487.10.00 00 - ใบจักรเรือและใบของใบจักรเรือ

8487.90.00 00 - อ่ืน ๆ

85.01 8501.10.11 00 - - - มอเตอรแบบขั้น

8501.10.12 00 - - - มอเตอรแบบสปนเดิล

8501.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8501.10.91 00 - - - มอเตอรแบบขั้น

8501.10.92 00 - - - มอเตอรแบบสปนเดิล

8501.10.99 00 - - - อ่ืน ๆ

8501.20.11 00 - - - ใหกําลังเกิน 746 วัตต

8501.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8501.20.20 00 - - ใหกําลังเกิน 1 กิโลวัตต

8501.31.10 00 - - - มอเตอร

8501.31.20 00 - - - เครื่องกําเนิดไฟฟา

8501.32.00 00 - - ใหกําลังเกิน 750 วัตต แตไมเกิน 75 กิโลวัตต

8501.33.00 00 - - ใหกําลังเกิน 75 กิโลวัตต แตไมเกิน 375 กิโลวัตต

8501.34.00 00 - - ใหกําลังเกิน 375 กิโลวัตต

8501.40.10 00 - - ใหกําลังไมเกิน 1 กิโลวัตต

8501.40.20 00 - - ใหกําลังเกิน 1 กิโลวัตต

8501.51.00 00 - - ใหกําลังไมเกิน 750 วัตต

8501.52.10 00 - - - ใหกําลังไมเกิน 1 กิโลวัตต

8501.52.20 00 - - - ใหกําลังเกิน 1 กิโลวัตตแตไมเกิน 37.5 กิโลวัตต

8501.52.30 00 - - - ใหกําลังเกิน 37.5 กิโลวัตต

8501.53.00 00 - - ใหกําลังเกิน 75 กิโลวัตต

8501.61.10 00 - - - ใหกําลังไมเกิน 12.5 เควีเอ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8501.61.20 00 - - - ใหกําลังเกิน 12.5 เควีเอ

8501.62.10 00 - - - ใหกําลังเกิน 75 เควีเอ แตไมเกิน 150 เควีเอ

8501.62.90 00 - - - ใหกําลังเกิน 150 เควีเอ แตไมเกิน 375 เควีเอ

8501.63.00 00 - - ใหกําลังเกิน 375 เควีเอ แตไมเกิน 750 เควีเอ

8501.64.00 00 - - ใหกําลังเกิน 750 เควีเอ

85.02 8502.11.00 00 - - ใหกําลังไมเกิน 75 เควีเอ

8502.12.10 00 - - - ใหกําลังไมเกิน 125 เควีเอ

8502.12.90 00 - - - ใหกําลังเกิน 125 เควีเอ

8502.13.10 00 - - - ใหกําลังต้ังแต 12,500 เควีเอ (10,000 กิโลวัตต) ขึ้นไป

8502.13.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8502.20.10 00 - - ใหกําลังไมเกิน 75 เควีเอ

8502.20.20 00 - - ใหกําลังเกิน 75 เควีเอ แตไมเกิน 100 เควีเอ

8502.20.30 00 - - ใหกําลังเกิน 100 เควีเอ แตไมเกิน 10,000 เควีเอ

8502.20.41 00 - - - ใหกําลังต้ังแต 12,500 เควีเอ (10,000 กิโลวัตต) ขึ้นไป

8502.20.49 00 - - - อ่ืน ๆ

8502.31.10 00 - - - ใหกําลังไมเกิน 10,000 เควีเอ

8502.31.90 00 - - - ใหกําลังเกิน 10,000 เควีเอ

8502.39.10 00 - - - ใหกําลังไมเกิน 10 เควีเอ

8502.39.20 00 - - - ใหกําลังเกิน 10 เควีเอ แตไมเกิน 10,000 เควีเอ

8502.39.31 00 - - - - ใหกําลังต้ังแต 12,500 เควีเอ (10,000 กิโลวัตต) ขึ้นไป

8502.39.39 00 - - - -  อ่ืน ๆ

8502.40.00 00 - เครื่องเปลี่ยนไฟฟาชนิดหมุน

85.03 8503.00.11 00 - - สเตเตอรสําหรับพัดลมเพดาน

8503.00.12 00 - - สวนประกอบของมอเตอรท่ีใหกําลังนอยกวา 1.5 กิโลวัตต หรือมากกวา 75 กิโลวัตต

8503.00.13 00 - - สวนประกอบของมอเตอรท่ีใหกําลังมากกวา 1.5 กิโลวัตต แตไมเกิน 75 กิโลวัตต

8503.00.19 00 - - อ่ืน ๆ

8503.00.90 00 - อ่ืน ๆ

85.04 8504.10.00 00 - บัลลาสต สําหรับหลอดไฟฟาแบบดิสชารจ

8504.21.10 00 - - - ตัวควบคุมแรงดันไฟฟาแบบขั้น รวมทั้งหมอแปลงสําหรับเครื่องมือวัด 

         ท่ีมีขนาดกําลังจายไมเกิน 5 เควีเอ

8504.21.91 00 - - - - ขนาดกําลังจายเกิน 10 เควีเอ ท่ีมีแรงดันดานสูงต้ังแต 66,000 โวลตขึ้นไป

8504.21.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

8504.22.11 00 - - - - ท่ีมีแรงดันดานสูงต้ังแต 66,000 โวลตขึ้นไป

8504.22.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8504.22.91 00 - - - - ท่ีมีแรงดันดานสูงต้ังแต 66,000 โวลตขึ้นไป

8504.22.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

8504.23.10 00 - - - ขนาดกําลังจายไมเกิน 15,000 เควีเอ

8504.23.21 00 - - - - ไมเกิน 20,000 เควีเอ

8504.23.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8504.31.10 00 - - - หมอแปลงศักยไฟฟาสําหรับเครื่องมือวัด

8504.31.20 00 - - - หมอแปลงกระแสไฟฟาสําหรับเครื่องมือวัด

8504.31.30 00 - - - หมอแปลงแบบฟลายแบ็ก
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8504.31.40 00 - - - หมอแปลงแบบความถี่กลาง

8504.31.50 00 - - - หมอแปลงแบบสเต็ปอัพ/สเต็ปดาวน แบบสไสดเรกูเลเตอร แบบสเตบิไลเซอร

8504.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8504.32.11 00 - - - - แมชชิ่งทรานฟอรมเมอร

8504.32.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8504.32.20 00 - - - ชนิดท่ีใชกับของเลน หุนจําลองยอขนาด หรือหุนจําลองท่ีคลายกันเพื่อนันทนาการ

8504.32.30 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีมีความถี่สูง

8504.32.41 00 - - - - แมชชิ่งทรานฟอรมเมอร

8504.32.49 00 - - - - อ่ืน ๆ

8504.32.51 00 - - - - แมชชิ่งทรานฟอรมเมอร

8504.32.59 00 - - - - อ่ืน ๆ

8504.33.11 00 - - - - แมชชิ่งทรานฟอรมเมอร

8504.33.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8504.33.91 00 - - - - แมชชิ่งทรานฟอรมเมอร

8504.33.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

8504.34.11 00 - - - - - แมชชิ่งทรานฟอรมเมอร

8504.34.12 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8504.34.13 00 - - - - - แมชชิ่งทรานฟอรมเมอร

8504.34.14 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8504.34.21 00 - - - - แมชชิ่งทรานฟอรมเมอร

8504.34.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8504.40.11 00 - - - เครื่องจายไฟสํารอง(ยูพีเอส)

8504.40.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8504.40.20 00 - - เครื่องชารตแบตเตอรี่มีพิกัดเกิน 100 เควีเอ

8504.40.30 00 - - เครื่องกลับกระแสไฟฟาอ่ืน ๆ

8504.40.40 00 - - เครื่องผกผัน (อินเวอรเตอร)

8504.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

8504.50.10 00 - - ตัวเหนี่ยวนําสําหรับแหลงจายกําลังสําหรับเครื่องประมวลผลขอมูลอัตโนมัติและหนวย

      ของเคร่ืองดังกลาว และเครื่องอุปกรณโทรคมนาคม

8504.50.20 00 - - ตัวเหนี่ยวนําคาคงท่ีแบบชิพ

8504.50.91 00 - - - ขนาดกําลังจายเกิน 2,500 เควีเอ แตไมเกิน 10,000 เควีเอ

8504.50.92 00 - - - ขนาดกําลังจายเกิน 10,000 เควีเอ

8504.50.93 00 - - - ขนาดกําลังจายไมเกิน 2,500 เควีเอ

8504.90.10 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8504.10

8504.90.20 00 - - แผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) สําหรับของตามประเภทยอยท่ี  8504.40.11 8504.40.19 

     หรือ 8504.50.10

8504.90.31 00 - - - แผงระบายความรอนรวมท้ังชุดระบายความรอนชนิดทอแบนสําหรับหมอแปลงจายไฟฟา

        และหมอแปลงกําลัง

8504.90.39 00 - - - อ่ืน ๆ

8504.90.41 00 - - - แผงระบายความรอนรวมท้ังชุดระบายความรอนชนิดทอแบนสําหรับหมอแปลงจายไฟฟา

        และหมอแปลงกําลัง

8504.90.49 00 - - - อ่ืน ๆ
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

175/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8504.90.50 00 - - อ่ืน ๆ สําหรับตัวเหนี่ยวนําขนาดไมเกิน 2,500  เควีเอ

8504.90.60 00 - - อ่ืน ๆ สําหรับตัวเหนี่ยวนําขนาดเกิน 2,500  เควีเอ

8504.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.05 8505.11.00 00 - - ทําดวยโลหะ

8505.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8505.20.00 00 - ประกับ คลัตชและเบรก ท่ีเปนแมเหล็กไฟฟา

8505.90.10 00 - - หัวจับ แคลมป และอุปกรณจับยึดท่ีคลายกัน ท่ีเปนแมเหล็กไฟฟา หรือแมเหล็กถาวร

8505.90.20 00 - - สวนประกอบของของตามประเภทยอยท่ี 8505.20

8505.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.06 8506.10.10 00 - - ปริมาตรภายนอกไมเกิน 300 ลูกบาศกเซนติเมตร

8506.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8506.30.00 00 - ปรอทออกไซด

8506.40.00 00 - เงินออกไซด

8506.50.00 00 - ลิเทียม

8506.60.00 00 - อากาศ-สังกะสี

8506.80.10 00 - - สังกะสีคารบอน ปริมาตรภายนอกไมเกิน 300 ลูกบาศกเซนติเมตร

8506.80.20 00 - - สังกะสีคารบอน ปริมาตรภายนอกเกิน 300 ลูกบาศกเซนติเมตร

8506.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

8506.90.00 00 - สวนประกอบ

85.07 8507.10.10 00 - - ชนิดท่ีใชสําหรับอากาศยาน

8507.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8507.20.10 00 - - ชนิดท่ีใชสําหรับอากาศยาน

8507.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8507.30.00 00 - นิกเกิลแคดเมียม

8507.40.00 00 - นิกเกิลเหล็ก

8507.80.11 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับคอมพิวเตอรชนิดแล็ปท็อป (รวมถึงโนตบุกและซับโนตบุก)

8507.80.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8507.80.20 00 - - อ่ืน ๆ ชนิดท่ีใชสําหรับอากาศยาน

8507.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

8507.90.11 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8507.10.90

8507.90.12 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับอากาศยาน

8507.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8507.90.91 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับอากาศยาน

8507.90.92 00 - - - แผนกั้นแบตเตอรี่ท่ีเปนแผน เปนมวนหรือตัดตามขนาด ทําดวยวัตถุนอกจากโพลี (ไวนิลคลอไรด)

8507.90.93 00 - - - อ่ืน ๆ ของของตามประเภทยอยท่ี 8507.10.90

8507.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

85.08 8508.11.00 00 - - ท่ีมีกําลังไมเกิน 1,500 วัตตและมีถุงหรือภาชนะอ่ืนสําหรับบรรจุฝุนท่ีมีความจุไมเกิน 20 ลิตร

8508.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8508.60.00 00 - เครื่องดูดฝุนอื่น ๆ

8508.70.00 00 - สวนประกอบ

85.09 8509.40.00 00 - เครื่องบดและเครื่องผสมอาหาร รวมถึงเคร่ืองคั้นน้ําผักหรือน้ําผลไม

8509.80.10 00 - - เครื่องขัดพื้น

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8509.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

8509.90.10 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8509.80.10

8509.90.20 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8509.40.00 หรือ 8509.80.90

85.10 8510.10.00 00 - เครื่องโกนหนวด

8510.20.00 00 - ปตตาเลี่ยน

8510.30.00 00 - เครื่องขจัดขน

8510.90.00 00 - สวนประกอบ

85.11 8511.10.10 00 - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชกับเครื่องยนตท่ีใชกับอากาศยาน

8511.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8511.20.00 00 - แมกนีโตจุดระเบิด แมกนีโตไดนาโม รวมทั้งแมกนีติกฟลายวีล

8511.30.20 00 - - จานจายไฟ และคอยลจุดระเบิด ท่ียังไมไดประกอบ แตไมรวมถึงชนิดท่ีใชสําหรับเครื่องยนต

     ท่ีใชกับอากาศยาน

8511.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8511.40.10 00 - - ชนิดท่ีใชสําหรับเครื่องยนตท่ีใชกับอากาศยาน

8511.40.20 00 - - สตารตเตอรมอเตอรอ่ืน ๆ ท่ียังไมไดประกอบ

8511.40.30 00 - - สตารตเตอรมอเตอรสําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.01 ถึง 87.05

8511.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

8511.50.10 00 - - ชนิดท่ีใชสําหรับเครื่องยนตท่ีใชกับอากาศยาน

8511.50.20 00 - - เครื่องกําเนิดไฟฟากระแสสลับ (อัลเทอรเนเตอร) อ่ืน ๆ ท่ียังไมไดประกอบ

8511.50.30 00 - - เครื่องกําเนิดไฟฟากระแสสลับ (อัลเทอรเนเตอร) อ่ืน ๆ สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 

     87.01 ถึง 87.05

8511.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

8511.80.00 00 - เครื่องอุปกรณอ่ืน ๆ

8511.90.00 00 - สวนประกอบ

85.12 8512.10.00 00 - เครื่องอุปกรณสําหรับใหแสงสวางหรือใหสัญญาณท่ีมองเห็นได ชนิดท่ีใชกับรถจักรยานสองลอ

8512.20.10 00 - - สําหรับรถยนต ท่ีประกอบแลว

8512.20.20 00 - - เครื่องอุปกรณสําหรับใหแสงสวางหรือใหสัญญาณท่ีมองเห็นได ท่ียังไมไดประกอบ

8512.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8512.30.10 00 - - แตรและไซเรน ท่ีประกอบแลว

8512.30.20 00 - - เครื่องอุปกรณใหสัญญาณเสียง ท่ียังไมไดประกอบ

8512.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8512.40.00 00 - เครื่องปดน้ําฝน เครื่องละลายน้ําแข็ง และเครื่องกําจัดฝา

8512.90.10 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8512.10

8512.90.20 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8512.20  8512.30 หรือ 8512.40

85.13 8513.10.10 00 - - โคมบนหมวกสําหรับคนงานในเหมือง

8513.10.20 00 - - โคมสําหรับคนงานเหมืองหิน

8513.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8513.90.30 00 - - ตัวสะทอนสําหรับไฟฉาย ตัวเลื่อนปดเปดพลาสติกสําหรับไฟฉาย

8513.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.14 8514.10.00 00 - เตาเผาและเตาอบ แบบทําความรอนโดยใชความตานทาน

8514.20.20 00 - - เตาเผาไฟฟาหรือเตาอบไฟฟาสําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ 

      หรือแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8514.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8514.30.20 00 - - เตาเผาไฟฟาหรือเตาอบไฟฟาสําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ 

      หรือแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

8514.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8514.40.00 00 - เครื่องอุปกรณอ่ืน ๆ สําหรับใหความรอนกับวัตถุโดยการเหนี่ยวนํา หรือโดยการสูญเสียไดอิเล็กทริก

8514.90.20 00 - - สวนประกอบของเตาเผาหรือเตาอบไฟฟา ท่ีใชในอุตสาหกรรมหรือตามหองปฏิบัติการ

      สําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ หรือแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

8514.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.15 8515.11.00 00 - - หัวแรงบัดกรีและปนบัดกรี

8515.19.10 00 - - - เครื่องจักรและเครื่องอุปกรณสําหรับบัดกรีองคประกอบบนแผงวงจรพิมพ/

        แผงการเดินสายแบบพิมพ

8515.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8515.21.00 00 - - อัตโนมัติหรือก่ึงอัตโนมัติ

8515.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8515.31.00 00 - - อัตโนมัติหรือก่ึงอัตโนมัติ

8515.39.10 00 - - - เครื่องเช่ือมแบบอารกกระแสสลับ ชนิดมีหมอแปลง

8515.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8515.80.10 00 - - เครื่องจักรไฟฟาและเครื่องอุปกรณไฟฟาสําหรับใชในงานพนรอนโลหะ

     หรือโลหะคารไบดแบบซินเตอร

8515.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

8515.90.10 00 - - ของเครื่องเช่ือมแบบอารกกระแสสลับ ชนิดมีหมอแปลง

8515.90.20 00 - - สวนประกอบของเครื่องจักรและเครื่องอุปกรณสําหรับบัดกรี องคประกอบ

     บนแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ

8515.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.16 8516.10.10 00 - - เครื่องทําน้ํารอนแบบทําความรอนช่ัวขณะท่ีใชหรือแบบสะสม

8516.10.30 00 - - เครื่องทําความรอนดวยไฟฟาแบบจุม

8516.21.00 00 - - เครื่องกระจายความรอนแบบจายความรอนจากแหลงสะสม

8516.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8516.31.00 00 - - เครื่องเปาผม

8516.32.00 00 - - เครื่องอุปกรณแตงผมอื่น ๆ

8516.33.00 00 - - เครื่องอุปกรณเปามือใหแหง

8516.40.10 00 - - ชนิดท่ีออกแบบเพื่อใชไอน้ําจากบอยเลอรทางอุตสาหกรรม

8516.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

8516.50.00 00 - เตาอบไมโครเวฟ

8516.60.10 00 - - หมอหุงขาว

8516.60.90 00 - - อ่ืน ๆ

8516.71.00 00 - - เครื่องตมกาแฟหรือชา

8516.72.00 00 - - เครื่องปงขนมปง

8516.79.10 00 - - - กาตมน้ํา

8516.79.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8516.80.10 00 - - สําหรับเครื่องจักรหลอตัวพิมพหรือเรียงพิมพ รวมทั้งสําหรับเตาทางอุตสาหกรรม

8516.80.20 00 - - แผนรอนแบบหุมปดสําหรับเครื่องใชท่ีใชตามบานเรือน

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8516.80.30 00 - - อ่ืน ๆ สําหรับเครื่องใชตามบานเรือน

8516.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

8516.90.20 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8516.33  8516.50  8516.60  8516.71 

     หรือประเภทยอยท่ี 8516.79.10

8516.90.30 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8516.10

8516.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.17 8517.11.00 00 - - เครื่องโทรศัพทแบบใชสายพรอมดวยปากพูดหูฟง (แฮนดเซต) ไรสาย

8517.12.00 00 - - เครื่องโทรศัพทสําหรับเครือขายเซลลูลาร หรือสําหรับเครือขายไรสายอื่น ๆ

8517.18.00 00 - - อ่ืน ๆ

8517.61.00 00 - - สถานีฐาน

8517.62.10 00 - - - เครื่องสงวิทยุ และเครื่องรับวิทยุชนิดท่ีใชสําหรับการแปลภาษาในทันทีของการประชุม

        ท่ีใชหลายภาษา

8517.62.21 00 - - - - หนวยควบคุมและหนวยตัวปรับตอรวมถึงเกตเวย บริดจ และอุปกรณจัดเสนทาง

8517.62.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8517.62.30 00 - - - เครื่องอุปกรณตัดตอสัญญาณสําหรับโทรศัพทหรือโทรเลข

8517.62.41 00 - - - - โมเด็ม รวมถึงเคเบิลโมเด็ม และโมเด็มการด

8517.62.42 00 - - - - ตัวรวมชองสัญญาณหรือตัวมัลติเพลกซ

8517.62.49 00 - - - - อ่ืน ๆ

8517.62.51 00 - - - - แลนไรสาย

8517.62.52 00 - - - - เครื่องสง และเครื่องรับชนิดท่ีใชสําหรับการแปลภาษาในทันทีของการประชุมท่ีใชหลายภาษา

8517.62.53 00 - - - - เครื่องสงอ่ืน ๆ สําหรับวิทยุโทรศัพทหรือวิทยุโทรเลข

8517.62.59 00 - - - - อ่ืน ๆ

8517.62.61 00 - - - - สําหรับวิทยุโทรศัพทหรือวิทยุโทรเลข

8517.62.69 00 - - - - อ่ืน ๆ

8517.62.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8517.69.10 00 - - - เครื่องรับแบบพกพาสําหรับใชรับการเรียก รับสัญญาณเตือนหรือรับเพจ 

        และอุปกรณเตือนการรับเพจรวมถึงวิทยุติดตามตัว (เพจเจอร)

8517.69.20 00 - - - สําหรับวิทยุโทรศัพทหรือวิทยุโทรเลข

8517.69.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8517.70.10 00 - - ของหนวยควบคุมและหนวยตัวปรับตอรวมถึงเกตเวยบริดจ และอุปกรณจัดเสนทาง

8517.70.21 00 - - - สําหรับเซลลูลารโฟน

8517.70.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8517.70.31 00 - - - สําหรับโทรศัพท หรือโทรเลข

8517.70.32 00 - - - สําหรับวิทยุโทรศัพทหรือวิทยุโทรเลข

8517.70.39 00 - - - อ่ืน ๆ

8517.70.40 00 - - สายอากาศชนิดท่ีใชกับเครื่องอุปกรณสําหรับวิทยุโทรศัพท หรือวิทยุโทรเลข

8517.70.91 00 - - - สําหรับโทรศัพท หรือโทรเลข

8517.70.92 00 - - - สําหรับวิทยุโทรศัพทหรือวิทยุโทรเลข

8517.70.99 00 - - - อ่ืน ๆ

85.18 8518.10.11 00 - - - ไมโครโฟนท่ีมีความถี่ในชวง 300 เฮิรตซ ถึง 3,400 เฮิรตซ ท่ีมีเสนผาศูนยกลาง

        ไมเกิน 10 มิลลิเมตรและมีความสูงไมเกิน 3 มิลลิเมตร ชนิดท่ีใชงานทางโทรคมนาคม

8518.10.19 00 - - - ไมโครโฟนอื่น ๆ จะมีขาต้ังไมโครโฟนหรือไมก็ตาม

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8518.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8518.21.00 00 - - ลําโพงเด่ียวติดต้ังในตูลําโพง

8518.22.00 00 - - ลําโพงหลายตัวติดต้ังในตูลําโพงเดียวกัน

8518.29.10 00 - - - ชุดลําโพงแบบกลอง

8518.29.20 00 - - - ลําโพงท่ีปราศจากตัวกลอง ท่ีมีความถี่ในชวง 300 เฮิรตซ ถึง 3,400 เฮิรตซ 

        ขนาดเสนผาศูนยกลางไมเกิน 50 มิลลิเมตร ชนิดใชงานทางโทรคมนาคม

8518.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8518.30.10 00 - - หูฟงชนิดครอบหัว

8518.30.20 00 - - หูฟงชนิดเสียบ

8518.30.31 00 - - - ชุดปากพูดหูฟง (แฮนดเซต) สําหรับเครื่องอุปกรณโทรศัพท

8518.30.39 00 - - - อ่ืน ๆ

8518.30.40 00 - - ชุดปากพูดหูฟงของเครื่องโทรศัพทแบบใชสาย

8518.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8518.40.10 00 - - ท่ีมีสายสัญญาณเขาต้ังแต 6 สายขึ้นไป มีหรือไมมีช้ินสวนสําหรับเครื่องขยายกําลัง

8518.40.20 00 - - ท่ีใชเปนเครื่องทวนสัญญาณในโทรศัพทแบบใชสาย

8518.40.30 00 - - ท่ีใชเปนเครื่องทวนสัญญาณในโทรศัพทนอกจากโทรศัพทแบบใชสาย

8518.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

8518.50.00 00 - ชุดเครื่องขยายเสียงดวยไฟฟา

8518.90.10 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8518.10.11 8518.29.20 8518.30.40 หรือ 8518.40.20

      รวมถึงแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

8518.90.20 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8518.40.10

8518.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.19 8519.20.00 00 - เครื่องอุปกรณท่ีทํางานโดยใชเหรียญ ธนบัตร บัตรธนาคาร เหรียญท่ีใชแทนเงิน 

   หรือวิธีการชําระเงินอื่น ๆ

8519.30.00 00 - เครื่องหมุนแผนเสียง (เรกคอรดเดก)

8519.50.00 00 - เครื่องตอบรับโทรศัพท

8519.81.10 00 - - - เครื่องบันทึกเทปคาสเซ็ตขนาดกระเปา ท่ีมีขนาดไมเกิน 170 มิลลิเมตร x 100 มิลลิเมตร

        x 45 มิลลิเมตร

8519.81.20 00 - - - เครื่องบันทึกเทปคาสเซ็ต ท่ีมีเครื่องขยายเสียงติดต้ังถาวรและลําโพงติดต้ังถาวร

        ต้ังแตหนึ่งตัวขึ้นไป ทํางานไดเฉพาะท่ีมีพลังงานจากแหลงภายนอก

8519.81.30 00 - - - เครื่องเลนแผนซีดี

8519.81.40 00 - - - เครื่องทรานสไครบิง

8519.81.50 00 - - - เครื่องส่ังงานท่ีไมสามารถทํางานไดโดยไมมีพลังงานจากแหลงภายนอก

8519.81.60 00 - - - เครื่องบันทึกเทปแมเหล็ก ท่ีมีเครื่องอุปกรณสําหรับถอดเสียงประกอบรวมอยูดวย 

        แบบออดิโอดิจิทัล

8519.81.70 00 - - - เครื่องอุปกรณสําหรับถอดเสียง แบบคาสเซ็ต

8519.81.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8519.89.11 00 - - - - สําหรับฟลมท่ีมีความกวางนอยกวา 16 มิลลิเมตร

8519.89.12 00 - - - - สําหรับฟลมท่ีมีความกวางต้ังแต 16 มิลลิเมตรขึ้นไป

8519.89.20 00 - - - เครื่องเลนแผนเสียง มีหรือไมมีลําโพง

8519.89.90 00 - - - อ่ืน ๆ

85.21 8521.10.00 00 - แบบเทปแมเหล็ก

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8521.90.11 00 - - - ชนิดท่ีใชในการถายทําภาพยนต โทรทัศน หรือการกระจายเสียง

8521.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8521.90.91 00 - - - ชนิดท่ีใชในการถายทําภาพยนต โทรทัศน หรือการกระจายเสียง

8521.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

85.22 8522.10.00 00 - หัวเครื่องเลนแผนเสียง (พิกอัปคารทริดจ)

8522.90.10 00 - - ชุดประกอบแผงวงจรพิมพสําหรับเครื่องบันทึกเสียงและถอดเสียงท่ีใชในทางโทรทัศน 

      การกระจายเสียง การถายทําภาพยนตร

8522.90.20 00 - - ชุดประกอบแผงวงจรพิมพสําหรับเครื่องตอบรับโทรศัพท

8522.90.40 00 - - อุปกรณขับแถบบันทึกเสียงหรือภาพ และเครื่องกลไกสําหรับแผนซีดี

8522.90.50 00 - - หัวถอดเสียงหรือภาพแบบแมเหล็ก หัวลบและแทงลบท่ีใชแมเหล็ก

8522.90.91 00 - - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบอื่น ๆ ของเคร่ืองบันทึกเสียงและถอดเสียง

        ท่ีใชในการถายทําภาพยนตร

8522.90.92 00 - - - สวนประกอบอื่น ๆ ของเคร่ืองตอบรับโทรศัพท

8522.90.93 00 - - - สวนประกอบและอุปกรณอ่ืนๆ สําหรับของตามประเภทยอยท่ี 8519.81 หรือประเภทท่ี 85.21

8522.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

85.23 8523.21.10 00 - - - ท่ียังไมไดบันทึก

8523.21.20 00 - - - ท่ีบันทึกแลว

8523.29.11 00 - - - - คอมพิวเตอรเทป ท่ียังไมไดบันทึก

8523.29.12 00 - - - - วิดีโอเทป ท่ีบันทึกแลว

8523.29.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8523.29.21 00 - - - - วิดีโอเทป ท่ียังไมไดบันทึก

8523.29.22 00 - - - - วิดีโอเทป ท่ีบันทึกแลว

8523.29.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8523.29.31 00 - - - - คอมพิวเตอรเทปในลักษณะเหมือนแพนเคกหรือขนาดใหญพิเศษ (จัมโบฟอรม) ท่ียังไมไดบันทึก

8523.29.32 00 - - - - คอมพิวเตอรเทปอื่น ๆ ท่ียังไมไดบันทึก

8523.29.33 00 - - - - อ่ืน ๆ ในลักษณะเหมือนแพนเคกหรือขนาดใหญพิเศษ (จัมโบฟอรม) ท่ียังไมไดบันทึก

8523.29.39 00 - - - - อ่ืน ๆ

8523.29.41 00 - - - - ชนิดท่ีใชสําหรับถอดปรากฏการณนอกจากเสียงหรือภาพ

8523.29.42 00 - - - - ชนิดท่ีใชสําหรับการสรางชุดคําสั่ง ขอมูล เสียง และภาพขึ้นใหม ท่ีถูกบันทึกในเคร่ือง

           ท่ีสามารถอานไดในรูปของไบนารี และสามารถนําไปจัดการหรือสรางการติดตอกับ

           ผูใชโดยทางเครื่องประมวลผลขอมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหนวยเก็บท่ีมีรูปแบบเฉพาะ

8523.29.43 00 - - - - อ่ืน ๆ ท่ียังไมไดบันทึก

8523.29.44 00 - - - - อ่ืน ๆ ท่ีบันทึกแลว

8523.29.91 00 - - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชกับคอมพิวเตอร ท่ียังไมไดบันทึก

8523.29.92 00 - - - - ชนิดท่ีใชสําหรับถอดปรากฏการณนอกจากเสียงหรือภาพ

8523.29.93 00 - - - - ชนิดท่ีใชสําหรับการสรางชุดคําสั่ง ขอมูล เสียง และภาพขึ้นใหม ท่ีถูกบันทึกในเคร่ือง

           ท่ีสามารถอานไดในรูปของไบนารี และสามารถนําไปจัดการหรือสรางการติดตอกับ

           ผูใชโดยทางเครื่องประมวลผลขอมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหนวยเก็บท่ีมีรูปแบบเฉพาะ

8523.29.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

8523.40.11 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชกับคอมพิวเตอร ท่ียังไมไดบันทึก

8523.40.12 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับถอดปรากฏการณนอกจากเสียงหรือภาพ

8523.40.13 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับถอดเสียงเทานั้น ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

181/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8523.40.14 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับการสรางชุดคําสั่ง ขอมูล เสียง และภาพขึ้นใหมท่ีถูกบันทึกในเคร่ือง

         ท่ีสามารถอานไดในรูปของไบนารี และสามารถนําไปจัดการหรือสรางการติดตอกับ

         ผูใชโดยทางเครื่องประมวลผลขอมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหนวยเก็บท่ีมีรูปแบบเฉพาะ

8523.40.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8523.40.91 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชกับคอมพิวเตอร ท่ียังไมไดบันทึก

8523.40.92 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับถอดปรากฏการณนอกจากเสียงหรือภาพ

8523.40.93 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับถอดเสียงเทานั้น

8523.40.94 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับการสรางชุดคําสั่ง ขอมูล เสียง และภาพขึ้นใหม ท่ีถูกบันทึกในเคร่ือง

         ท่ีสามารถอานไดในรูปของไบนารี และสามารถนําไปจัดการหรือสรางการติดตอกับ

         ผูใชโดยทางเครื่องประมวลผลขอมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหนวยเก็บท่ีมีรูปแบบเฉพาะ

8523.40.99 00 - - - อ่ืน ๆ

8523.51.10 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชกับคอมพิวเตอร ท่ียังไมไดบันทึก

8523.51.20 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับถอดปรากฏการณนอกจากเสียงหรือภาพ

8523.51.30 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับการสรางชุดคําสั่ง ขอมูล เสียง และภาพขึ้นใหม ท่ีถูกบันทึกในเคร่ือง

         ท่ีสามารถอานไดในรูปของไบนารี และสามารถนําไปจัดการหรือสรางการติดตอกับ

         ผูใชโดยทางเครื่องประมวลผลขอมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหนวยเก็บท่ีมีรูปแบบเฉพาะ

8523.51.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8523.52.00 00 - - "สมารทการด"
8523.59.10 00 - - - บัตรและแผนปายท่ีตรวจรูไดในระยะใกล (พรอกซิมิทีการดและแทค)

8523.59.20 00 - - - อ่ืน ๆ ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชกับคอมพิวเตอร ท่ียังไมไดบันทึก

8523.59.30 00 - - - อ่ืนๆ ชนิดท่ีใชสําหรับถอดปรากฏการณนอกจากเสียงหรือภาพ

8523.59.40 00 - - - อ่ืน ๆ ชนิดท่ีใชสําหรับการสรางชุดคําสั่ง ขอมูล เสียง และภาพขึ้นใหม ท่ีถูกบันทึก

         ในเครื่องท่ีสามารถอานไดในรูปของไบนารี และสามารถนําไปจัดการหรือสราง

         การติดตอกับผูใชโดยทางเครื่องประมวลผลขอมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหนวยเก็บ

         ท่ีมีรูปแบบเฉพาะ

8523.59.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8523.80.10 00 - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชกับคอมพิวเตอร ท่ียังไมไดบันทึก

8523.80.20 00 - - ชนิดท่ีใชสําหรับถอดปรากฏการณนอกจากเสียงหรือภาพ

8523.80.30 00 - - ชนิดท่ีใชสําหรับการสรางชุดคําสั่ง ขอมูล เสียง และภาพขึ้นใหม ท่ีถูกบันทึกในเคร่ือง

      ท่ีสามารถอานไดในรูปของไบนารี และสามารถนําไปจัดการหรือสรางการติดตอกับ

      ผูใชโดยทางเครื่องประมวลผลขอมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหนวยเก็บท่ีมีรูปแบบเฉพาะ

8523.80.40 00 - - แผนเสียง

8523.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.25 8525.50.00 00 - เครื่องสง

8525.60.00 00 - เครื่องสงท่ีมีเครื่องรับประกอบรวมอยูดวย

8525.80.10 00 - - เว็บแคมเมอรา

8525.80.20 00 - - กลองถายบันทึกภาพดิจิทัล และกลองถายบันทึกวิดีโอ

8525.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.26 8526.10.10 00 - - เครื่องเรดาร ภาคพื้นดิน หรือชนิดท่ีประกอบรวมอยูในอากาศยานพลเรือน หรือชนิด

     ท่ีใชเฉพาะกับยานท่ีแลนในทะเล

8526.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8526.91.10 00 - - - เครื่องวิทยุชวยการเดินเรือหรือเดินอากาศ ชนิดท่ีใชในอากาศยานพลเรือน หรือชนิด

        ท่ีใชเฉพาะกับยานท่ีแลนในทะเล

8526.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8526.92.00 00 - - เครื่องวิทยุควบคุมระยะไกล

85.27 8527.12.00 00 - - เครื่องรับวิทยุและเลนเทปคาสเซ็ตขนาดกระเปา

8527.13.10 00 - - - ชนิดพกพา

8527.13.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8527.19.11 00 - - - - ชนิดพกพา

8527.19.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8527.19.91 00 - - - - ชนิดพกพา

8527.19.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

8527.21.00 00 - - มีเครื่องบันทึกเสียงหรือถอดเสียงประกอบอยูดวย

8527.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8527.91.10 00 - - - ชนิดพกพา

8527.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8527.92.10 00 - - - ชนิดพกพา

8527.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8527.99.10 00 - - - ชนิดพกพา

8527.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

85.28 8528.41.10 00 - - - สี

8528.41.20 00 - - - ขาวดําหรือเอกรงคอ่ืน ๆ

8528.49.10 00 - - - สี

8528.49.20 00 - - - ขาวดําหรือเอกรงคอ่ืน ๆ

8528.51.10 00 - - - หนวยจอแสดงผลแบบแบนชนิดใชการฉาย

8528.51.20 00 - - - อ่ืน ๆ สี

8528.51.30 00 - - - อ่ืน ๆ ขาวดําหรือเอกรงคอ่ืน ๆ

8528.59.10 00 - - - สี

8528.59.20 00 - - - ขาวดําหรือเอกรงคอ่ืน ๆ

8528.61.10 00 - - - จอแสดงผลแบบแบน

8528.61.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8528.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

8528.71.10 00 - - - กลองรับสัญญาณท่ีมีฟงกชันสื่อสาร

8528.71.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8528.72.10 00 - - - เครื่องรับ ใชแบตเตอรี่

8528.72.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8528.73.10 00 - - - เครื่องรับ ใชพลังงานหลักหรือใชแบตเตอรี่

8528.73.90 00 - - - อ่ืน ๆ

85.29 8529.10.20 00 - - จานเครื่องสะทอนสัญญาณทางอากาศแบบพาราโบลิกสําหรับระบบการแพรสัญญาณ

     ส่ือประสมโดยตรงและสวนประกอบของเครื่องดังกลาว

8529.10.30 00 - - สายอากาศแบบยืดหดได สายอากาศแบบแรบบิตและสายอากาศแบบไดโพลสําหรับ

      เครื่องรับโทรทัศนหรือเครื่องรับวิทยุ

8529.10.40 00 - - เครื่องกรองและเครื่องแยกสัญญาณทางอากาศ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
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อัตราอากร

8529.10.60 00 - - ฟดฮอรน (ทอนําคลื่น)

8529.10.92 00 - - - ชนิดท่ีใชกับเครื่องสงวิทยุกระจายเสียงหรือโทรทัศน

8529.10.99 00 - - - อ่ืน ๆ

8529.90.20 00 - - ของตัวถอดรหัส

8529.90.40 00 - - ของกลองถายบันทึกภาพดิจิทัล หรือกลองถายบันทึกวิดีโอ

8529.90.51 00 - - - สําหรับของตามประเภทยอยท่ี 8525.50 หรือ 8525.60

8529.90.52 00 - - - สําหรับของตามประเภทยอยท่ี 8527.13  8527.19  8527.21  8527.29  8527.91 

        หรือ 8527.99

8529.90.53 00 - - - - สําหรับจอแสดงผลแบบแบน

8529.90.54 00 - - - - อ่ืนๆ สําหรับเครื่องรับโทรทัศน

8529.90.55 00 - - - - อ่ืน ๆ

8529.90.59 00 - - - อ่ืน ๆ

8529.90.91 00 - - - สําหรับเครื่องรับโทรทัศน

8529.90.94 00 - - - สําหรับจอแสดงผลแบบแบน

8529.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

85.30 8530.10.00 00 - เครื่องอุปกรณสําหรับใชกับทางรถไฟหรือทางรถราง

8530.80.00 00 - เครื่องอุปกรณอ่ืน ๆ

8530.90.00 00 - สวนประกอบ

85.31 8531.10.10 00 - - เครื่องสัญญาณแจงโจรกรรม

8531.10.20 00 - - เครื่องสัญญาณแจงอัคคีภัย

8531.10.30 00 - - เครื่องสัญญานแจงการเกิดควันรวมทั้งเคร่ืองสัญญาณแจงการเกิดเหตุสําหรับบุคคล

     แบบพกพา (ชริลอะลารม)

8531.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8531.20.00 00 - แผงสัญญาณท่ีมีอุปกรณซึ่งทําดวยผลึกเหลว (แอลซีดี) หรือมีไดโอดเปลงแสง (แอลอีดี) 

   ประกอบรวมอยูดวย

8531.80.11 00 - - - กระด่ิงประตูและเครื่องอุปกรณสําหรับใหสัญญานเสียงประตูอ่ืน ๆ

8531.80.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8531.80.20 00 - - จอแสดงผลแบบแบน (รวมถึงการเปลงแสงดวยไฟฟา พลาสมา และเทคโนโลยีอ่ืน ๆ)

8531.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

8531.90.10 00 - - สวนประกอบรวมถึงแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) ตามประเภทยอยท่ี 8531.20 

     หรือประเภทยอยท่ี 8531.80.20

8531.90.20 00 - - ของกระด่ิงประตูหรือเครื่องอุปกรณสําหรับใหสัญญานเสียงประตูอ่ืน ๆ

8531.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.32 8532.10.00 00 - ตัวเก็บประจุชนิดคาคงท่ี ซึ่งออกแบบสําหรับใชกับวงจร 50/60 เฮิรตช และมีขนาดกําลังจาย

   รีแอกทีฟไมนอยกวา 0.5 เควีเออาร (เพาเวอรคาพาซิเตอร)

8532.21.00 00 - - แทนทาลัม

8532.22.00 00 - - อะลูมิเนียมอิเล็กโทรไลติก

8532.23.00 00 - - เซรามิกไดอิเล็กทริกแบบชั้นเดียว

8532.24.00 00 - - เซรามิกไดอิเล็กทริกแบบหลายชั้น

8532.25.00 00 - - ไดอิเล็กทริกท่ีทําดวยกระดาษหรือพลาสติก

8532.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8532.30.00 00 - ตัวเก็บประจุชนิดเปลี่ยนคาไดหรือปรับต้ังคาได (พรีเซต)
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8532.90.00 00 - สวนประกอบ

85.33 8533.10.10 00 - - ติดต้ังบนพ้ืนผิว

8533.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8533.21.00 00 - - ใชกับขนาดกําลังจายไมเกิน 20 วัตต

8533.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8533.31.00 00 - - ใชกับขนาดกําลังจายไมเกิน 20 วัตต

8533.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

8533.40.00 00 - ตัวตานทานชนิดเปลี่ยนคาไดแบบอื่น ๆ รวมถึงรีโอสแตต และโพเทนชิโอมิเตอร

8533.90.00 00 - สวนประกอบ

85.34 8534.00.10 00 - แบบหนาเด่ียว

8534.00.20 00 - แบบหนาคู

8534.00.30 00 - แบบหลายชั้น

8534.00.90 00 - อ่ืน ๆ

85.35 8535.10.00 00 - ฟวส

8535.21.10 00 - - - แบบโมลเด็ดเคส

8535.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8535.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8535.30.10 00 - - ท่ีเหมาะสําหรับแรงดันไฟฟาเกิน 1 กิโลโวลต แตไมเกิน 40 กิโลโวลต

8535.30.20 00 - - สําหรับแรงดันไฟฟาต้ังแต 66 กิโลโวลตขึ้นไป

8535.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8535.40.00 00 - เครื่องปองกันฟาผา เครื่องจํากัดแรงดันไฟฟา และเครื่องกําจัดกระแสเซอรจ

8535.90.10 00 - - บุชชิงแอสเซมบลีและแทปเชนเจอรแอสเซมบลี สําหรับหมอแปลงจายไฟฟาและหมอแปลงกําลัง

8535.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.36 8536.10.10 00 - - ฟวสความรอน รวมทั้งฟวสแบบแกว

8536.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8536.20.10 00 - - แบบโมลเด็ดเคส

8536.20.20 00 - - ชนิดท่ีใชประกอบอยูในเครื่องใชท่ีใหความรอนดวยไฟฟาชนิดใชตามบานเรือนตามประเภทที่ 85.16

8536.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8536.30.00 00 - เครื่องอุปกรณอ่ืน ๆ สําหรับปองกันวงจรไฟฟา

8536.41.00 00 - - สําหรับแรงดันไฟฟาไมเกิน 60 โวลต

8536.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

8536.50.20 00 - - สวิตชอัตโนมัติสําหรับกระแสเกินและกระแสตกคาง

8536.50.31 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชตามบานเรือนท่ีมีความสามารถในการรับกระแสไฟฟา

        ท่ีกําหนดไดนอยกวา 16 แอมป รวมทั้งชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชในพัดลมไฟฟา

        หรือในเคร่ืองวิทยุ

8536.50.39 00 - - - อ่ืน ๆ

8536.50.40 00 - - สวิตชขนาดเล็กสําหรับหมอหุงขาวหรือเตาอบปง

8536.50.50 00 - - สวิตชกระแสสลับอิเล็กทรอนิกสท่ีประกอบดวยวงจรสัญญาณเขาและออกท่ีเช่ือมตอ

     ดวยแสง (สวิตชกระแสสลับแบบไทริสเตอรท่ีหุมฉนวน) สวิตชอิเล็กทรอนิกส รวมถึงสวิตช

     อิเล็กทรอนิกสปองกันอุณหภูมิประกอบดวยทรานซิสเตอรและลอจิกชิพ (ชิพ-ออน-ชิพ 

     เทคโนโลยี) สําหรับใชกับแรงดันไฟฟาไมเกิน 1,000 โวลต สวิตชกลไฟฟาแบบ

     สแน็ป-แอคชัน สําหรับใชกับกระแสไมเกิน 11 แอมป
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8536.50.61 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชตามบานเรือนท่ีมีความสามารถในการรับกระแสไฟฟา

        ท่ีกําหนดไดนอยกวา 16 แอมป

8536.50.69 00 - - - อ่ืน ๆ

8536.50.91 00 - - - สตารตเตอรสําหรับมอเตอรไฟฟาหรือฟวสสวิตช และสวิตชฟวสชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชในพัดลมไฟฟา

8536.50.99 00 - - - อ่ืน ๆ

8536.61.10 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับโคมคอมแพคและหลอดไฟฟาฮาโลเจน

8536.61.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8536.69.11 00 - - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชตามบานเรือนท่ีมีความสามารถในการรับกระแสไฟฟา

           ท่ีกําหนดไดนอยกวา 16 แอมป

8536.69.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8536.69.21 00 - - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชตามบานเรือนท่ีมีความสามารถในการรับกระแสไฟฟา

           ท่ีกําหนดไดนอยกวา 16 แอมป รวมทั้งชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชในเครื่องวิทยุ

8536.69.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8536.69.31 00 - - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชตามบานเรือนท่ีมีความสามารถในการรับกระแสไฟฟา

           ท่ีกําหนดไดนอยกวา 16 แอมป รวมทั้งชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชในเครื่องวิทยุ

8536.69.39 00 - - - - อ่ืน ๆ

8536.69.91 00 - - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชตามบานเรือนท่ีมีความสามารถในการรับกระแสไฟฟา

            ท่ีกําหนดไดนอยกวา 16 แอมป รวมทั้งชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชในเครื่องวิทยุ

8536.69.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

8536.70.00 00 - ขั้วตอสําหรับเสนใยนําแสง สําหรับกลุมเสนใยนําแสงหรือสําหรับเคเบิลเสนใยนําแสง

8536.90.11 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชตามบานเรือนท่ีมีความสามารถในการรับกระแสไฟฟาท่ีกําหนดได

         นอยกวา 16 แอมป รวมทั้งชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชในพัดลมไฟฟาหรือในเคร่ืองวิทยุ

8536.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8536.90.21 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชตามบานเรือนท่ีมีความสามารถในการรับกระแสไฟฟาท่ีกําหนดได

         นอยกวา 16 แอมป รวมทั้งชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชในพัดลมไฟฟาหรือในเคร่ืองวิทยุ

8536.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8536.90.31 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชตามบานเรือนท่ีมีความสามารถในการรับกระแสไฟฟาท่ีกําหนดได

         นอยกวา 16 แอมป รวมทั้งชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชในพัดลมไฟฟาหรือในเคร่ืองวิทยุ

8536.90.39 00 - - - อ่ืน ๆ

8536.90.91 00 - - - ชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชตามบานเรือนท่ีมีความสามารถในการรับกระแสไฟฟาท่ีกําหนดได

        นอยกวา 16 แอมป รวมทั้งชนิดท่ีเหมาะสําหรับใชในพัดลมไฟฟาหรือในเคร่ืองวิทยุ

8536.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

85.37 8537.10.10 00 - - แผงสวิตชและแผงควบคุมกระแสไฟฟา

8537.10.20 00 - - แผงจายกระแสไฟฟา (รวมถึงแผงหลังและแผนหลัง) สําหรับใชเฉพาะสวนหรือสวนใหญ

      ใชกับของตามประเภทที่ 84.71 85.17 หรือ 85.25

8537.10.30 00 - - ตัวควบคุมตรรกะแบบสั่งการไดสําหรับเครื่องจักรอัตโนมัติท่ีใชเคลื่อนยาย ขนยาย 

      และจัดเก็บแมพิมพ (ดาย) สําหรับอุปกรณก่ึงตัวนํา

8537.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8537.20.11 00 - - - ท่ีติดต้ังดวยเครื่องอุปกรณไฟฟาสําหรับตัดตอหรือปองกันวงจรไฟฟาท่ีใชกับแรงดันไฟฟา

         ต้ังแต 66,000 โวลตขึ้นไป

8537.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8537.20.21 00 - - - ท่ีติดต้ังดวยเครื่องอุปกรณไฟฟาสําหรับตัดตอหรือปองกันวงจรไฟฟาท่ีใชกับแรงดันไฟฟา

         ต้ังแต 66,000 โวลตขึ้นไป

8537.20.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8537.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.38 8538.10.11 00 - - - สวนประกอบของตัวควบคุมตรรกะแบบสั่งการไดสําหรับเครื่องจักรอัตโนมัติท่ีใช

         เคลื่อนยาย ขนยาย และจัดเก็บแมพิมพ (ดาย) สําหรับอุปกรณก่ึงตัวนํา

8538.10.12 00 - - - ชนิดท่ีใชในเครื่องวิทยุ

8538.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8538.10.21 00 - - - สวนประกอบของตัวควบคุมตรรกะแบบสั่งการไดสําหรับเครื่องจักรอัตโนมัติท่ีใช

         เคลื่อนยาย ขนยาย และจัดเก็บแมพิมพ (ดาย) สําหรับอุปกรณก่ึงตัวนํา

8538.10.22 00 - - - ชนิดท่ีใชในเครื่องวิทยุ

8538.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8538.90.11 00 - - - สวนประกอบรวมถึงแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) ของปลั๊กโทรศัพท ตัวขั้วตอและตัวสัมผัส

         สําหรับสายไฟฟาและเคเบิล รวมทั้งเวเฟอรโพรเบอร

8538.90.12 00 - - - สวนประกอบของของตามประเภทยอยท่ี 8536.50.50 8536.69.31 8536.69.39 

        8536.90.11 หรือ 8536.90.19

8538.90.13 00 - - - สวนประกอบของของตามประเภทยอยท่ี 8537.10.20

8538.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8538.90.21 00 - - - สวนประกอบรวมถึงแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) ของปลั๊กโทรศัพท ตัวขั้วตอและตัวสัมผัส

         สําหรับสายไฟฟาและเคเบิล รวมทั้งเวเฟอรโพรเบอร

8538.90.29 00 - - - อ่ืน ๆ

85.39 8539.10.10 00 - - สําหรับยานยนตในตอนที่ 87

8539.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8539.21.20 00 - - - ชนิดท่ีใชในเครื่องอุปกรณทางการแพทย

8539.21.30 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับยานยนต

8539.21.40 00 - - - หลอดไฟฟาสะทอนแสงอ่ืน ๆ

8539.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8539.22.20 00 - - - ชนิดท่ีใชในเครื่องอุปกรณทางการแพทย

8539.22.30 00 - - - หลอดไฟฟาสะทอนแสงอ่ืน ๆ

8539.22.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8539.29.10 00 - - - ชนิดท่ีใชในเครื่องอุปกรณทางการแพทย

8539.29.20 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับยานยนต

8539.29.30 00 - - - หลอดไฟฟาสะทอนแสงอ่ืน ๆ

8539.29.40 00 - - - หลอดไฟแฟลช รวมทั้งหลอดขนาดเล็กสําหรับช้ีบอกท่ีมีแรงดันไฟฟาท่ีกําหนดถึง 2.25 โวลต

8539.29.50 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีมีขนาดกําลังเกิน 200 วัตต แตไมเกิน 300 วัตตและมีแรงดันไฟฟาเกิน 100 โวลต

8539.29.60 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีมีขนาดกําลังไมเกิน 200 วัตต และมีแรงดันไฟฟาไมเกิน 100 โวลต

8539.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8539.31.10 00 - - - หลอดไฟฟาสําหรับโคมคอมแพคฟลูออเรสเซนต

8539.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8539.32.00 00 - - หลอดไฟฟาบรรจุไอปรอทหรือไอโซเดียม รวมทั้งหลอดไฟฟาแบบโลหะฮาไลด

8539.39.10 00 - - - หลอดไฟฟาสําหรับโคมคอมแพคฟลูออเรสเซนต

8539.39.20 00 - - - หลอดไฟฟาแบบดิสชารจท่ีใชเพื่อวัตถุประสงคในการตกแตงเพ่ือการโฆษณา
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8539.39.30 00 - - - หลอดฟลูออเรสเซนตชนิดโคลดแคโทดแบบอื่น ๆ

8539.39.40 00 - - - หลอดไฟฟาสําหรับยานยนตหรือรถจักรยาน

8539.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8539.41.00 00 - - อารกแลมป

8539.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

8539.90.10 00 - - ปลายขั้วหลอดทําดวยอะลูมิเนียมสําหรับหลอดฟลูออเรสเซนตรวมทั้งปลายขั้วหลอด

      ท่ีเปนเกลียวทําดวยอะลูมิเนียมสําหรับหลอดไฟฟาแบบเผาไส

8539.90.20 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีเหมาะสําหรับหลอดไฟฟาของยานทุกชนิด

8539.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.40 8540.11.00 00 - - สี

8540.12.00 00 - - ขาวดําหรือเอกรงคอ่ืน ๆ

8540.20.00 00 - หลอดของกลองถายโทรทัศน อิเมจคอนเวอรเตอร และอิเมจอินเทนซิไฟเออร 

   รวมทั้งหลอดโฟโตแคโทดอื่น ๆ

8540.40.10 00 - - สําหรับใชกับของตามประเภทที่ 85.25

8540.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

8540.50.00 00 - หลอดภาพแสดงผลขอมูล/ภาพกราฟก ขาวดํา หรือเอกรงคอ่ืน ๆ

8540.60.00 00 - หลอดแคโทดเรยอ่ืน ๆ

8540.71.00 00 - - แมกนีตรอน

8540.72.00 00 - - ไคลสตรอน

8540.79.00 00 - - อ่ืน ๆ

8540.81.00 00 - - หลอดของเครื่องรับหรือเครื่องขยาย

8540.89.00 00 - - อ่ืน ๆ

8540.91.00 00 - - ของหลอดแคโทดเรย

8540.99.10 00 - - - ของหลอดไมโครเวฟ

8540.99.90 00 - - -  อ่ืน ๆ

85.41 8541.10.00 00 - ไดโอด นอกจากไดโอดไวแสงหรือไดโอดเปลงแสง

8541.21.00 00 - - มีอัตราการสูญเสียนอยกวา 1 วัตต

8541.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8541.30.00 00 - ไทริสเตอร ไดแอกและไทรแอก นอกจากแบบไวแสง

8541.40.10 00 - - ไดโอดเปลงแสง

8541.40.20 00 - - โฟโตเซลล รวมถึงโฟโตไดโอดและโฟโตทรานซิสเตอร

8541.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

8541.50.00 00 - กลอุปกรณก่ึงตัวนําอ่ืน ๆ

8541.60.00 00 - ผลึกพีเอโซอิเล็กทริกท่ีประกอบแลว

8541.90.00 00 - สวนประกอบ

85.42 8542.31.00 00 - - ตัวประมวลผลและตัวควบคุมท่ีประกอบเขากับวงจรความจํา วงจรกลับกระแสไฟฟา 

      วงจรตรรกะ วงจรขยาย วงจรนาฬิกาและวงจรเวลา  หรือวงจรอื่น ๆ หรือไมก็ตาม

8542.32.00 00 - - วงจรความจํา

8542.33.00 00 - - วงจรขยาย

8542.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

8542.90.00 00 - สวนประกอบ

85.43 8543.10.00 00 - เครื่องเรงอนุภาค
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8543.20.00 00 - เครื่องกําเนิดสัญญาณ

8543.30.20 00 - - เครื่องอุปกรณสําหรับกระบวนการแบบเปยก ใชงานกับแผนงานวงจรพิมพ/

      แผนฐานการเดินสายแบบพิมพ โดยการจุมในสารละลายทางเคมี หรือสารละลายเคมีไฟฟา   

      จะมีวัตถุประสงคเพื่อเอาเนื้อวัตถุออกหรือไมก็ตาม

8543.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8543.70.10 00 - - เครื่องสรางแรงดันสูงสําหรับรั้วไฟฟา

8543.70.20 00 - - เครื่องอุปกรณควบคุมระยะไกลนอกจากเครื่องวิทยุควบคุมระยะไกล

8543.70.30 00 - - เครื่องจักรไฟฟาท่ีมีหนาท่ีแปลภาษาหรือพจนานุกรม

8543.70.40 00 - - อุปกรณสําหรับขจัดอนุภาคฝุนหรือขจัดประจุไฟฟาสถิตระหวางการผลิตแผงวงจรพิมพ/

     แผงการเดินสายแบบพิมพ หรือแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) เครื่องจักรสําหรับบมวัตถุโดย

     แสงอัลตราไวโอเลตสําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ หรือ

     แผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

8543.70.50 00 - - ตัวรับสัญญาณ/ตัวถอดรหัสท่ีประกอบรวมกัน (ไออารดี) สําหรับระบบการแพรสัญญาณ

     ส่ือประสมโดยตรง

8543.70.90 00 - - อ่ืน ๆ

8543.90.10 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8543.10 หรือ 8543.20

8543.90.20 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8543.30.20

8543.90.30 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8543.70.30

8543.90.40 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8543.70.40

8543.90.50 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 8543.70.50

8543.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.44 8544.11.00 00 - - ทําดวยทองแดง

8544.19.10 00 - - - เคลือบแลคเกอรหรือเคลือบเอนาเมล

8544.19.20 00 - - - ลวดความตานทานทําดวยแมงกานีส

8544.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8544.20.10 00 - - เคเบิลหุมฉนวนที่ติดกับขั้วตอ สําหรับใชกับแรงดันไฟฟา ไมเกิน 66,000 โวลต

8544.20.20 00 - - เคเบิลหุมฉนวนที่ไมติดกับขั้วตอ สําหรับใชกับแรงดันไฟฟา ไมเกิน 66,000 โวลต

8544.20.30 00 - - เคเบิลหุมฉนวนที่ติดกับขั้วตอ สําหรับใชกับแรงดันไฟฟาเกิน 66,000 โวลต

8544.20.40 00 - - เคเบิลหุมฉนวนที่ไมติดกับขั้วตอ สําหรับใชกับแรงดันไฟฟาเกิน 66,000 โวลต

8544.30.10 00 - - มัดสายไฟฟาสําหรับยานยนต

8544.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8544.42.11 00 - - - - เคเบิลถายทอดโทรศัพท โทรเลขและวิทยุ ใตน้ํา

8544.42.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8544.42.20 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับโทรคมนาคม สําหรับใชกับแรงดันไฟฟาเกิน 80 โวลตแตไมเกิน 1,000 โวลต

8544.42.30 00 - - - เคเบิลสําหรับตอแบตเตอรี่

8544.42.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8544.49.11 00 - - - - เคเบิลถายทอดโทรศัพท โทรเลขและวิทยุ ใตน้ํา

8544.49.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8544.49.21 00 - - - - ลวดชีลดชนิดท่ีใชในการผลิตมัดสายไฟสําหรับรถยนต

8544.49.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8544.49.31 00 - - - - เคเบิลถายทอดโทรศัพท โทรเลขและวิทยุ ใตน้ํา

8544.49.39 00 - - - - อ่ืน ๆ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ
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ตามสภาพ

อัตราอากร

8544.49.40 00 - - - ชนิดท่ีไมใชสําหรับโทรคมนาคม สําหรับแรงดันไฟฟาเกิน 80 โวลต แตไมเกิน 1,000 โวลต

8544.60.10 00 - - สําหรับแรงดันไฟฟาเกิน 1 กิโลโวลต แตไมเกิน 36 กิโลโวลต

8544.60.21 00 - - - เคเบิลไฟฟาหุมฉนวนพลาสติก มีภาคตัดขวาง ไมเกิน 400 ตารางมิลลิเมตร

8544.60.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8544.60.30 00 - - สําหรับแรงดันไฟฟาเกิน 66 กิโลโวลต

8544.70.10 00 - - เคเบิลถายทอดโทรศัพท โทรเลขและวิทยุ ใตน้ํา

8544.70.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.45 8545.11.00 00 - - ชนิดท่ีใชสําหรับเตาเผา

8545.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8545.20.00 00 - แปรง

8545.90.00 00 - อ่ืน ๆ

85.46 8546.10.00 00 - ทําดวยแกว

8546.20.00 00 - ทําดวยเซรามิก

8546.90.00 00 - อ่ืน ๆ

85.47 8547.10.00 00 - อุปกรณติดต้ังท่ีเปนฉนวน ทําดวยเซรามิก

8547.20.00 00 - อุปกรณติดต้ังท่ีเปนฉนวน ทําดวยพลาสติก

8547.90.10 00 - - ทอเดินสายไฟและขอตอสําหรับทอเดินสายไฟ ทําดวยโลหะสามัญบุภายในดวยวัตถุท่ีเปนฉนวน

8547.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

85.48 8548.10.11 00 - - - เซลลปฐมภูมิและแบตเตอรี่ปฐมภูมิ หรือหมอสะสมไฟฟาสําหรับใชในอากาศยาน

8548.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8548.10.21 00 - - - เซลลปฐมภูมิและแบตเตอรี่ปฐมภูมิ หรือหมอสะสมไฟฟาสําหรับใชในอากาศยาน

8548.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8548.10.31 00 - - - เซลลปฐมภูมิและแบตเตอรี่ปฐมภูมิ หรือหมอสะสมไฟฟาสําหรับใชในอากาศยาน

8548.10.39 00 - - - อ่ืน ๆ

8548.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8548.90.10 00 - - อิมเมจเซนเซอรแบบทาบติด (คอนแทกต) ประกอบดวยชิ้นสวนเซนเซอรตัวนําแสง

     คอนเดนเซอรสําหรับเก็บประจุไฟฟา แหลงกําเนิดแสงท่ีเปนไดโอดเปลงแสง (แอลอีดี)

     ทรานซิสเตอรเมทริกซแบบฟลมบาง (ทีเอฟที) และคอนเดนเซอรกวาดตรวจ

     ท่ีสามารถกวาดตรวจขอความ

8548.90.20 00 - - แผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) รวมถึงแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) ดังกลาวสําหรับการเชื่อมตอภายนอก

8548.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

86.01 8601.10.00 00 - ใชกําลังจากแหลงจายไฟฟาภายนอก

8601.20.00 00 - ใชกําลังจากหมอสะสมไฟฟา

86.02 8602.10.00 00 - หัวรถจักรดีเซลไฟฟา

8602.90.00 00 - อ่ืน ๆ

86.03 8603.10.00 00 - ใชกําลังจากแหลงจายไฟฟาภายนอก

8603.90.00 00 - อ่ืน ๆ

86.04 8604.00.00 00 ยานซอมบํารุงทางรถไฟหรือทางรถราง จะขับเคลื่อนไดในตัวหรือไมก็ตาม (เชน โรงซอมเคลื่อนท่ี

รถปนจ่ัน รถอัดหินโรยทาง รถสําหรับวางราง รถทดสอบ และรถตรวจสอบราง)

86.05 8605.00.00 00 รถโดยสารที่เดินบนรางรถไฟหรือรางรถราง ไมใชชนิดขับเคลื่อนไดในตัว รวมทั้งรถบรรทุกสัมภาระ 

รถท่ีทําการไปรษณีย และรถท่ีใชในกิจการพิเศษอื่น ๆ ท่ีเดินบนรางรถไฟหรือรางรถรางไมใชชนิด

ขับเคลื่อนไดในตัว (ไมรวมถึงรถตามประเภทที่ 86.04)
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม
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รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

86.06 8606.10.00 00 - แทงคแวกอนและท่ีคลายกัน

8606.30.00 00 - รถสินคาชนิดตูทึบและตูโปรงท่ีถายสินคาไดในตัว นอกจากของตามประเภทยอยท่ี 8606.10

8606.91.00 00 - - ชนิดมีหลังคาและชนิดปดทึบ

8606.92.00 00 - - ชนิดเปดท่ีเปดดานขางไมได และมีความสูงเกิน 60 เซนติเมตร

8606.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

86.07 8607.11.00 00 - - โบกี้ขับเคลื่อนและบิสเซลโบกี้ขับเคลื่อน

8607.12.00 00 - - โบกี้และบิสเซลโบกี้อ่ืน ๆ

8607.19.00 00 - - อ่ืน ๆ รวมถึงสวนประกอบ

8607.21.00 00 - - เบรกลม และสวนประกอบของเบรกลม

8607.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

8607.30.00 00 - ตาขอและอุปกรณตอพวงอ่ืน ๆ กันชนและสวนประกอบของของดังกลาว

8607.91.00 00 - - ของหัวรถจักร

8607.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

86.08 8608.00.20 00 - เครื่องอุปกรณท่ีเปนเครื่องกลไฟฟา

8608.00.90 00 - อ่ืน ๆ

86.09 8609.00.10 00 - ทําดวยโลหะ

8609.00.20 00 - ทําดวยไม

8609.00.90 00 - อ่ืน ๆ

87.01 8701.10.11 00 - - - สําหรับใชในการเกษตร

8701.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8701.10.21 00 - - - สําหรับใชในการเกษตร

8701.10.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8701.20.10 00 - - ช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8701.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8701.30.10 00 - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 1,100 ลูกบาศกเซนติเมตร

8701.30.20 00 - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,100 ลูกบาศกเซนติเมตร

8701.90.11 00 - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 1,100 ลูกบาศกเซนติเมตร

8701.90.19 00 - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,100 ลูกบาศกเซนติเมตร

8701.90.91 00 - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 1,100 ลูกบาศกเซนติเมตร

8701.90.99 00 - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,100 ลูกบาศกเซนติเมตร

87.02 8702.10.11 00 - - - น้ําหนักรถรวมน้ําหนักบรรทุกนอยกวา 6 ตัน

8702.10.12 00 - - - น้ําหนักรถรวมน้ําหนักบรรทุกอยางนอย 6 ตัน แตไมเกิน 18 ตัน

8702.10.13 00 - - - น้ําหนักรถรวมน้ําหนักบรรทุกเกิน 18 ตัน แตไมเกิน 24 ตัน

8702.10.14 00 - - - น้ําหนักรถรวมน้ําหนักบรรทุกเกิน 24 ตัน

8702.10.21 00 - - -  น้ําหนักรถรวมน้ําหนักบรรทุกนอยกวา 6 ตัน

8702.10.22 00 - - -  น้ําหนักรถรวมน้ําหนักบรรทุกอยางนอย 6 ตัน แตไมเกิน 18 ตัน

8702.10.23 00 - - - น้ําหนักรถรวมน้ําหนักบรรทุกเกิน 18 ตัน แตไมเกิน 24 ตัน

8702.10.24 00 - - - น้ําหนักรถรวมน้ําหนักบรรทุกเกิน 24 ตัน

8702.90.11 00 - - - ช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8702.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8702.90.91 00 - - - ช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8702.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ
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87.03 8703.10.10 00 - - รถท่ีใชในสนามกอลฟและรถกอลฟบักกี

8703.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8703.21.10 00 - - - รถโก-คารต

8703.21.21 00 - - - - ช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8703.21.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8703.21.30 00 - - - ยานยนตอ่ืน ๆ ท่ีเปนช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8703.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8703.22.11 00 - - - - ช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8703.22.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8703.22.20 00 - - - ยานยนตอ่ืน ๆ ท่ีเปนช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8703.22.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8703.23.10 00 - - - รถพยาบาล

8703.23.20 00 - - - รถบรรทุกศพ

8703.23.30 00 - - - รถขนสงบุคคลชนิดแวนสําหรับนักโทษ

8703.23.41 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 1,800  ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.42 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,800 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 2,000 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.43 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,000 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.44 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.51 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 1,800  ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.52 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน  1,800 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 2,000 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.53 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,000 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.54 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.61 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 1,800  ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.62 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,800 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 2,000 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.63 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,000 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.64 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.91 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 1,800  ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.92 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,800 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 2,000 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.93 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,000 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.23.94 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.24.10 00 - - - รถพยาบาล

8703.24.20 00 - - - รถบรรทุกศพ

8703.24.30 00 - - - รถขนสงบุคคลชนิดแวนสําหรับนักโทษ

8703.24.40 00 - - - รถยนต (รวมถึงสเตชันแวกอน เอสยูวี และรถสปอรต แตไมรวมรถขนสงบุคคลชนิดแวน) 

         ท่ีเปนช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8703.24.50 00 - - - รถยนต (รวมถึงสเตชันแวกอน เอสยูวี และรถสปอรต แตไมรวมรถขนสงบุคคลชนิดแวน) อ่ืน ๆ

8703.24.60 00 - - - ยานยนตอ่ืน ๆ ท่ีเปนช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8703.24.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8703.31.10 00 - - - รถยนต (รวมถึงสเตชันแวกอน เอสยูวี และรถสปอรต แตไมรวมรถขนสงบุคคลชนิดแวน) 

         ท่ีเปนช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8703.31.20 00 - - - รถยนต (รวมถึงสเตชันแวกอน เอสยูวี และรถสปอรต แตไมรวมรถขนสงบุคคลชนิดแวน) อ่ืน ๆ

8703.31.30 00 - - - ยานยนตอ่ืน ๆ ท่ีเปนช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8703.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8703.32.10 00 - - - รถพยาบาล

8703.32.20 00 - - - รถบรรทุกศพ

8703.32.30 00 - - - รถขนสงบุคคลชนิดแวนสําหรับนักโทษ

8703.32.41 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 2,000  ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.32.49 00 - - - - อ่ืน ๆ

8703.32.51 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 2,000  ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.32.59 00 - - - - อ่ืน ๆ

8703.32.61 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 2,000  ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.32.69 00 - - - - อ่ืน ๆ

8703.32.91 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 2,000  ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.32.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

8703.33.10 00 - - - รถพยาบาล

8703.33.20 00 - - - รถบรรทุกศพ

8703.33.30 00 - - - รถขนสงบุคคลชนิดแวนสําหรับนักโทษ

8703.33.41 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 3,000 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.33.42 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 3,000 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.33.51 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 3,000 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.33.52 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 3,000 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.33.60 00 - - - ยานยนตอ่ืน ๆ ท่ีเปนช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8703.33.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8703.90.10 00 - - รถพยาบาล

8703.90.20 00 - - รถบรรทุกศพ

8703.90.30 00 - - รถขนสงบุคคลชนิดแวนสําหรับนักโทษ

8703.90.41 00 - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 1,800  ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.90.42 00 - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,800 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 2,000 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.90.43 00 - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,000 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.90.44 00 - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.90.51 00 - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 1,800  ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.90.52 00 - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,800 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 2,000 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.90.53 00 - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,000 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.90.54 00 - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,500 ลูกบาศกเซนติเมตร

8703.90.60 00 - - ยานยนตอ่ืน ๆ ท่ีเปนช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8703.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

87.04 8704.10.11 00 - - - ช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8704.10.12 00 - - - อ่ืน ๆ

8704.10.21 00 - - - ช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8704.10.22 00 - - - อ่ืน ๆ

8704.21.11 00 - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.21.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8704.21.21 00 - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.21.22 00 - - - - รถเก็บขยะท่ีมีอุปกรณสําหรับอัดขยะ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8704.21.23 00 - - - - ยานยนตบรรทุกของเหลวหรือกาซ

8704.21.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8704.22.11 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.22.19 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.22.21 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.22.22 00 - - - - - รถเก็บขยะท่ีมีอุปกรณสําหรับอัดขยะ

8704.22.23 00 - - - - - ยานยนตบรรทุกของเหลวหรือกาซ

8704.22.29 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.22.31 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.22.39 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.22.41 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.22.42 00 - - - - - รถเก็บขยะท่ีมีอุปกรณสําหรับอัดขยะ

8704.22.43 00 - - - - - ยานยนตบรรทุกของเหลวหรือกาซ

8704.22.49 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.23.11 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.23.19 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.23.21 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.23.22 00 - - - - - รถเก็บขยะท่ีมีอุปกรณสําหรับอัดขยะ

8704.23.23 00 - - - - - ยานยนตบรรทุกของเหลวหรือกาซ

8704.23.29 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.23.31 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.23.39 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.23.41 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.23.42 00 - - - - - รถเก็บขยะท่ีมีอุปกรณสําหรับอัดขยะ

8704.23.43 00 - - - - - ยานยนตบรรทุกของเหลวหรือกาซ

8704.23.49 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.31.11 00 - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.31.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8704.31.21 00 - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.31.22 00 - - - - รถเก็บขยะท่ีมีอุปกรณสําหรับอัดขยะ

8704.31.23 00 - - - - ยานยนตบรรทุกของเหลวหรือกาซ

8704.31.29 00 - - - - อ่ืน ๆ

8704.32.11 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.32.19 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.32.21 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.32.22 00 - - - - - รถเก็บขยะท่ีมีอุปกรณสําหรับอัดขยะ

8704.32.23 00 - - - - - ยานยนตบรรทุกของเหลวหรือกาซ

8704.32.29 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.32.31 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.32.39 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.32.41 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.32.42 00 - - - - - รถเก็บขยะท่ีมีอุปกรณสําหรับอัดขยะ
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8704.32.43 00 - - - - - ยานยนตบรรทุกของเหลวหรือกาซ

8704.32.49 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.32.51 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.32.59 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.32.61 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.32.62 00 - - - - - รถเก็บขยะท่ีมีอุปกรณสําหรับอัดขยะ

8704.32.63 00 - - - - - ยานยนตบรรทุกของเหลวหรือกาซ

8704.32.69 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.32.71 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.32.79 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.32.81 00 - - - - - รถบรรทุกชนิดแวนทําเปนหองเย็น

8704.32.82 00 - - - - - รถเก็บขยะท่ีมีอุปกรณสําหรับอัดขยะ

8704.32.83 00 - - - - - ยานยนตบรรทุกของเหลวหรือกาซ

8704.32.89 00 - - - - - อ่ืน ๆ

8704.90.10 00 - - ช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8704.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

87.05 8705.10.00 00 - รถปนจ่ัน

8705.20.00 00 - เดอรริกท่ีเคลื่อนท่ีไดสําหรับใชในการเจาะ

8705.30.00 00 - รถดับเพลิง

8705.40.00 00 - รถผสมคอนกรีต

8705.90.50 00 - - ยานยนตทําความสะอาดถนน รวมถึงรถสูบบอซึม  คลินิกเคลื่อนท่ี และรถสําหรับฉีดพนทุกชนิด

8705.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

87.06 8706.00.11 00 - - สําหรับแทรกเตอรท่ีใชในการเกษตร ตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ 8701.90

8706.00.19 00 - - อ่ืน ๆ

8706.00.20 00 - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.02

8706.00.30 00 - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8706.00.40 00 - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.04

8706.00.50 00 - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.05

87.07 8707.10.00 00 - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8707.90.10 00 - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.01

8707.90.30 00 - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.05

8707.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

87.08 8708.10.10 00 - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.01

8708.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

8708.21.10 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.01

8708.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8708.29.11 00 - - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.01

8708.29.12 00 - - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.29.13 00 - - - - สําหรับยานยนตตามประเภทยอยท่ี 8704.10 หรือประเภทท่ี 87.05

8708.29.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8708.29.20 00 - - - สวนประกอบของเข็มขัดนิรภัย

8708.29.91 00 - - - - สําหรับแทรกเตอรท่ีใชในการเกษตร ตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ 8701.90
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8708.29.92 00 - - - - สําหรับยานยนตอ่ืน ๆ ตามประเภทที่ 87.01

8708.29.93 00 - - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.29.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

8708.30.10 00 - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.01

8708.30.20 00 - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8708.40.11 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.40.12 00 - - - สําหรับยานยนต ตามประเภทยอยท่ี 8704.10 หรือประเภทท่ี 87.05

8708.40.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8708.40.21 00 - - - สําหรับแทรกเตอรท่ีใชในการเกษตร ตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ  8701.90

8708.40.22 00 - - - สําหรับยานยนตอ่ืน ๆ ตามประเภทที่ 87.01

8708.40.23 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.40.24 00 - - - สําหรับยานยนต ตามประเภทยอยท่ี 8704.10 หรือ ประเภทท่ี 87.05

8708.40.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8708.40.90 00 - - สวนประกอบ

8708.50.11 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.50.12 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทยอยท่ี 8704.10 หรือ ประเภทท่ี 87.05

8708.50.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8708.50.21 00 - - - สําหรับแทรกเตอรท่ีใชในการเกษตร ตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ  8701.90

8708.50.22 00 - - - สําหรับยานยนตอ่ืน ๆ ตามประเภทที่ 87.01

8708.50.23 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.50.24 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทยอยท่ี 8704.10 หรือประเภทท่ี 87.05

8708.50.29 00 - - - อ่ืน ๆ

8708.50.90 00 - - สวนประกอบ

8708.70.11 00 - - - สําหรับแทรกเตอรท่ีใชในการเกษตร ตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ  8701.90

8708.70.12 00 - - - สําหรับยานยนตอ่ืน ๆ ตามประเภทที่ 87.01

8708.70.13 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.70.14 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทยอยท่ี 8704.10 หรือประเภทท่ี 87.05

8708.70.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8708.70.91 00 - - - สําหรับแทรกเตอรท่ีใชในการเกษตร ตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ  8701.90

8708.70.92 00 - - - สําหรับยานยนตอ่ืน ๆ ตามประเภทที่ 87.01

8708.70.93 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.70.94 00 - - - สําหรับยานยนต ตามประเภทยอยท่ี 8704.10 หรือ ประเภทท่ี 87.05

8708.70.99 00 - - - อ่ืน ๆ

8708.80.11 00 - - - สําหรับแทรกเตอรท่ีใชในการเกษตร ตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ  8701.90

8708.80.12 00 - - - สําหรับยานยนตอ่ืน ๆ ตามประเภทที่ 87.01

8708.80.13 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.80.14 00 - - - สําหรับยานยนต ตามประเภทยอยท่ี 8704.10 หรือประเภทท่ี 87.05

8708.80.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8708.80.90 00 - - สวนประกอบ

8708.91.11 00 - - - - สําหรับแทรกเตอรท่ีใชในการเกษตร ตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ  8701.90

8708.91.12 00 - - - - สําหรับยานยนตอ่ืน ๆ ตามประเภทที่ 87.01
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8708.91.13 00 - - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.91.14 00 - - - - สําหรับยานยนต ตามประเภทยอยท่ี 8704.10 หรือประเภทท่ี 87.05

8708.91.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8708.91.90 00 - - - สวนประกอบ

8708.92.10 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.01

8708.92.20 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.92.30 00 - - - สําหรับยานยนต ตามประเภทยอยท่ี 8704.10 หรือประเภทท่ี 87.05

8708.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8708.93.10 00 - - -  สําหรับแทรกเตอรท่ีใชในการเกษตร ตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ  8701.90

8708.93.20 00 - - -  สําหรับยานยนตอ่ืน ๆ ตามประเภทที่ 87.01

8708.93.30 00 - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.93.40 00 - - - สําหรับยานยนต ตามประเภทยอยท่ี 8704.10 หรือประเภทท่ี 87.05

8708.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8708.94.10 00 - - - พวงมาลัย พรอมท้ังถุงลมนิรภัย

8708.94.91 00 - - - - สําหรับแทรกเตอรท่ีใชในการเกษตร ตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ  8701.90

8708.94.92 00 - - - - สําหรับยานยนตอ่ืน ๆ ตามประเภทที่ 87.01

8708.94.93 00 - - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.94.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

8708.95.10 00 - - - ถุงลมนิรภัยพรอมระบบพองลม

8708.95.90 00 - - - สวนประกอบ

8708.99.11 00 - - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.01

8708.99.12 00 - - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.99.19 00 - - - - อ่ืน ๆ

8708.99.91 00 - - - - สําหรับแทรกเตอรท่ีใชในการเกษตร ตามประเภทยอยท่ี 8701.10 หรือ  8701.90

8708.99.92 00 - - - - สําหรับยานยนตอ่ืน ๆ ตามประเภทที่ 87.01

8708.99.93 00 - - - - สําหรับยานยนตตามประเภทที่ 87.03

8708.99.99 00 - - - - อ่ืน ๆ

87.09 8709.11.00 00 - - ท่ีใชไฟฟา

8709.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8709.90.00 00 - สวนประกอบ

87.10 8710.00.00 00 รถถังและยานรบหุมเกราะอื่น ๆ ท่ีขับดวยมอเตอร จะติดต้ังอาวุธดวยหรือไมก็ตาม 

และสวนประกอบของยานดังกลาว

87.11 8711.10.11 00 - - - รถจักรยานยนต รวมถึงโมเพ็ด และมอเตอรสกูตเตอร

8711.10.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8711.10.91 00 - - - รถจักรยานยนต รวมถึงโมเพ็ด และมอเตอรสกูตเตอร

8711.10.99 00 - - - อ่ืน ๆ

8711.20.10 00 - - รถจักรยานยนตแบบโมโตครอส

8711.20.21 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 125  ลูกบาศกเซนติเมตร

8711.20.22 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 125 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 150 ลูกบาศกเซนติเมตร

8711.20.23 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 150 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 200 ลูกบาศกเซนติเมตร

8711.20.24 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 200  ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 250 ลูกบาศกเซนติเมตร

8711.20.30 00 - - - อ่ืน ๆ
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8711.20.41 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบไมเกิน 125  ลูกบาศกเซนติเมตร

8711.20.42 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 125 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 150 ลูกบาศกเซนติเมตร

8711.20.43 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 150 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 200 ลูกบาศกเซนติเมตร

8711.20.44 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 200 ลูกบาศกเซนติเมตร แตไมเกิน 250 ลูกบาศกเซนติเมตร

8711.20.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8711.30.10 00 - - รถจักรยานยนตแบบโมโตครอส

8711.30.20 00 - - ยานยนตสามลอขนาดเล็กท่ีมีความจุของกระบอกสูบไมเกิน 356 ลูกบาศกเซนติเมตร 

     และน้ําหนักบรรทุกไมเกิน 350 กิโลกรัม

8711.30.30 00 - - อ่ืน ๆ  ท่ีเปนช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8711.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8711.40.10 00 - - รถจักรยานยนตแบบโมโตครอส

8711.40.20 00 - - อ่ืน ๆ  ท่ีเปนช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8711.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

8711.50.20 00 - - ช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8711.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

8711.90.40 00 - - รถพวงขาง

8711.90.50 00 - - อ่ืน ๆ  ท่ีเปนช้ินสวนครบชุดสมบูรณ

8711.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

87.12 8712.00.10 00 - รถจักรยานสองลอชนิดท่ีใชแขงขัน

8712.00.20 00 - รถจักรยานสองลอท่ีออกแบบเพื่อใหเด็กขับขี่

8712.00.30 00 - รถจักรยานสองลออ่ืน ๆ

8712.00.90 00 - อ่ืน ๆ

87.13 8713.10.00 00 - ไมไดขับเคลื่อนทางกล

8713.90.00 00 - อ่ืน ๆ

87.14 8714.11.00 00 - - อานรถ

8714.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

8714.20.11 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลาง (รวมถึงยางลอ) เกิน 75 มิลลิเมตร แตไมเกิน 100 มิลลิเมตร 

        หากวาความกวางของขอบลอหรือยางท่ีประกอบนั้นไมนอยกวา 30 มิลลิเมตร

8714.20.12 00 - - - ท่ีมีเสนผาศูนยกลาง (รวมถึงยางลอ) เกิน 100 มิลลิเมตร แตไมเกิน 250 มิลลิเมตร 

        หากวาความกวางของขอบลอหรือยางท่ีประกอบนั้นไมนอยกวา 30 มิลลิเมตร

8714.20.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8714.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8714.91.10 00 - - - สําหรับรถจักรยานสองลอตามประเภทยอยท่ี 8712.00.20

8714.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8714.92.10 00 - - - สําหรับรถจักรยานสองลอตามประเภทยอยท่ี 8712.00.20

8714.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8714.93.10 00 - - - สําหรับรถจักรยานสองลอตามประเภทยอยท่ี 8712.00.20

8714.93.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8714.94.10 00 - - - สําหรับรถจักรยานสองลอตามประเภทยอยท่ี 8712.00.20

8714.94.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8714.95.10 00 - - - สําหรับรถจักรยานสองลอตามประเภทยอยท่ี 8712.00.20

8714.95.90 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8714.96.10 00 - - - สําหรับรถจักรยานสองลอตามประเภทยอยท่ี 8712.00.20

8714.96.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8714.99.10 00 - - - สําหรับรถจักรยานสองลอตามประเภทยอยท่ี 8712.00.20

8714.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

87.15 8715.00.00 00 รถเข็นเด็ก และสวนประกอบของรถดังกลาว

87.16 8716.10.00 00 - รถพวงและรถกึ่งรถพวง แบบคาราวานสําหรับใชเปนท่ีอยูอาศัยหรือท่ีพักแรม

8716.20.00 00 - รถพวงและรถกึ่งพวงท่ีมีเครื่องขนถายของไดในตัว สําหรับใชในการเกษตร
8716.31.00 00 - - รถพวงและรถกึ่งรถพวงสําหรับบรรจุของเหลว หรือกาซ (แทงเกอร)

8716.39.40 00 - - - รถพวงและรถกึ่งพวง ท่ีใชในการเกษตร

8716.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

8716.40.00 00 - รถพวงและรถกึ่งรถพวงอ่ืน ๆ

8716.80.10 00 - - รถลากสองลอและรถลากสี่ลอ ลอเลื่อนขนกระสอบ รถเข็นท่ีใชงานดวยมือ 

     และยานขับเคลื่อนดวยมือท่ีคลายกันชนิดท่ีใชในโรงงานหรือโรงซอมยกเวนรถเข็น

     สําหรับขนดินหรือขนทราย

8716.80.20 00 - - รถเข็นสําหรับขนดินหรือขนทราย

8716.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

8716.90.11 00 - - - ลอ

8716.90.13 00 - - - อ่ืน ๆ สําหรับของตามประเภทยอยท่ี  8716.20

8716.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

8716.90.91 00 - - - อ่ืน ๆ สําหรับของตามประเภทยอยท่ี  8716.80.10 หรือ 8716.80.20

8716.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

88.01 8801.00.00 00 บอลลูนและโพยมยาน รวมทั้งเคร่ืองบินรอน เครื่องรอน และอากาศยานอ่ืน ๆ ท่ีไมใชกําลังขับ

88.02 8802.11.00 00 - - มีน้ําหนักไมรวมน้ําหนักบรรทุกไมเกิน 2,000 กิโลกรัม

8802.12.00 00 - - มีน้ําหนักไมรวมน้ําหนักบรรทุกเกิน 2,000 กิโลกรัม

8802.20.10 00 - - เครื่องบิน

8802.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

8802.30.10 00 - - เครื่องบิน

8802.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

8802.40.10 00 - - เครื่องบิน

8802.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

8802.60.00 00 - ยานอวกาศ (รวมถึงดาวเทียม) และยานปลอยของในวงโคจรยอย และยานปลอยยานอวกาศ

88.03 8803.10.00 00 - ใบพัด และโรเตอร และสวนประกอบของของดังกลาว

8803.20.00 00 - อันเดอรแครริเอจ และสวนประกอบของของดังกลาว

8803.30.00 00 - สวนประกอบอื่น ๆ ของเคร่ืองบินหรือเฮลิคอปเตอร

8803.90.10 00 - - ของดาวเทียมสื่อสารโทรคมนาคม

8803.90.20 00 - - ของบอลลูน เครื่องบินรอน หรือวาว

8803.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

88.04 8804.00.00 00 รมชูชีพ (รวมถึงรมชูชีพท่ีใชในโพยมยาน และเครื่องรอนรม) และชูชีพปกหมุน 

รวมทั้งสวนประกอบและอุปกรณประกอบของของดังกลาว

88.05 8805.10.00 00 - เครื่องปลอยอากาศยานและสวนประกอบของของดังกลาว รวมถึงอุปกรณบนเรือบรรทุก

   เครื่องบินสําหรับลดความเร็วของอากาศยาน หรืออุปกรณท่ีคลายกัน และสวนประกอบ

   ของของดังกลาว

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8805.21.00 00 - - เครื่องฝกการบินรบจําลอง  และสวนประกอบของของดังกลาว

8805.29.10 00 - - - เครื่องฝกการบินภาคพื้นดิน

8805.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

89.01 8901.10.10 00 - - ท่ีมีขนาดไมเกิน 26 ตันกรอส

8901.10.20 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 26 ตันกรอส แตไมเกิน 500 ตันกรอส

8901.10.30 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 500 ตันกรอส แตไมเกิน 4,000 ตันกรอส

8901.10.50 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 4,000 ตันกรอส แตไมเกิน 5,000 ตันกรอส

8901.10.60 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 5,000 ตันกรอส

8901.20.50 00 - - ท่ีมีขนาดไมเกิน 5,000 ตันกรอส

8901.20.60 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 5,000 ตันกรอส

8901.30.50 00 - - ท่ีมีขนาดไมเกิน 5,000 ตันกรอส

8901.30.60 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 5,000 ตันกรอส

8901.90.11 00 - - - ท่ีมีขนาดไมเกิน 26 ตันกรอส

8901.90.12 00 - - - ท่ีมีขนาดเกิน 26 ตันกรอส แตไมเกิน 500 ตันกรอส

8901.90.14 00 - - - ท่ีมีขนาดเกิน 500 ตันกรอส

8901.90.21 00 - - - ท่ีมีขนาดไมเกิน 26 ตันกรอส

8901.90.22 00 - - - ท่ีมีขนาดเกิน 26 ตันกรอส แตไมเกิน 250 ตันกรอส

8901.90.23 00 - - - ท่ีมีขนาดเกิน  250 ตันกรอส แตไมเกิน  500 ตันกรอส

8901.90.24 00 - - - ท่ีมีขนาดเกิน 500 ตันกรอส แตไมเกิน 4,000 ตันกรอส

8901.90.25 00 - - - ท่ีมีขนาดเกิน 4,000 ตันกรอส แตไมเกิน 5,000 ตันกรอส

8901.90.26 00 - - - ท่ีมีขนาดเกิน 5,000 ตันกรอส

89.02 8902.00.11 00 - - ท่ีมีขนาดไมเกิน 26 ตันกรอส

8902.00.12 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 26 ตันกรอส แตนอยกวา 40 ตันกรอส

8902.00.13 00 - - ท่ีมีขนาดต้ังแต 40 ตันกรอสขึ้นไป แตนอยกวา 100 ตันกรอส

8902.00.14 00 - - ท่ีมีขนาดต้ังแต 100 ตันกรอสขึ้นไป แตไมเกิน 250 ตันกรอส

8902.00.15 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 250 ตันกรอส แตไมเกิน 4,000 ตันกรอส

8902.00.16 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 4,000 ตันกรอส

8902.00.91 00 - - ท่ีมีขนาดไมเกิน 26 ตันกรอส

8902.00.92 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 26 ตันกรอส แตนอยกวา 40 ตันกรอส

8902.00.93 00 - - ท่ีมีขนาดต้ังแต 40 ตันกรอสขึ้นไป แตนอยกวา 100 ตันกรอส

8902.00.94 00 - - ท่ีมีขนาดต้ังแต 100 ตันกรอสขึ้นไป แตไมเกิน 250 ตันกรอส

8902.00.95 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 250 ตันกรอสแตไมเกิน 4,000 ตันกรอส

8902.00.96 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 4,000 ตันกรอส

89.03 8903.10.00 00 - ชนิดพองลม

8903.91.00 00 - - เรือใบ มีหรือไมมีมอเตอรชวย

8903.92.00 00 - - เรือยนต นอกจากเรือยนตติดทาย

8903.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

89.04 8904.00.11 00 - - ท่ีมีขนาดไมเกิน 26 ตันกรอส

8904.00.19 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 26  ตันกรอส

8904.00.21 00 - - ท่ีมีขนาดไมเกิน 26 ตันกรอส

8904.00.29 00 - - ท่ีมีขนาดเกิน 26  ตันกรอส

89.05 8905.10.00 00 - เรือขุด

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

200/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

8905.20.00 00 - แทนเจาะหรือแทนผลิตแบบลอยน้ําหรือแบบใตน้ํา

8905.90.10 00 - - อูลอย

8905.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

89.06 8906.10.00 00 - เรือรบ

8906.90.10 00 - - ท่ีมีระวางขับน้ําไมเกิน 30 ตัน

8906.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

89.07 8907.10.00 00 - แพชนิดพองลม

8907.90.10 00 - - ทุนลอย

8907.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

89.08 8908.00.00 00 ยานน้ําและสิ่งกอสรางลอยน้ําอ่ืน ๆ สําหรับรื้อ

90.01 9001.10.10 00 - - สําหรับใชในโทรคมนาคม และในทางไฟฟาอ่ืน ๆ

9001.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9001.20.00 00 - แผนบางและแผน  ทําดวยวัตถุโพลาไรส

9001.30.00 00 - คอนแทกเลนส

9001.40.00 00 - เลนสแวนตาทําดวยแกว

9001.50.00 00 - เลนสแวนตาทําดวยวัตถุอ่ืน ๆ

9001.90.10 00 - - สําหรับกลองถายรูปหรือกลองถายภาพยนตรหรือเครื่องฉายภาพยนตร

9001.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.02 9002.11.10 00 - - - สําหรับเครื่องฉายภาพยนตร

9002.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9002.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

9002.20.10 00 - - สําหรับเครื่องฉายภาพยนตร

9002.20.20 00 - - สําหรับกลองถายภาพยนตร กลองถายรูปและเครื่องฉายอื่น ๆ

9002.20.30 00 - - สําหรับกลองสองทางไกลหรือกลองจุลทรรศน

9002.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

9002.90.10 00 - - เลนสและปริซึมสําหรับประภาคารหรือกระโจมไฟ

9002.90.20 00 - - สําหรับเครื่องฉายภาพยนตร

9002.90.30 00 - - สําหรับกลองถายภาพยนตร กลองถายรูปและเครื่องฉายอื่น ๆ

9002.90.40 00 - - สําหรับอุปกรณทางการแพทยและทางศัลยกรรม

9002.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.03 9003.11.00 00 - - ทําดวยพลาสติก

9003.19.00 00 - - ทําดวยวัตถุอ่ืน

9003.90.00 00 - สวนประกอบ

90.04 9004.10.00 00 - แวนตากันแดด

9004.90.10 00 - - แวนตาท่ีใชปรับสายตา

9004.90.20 00 - - แวนตากันลมกันฝุนท่ีใชปรับสายตา

9004.90.50 00 - - แวนตาเพื่อการปองกัน

9004.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.05 9005.10.00 00 - กลองสองตา

9005.80.10 00 - - อุปกรณทางดาราศาสตร ไมรวมถึงอุปกรณสําหรับวิทยุดาราศาสตร

9005.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

9005.90.10 00 - - สําหรับอุปกรณทางดาราศาสตร ไมรวมถึงอุปกรณสําหรับวิทยุดาราศาสตร ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

201/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

9005.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.06 9006.10.10 00 - - เลเซอรโฟโตพล็อตเตอร

9006.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9006.30.00 00 - กลองถายรูปท่ีออกแบบเปนพิเศษสําหรับใชใตน้ํา  สําหรับการสํารวจทางอากาศ หรือ

   สําหรับใชในทางการแพทยหรือศัลยกรรมเพื่อตรวจสอบอวัยวะภายใน รวมทั้งกลองถายรูป

   ชนิดท่ีใชทําภาพเชิงซอนเพื่อวัตถุประสงคในทางนิติวิทยาหรืออาชญาวิทยา

9006.40.00 00 - กลองถายรูปชนิดท่ีถายแลวไดภาพทันที

9006.51.00 00 - - มีชองมองภาพแบบผานเลนส (ซิงเกิลเลนสรีเฟลกซ (เอสแอลอาร)) ท่ีใชฟลมมวน

     ท่ีมีความกวางไมเกิน 35 มิลลิเมตร

9006.52.00 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีใชฟลมมวนท่ีมีความกวางนอยกวา  35 มิลลิเมตร

9006.53.00 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีใชฟลมมวนท่ีมีความกวาง 35 มิลลิเมตร

9006.59.10 00 - - - เลเซอรโฟโตพล็อตเตอร หรือเครื่องสรางภาพท่ีมีตัวประมวลผลภาพเรสเตอร

9006.59.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9006.61.00 00 - - เครื่องไฟแฟลชชนิดใชหลอดไฟฟาแบบดิสชารจ (อิเล็กทรอนิกส)

9006.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

9006.91.10 00 - - - สําหรับเลเซอรโฟโตพล็อตเตอรตามประเภทยอยท่ี 9006.10.10

9006.91.30 00 - - - อื่น ๆ สําหรับกลองถายรูปตามประเภทยอยท่ี  9006.40 และ  9006.53

9006.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9006.99.10 00 - - - สําหรับเครื่องไฟแฟลชใชในการถายรูป

9006.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

90.07 9007.11.00 00 - - ใชฟลมท่ีมีความกวางนอยกวา 16 มิลลิเมตร หรือใชฟลม 8  มิลลิเมตรคู

9007.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

9007.20.10 00 - - ใชฟลมท่ีมีความกวางนอยกวา 16 มิลลิเมตร

9007.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

9007.91.00 00 - - สําหรับกลองถายภาพยนตร

9007.92.00 00 - - สําหรับเครื่องฉายภาพยนตร

90.08 9008.10.00 00 - เครื่องฉายสไลด

9008.20.00 00 - เครื่องอานไมโครฟลม ไมโครฟช หรือไมโครฟอรมอื่น ๆ จะทําสําเนาไดหรือไมก็ตาม

9008.30.00 00 - เครื่องฉายภาพนิ่งอ่ืน ๆ

9008.40.10 00 - - เครื่องอุปกรณเฉพาะสําหรับใชในอุตสาหกรรมการพิมพ

9008.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

9008.90.10 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 9008.20

9008.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.10 9010.10.00 00 - เครื่องอุปกรณสําหรับลางมวนฟลมหรือมวนกระดาษซึ่งใชในการถายรูป (รวมถึงภาพยนตร)

   โดยอัตโมัติ หรือสําหรับอัดรูปจากฟลมท่ีลางแลวลงมวนกระดาษที่ใชในการถายรูปโดยอัตโนมัติ

9010.50.10 00 - - เครื่องอุปกรณสําหรับฉายหรือเขียนแผนวงจรลงบนแผนฐานไวแสง สําหรับการผลิต

     แผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ

9010.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

9010.60.00 00 - จอฉายภาพ

9010.90.10 00 - - สําหรับจอฉายภาพ หรือสําหรับของตามประเภทยอยท่ี  9010.10

9010.90.30 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบของเครื่องอุปกรณสําหรับฉายหรือเขียนแผนวงจรลงบน

     แผนฐานไวแสงสําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

202/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

9010.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.11 9011.10.00 00 - กลองจุลทรรศนแบบสองตา (สเตริโอสโกปก)

9011.20.00 00 - กลองจุลทรรศนอ่ืน ๆ  สําหรับใชในการถายรูป ถายภาพยนตรหรือการฉายภาพของจุลวัตถุ

9011.80.00 00 - กลองจุลทรรศนอ่ืน ๆ

9011.90.00 00 - สวนประกอบและอุปกรณประกอบ

90.12 9012.10.00 00 - กลองจุลทรรศนนอกจากกลองจุลทรรศนแบบใชเลนส รวมทั้งเคร่ืองดิฟแฟรกชัน

9012.90.00 00 - สวนประกอบและอุปกรณประกอบ

90.13 9013.10.00 00 - กลองเล็งสําหรับติดกับปน กลองเพริสโกป รวมทั้งกลองสองทางไกล ท่ีออกแบบเพื่อเปน

   สวนประกอบของเครื่องจักร เครื่องใช หรือเครื่องอุปกรณในตอนนี้หรือหมวด 16

9013.20.00 00 - เลเซอรนอกจากเลเซอรไดโอด

9013.80.10 00 - - เครื่องตรวจสอบความผิดพลาดโดยใชแสงและซอม สําหรับแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสาย

     แบบพิมพ และแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

9013.80.20 00 - - กลอุปกรณทําดวยผลึกเหลว

9013.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

9013.90.10 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบของของตามประเภทยอยท่ี  9013.20

9013.90.30 00 - - อ่ืน ๆ  ของของตามประเภทยอยท่ี 9013.10 หรือประเภทยอยท่ี 9013.80

9013.90.40 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบของครื่องตรวจสอบความผิดพลาดโดยใชแสงและซอม 

     สําหรับแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ และแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

9013.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.14 9014.10.00 00 - เข็มทิศสําหรับหาทิศทาง

9014.20.00 00 - อุปกรณและเครื่องใชสําหรับใชในการเดินอากาศ หรืออวกาศ (นอกจากเข็มทิศ)

9014.80.10 00 - - ชนิดท่ีใชบนเรือ ท่ีประกอบรวมกับหรือทํางานเช่ือมกันกับเครื่องประมวลผลขอมูลอัตโนมัติ

9014.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

9014.90.10 00 - - ของอุปกรณและเครื่องอุปกรณท่ีประกอบรวมกับหรือทํางานเช่ือมกันกับการประมวลผล

     ขอมูลอัตโนมัติชนิดท่ีใชบนเรือ

9014.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.15 9015.10.10 00 - - ชนิดท่ีใชในการถายรูปและถายภาพยนตร

9015.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9015.20.00 00 - เครื่องวัดมุมและเครื่องวัดระยะ

9015.30.00 00 - เครื่องวัดระดับ

9015.40.00 00 - อุปกรณและเครื่องใชท่ีใชในการสํารวจโดยวิธีถายรูป

9015.80.10 00 - - เครื่องวิทยุหย่ังอากาศ (เรดิโอซอนด) และเครื่องวิทยุวัดลม (เรดิโอวินด)

9015.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

9015.90.00 00 - สวนประกอบและอุปกรณประกอบ

90.16 9016.00.10 00 - อิเล็กทรอนิกส

9016.00.90 00 - อ่ืน ๆ

90.17 9017.10.10 00 - - พล็อตเตอร

9017.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9017.20.10 00 - - ไมบรรทัด

9017.20.30 00 - - เครื่องอุปกรณสําหรับฉายหรือเขียนแผนวงจรลงบนแผนฐานไวแสง สําหรับการผลิต

     แผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ

9017.20.40 00 - - โฟโตพล็อตเตอรสําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

203/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

9017.20.50 00 - - พล็อตเตอรอ่ืน ๆ

9017.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

9017.30.00 00 - ไมโครมิเตอร แคลลิเปอร และเกจ

9017.80.00 00 - อุปกรณอ่ืน ๆ

9017.90.20 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบของเครื่องอุปกรณสําหรับฉาย หรือเขียนแผนวงจร

     ลงบนแผนฐานไวแสงสําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ

9017.90.30 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบของโฟโตพล็อตเตอร สําหรับการผลิตแผงวงจรพิมพ/

     แผงการเดินสายแบบพิมพ

9017.90.40 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบ รวมถึงแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) ของพล็อตเตอร

9017.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.18 9018.11.00 00 - - เครื่องบันทึกคลื่นหัวใจไฟฟา

9018.12.00 00 - - เครื่องกวาดตรวจดวยอัลตราโซนิก

9018.13.00 00 - - เครื่องตรวจสอบอวัยวะโดยใชพลังงานจากสนามแมเหล็ก

9018.14.00 00 - - เครื่องซินทิกราฟก

9018.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

9018.20.00 00 - เครื่องรังสีอัลตราไวโอเลตหรืออินฟราเรด

9018.31.10 00 - - - หลอดฉีดยาชนิดใชแลวท้ิง

9018.31.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9018.32.00 00 - - เข็มฉีดยาทําดวยโลหะ และเข็มสําหรับเย็บแผล

9018.39.10 00 - - - หลอดสวน

9018.39.20 00 - - - หลอดสําหรับของเหลวจากหลอดเลือดดํา ชนิดใชแลวท้ิง

9018.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9018.41.00 00 - - เครื่องกรอฟน จะรวมอยูบนฐานเดียวกันกับเครื่องอุปกรณทางทันตกรรมอื่น ๆ หรือไมก็ตาม

9018.49.00 00 - - อ่ืน ๆ

9018.50.00 00 - อุปกรณและเครื่องใชอ่ืน ๆ ท่ีเก่ียวกับนัยนตา

9018.90.20 00 - - ชุดอุปกรณและเครื่องใชท่ีใชทางหลอดเลือดดํา

9018.90.30 00 - - อุปกรณและเครื่องใชทางอิเล็กทรอนิกส

9018.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.19 9019.10.10 00 - - ทางอิเล็กทรอนิกส

9019.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9019.20.00 00 - เครื่องบําบัดโรคดวยโอโซน ดวยออกซิเจน ดวยละอองน้ํายา เครื่องชวยการหายใจ 

   หรือเครื่องอุปกรณอ่ืน ๆ ท่ีใชบําบัดโรคทางเดินหายใจ

90.20 9020.00.00 00 เครื่องใชในการหายใจอื่น ๆ และหนากากปองกันไอพิษ แตไมรวมถึงหนากากปองกัน

ท่ีไมมีสวนประกอบเชิงกลและไมมีตัวกรองแบบถอดเปลี่ยนได

90.21 9021.10.00 00 - เครื่องใชทางศัลยศาสตรกระดูกหรือเครื่องใชในการรักษากระดูกหัก

9021.21.00 00 - - ฟนปลอม

9021.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

9021.31.00 00 - - ขอตอเทียม

9021.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

9021.40.00 00 - เครื่องชวยฟง ไมรวมถึงสวนประกอบและอุปกรณประกอบ

9021.50.00 00 - เครื่องคุมจังหวะสําหรับกระตุนกลามเนื้อหัวใจ ไมรวมถึงสวนประกอบและอุปกรณประกอบ

9021.90.00 00 - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

90.22 9022.12.00 00 - - เครื่องคอมพิวเต็ดโทโมกราฟ

9022.13.00 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีใชประโยชนทางทันตกรรม

9022.14.00 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีใชประโยชนทางการแพทย ศัลยกรรม หรือสัตวแพทย

9022.19.10 00 - - - เครื่องเอกซเรยสําหรับการตรวจสอบทางกายภาพของรอยเชื่อมตอบนชุดประกอบ

        แผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ

9022.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9022.21.00 00 - - ใชประโยชนทางการแพทย ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือสัตวแพทย

9022.29.00 00 - - ใชประโยชนทางดานอื่น ๆ

9022.30.00 00 - หลอดเอกซเรย

9022.90.10 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบของเครื่องเอกซเรย สําหรับการตรวจสอบทางกายภาพ

      ของรอยเชื่อมตอบนแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

9022.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.23 9023.00.00 00 อุปกรณ เครื่องอุปกรณและแบบจําลอง ท่ีออกแบบเพื่อวัตถุประสงคในการสาธิต 

(เชน ในการศึกษาหรือนิทรรศการ) ซึ่งไมเหมาะสําหรับใชประโยชนทางดานอื่น ๆ

90.24 9024.10.10 00 - - ใชไฟฟา

9024.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9024.80.10 00 - - ใชไฟฟา

9024.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

9024.90.10 00 - - สําหรับเครื่องจักรและเครื่องใช ท่ีใชไฟฟา

9024.90.20 00 - - สําหรับเครื่องจักรและเครื่องใช ท่ีไมใชไฟฟา

90.25 9025.11.00 00 - - ชนิดบรรจุของเหลว สําหรับใชอานโดยตรง

9025.19.10 00 - - - ใชไฟฟา

9025.19.20 00 - - - ไมใชไฟฟา

9025.80.10 00 - - เกจวัดอุณหภูมิสําหรับยานยนต

9025.80.20 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีใชไฟฟา

9025.80.30 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีไมใชไฟฟา

9025.90.10 00 - - สําหรับอุปกรณท่ีใชไฟฟา

9025.90.20 00 - - สําหรับอุปกรณท่ีไมใชไฟฟา

90.26 9026.10.10 00 - - เกจวัดระดับสําหรับยานยนต ท่ีใชไฟฟา

9026.10.20 00 - - เกจวัดระดับสําหรับยานยนต ท่ีไมใชไฟฟา

9026.10.30 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีใชไฟฟา

9026.10.90 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีไมใชไฟฟา

9026.20.10 00 - - เกจวัดความดันสําหรับยานยนต ท่ีใชไฟฟา

9026.20.20 00 - - เกจวัดความดันสําหรับยานยนต ท่ีไมใชไฟฟา

9026.20.30 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีใชไฟฟา

9026.20.40 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีไมใชไฟฟา

9026.80.10 00 - - ใชไฟฟา

9026.80.20 00 - - ไมใชไฟฟา

9026.90.10 00 - - สําหรับอุปกรณและเครื่องอุปกรณ ท่ีใชไฟฟา

9026.90.20 00 - - สําหรับอุปกรณและเครื่องอุปกรณ ท่ีไมใชไฟฟา

90.27 9027.10.10 00 - - ใชไฟฟา

9027.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

9027.20.10 00 - - ใชไฟฟา

9027.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

9027.30.10 00 - - ใชไฟฟา

9027.30.20 00 - - ไมใชไฟฟา

9027.50.10 00 - - ใชไฟฟา

9027.50.20 00 - - ไมใชไฟฟา

9027.80.10 00 - - เครื่องวัดแสงในการถายรูป

9027.80.20 00 - - เครื่องวิเคราะหการแข็งตัวของเลือด

9027.80.30 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีใชไฟฟา

9027.80.40 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีไมใชไฟฟา

9027.90.10 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบ รวมถึงแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) ของผลิตภัณฑ

      ตามประเภทที่ 90.27 นอกจากเครื่องอุปกรณวิเคราะหกาซหรือควัน และไมโครตอม

9027.90.91 00 - - - ใชไฟฟา

9027.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

90.28 9028.10.10 00 - - เครื่องวัดกาซชนิดท่ีติดต้ังในภาชนะบรรจุกาซ

9028.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9028.20.10 00 - - เครื่องวัดปริมาณรวมการจายน้ําหรือการผลิตน้ํา

9028.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

9028.30.10 00 - - เครื่องวัดการจายไฟฟาชนิดกิโลวัตต - ช่ัวโมง

9028.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

9028.90.10 00 - - ตัวเรือนของเครื่องวัดน้ํา

9028.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.29 9029.10.20 00 - - แท็กซี่มิเตอร

9029.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9029.20.10 00 - - เครื่องวัดความเร็วสําหรับยานยนต

9029.20.20 00 - -เครื่องวัดรอบสําหรับยานยนต

9029.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

9029.90.10 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี 9029.10 หรือของสตรอโบสโกป ตามประเภทยอยท่ี 9029.20

9029.90.20 00 - - ของของอื่น ๆ ตามประเภทยอยท่ี  9029.20

90.30 9030.10.00 00 - อุปกรณและเครื่องอุปกรณสําหรับวัดหรือตรวจหาการแผรังสีท่ีทําใหเกิดไอออไนเซชัน

9030.20.00 00 - ออสซิลโลสโกป และออสซิลโลกราฟ

9030.31.00 00 - - มัลติมิเตอรท่ีไมมีเครื่องบันทึก

9030.32.00 00 - - มัลติมิเตอรท่ีมีเครื่องบันทึก

9030.33.10 00 - - - อุปกรณและเครื่องอุปกรณสําหรับวัดหรือตรวจสอบแรงดันกระแสความตานทานหรือ

        กําลังไฟฟาบนแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ  หรือแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) 

        ท่ีไมมีเครื่องบันทึก

9030.33.20 00 - - - อุปกรณและเครื่องอุปกรณวัดอิมพีแดนซท่ีออกแบบใหมีการเตือนท่ีมองเห็นไดและ

        หรือท่ีไดยินของสภาวะการปลอยประจุไฟฟาสถิตท่ีสามารถทําลายวงจรอิเล็กทรอนิกส 

        รวมทั้งเคร่ืองอุปกรณสําหรับทดสอบเครื่องควบคุมไฟฟาสถิต และเครื่องและ

        หรือสิ่งติดต้ังถาวรเพ่ือตอไฟฟาสถิตลงดิน

9030.33.30 00 - - - แอมมิเตอรและโวลตมิเตอร สําหรับยานยนต

9030.33.90 00 - - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

206/216
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อัตราอากร

9030.39.00 00 - - อ่ืน ๆ ท่ีมีเครื่องบันทึก

9030.40.00 00 - อุปกรณและเครื่องอุปกรณอ่ืน ๆ ท่ีออกแบบเปนพิเศษสําหรับโทรคมนาคม 

   (เชน ครอสทอลกมิเตอร เครื่องวัดอัตรากําลังขยายเครื่องวัดคาความเพี้ยน โซโฟมิเตอร)

9030.82.10 00 - - - เวเฟอรโพรเบอร

9030.82.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9030.84.10 00 - - - อุปกรณและเครื่องอุปกรณท่ีมีเครื่องบันทึก สําหรับวัดหรือตรวจสอบปริมาณไฟฟา

        บนแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ และแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

9030.84.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9030.89.10 00 - - - อุปกรณและเครื่องอุปกรณท่ีไมมีเครื่องบันทึก สําหรับวัดหรือตรวจสอบปริมาณไฟฟา

        บนแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพและแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) นอกจาก

        ของดังกลาวท่ีอยูในประเภทยอยท่ี  9030.39

9030.89.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9030.90.10 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบรวมถึงแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) ของของ

      ตามประเภทยอยท่ี 9030.40 และ 9030.82

9030.90.20 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบของอุปกรณและเครื่องอุปกรณสําหรับวัดหรือ

     ตรวจสอบปริมาณไฟฟาบนแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพและแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

9030.90.30 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบของอุปกรณและเครื่องใชเชิงทัศนศาสตรสําหรับวัด

     หรือตรวจสอบแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพและแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

9030.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.31 9031.10.10 00 - - ใชไฟฟา

9031.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

9031.20.10 00 - - ใชไฟฟา

9031.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

9031.41.00 00 - - สําหรับตรวจสอบเวเฟอรก่ึงตัวนําหรืออุปกรณก่ึงตัวนํา ตรวจสอบโฟโตมาสกหรือเรติเคิล

     ท่ีใชในการผลิตอุปกรณก่ึงตัวนํา

9031.49.10 00 - - - อุปกรณและเครื่องใชเชิงทัศนศาสตรสําหรับวัดอนุภาคสารปนเปอนท่ีผิวเวเฟอรก่ึงตัวนํา

9031.49.20 00 - - - เครื่องตรวจสอบความผิดพลาดโดยใชแสงและซอม สําหรับแผงวงจรพิมพ/

        แผงการเดินสายแบบพิมพและแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

9031.49.30 00 - - - อุปกรณและเครื่องใชเชิงทัศนศาสตรสําหรับวัดหรือตรวจสอบแผงวงจรพิมพ/

        แผงการเดินสายแบบพิมพและแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

9031.49.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9031.80.11 00 - - - ใชไฟฟา

9031.80.19 00 - - - ไมใชไฟฟา

9031.80.92 00 - - - อ่ืน ๆ ท่ีใชไฟฟา

9031.80.99 00 - - - ไมใชไฟฟา

9031.90.11 00 - - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบ รวมถึงแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) ของอุปกรณและ

        เครื่องใชเชิงทัศนศาสตรสําหรับตรวจสอบเวเฟอรก่ึงตัวนํา หรืออุปกรณก่ึงตัวนําหรือ

        สําหรับตรวจสอบมาสก โฟโตมาสก หรือเรติเคิลท่ีใชในการผลิตอุปกรณก่ึงตัวนํา 

        รวมทั้งวัดอนุภาคสารปนเปอนท่ีผิวเวเฟอรก่ึงตัวนํา

9031.90.12 00 - - - ของเคร่ืองตรวจความผิดพลาดโดยใชแสงและซอม สําหรับแผงวงจรพิมพ/

        แผงการเดินสายแบบพิมพและแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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9031.90.13 00 - - - ของอุปกรณและเครื่องใชเชิงทัศนศาสตรสําหรับวัดหรือตรวจสอบแผงวงจรพิมพ/

        แผงการเดินสายแบบพิมพและแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ)

9031.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

9031.90.20 00 - - สําหรับเครื่องอุปกรณท่ีไมใชไฟฟา

90.32 9032.10.10 00 - - ใชไฟฟา

9032.10.20 00 - - ไมใชไฟฟา

9032.20.10 00 - - ใชไฟฟา

9032.20.20 00 - - ไมใชไฟฟา

9032.81.00 00 - - แบบไฮดรอลิกหรือแบบนิวมาติก

9032.89.10 00 - - - อุปกรณและเครื่องอุปกรณท่ีประกอบรวมกันหรือทํางานเช่ือมกันกับเครื่องประมวลผล

        ขอมูลอัตโนมัติสําหรับบังคับหรือควบคุมการขับเคลื่อน อับเฉาหรือขนยายสินคาของเรือ

        โดยอัตโนมัติ

9032.89.20 00 - - - อุปกรณและเครื่องอุปกรณอัตโนมัติสําหรับบังคับหรือควบคุมสารละลายเคมีหรือ

        สารละลายเคมีไฟฟาในการผลิตแผงวงจรพิมพ/แผงการเดินสายแบบพิมพ

9032.89.31 00 - - - - หนวยบังคับแรงดันไฟฟาอัตโนมัติ (เครื่องสรางเสถียรภาพ)

9032.89.39 00 - - - - อ่ืน ๆ

9032.89.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9032.90.10 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี  9032.89.10

9032.90.20 00 - - ของของตามประเภทยอยท่ี  9032.89.20

9032.90.30 00 - - ของของอื่น ๆ ท่ีใชไฟฟา

9032.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

90.33 9033.00.10 00 - สําหรับเครื่องอุปกรณท่ีใชไฟฟา

9033.00.20 00 - สําหรับเครื่องอุปกรณท่ีไมใชไฟฟา

91.01 9101.11.00 00 - - มีหนาปดแบบกลไกเทานั้น

9101.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

9101.21.00 00 - - ไขลานโดยอัตโนมัติ

9101.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

9101.91.00 00 - - เดินดวยไฟฟา

9101.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

91.02 9102.11.00 00 - - มีหนาปดแบบกลไกเทานั้น

9102.12.00 00 - - มีหนาปดแบบออปโตอิเล็กทรอนิกสเทานั้น

9102.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

9102.21.00 00 - - ไขลานโดยอัตโนมัติ

9102.29.00 00 - -  อ่ืน ๆ

9102.91.10 00 - - - นาฬิกาจับเวลา

9102.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9102.99.00 00 - -  อ่ืน ๆ

91.03 9103.10.00 00 - เดินดวยไฟฟา

9103.90.00 00 - อ่ืน ๆ

91.04 9104.00.10 00 - สําหรับยานบก

9104.00.20 00 - สําหรับอากาศยาน

9104.00.30 00 - สําหรับยานน้ํา

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

9104.00.90 00 - อ่ืน ๆ

91.05 9105.11.00 00 - - เดินดวยไฟฟา

9105.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

9105.21.00 00 - - เดินดวยไฟฟา

9105.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

9105.91.00 00 - - เดินดวยไฟฟา

9105.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

91.06 9106.10.00 00 - เครื่องลงเวลา เครื่องบันทึกเวลา

9106.90.00 00 - อ่ืน ๆ

91.07 9107.00.00 00 สวิตชต้ังเวลาท่ีมีเครื่องนาฬิกาชนิดคล็อกหรือชนิดวอตชหรือมีซินโครนัสมอเตอร

91.08 9108.11.00 00 - - มีหนาปดแบบกลไกเทานั้น หรือมีกลอุปกรณซึ่งสามารถนําหนาปดแบบกลไกมาประกอบรวมได

9108.12.00 00 - - มีหนาปดแบบออปโตอิเล็กทรอนิกสเทานั้น

9108.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

9108.20.00 00 - ท่ีไขลานโดยอัตโนมัติ

9108.90.00 00 - อ่ืน ๆ

91.09 9109.11.00 00 - - ของนาฬิกาปลุก

9109.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

9109.90.00 00 - อ่ืน ๆ

91.10 9110.11.00 00 - - เครื่องนาฬิกาท่ีสมบูรณแลวซึ่งยังไมประกอบ หรือประกอบเพียงบางสวน (ชุดเครื่องนาฬิกา)

9110.12.00 00 - - เครื่องนาฬิกาท่ียังไมสมบูรณซึ่งประกอบแลว

9110.19.00 00 - - เครื่องนาฬิกาท่ีทํามาอยางคราว ๆ

9110.90.00 00 - อ่ืน ๆ

91.11 9111.10.00 00 - ตัวเรือนทําดวยโลหะมีคาหรือโลหะท่ีหุมติดดวยโลหะมีคา

9111.20.00 00 - ตัวเรือนทําดวยโลหะสามัญ จะชุบทองหรือเงิน หรือไมก็ตาม

9111.80.00 00 - ตัวเรือนอ่ืน ๆ

9111.90.00 00 - สวนประกอบ

91.12 9112.20.00 00 - ตัวเรือน

9112.90.00 00 - สวนประกอบ

91.13 9113.10.00 00 - ทําดวยโลหะมีคาหรือโลหะท่ีหุมติดดวยโลหะมีคา

9113.20.00 00 - ทําดวยโลหะสามัญ จะชุบทองหรือเงินหรือไมก็ตาม

9113.90.00 00 - อ่ืน ๆ

91.14 9114.10.00 00 - สปริง รวมถึงใยนาฬิกา

9114.20.00 00 - อัญมณี

9114.30.00 00 - หนาปด

9114.40.00 00 - แผนรอง และแผนเช่ือม (บริดจ)

9114.90.00 00 - อ่ืน ๆ

92.01 9201.10.00 00 - เปยโนแบบสายตั้ง (อัปไรตเปยโน)

9201.20.00 00 - เปยโนแบบสายนอน (แกรนดเปยโน)

9201.90.00 00 - อ่ืน ๆ

92.02 9202.10.00 00 - เลนโดยใชคันชัก

9202.90.00 00 - อ่ืน ๆ

92.05 9205.10.00 00 - เครื่องดนตรีชนิดบราสวินด

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

209/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

9205.90.10 00 - - ออรแกนแบบทอลมท่ีมีคียบอรด รวมทั้งฮารโมเนียม และเครื่องดนตรีแบบมีล้ินโลหะและ

      คียบอรดท่ีคลายกัน

9205.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

92.06 9206.00.00 00 เครื่องดนตรีท่ีใชตี (เชน กลอง ระนาด ฉ่ิงหรือฉาบ กรับ มารากัส)

92.07 9207.10.00 00 - เครื่องดนตรีท่ีมีคียบอรด นอกจากหีบเพลงชัก

9207.90.00 00 - อ่ืน ๆ

92.08 9208.10.00 00 - กลองดนตรี

9208.90.10 00 - - เครื่องเลียนเสียงสัตว  แตรและอุปกรณอ่ืน ๆ ท่ีใหสัญญาณเสียงโดยใชปากเปา

9208.90.90 00 - -  อ่ืน ๆ

92.09 9209.30.00 00 - สายของเครื่องดนตรี

9209.91.10 00 - - - สตรังแบ็ค คียเปยโนและโครงโลหะ  สําหรับเปยโนแบบสายตั้ง (อัปไรตเปยโน)

9209.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9209.92.00 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบสําหรับเครื่องดนตรี ตามประเภทที่ 92.02

9209.94.00 00 - - สวนประกอบและอุปกรณประกอบสําหรับเครื่องดนตรี ตามประเภทที่ 92.07

9209.99.00 00 - - อ่ืน ๆ

93.01 9301.11.00 00 - - ชนิดขับเคลื่อนไดในตัว

9301.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

9301.20.00 00 - เครื่องยิงจรวด เครื่องพนไฟ เครื่องยิงลูกระเบิด รวมทั้งทอยิงตอรปโดและเครื่องยิงท่ีคลายกัน

9301.90.00 00 - อ่ืน ๆ

93.02 9302.00.00 00 ปนลูกโมและปนพก นอกจากของตามประเภทที่  93.03  หรือ  93.04

93.03 9303.10.00 00 - ปนแกป

9303.20.10 00 - - ปนลูกซองท่ีใชในการลาสัตว

9303.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

9303.30.10 00 - - ปนเล็กยาวท่ีใชในการลาสัตว

9303.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

9303.90.00 00 - อ่ืน ๆ

93.04 9304.00.10 00 - ปนท่ีใชลม ทํางานท่ีแรงดันนอยกวา 7 กิโลกรัมฟอรสตอตารางเซนติเมตร

9304.00.90 00 - อ่ืน ๆ

93.05 9305.10.00 00 - ของปนลูกโมหรือปนพก

9305.21.10 00 - - - ของปนลูกซองท่ีใชในการลาสัตว

9305.21.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9305.29.10 00 - - - ของปนลูกซองท่ีใชในการลาสัตว

9305.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9305.91.00 00 - - ของอาวุธท่ีใชทางทหารตามประเภทที่  93.01

9305.99.10 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี  9304.00.90

9305.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

93.06 9306.21.00 00 - - ลูกปน

9306.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

9306.30.10 00 - - สําหรับปนลูกโมและปนพกตามประเภทที่  93.02

9306.30.20 00 - - ลูกปนสําหรับหมุดยํ้าหรือสําหรับเครื่องมือท่ีคลายกันหรือสําหรับปนพกยิงเข็มฉีดยา 

      และสวนประกอบของลูกปนดังกลาว

9306.30.90 00 - - อ่ืน ๆ

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ไมตองเสียอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

9306.90.00 00 - อ่ืน ๆ

93.07 9307.00.00 00 กระบ่ี ดาบ ดาบปลายปน ทวนและอาวุธท่ีคลายกัน สวนประกอบของของดังกลาว 

รวมทั้งปลอกและฝกสําหรับของดังกลาว

94.01 9401.10.00 00 - ท่ีนั่งชนิดท่ีใชกับอากาศยาน

9401.20.00 00 - ท่ีนั่งชนิดท่ีใชกับยานยนต

9401.30.00 00 - ท่ีนั่งหมุนได ท่ีปรับระดับความสูงได

9401.40.00 00 - ท่ีนั่งท่ีปรับเปนเตียงไดนอกจากท่ีนั่งสําหรับใชในสวนหรือเครื่องอุปกรณท่ีใชในการพักแรม

9401.51.00 00 - - ทําดวยไมไผหรือหวาย

9401.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

9401.61.00 00 - - มีเบาะ

9401.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

9401.71.00 00 - - มีเบาะ

9401.79.00 00 - - อ่ืน ๆ

9401.80.10 00 - - ท่ีนั่งสําหรับเด็กหัดเดิน

9401.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

9401.90.10 00 - - ของท่ีนั่งท่ีใชกับอากาศยาน

9401.90.20 00 - - ของท่ีนั่งสําหรับเด็กหัดเดิน

9401.90.91 00 - - - ของของตามประเภทยอยท่ี 9401.20 หรือ 9401.30

9401.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

94.02 9402.10.10 00 - - เกาอ้ีทําฟนและสวนประกอบของเกาอ้ีทําฟน

9402.10.30 00 - - เกาอ้ีตัดผม และสวนประกอบของเกาอ้ีตัดผม ยกเวนอากร

9402.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9402.90.10 00 - - เฟอรนิเจอรท่ีออกแบบเปนพิเศษเพื่อใชในทางการแพทย ศัลยกรรม หรือสัตวแพทย 

      และสวนประกอบของเฟอรนิเจอรดังกลาว

9402.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

94.03 9403.10.00 00 - เฟอรนิเจอรทําดวยโลหะ ชนิดท่ีใชในสํานักงาน

9403.20.00 00 - เฟอรนิเจอรอ่ืน ๆ ทําดวยโลหะ

9403.30.00 00 - เฟอรนิเจอรทําดวยไม ชนิดท่ีใชในสํานักงาน

9403.40.00 00 - เฟอรนิเจอรทําดวยไม ชนิดท่ีใชในครัว

9403.50.00 00 - เฟอรนิเจอรทําดวยไม ชนิดท่ีใชในหองนอน

9403.60.00 00 - เฟอรนิเจอรอ่ืน ๆ ทําดวยไม

9403.70.00 00 - เฟอรนิเจอรทําดวยพลาสติก

9403.81.00 00 - - ทําดวยไมไผหรือหวาย

9403.89.00 00 - - อ่ืน ๆ

9403.90.00 00 - สวนประกอบ

94.04 9404.10.00 00 - ฐานรองฟูก

9404.21.00 00 - - ทําดวยยางเซลลูลารหรือพลาสติก จะหุมหรือไมก็ตาม

9404.29.10 00 - - - สปริงสําหรับฟูก

9404.29.20 00 - - - อ่ืน ๆ ชนิดท่ีใชกับผูมีภาวะความรอนสูง หรือภาวะตัวเย็นเกิน

9404.29.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9404.30.00 00 - ถุงนอน

9404.90.10 00 - - ผานวม ผาคลุมเตียง และเครื่องปองกันฟูก

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

9404.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

94.05 9405.10.20 00 - - โคมไฟฟาท่ีใหแสงสวางในการผาตัด

9405.10.30 00 - - สปอตไลต

9405.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9405.20.10 00 - - โคมไฟฟาท่ีใหแสงสวางในการผาตัด

9405.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

9405.30.00 00 - ชุดไฟตกแตงชนิดท่ีใชกับตนคริสตมาส

9405.40.10 00 - - โคมไฟฟาท่ีใหแสงสวางในการผาตัด

9405.40.20 00 - - เซิรชไลต

9405.40.40 00 - - สปอตไลต

9405.40.50 00 - - ชนิดท่ีใชสําหรับใหแสงสวางแกท่ีสาธารณะกลางแจงหรือถนนหลวง

9405.40.60 00 - - โคมไฟใชภายนอกอื่น ๆ

9405.40.70 00 - - กระโจมไฟสนามบินไมเปนแสงวาบ โคมไฟสําหรับรถท่ีเดินบนรางรถไฟ หัวรถจักร 

      อากาศยาน เรือ หรือประภาคาร ทําดวยโลหะสามัญ

9405.40.80 00 - - ชุดประกอบไฟสัญญาณสําหรับเครื่องใชท่ีใหความรอนดวยไฟฟา ชนิดท่ีใชตามบานเรือน

      ตามประเภทที่  85.16

9405.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

9405.50.11 00 - - - ชนิดท่ีใชสําหรับพิธีทางศาสนาทําดวยทองเหลือง

9405.50.19 00 - - - อ่ืน ๆ

9405.50.40 00 - - ตะเกียงเจาพายุ

9405.50.90 00 - - อ่ืน ๆ

9405.60.10 00 - - เครื่องหมายเตือนเพื่อปองกันทรัพยสิน เครื่องหมายชื่อถนน เครื่องหมายบนถนนและ

      เครื่องหมายจราจร

9405.60.90 00 - - อ่ืน ๆ

9405.91.10 00 - - - สําหรับโคมไฟฟาท่ีใหแสงสวางในการผาตัด

9405.91.20 00 - - - สําหรับสปอตไลต

9405.91.40 00 - - - โปะไฟทรงกลมและฝาครอบสําหรับโคมไฟอื่น ๆ

9405.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9405.92.10 00 - - - สําหรับโคมไฟฟาท่ีใหแสงสวางในการผาตัด

9405.92.20 00 - - - สําหรับสปอตไลต

9405.92.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9405.99.10 00 - - - โปะไฟทําดวยวัตถุทอ

9405.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

94.06 9406.00.10 00 - เรือนกระจกที่ประกอบติดดวยเครื่องอุปกรณทางกลหรือใหความรอน

9406.00.92 00 - - ทําดวยไม

9406.00.94 00 - - ทําดวยเหล็กหรือเหล็กกลา

9406.00.99 00 - - อ่ืน ๆ

95.03 9503.00.10 00 - รถจักรยานสามลอ สกูตเตอร รถยนตท่ีใชเทาถีบ และของเลนท่ีมีลอท่ีคลายกัน  

   รวมทั้งรถเข็นสําหรับตุกตา

9503.00.21 00 - - ตุกตา จะแตงตัวหรือไมก็ตาม

9503.00.22 00 - - - เครื่องนุงหมและอุปกรณประกอบของเครื่องนุงหม รวมทั้งรองเทาและเครื่องสวมศีรษะ

9503.00.29 00 - - - อ่ืน ๆ
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

9503.00.30 00 - รถไฟไฟฟา รวมถึงทางรถไฟ สัญญาณและอุปกรณประกอบอื่น ๆ  ของของดังกลาว

9503.00.41 00 - - ชุดสําหรับนํามาประกอบเปนหุนจําลองอากาศยาน

9503.00.49 00 - - อ่ืน ๆ

9503.00.50 00 - ชุดของเลนประกอบ (คอนสตรักชันเซ็ต) และของเลนประกอบ (คอนสตรักชันแนลทอย) 

   อ่ืน ๆ ทําดวยวัสดุอ่ืน ๆ นอกจากพลาสติก

9503.00.60 00 - ของเลนยัดไสรูปสัตว หรือรูปประดิษฐท่ีไมใชคน

9503.00.71 00 - - เกมตอภาพสําหรับฝกสมอง

9503.00.79 00 - - อ่ืน ๆ

9503.00.91 00 - - บล็อกตัวเลข บล็อกตัวอักษรหรือบล็อกรูปสัตว หรือคัดเอาต ชุดสรางคําศัพท  

      ชุดสรางและออกเสียงคําศัพท ชุดพิมพภาพ ท่ีเปนของเลน โครงนับท่ีเปนของเลน 

      (ลูกคิด) เครื่องจักรสําหรับเย็บท่ีเปนของเลน รวมทั้งเคร่ืองพิมพดีดท่ีเปนของเลน

9503.00.92 00 - - เชือกท่ีใชกระโดด

9503.00.93 00 - - ลูกหิน

9503.00.99 00 - - อ่ืน ๆ

95.04 9504.10.00 00 - วิดีโอเกมชนิดท่ีใชกับเครื่องรับโทรทัศน

9504.20.20 00 - - โตะสําหรับเลนบิลเลียดทุกชนิด

9504.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

9504.30.00 00 - ของเลนเกมอื่น ๆ  ท่ีทํางานโดยใชเหรียญ ธนบัตร บัตรธนาคาร เหรียญท่ีใชแทนเงิน 

   หรือวิธีการชําระเงินอื่น ๆ นอกจากเครื่องอุปกรณโบลิ่ง

9504.40.00 00 - ไพ

9504.90.10 00 - - ของใชท่ีจําเปนในการเลนโบลิ่งทุกชนิด

9504.90.20 00 - - เกมปาเปา (ดาทส) และสวนประกอบและอุปกรณประกอบของเกมดังกลาว

9504.90.31 00 - - - โตะท่ีออกแบบสําหรับเลนการพนัน

9504.90.39 00 - - - อ่ืน ๆ

9504.90.91 00 - - - โตะท่ีออกแบบสําหรับเลนเกม

9504.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

95.05 9505.10.00 00 - ของสําหรับใชในเทศกาลคริสตมาส

9505.90.00 00 - อ่ืน ๆ

95.06 9506.11.00 00 - - รองเทาสกี

9506.12.00 00 - - เครื่องยึดรองเทาสกี

9506.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

9506.21.00 00 - - กระดานโตคลื่นชนิดมีใบ

9506.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

9506.31.00 00 - - ไมตีกอลฟครบชุด

9506.32.00 00 - - ลูกกอลฟ

9506.39.00 00 - - อ่ืน ๆ

9506.40.10 00 - - โตะ

9506.40.90 00 - - อ่ืน ๆ

9506.51.00 00 - - ไมเทนนิส จะขึงเอ็นหรือไมก็ตาม

9506.59.00 00 - - อ่ืน ๆ

9506.61.00 00 - - ลูกเทนนิส

9506.62.00 00 - - ชนิดพองลมได
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

9506.69.00 00 - - อ่ืน ๆ

9506.70.00 00 - สเก็ตน้ําแข็ง และสเก็ตลูกลอ รวมถึงรองเทาสเก็ตท่ีมีสเก็ตติดอยู

9506.91.00 00 - - ของและเคร่ืองอุปกรณสําหรับใชในการออกกําลังกายท่ัวไป การเลนยิมนาสติก หรือกรีฑา

9506.99.20 00 - - - คันธนูและลูกธนูสําหรับใชในการยิงธนู รวมทั้งหนาไม

9506.99.30 00 - - - เน็ต  นวมกันแขงสําหรับเลนคริกเก็ต  สนับแขง

9506.99.50 00 - - - ของและเคร่ืองอุปกรณอ่ืน ๆ สําหรับเลนฟุตบอล ฮอคก้ี เทนนิส แบดมินตัน 

        เลนหวงยาง วอลเลยบอล บาสเก็ตบอล หรือคริกเก็ต

9506.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

95.07 9507.10.00 00 - คันเบ็ด

9507.20.00 00 - เบ็ดจะผูกกับสายนําหรือไมก็ตาม

9507.30.00 00 - รอกมวนสายเบ็ด

9507.90.00 00 - อ่ืน ๆ

95.08 9508.10.00 00 - ของและสัตวท่ีใชในการแสดงละครสัตวเร  และการแสดงสัตวเร

9508.90.00 00 - อ่ืน ๆ

96.01 9601.10.00 00 - เขี้ยวงาท่ีจัดทําแลว  และของทําดวยเขี้ยวงา

9601.90.10 00 - - เปลือกหอยมุกหรือกระดองเตาท่ีจัดทําแลว และของทําดวยวัตถุขางตน

9601.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

96.02 9602.00.10 00 - เยลาตินแคปซูลสําหรับบรรจุผลิตภัณฑทางเภสัชกรรม

9602.00.20 00 - กลองซิการ หรือกลองบุหร่ี กระปุกยาสูบ และของประดับตกแตง ตามบานเรือน

9602.00.90 00 - อ่ืน ๆ

96.03 9603.10.10 00 - - แปรง

9603.10.20 00 - - ไมกวาด

9603.21.00 00 - - แปรงสีฟน  รวมถึงแปรงสําหรับแปรงฟนปลอม

9603.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

9603.30.00 00 - แปรงสําหรับจิตรกร พูกันสําหรับเขียนและแปรงที่คลายกัน สําหรับใชกับเครื่องสําอาง

9603.40.00 00 - แปรงสําหรับทาสี ทาดิสเทมเปอร ทาวานิชหรือแปรงท่ีคลายกัน (นอกจากแปรง

   ตามประเภทยอยท่ี 9603.30) รวมทั้งแพ็ดและลูกกล้ิงสําหรับทาสี

9603.50.00 00 - แปรงอื่น ๆ  ท่ีเปนสวนประกอบของเครื่องจักร เครื่องใชหรือยาน

9603.90.10 00 - - ปมและปุยท่ีจัดเตรียมสําหรับทําไมกวาดหรือแปรง

9603.90.20 00 - - เครื่องกลสําหรับกวาดพื้นโดยใชแรงคนท่ีไมขับเคลื่อนดวยมอเตอร

9603.90.40 00 - - แปรงอื่น ๆ

9603.90.92 00 - - - สวนประกอบสําหรับของตามประเภทยอยท่ี 9603.90.20

9603.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

96.04 9604.00.10 00 - ทําดวยโลหะ

9604.00.90 00 - อ่ืน ๆ

96.05 9605.00.10 00 - ของใชสวนตัวท่ีใชัในการประเทืองโฉม

9605.00.90 00 - อ่ืน ๆ

96.06 9606.10.00 00 - กระดุมกดชนิดตาง ๆ และสวนประกอบของของดังกลาว

9606.21.00 00 - - ทําดวยพลาสติก ไมหุมดวยวัตถุทอ

9606.22.00 00 - - ทําดวยโลหะสามัญ ไมหุมดวยวัตถุทอ

9606.29.00 00 - - อ่ืน ๆ

9606.30.00 00 - หุนกระดุม และสวนประกอบอื่น ๆ  ของกระดุม รวมถึงกระดุมท่ีเพียงแตขึ้นรูป
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

96.07 9607.11.00 00 - - ท่ีมีฟนซิปทําดวยโลหะสามัญ

9607.19.00 00 - - อ่ืน ๆ

9607.20.00 00 - สวนประกอบ

96.08 9608.10.10 00 - - ทําดวยพลาสติก

9608.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9608.20.00 00 - ปากกาและมารกเกอรท่ีมีปลายปากทําดวยสักหลาดหรือวัตถุพรุนอื่น ๆ

9608.31.00 00 - - ปากกาท่ีใชอินเดียนอิงก

9608.39.10 00 - - - ปากกาหมึกซึม

9608.39.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9608.40.00 00 - ดินสอแบบหมุนหรือแบบกด

9608.50.00 00 - ชุดท่ีประกอบดวยของตามประเภทยอยขางตนต้ังแตสองประเภทขึ้นไป

9608.60.10 00 - - ทําดวยพลาสติก

9608.60.90 00 - - อ่ืน ๆ

9608.91.10 00 - - - ทําดวยทองหรือชุบทอง

9608.91.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9608.99.10 00 - - - ดูพลิเกต้ิงสไตโลส

9608.99.90 00 - - - อ่ืน ๆ

96.09 9609.10.10 00 - - ดินสอดํา

9609.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9609.20.00 00 - ไสดินสอสีดําหรือสีอ่ืน ๆ

9609.90.10 00 - - ดินสอชนวนสําหรับกระดานชนวนที่ใชตามโรงเรียน

9609.90.30 00 - - ดินสอและเครยอนนอกจากของตามประเภทยอยท่ี 9609.10

9609.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

96.10 9610.00.10 00 - กระดานชนวนที่ใชตามโรงเรียน

9610.00.90 00 - อ่ืน ๆ

96.11 9611.00.00 00 ตราประทับวันท่ี ตราผนึกหรือตราประทับเลขท่ี และตราท่ีคลายกัน (รวมถึงกลอุปกรณสําหรับ

พิมพหรือทําลายนูนบนปาย) ท่ีออกแบบสําหรับใชงานดวยมือ รวมทั้งแทงเรียงตัวพิมพ 

(คอมโพสซิงสติกค) ดวยมือ และชุดเครื่องใชในการพิมพดวยมือท่ีมีแทงเรียงตัวพิมพดังกลาว

ประกอบรวมอยูดวย

96.12 9612.10.10 00 - - ทําดวยผาสิ่งทอ

9612.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9612.20.00 00 - แทนประทับตรา

96.13 9613.10.10 00 - - ทําดวยพลาสติก

9613.10.90 00 - - อ่ืน ๆ

9613.20.10 00 - - ทําดวยพลาสติก

9613.20.90 00 - - อ่ืน ๆ

9613.80.10 00 - - เครื่องขีดไฟพิเอโซอิเล็กทริกสําหรับเตาและเตาชุด

9613.80.20 00 - - ไฟแช็ก หรือเครื่องขีดไฟแบบตั้งโตะ ทําดวยพลาสติก

9613.80.30 00 - - ไฟแช็ก หรือเครื่องขีดไฟแบบตั้งโตะ นอกจากทําดวยพลาสติก

9613.80.90 00 - - อ่ืน ๆ

9613.90.10 00 - - คารทริจหรือภาชนะอ่ืน ๆ ท่ีเติมเช้ือเพลิงแลว ซึ่งเปนสวนประกอบของเครื่องขีดไฟ

      แบบกลไก ท่ีมีเช้ือเพลิงเหลว

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

215/216



ประเภท ประเภทยอย รหัส รายการ ตาม

ยอย ราคา หนวย หนวยละ

รอยละ บาท

ตามสภาพ

อัตราอากร

9613.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

96.14 9614.00.10 00 - ทอนไมหรือรากไมท่ีทําเปนรูปทรงอยางหยาบ ๆ  สําหรับใชในการผลิตกลองยาเสน

9614.00.90 00 - อ่ืน ๆ

96.15 9615.11.10 00 - - - ท่ีจับผมและของท่ีคลายกัน

9615.11.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9615.19.10 00 - - - ท่ีจับผมและของท่ีคลายกัน

9615.19.90 00 - - - อ่ืน ๆ

9615.90.11 00 - - - ทําดวยอะลูมิเนียม

9615.90.12 00 - - - ทําดวยเหล็กหรือเหล็กกลา

9615.90.19 00 - - - อ่ืน ๆ

9615.90.20 00 - - สวนประกอบ

9615.90.91 00 - - - ทําดวยอะลูมิเนียม

9615.90.92 00 - - - ทําดวยเหล็กหรือเหล็กกลา

9615.90.99 00 - - - อ่ืน ๆ

96.16 9616.10.10 00 - - ท่ีฉีด

9616.10.20 00 - - คอตอและหัวฉีดของท่ีฉีด

9616.20.00 00 - พัฟทาแปงและแพ็ดสําหรับใชกับเครื่องสําอางหรือสิ่งปรุงแตง สําหรับประทินรางกายหรือประเทืองโฉม

96.17 9617.00.10 00 - กระติกสุญญากาศและภาชนะสุญญากาศอื่น ๆ

9617.00.20 00 - สวนประกอบ

96.18 9618.00.00 00 หุนสําหรับชางตัดเสื้อ และหุนรูปคนอื่น ๆ รวมทั้งหุนยนตและหุนต้ังแสดงอื่น ๆ 

ท่ีทําคลายมีชีวิตใชสําหรับตกแตงหนาราน

97.01 9701.10.00 00 - ภาพระบาย ภาพลายเสนและภาพพาสเทล

9701.90.10 00 - - ทําดวยดอกไม ชอดอก ใบ ก่ิงกาน หรือสวนอื่น ๆ ของพืช ทําดวยพลาสติก กระดาษ 

     หรือทําดวยโลหะสามัญ

9701.90.20 00 - - ทําดวยไมกอกธรรมชาติ

9701.90.90 00 - - อ่ืน ๆ

97.02 9702.00.00 00 ภาพตนแบบท่ีทําจากรอยแกะสลัก จากแผนพิมพหรือพิมพหิน

97.03 9703.00.00 00 ประติมากรรมวัตถุหรือรูปปนหรือรูปหลอท่ีเปนตนแบบ ทําดวยวัตถุใดก็ตาม

97.04 9704.00.10 00 - ไปรษณียากรหรืออากรแสตมป

9704.00.90 00 - อ่ืน ๆ

97.05 9705.00.00 00 ของสะสมและของท่ีนักสะสมรวบรวม ซึ่งเก่ียวกับสัตวศาสตร พฤกษศาสตร วิทยาแร 

กายวิภาคศาสตร ประวัติศาสตร โบราณคดี โบราณชีววิทยา ชาติพันธุวรรณา หรือเหรียญโบราณ

97.06 9706.00.00 00 โบราณวัตถุท่ีมีอายุเกิน 100 ป

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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